Премия «Признание»

Администрация муниципального образования «Суоярвский район» определила победителей I-го этапа конкурса «Признание» среди семей, претендующих на  звание самых примерных ячеек общества. Всего в районном этапе конкурса приняли участие 14 семей Суоярвского района.

Премия «Признание» Главы Республики Карелия присуждается ежегодно семьям Карелии за укрепление семейных отношений, здоровый образ жизни и достойное воспитание детей. Размер премии составляет 50 тыс руб.. Претендентов на соискание премии выдвигает органы местного самоуправления. Окончательное решение принимает республиканский Экспертный Совет. Экспертная комиссия Суоярвская района, возглавляемая И.М. Прудниковым, решила, что звания самых лучших в районе заслуживают семья Кмито Оксаны Владимировны и Александра Станиславовича, семья Романовской Галины Даниловны и Спирина Александра Ивановича, воспитывающая 2-х детей, оставшихся без попечения родителей, из г.Суоярви. Одна из этих семей, по итогам рассмотрения материалов республиканским Экспертным Советом, представленных на конкурс, получит премию «Признание». 

Все семьи, принявшие участие в конкурсе, будут отмечены дипломами за укрепление семейных отношений, здоровый образ жизни, достойное воспитание детей. 

Вед.специалист районной администрации Е.В. Илюкович

Республиканский фестиваль мини-баскетбола

С 04 по 06 ноября в г.Петрозаводске проходил республиканский фестиваль мини-баскетбола, в котором приняла участия и сборная команда Суоярвского района, состоявшая из победителей районного этапа. Юные спортсмены нашего района выступили очень достойно. В составе сборной команды были учащиеся Поросозерской  средней школы (девочки),  ведомые тренером – учителем физической культуры Киливаевым В.И., и мальчишки Кайпинской основной школы – тренер – учитель физической культуры Сурина Т.В. и Суоярвской средней школы – учитель физической культуры – Мартынов В.В.

По итогам  всех этапов фестиваля девчонки заняли III место в республиканском фестивале. Это несомненный успех тренера Киливаева В.И.  и его подопечных, т.к. они обошли такие сильные команды как сборные г.Костомукша, г. Сортавала, п. Муезерский. 

Ведущий специалист районной администрации Е.Илюкович

