Создан координационный совет
В районной администрации состоялась встреча заместителя общественной организации «Объединенные организации профсоюзов в Республике Карелия» Н.М. Махаевой   с представителями первичных профсоюзных организаций Суоярвского района.

В первой половине дня Н.М. Махаева вела диалог с представителями трудовых коллективов предприятий ЖКХ. Сегодня первичная профсоюзная организация создана только в ООО «Вешкельое». Хотя проблемы имеются во всех остальных структурах ЖКХ. Например,  задержка перечислений в пенсионный фонд, что может серьезно повлиять на начисление пенсии. На лицо ущемление прав рабочих жилищно-коммунальной сферы. Как считает заместитель председателя объединенных профсоюзов Н.М. Махаева, отсутствие коллективного договора на предприятиях дает возможность руководителям допускать всяческие нарушения. Необходимо проводить разъяснительную работу среди членов трудовых коллективов. На встрече была достигнута договоренность о проведении таких собраний в большинстве предприятий ЖКХ в январе – феврале 2010 года. 
В этот же день состоялась встреча с представителями первичных профсоюзных организаций нашего района. Сегодня активно работают первички в педагогических коллективах, в Суоярвской центральной районной больницы, в учреждениях связи, в учреждениях социальной защиты и т.д. На уровне района был создан координационный совет, в состав которого вошли 10 человек. Председателем координационного совета единогласно избрана Раиса Ивановна Теселкина, которая много лет является бессменным председателем первичной организации МУЗ «Суоярвская ЦРБ». 
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