ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах работы предприятий лесопромышленного комплекса Суоярвского муниципального района по итогам 9 месяцев 2020 года

Состояние  лесопользования.
Расчетная лесосека по Суоярвскому району на 2020 год утверждена в объеме 1225,9 тыс. куб. м. Установленный отпуск – 991,6 тыс. куб. м. Фактически заготовлено  по состоянию на 01.11.2020 – 748,2 тыс. куб. м или 61% от расчетной лесосеки и 75,5% от установленного отпуска.
Переданы в аренду лесные участки для заготовки древесины в объеме 974,8 тыс. куб. м.
Арендаторами лесных участков на территории района являются: ЗАО «Запкареллес», ОАО «Поросозеро», ООО «Карлис Вяртсиля», ООО «Поросозеро лес», ООО «Суоярвский леспромхоз».
 Арендаторами лесных участков по состоянию на 01.11.2020 заготовлено 734,0 тыс. куб. м (75,3% от установленного отпуска). 
По состоянию на 01.11.2020 заключены и действуют договоры купли-продажи лесных насаждений с гражданами для собственных нужд для целей строительства и ремонта в объеме 11,7 тыс. куб. м, для заготовки дровяной древесины – 5,0 тыс. куб. м, по результатам аукционов с субъектами малого и среднего предпринимательства – 6,4 тыс. куб. м.

Лесопромышленный комплекс
Предприятиями лесопромышленного комплекса района являются:
- АО «Запкареллес»;
- ООО «Поросозеро»;
- ООО «Форест-Тревел».

АО «Запкареллес»
Местонахождение предприятия: 186870, Республика Карелия,  г. Суоярви,                     пер. Ржевский 14а.
Собственники предприятия: ООО «Сортавальский лесозавод», ООО «РК-Гранд».
Генеральный директор – Баландин  Владислав Эдуардович.
АО «Запкареллес» является арендатором лесных участков на территории Суоярвского района с объемом ежегодного лесопользования 768,4 тыс.  куб. м. 
За 9 месяцев 2020 года заготовлено 526,2 тыс. куб. м или 103% к уровню 9 месяцев 2019 года.
Заготовка осуществляется подрядными организациями, основной объем заготавливается ООО «ЛПХ» (Республика Карелия), ООО «ДжиПиВуд» (Ленинградская область), ООО «Зенит» (Республика Карелия).
Среднесписочная численность работников АО «Запкареллес» за 9 месяцев 2020 года составила 146 человека. 
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ООО «Поросозеро» 
Местонахождение предприятия: 185032, Республика Карелия,  г. Петрозаводск, ул. Соломенская, д.2.
Основной собственник: ООО «Соломенский лесозавод».
Генеральный директор – Пладов Андрей Викторович.
В настоящее время ООО «Поросозеро» входит в состав группы предприятий ООО «Соломенский лесозавод», куда также входит ЗАО «Шуялес».
Организация является арендатором лесных участков на территории Суоярвского района с объемом ежегодного лесопользования 126,5 тыс. куб. м.
По итогам 9 месяцев 2020 года заготовлено 91,2 тыс. куб. м. или 106,0% к уровню 9 месяцев 2019 года. Численность – 1 человек.
Лесозаготовки осуществляет ЗАО «Шуялес» по договорам подряда.

ООО «Форест-Тревел»
Местонахождение предприятия: 186870, Республика Карелия, г. Суоярви, ул. Шельшакова. 
Собственник и директор предприятия: Удавков Александр Геннадьевич.
В настоящее время ООО «Форест-Тревел» осуществляет производственную деятельность на лесозаводе в г. Суоярви на арендованном у собственника имущественного комплекса ООО «СеверЛесЭкспорт» оборудовании.
За 9 месяцев 2020 года объем производства пиломатериалов составил 63 тыс. куб. м или 108,6% к соответствующему периоду 2019 года.
Списочная численность работников на 01.10.2020 года составила 192 человека. Средняя заработная плата составляет 34,6 тыс. руб. 
