Информация об организации медицинского обслуживания населения суоярвского района в 2020 году
Сеть учреждений здравоохранения по состоянию на 01.01.2020 представлена ГБУЗ «Суоярвская центральная районная больница» (далее – ГБУЗ «Суоярвская ЦРБ») и его структурными подразделениями:
· 3 амбулаториями (п. Лоймола, п. Найстенъярви, п. Поросозеро);

· 9ФАПами (с. Вешкелеца, п. Гумарино, п. Лахколампи, п. Леппясюрья, п. Пийтсиеки, п. Райконкоски, п. Суйстамо, п. Лоймола , п. Тойвола).
Все структурные подразделения имеют лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Штатная численность работников составляет 361,75 чел. Количество работающих в учреждении составляет  на 01.10.2020 года 224 человека, из них: врачи – 30 чел., средний медицинский персонал – 98 чел.,  прочий персонал – 96 чел. Коэффициент совместительства составляет: врачи – 1,5. средний медицинский персонал – 1,3.
Оказание медицинской помощи в  ГБУЗ «Суоярвская ЦРБ» осуществляется согласно Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Карелия в соответствии с порядками и стандартами, утвержденными Минздравсоцразвития России.  

Плановые  объемы  медицинской помощи, определенные Территориальной программой государственных гарантий оказания населению Республике Карелия бесплатной медицинской помощи, за 9 месяцев 2020 год из-за коронавируса выполнены на 60 %.

Первичная медико-санитарная помощь  населению Суоярвского района оказывается в поликлинике, амбулаториях , ФАПах и на дому.

Специализированная помощь  оказывается в условиях  круглосуточного стационара, в 2020 году количество коек  составило 46 коек.
Просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы работникам учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Республики Карелия, за счет средств бюджета Республики Карелия  на 01.10.2020 года не имеется.
В рамках Программы модернизации здравоохранения Республики закуплено за счет средств  Республики Карелия:2 автомобиль скорой медицинской , 3 аппарата ИВЛ, отремонтировано помещение под размещение  кабинета флюрографии в поликлинике на ул.310 Стрелковая дивизия, произведен ремонт в амбулатории п.Поросозеро. 
Произведена  установка тепловых счетчиков в зданиях учреждения  в рамках программы Энергосбережения РК 
· поставлено 44 рабочих станций (системный блок, монитор, источник бесперебойного питания) для АРМ республиканского сегмента единой информационной системы в здравоохранении;

· поставлено оборудование для оснащения рабочих мест пользователей, в т.ч: 2  коммутатора, 2 маршрутизатора, 21 принтер, 4 многофункциональных устройства, 4 сканера штрих-кода, 4 считывателя смарт-карт, 2 комплекта мультимедийного оборудования; 

В рамках разработки проекта Комплексного плана социально-экономического развития Республики Карелия на 2020 года по Суоярвскому муниципальному району запланировано строительство нового здания фельдшерско-акушерского пункта (ФАП) в Лоймольском сельском поселениип. (п. Пийтсиеки, п. Райконкоски).
Администрация учреждения участвует в ярмарках вакансий, проводимых ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет», АОУ СПО РК «Петрозаводский базовый медицинский колледж» и других образовательных учреждений. Список вакансий больницы опубликован на сайтах учреждения и Министерства, а также направлен в образовательные учреждения России. 
Заключен договор с АОУ СПО РК «Петрозаводский базовый медицинский колледж» на обучение группы среднего персонала на базе ГБУЗ «Суоярвская ЦРБ».
В рамках ведомственной целевой программы «Обеспечение государственной системы здравоохранения Республики Карелия медицинскими кадрами» на 2020 год и за счет собственных средств оплачивается аренда жилья специалистам, выделены средства на приобретения жилья для специалистов.
