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ФАКУЛЬТЕТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ

Дополнительное профессиональное образование в оптимальные сроки!
Обновленное содержание. Онлайн формат

 «МЕНЕДЖМЕНТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ» 
Факультет повышения квалификации и профессиональной переподготовки ПетрГУ объявляет набор слушателей в 2022 году на дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки 
«Менеджмент образовательной организации» (252 час.)
Слушателями программы являются: руководители и педагогические работники учреждений высшего образования, среднего профессионального образования, общего образования, дошкольного образования, учреждений дополнительного образования детей и взрослых, резерв управленческих кадров образовательных организаций.
Программа рассчитана на профессиональную переподготовку руководителей и педагогических работников образовательных учреждений в соответствии с профессиональным стандартом «Руководитель образовательной организации (управление дошкольной образовательной организацией и общеобразовательной организацией)», утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 19 апреля 2021 г. N 250н, профессиональным стандартом «Руководитель образовательной организации высшего образования», утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10 марта 2021 г. N 116н, с приказом Минздравсоцразвития от 26 августа 2010 г. № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»».
Занятия организуются в режиме онлайн без отрыва от производства в вечернее время с использованием технологий дистанционного обучения и современных образовательных и проектных технологий. Учебная практика проходит на базе образовательных организаций слушателей. В реализации программы «Менеджмент образовательной организации» принимает участие профессорско-преподавательский состав Института педагогики и психологии ПетрГУ, Института экономики и права ПетрГУ, специалисты Управления по инновационно-производственной деятельности ПетрГУ, специалисты Регионального центра новых информационных технологий ПетрГУ, руководители и специалисты государственных и муниципальных органов управления образования, руководители образовательных организаций.
По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца дающий право на ведение профессиональной деятельности в сфере менеджмента образовательной организации.
Сроки обучения: март – июнь 2022 г. 

Обучение платное. Стоимость обучения 1 чел. – 20 000 руб. Договоры могут заключаться как с физическими, так и с юридическими лицами. Оплата обучения может осуществляться по этапам. Заявки принимаются от юридических и физических лиц.
Информация для контактов: 

185910, г.Петрозаводск, ул.Анохина, 20, каб.305
Петрозаводский государственный университет, 

Факультет повышения квалификации и профессиональной переподготовки
Тел./факс: (814-2) 71-96-41; Электронная почта: fpk@petrsu.ru
Специалисты по работе со слушателями деканата ФПКиПП
Елена Владимировна Корзун, Ольга Владимировна Попова

Деканат ФПКиПП
