Туристический потенциал г. Полоцка и его окрестностей
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Статус города – с 1498 года 

Число жителей в городе Полоцке – 84 593 (на 01.01.2012.) 

Число жителей в Полоцком районе – 25 048 (на 01.01.2012.)  
Полоцк – сердце Полоцкого района. Это слово – как эхо славной истории белорусской земли. Вечный, как плеск волн Двины, славный древний город Беларуси. Как Элада была колыбелью европейской цивилизации, так Полоцк – колыбель белорусской государственности.

С Полоцка начиналась Беларусь, здесь истоки ее государственности и культуры. Первое летописное упоминание о Полоцке в «Повести временных лет» относится к 862 году в ряду с древнейшими городами Восточной Европы. 

Полоцк – удивительный город с богатейшей историей и неповторимой атмосферой. В Беларуси нет другого города, который дал бы миру столько выдающихся личностей: великий князь Всеслав Брячиславич, просветительница и Святая заступница земли белорусской Евфросиния Полоцкая, первопечатник и гуманист Франциск Скорина, философ и педагог Симеон Полоцкий.  

Веками сложилось так, что слава Полоцка известна далеко за его пределами. Это не только отец всех городов Беларуси, город храмов и музеев, но и чудесный уголок первозданной природы. А гостеприимству полочан нет границ.

	Полоцкий городской исполнительный комитет

Пр.Ф.Скорины 10, Полоцк, 211400
Тел.: +375 214 426949

www.polotskgik.by
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	Туристический информационный центр
пр. Ф. Скорины 8, Полоцк, 211400

Тел/факс +375 214 42 30 62, +375 214 42 69 49                       

 polotsk-sport@mail.ru, www.polotsk-turizm.by



Самые популярные объекты для посещения (ТОП объекты) 

1. Музей истории архитектуры Софийского собора

Тел.: + 375 214 425340, ул. Замковая 1, Полоцк

Памятник архитектуры 11-18 вв. В соборе звучит орган, проводятся международные фестивали органной и камерной музыки. Наибольший интерес представляет восточная апсида XI в., где соединяются элементы самого первого храма, перестроек разных веков, труд реставраторов современного периода. 

Здесь сохранилась типично византийская кладка из плинфы и камней, подкрашенных для выразительности. На стене видны фрагменты фресковой росписи второй половины XI в. – орнаментальная полоса, состоящая из трилистников, помещенных в треугольники. Теперь храм – памятник архитектуры так называемого виленского барокко. Сегодня в Софийском соборе размещается Музей истории архитектуры храма, в нем работает Концертный зал камерной и органной музыки. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник.  В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

2. Спасо-Евфросиниевский женский монастырь Полоцкой епархии Белорусской Православной Церкви

Тел.:+ 375 214 421429, факс:+ 375 214 425672, ул. Е. Полоцкой 89, Полоцк

Один из самых интересных архитектурных и исторических памятников города. Основательницей монастыря является Евфросиния Полоцкая, внучка Всеслава Брячиславича. В возрасте 12 лет княжна втайне от родителей принимает постриг и становится монахиней. Позже Евфросиния основала женский монастырь в двух верстах от Полоцка. В ансамбль монастыря входят: Спасо-Преображенская  церковь, Крестовоздвиженский собор, «Теплая» Евфросиниевская церковь, двухэтажный жилой корпус, врата-колокольня с жилым монастырским корпусом. Спасо-Преображенская церковь с фресковой росписью XII века – жемчужина полоцкого зодчества.

В 1161 году полоцкий ювелир Лазарь Богша создал для церкви Спаса знаменитый крест, который стал национальной святыней Беларуси. Тайна его исчезновения в годы Второй мировой войны до сих пор будоражит умы историков. В конце жизни Евфросиния совершила паломничество на святую Землю и умерла в Иерусалиме в 1173 году. В 1910 году мощи Святой Евфросинии были доставлены в основанный ею монастырь. Помолиться к святым мощам приходят и приезжают паломники со всех уголков света. А крест Евфросинии Полоцкой воссоздал уже в наши дни белорусский художник Николай Кузьмич. Святыню можно увидеть в Спасском монастыре по воскресеньям и большим христианским праздникам.

3. Детский музей

Тел.: +375 214 424558,  ул. Нижне-Покровская 46, Полоцк
Музей находится на берегу реки Западная Двина, на территории музея есть цветник. Музей расположен в здании, памятнике архитектуры конца XIX - начала XX вв. Постоянная экспозиция – это 8 коллекций из музейного собрания на русском языке. Проведение игр с детьми. Компьютерный зал. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

4. Природно-экологический музей

Тел.: +375 214 424213, ул. Ф. Скорины 21, Полоцк

Музей был открыт в 2005 году в 32-метровом здании бывшей водонапорной башни, построенной в 1953 году. Экспозиция музея дает возможность не только познакомиться со всем многообразием флоры и фауны белорусского Подвинья, но и проследить, каким образом развивались взаимоотношения человека и окружающей его природы на протяжении столетий. Часть экспозиции посвящена охране природы. На территории музея находится экологический уголок. Рядом с музеем располагается скульптура “Рыба в лучах солнца. Экологический мотив”, которая заставляет размышлять о проблемах взаимоотношений человека и природы. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

5. Музей белорусского книгопечатания

Тел.: +375 214 425725,  ул. Нижне-Покровская 22, Полоцк
Находится на берегу Западной Двины. Экспозиция музея размещается в здании бывшей Братской школы, памятнике архитектуры XVIII в. Экскурсии, постоянная экспозиция на белорусском и английском языках. Возможность купить сувениры.

Среди его экспонатов – уникальные старинные печатные книги, а в его залах скрупулезно восстановлены все этапы, которые прошла книга на своем длинном пути от своего появления к читателю. Часть экспозиции посвящена деятельности белорусского и восточнославянского первопечатника, переводчика, редактора и издателя Франциска Скорины. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

6. Памятный знак «Географический центр Европы»

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ),  напротив ресторана «Славянский», проспект Ф.Скорины 13, Полоцк

Памятный знак «Полоцк – географический центр Европы» был установлен в 2008 году.  В основе композиции – роза ветров, в  центре знака развернута карта Европы и ее центр – Полоцк. Венчает композицию герб города, который представляет собой торговый трехмачтовый корабль.

7. Памятный знак особенной букве «Ў» в белорусском алфавите

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), проспект Ф. Скорины,  Полоцк

Акцентирует внимание на букве, которая встречается только в белорусском алфавите и напоминает о культурно-языковом своеобразии  белорусского народа. Знак одновременно является солнечными часами.

8. Музей «Эпоха Ленина»

Тел.: +375 214 437797, ул. Котовского,18, Полоцк, pankrat53@gmail.com
Экспозиция музея насчитывает более 400 скульптурных изображений Владимира Ульянова-Ленина: кружка с легендарного крейсера «Аврора», залп которого возвестил начало новой эпохи; канонические бюсты, стоявшие в вестибюлях административных зданий; гипсовые скульптуры маленького Володи Ульянова из Дворцов пионеров; довольно редкие письменные приборы с отдыхающим Ленином. Работает: в будние дни – по заявкам, в выходные и праздничные дни – с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

9. Бывший иезуитский коллегиум

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), пер. Стрелецкий 4, Полоцк

Был основан в Полоцке в 1581 году. Первоначально деревянные строения коллегиума находились на острове Западной Двины напротив Софийского собора, но после очередного пожара в начале XVIII века было построено каменное здание коллегиума. Сегодня в восточном корпусе коллегиума размещается крупнейшая в Беларуси художественная галерея, в западной части комплекса расположены факультеты Полоцкого государственного университета.

10. Вал Ивана Грозного

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ),  ул. Евфросинии Полоцкой и пер. Стрелецкий, Полоцк, напротив памятника Евфросинии и корпусов иезуитского коллегиума
Памятник фортификации XVI века. Возведен по приказу русского царя  Ивана Грозного после захвата Полоцка русскими войсками в 1563 году для защиты Нижнего замка. 

Культурно-исторические объекты 

Камень Бориса

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ) 

Рядом с Софийским собором находится огромный валун с высеченным крестом и надписью: «Господи помоги рабу своему Борису». Легенда утверждает, что князь Борис Всеславич приказал вырезать эти надписи во время великого голода в 1128 году на валунах, которые ранее были местами языческого культа.  В народе эти камни называли по-разному: Борис, Борис-Хлебник, Писарь, Писаник, Борис-Глеб, Борисоглебский, даже Французский и Наполеоновский. Камень появился у стен Софийского собора всего лишь пару десятков лет назад, а до этого лежал в русле Западной Двины вблизи современного города Новополоцка.
Памятник князю Всеславу Брячиславичу 

Тел.: + 375 214 426949 (ТИЦ), перекресток ул. Евфросинии Полоцкой 
и ул. Октябрьской, Полоцк

Всеслав Брячиславич правил в Полоцке с 1044 по 1101 года. Единственная в Беларуси конная  скульптура, установлена в 2007 году. 

Памятный знак «Географический центр Европы», см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 6).

Памятник в честь военных действий под Полоцком в 1812 году

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), площадь Свободы,  Полоцк

Один из семи памятников (единственный памятник, расположенный на территории Беларуси), которые были установлены после победы русского народа в войне 1812 года. Памятник воссоздан в 2010 году и установлен на своем прежнем месте.

Памятный знак букве особенной букве «Ў» в белорусском алфавите, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 7).

Мемориальный комплекс «Курган Бессмертия»

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), микрорайон «Задвинье», Полоцк

Находится на берегу реки Западная Двина. Здесь проводятся торжественные встречи, праздники, посвященные победе в Великой отечественной войне. 

Бывший иезуитский коллегиум, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 9).

Вал Ивана Грозного, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 10).

«Красный мост»

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), ул. Евфросинии Полоцкой,  Полоцк
Мост через реку Полоту получил такое название в память о кровопролитных боях между французской и русской армиями в октябре 1812 года, когда количество павших с обеих сторон достигло 14 тысяч человек. В 1974 году рядом с мостом установлен мемориальный камень в честь освобождения города от французов.

Домик Петра I

Тел.: +375 214 422855, ул. Нижне-Покровская 33,  Полоцк

Жилой дом, построенный в конце XVII века. В настоящий момент – экспозиция стационарной выставки Национального Полоцкого историко-культурного музея-заповедника «Прогулка по Нижне-Покровской», рассказывающая об истории древнейшей улицы города. Время работы: с 10.00 до 17.00, понедельник – выходной.

В летнее время: с 10.00 до 18.00, понедельник – выходной. 

Скопление валунов «Яново»

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), Бикульничи

Древнее языческое святилище – сегодня памятник природы республиканского значения. Эти валуны имели для наших предков культовое значение. Столетия назад на этом месте совершались языческие обряды. Это белорусский аналог всемирно известного Стоунхенджа в Англии.
Парковая скульптура «Полоцкий купец»

Тел.: +375 214  26949 (ТИЦ), ул. Гоголя 16 (территория ОАО «Полоцкий Дом торговли»),  Полоцк
Символ купцов Полотчины всех времен. В основании композиции – силуэт символичной ладьи, напоминающей о богатых торговых традициях Полоцка. «Полоцкий купец» демонстрирует значимость Полоцка как торгового центра.

Софийский собор, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект №1).

Памятник кривичам – основателям города
Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), ул. Ф.Скорины 2а (дворовая площадка Художественной галереи), Полоцк

Скульптурная  композиция в стиле модерн создана в 2001 году. Представляет собой  ладью, которая на  волнах  вечности несет легендарную княжну Рогнеду и ее сына Изяслава, положившим начало полоцкой княжеской династии. 

Памятник зодчему Иоанну

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), район «Аэропорт», ул. Богдановича, вблизи административного здания РУП «Строительно-монтажный трест № 22», Полоцк

Памятник представляет литературно-художественную композицию: бронзовый образ зодчего высотой три с половиной метра и уменьшенная копия храма преподобной Евфросинии Полоцкой.
Музеи 

Национальный Полоцкий историко - культурный музей – заповедник 

Тел.: +375 214 425234, www.polotsk.museum.by, muzey@vitebsk.by
Во всех музеях проводятся индивидуальные и групповые экскурсии, продается сувенирная продукция.

Музей истории архитектуры Софийского собора, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 1).
Музей белорусского книгопечатания, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 5). 
Музей-библиотека Симеона Полоцкого

Тел.: +375 214 426339,  ул. Нижне-Покровская 22, Полоцк
Экспозиция открыта в здании бывшей Братской школы, памятнике архитектуры конца XVIII в. Экспозиция Музея посвящена жизни и деятельности просветителя, поэта, писателя, драматурга, педагога и церковного деятеля Симеона Полоцкого (1629 – 1680 гг.). Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Художественная галерея, здание бывшего иезуитского коллегиума и бывшего кадетского корпуса

Тел.: +375 214 423632, ул. Ф. Скорины 2а, Полоцк 
Здесь представлены коллекции культового прикладного искусства XII - XIX вв., иконописи середины XVII - начала XX вв., светской портретной живописи XVIII в., изобразительного искусства Беларуси XX - XXI в. Экскурсии, постоянная экспозиция на русском языке, два выставочных зала для сменных выставок, работает художественный салон. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Выставка «Прогулка по Нижне-Покровской»

Тел.: +375 214 422855,  ул. Нижне-Покровская 33, Полоцк
Музей находится на берегу реки Западная Двина. Экспозиция выставки размещается в домике Петра I, памятнике архитектуры 1888 г. Экспонаты рассказывают об истории улицы Нижне-Покровской, об учреждениях и людях, живших и работавших на этой улице в начале XX в. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Краеведческий музей, здание Лютеранской кирхи

Тел.: +375 214 422715, ул. Нижне-Покровская 11, Полоцк

Экспозиция расположена в здании бывшей Лютеранской кирхи, памятнике архитектуры конца XIX в. Музей находится на берегу реки Западная Двина. Постоянная экспозиция на белорусском языке рассказывает об истории города, его экономической, политической и культурной жизни с древних времен до 1941 г. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Музей традиционного ручного ткачества Поозерья

Тел.: +375 214 423041,  ул. Войкова 1, Полоцк

Экспозиция музея рассказывает об истории, традициях и особенностях ручного ткачества Поозерья (Глубокский, Миорский, Шарковщинский, Верхнедвинский, Поставский, Докшицкий и Полоцкий районы Витебской области) конца XIX - начала XIX вв.  Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Музей боевой славы

Тел.: +375 214 434421,  Курган Бессмертия, Полоцк
Музей  располагается на территории городского парка отдыха рядом с Курганом Бессмертия. Экспонаты рассказывают об  обороне, оккупации и освобождении города от немецко-фашистских захватчиков, о партизанском движении на Полотчине, о полочанах-участниках Великой Отечественной войны. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Детский музей, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 3).

Природно-экологический музей, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 4).
Музей-квартира Героя Советского Союза З.М. Туснолобовой-Марченко

Тел.: +375 214 439469, ул. Гвардейцев 1, Полоцк

Экспозиция мемориального музея расположена в одной из комнат жилого дома, где прошли последние годы жизни З.М. Туснолобовой-Марченко, мужественной медицинской сестры, спасшей жизни многим солдатам и офицерам в годы Великой Отечественной войны. Работает ежедневно с 10.00 до 15.00, выходной – понедельник. 

Музей средневекового рыцарства

Тел./факс: +375 214 443777, +375 29 834 55 66, ул. Энгельса, 3, Полоцк, RMUZEI.BY
Три зала рыцарской тематики, получасовое звуковое сопровождение по теме экскурсии. Работает: четверг, пятница, суббота, воскресенье с 9.00 до 18.00, обед с 12.00 до 13.00, в остальные дни – по предварительным заявкам.
Музей «Эпоха Ленина», см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект 
№ 8).

Ремесленничество 

Музей традиционного ручного ткачества Поозерья

Тел.: +375 214 423041, ул. Войкова 1, Полоцк 

Филиал Национального Полоцкого историко-культурного музея-заповедника. Постоянная экспозиция на белорусском языке. Коллекция ручного ткачества Поозерья конец XIX - начало XX вв. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник. 

Центр ремесел и национальных культур

Тел.: +375 214 421778,  ул. Нижне-Покровская 27, Полоцк

Центр организует свою работу с учётом национальных, культурных, этнографических особенностей населения города. Сохранение лучших образцов народного творчества и пропаганда народной белорусской культуры. Работают мастер-классы по 6 видам занятия для детей, так и для взрослых. Часы работы: понедельник – пятница с 9.00 до 20.00. Суббота: с 10.00 до 17.00, выходной – воскресенье. 

Сувенирный магазин “Город мастеров”

Тел.: +375 33 6452670, пр. Ф. Скорины 7, Полоцк

Выставка  – продажа работ, сувенирных изделий. Работает ежедневно с 10.00 до 19.00, суббота – воскресенье с 10.00 до 17.00. 

«Полоцкая фабрика художественных изделий «София»

Тел.: +375 214 488794, ул. Гагарина 11, Полоцк

Предлагаются изделия, созданные уникальной техникой – расщеплением лозы. В изделии соединены современные технологии и формы с традиционными белорусскими орнаментами и приемами плетения. Наиболее популярны изделия из полоцкой лозы – ремесленнические сувениры с полоцкой символикой.

Поместья, замки, городища, могильники 

Софийский собор – Верхний замок

Тел.: + 375 214 425340, ул. Замковая 1, Полоцк
Музей истории архитектуры Софийского собора. Работает ежедневно с 10.00 до 17.00, выходной – понедельник. В летнее время: с 10.00 до 18.00, выходной – понедельник.

Оборонительный земляной вал – Нижний замок

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), ул. Замковая – стадион «Спартак», Полоцк

В настоящее время – городской стадион «Спартак».

Древнее городище 
Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), территория устья р. Полота, Полоцк

Древнее городище представляло территорию площадью менее 1 га, располагалось в 800 м выше устья р. Полота.

Сакральные объекты 

Софийский собор, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект №1).

Спасо-Евфросиниевский женский монастырь Полоцкой епархии Белорусской Православной Церкви, см. информацию в ТОП объектах (ТОП объект № 2).

Полоцко-Глубокская епархия Белорусской Православной Церкви 

Тел.: + 375 214 428852, +375 2144 18375, ул. Евфросинии  Полоцкой 80, Полоцк

Мужской Богоявленский монастырь (Богоявленский собор)

Тел.: +375 214 422926, ул. Нижне-Покровская 24, Полоцк  

Был основан в 1582 году и стал главным центром православия в Полоцке. В XVII веке при монастыре существовала братская школа, где преподавал знаменитый ученый, писатель и педагог Симеон Полоцкий. В 1761–1779 гг. построена каменная Богоявленская церковь. В 1780–1788 гг. монастырь был расширен по проекту архитектора Джакомо Кваренги. Теперь в здании жилого корпуса размещаются музей-библиотека Симеона Полоцкого и музей белорусского книгопечатания. Богоявленский храм в 1991 году передан верующим. 

Лютеранская кирха

Тел.: +375 214 422715,  ул. Нижне-Покровская 11, Полоцк

В конце XIX века в Полоцке насчитывалось чуть более 200 протестантов. В 1888 г. они построили каменное здание кирхи в неоготическом стиле. С 1926 г. здесь размещается краеведческий музей Национального Полоцкого историко-культурного музея-заповедника.

Древлеправославная поморская церковь Успения Пресвятой Богородицы

Тел.: +375 214 442113,  ул. Успенская 10,  Полоцк

Старообрядческая церковь Успения Пресвятой Богородицы построена в 1997 году. В настоящий момент является действующим храмом.

Свято-Покровская церковь

Тел.: +375 214 458844,  пр. Ф. Скорины 48, Полоцк

Свято-Покровская церковь была построена в 1781 году и первоначально являлась кладбищенской церковью Богоявленского монастыря. Восстановлена и освещена в 2004 году.

Костел Святого Андрея Боболи

Тел.: +375 214 433390, ул. Дзержинского 54а, Полоцк

Римско-католический костел Святого Андрея Боболи построен в 1997 году. В настоящий момент является действующим храмом.

Церковь Священномученика Иософата 

Тел.: +375 214 437175,  ул. Новоселов 70, Полоцк 

Греко-католическая церковь Священномученика Иософата построена в 1990 году. 
Природный туризм 

Биологический заказник “Лонно”

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), Верховое болото Лонница, в центральной части заказника — оз. Лонно

Биологический заказник был создан на территории Полоцкого района в 1979 году для охраны мест произрастания клюквы. В растительном покрове преобладают сосново-кустарничково-сфагновые ассоциации. На минеральных участках произрастают сосна, берёза, ольха, ель. Объект экологического туризма.

Гидрологический заказник “Большое Островито”

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), район озера Великое Островито

Гидрологический заказник “Большое Островито” на территории Полоцкого района создан в 1979 году с целью охраны особо ценных для научных исследований озер, в том числе уникального озера Великое Островито. Территория заказника размещается на северо-востоке Полоцкой низины. Здесь были обнаружены редкие виды животных: чернозобая гагара, обыкновенный гоголь, змееяд, трехпалый дятел.

Гидрологический заказник “Глубокое-Чербомысло”

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), район озер Глубокое и Чербомысло

Гидрологический заказник находится на северо-востоке Полоцкой низины. “Глубокое-Чербомысло” был создан в Полоцком районе в 1979 году для охраны озер Глубокое и Чербомысло и прилегающих природных комплексов. В озерах произрастают редкие охранные виды – полушник озерный, лобелия Дортмана.

Ландшафтный заказник “Козьянский”

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), район междуречье рек Оболь и Сосница

Ландшафтный заказник “Козьянский” находится на территории двух районов Витебской области – Шумилинского и Полоцкого. Был образован в 1999 году на базе одноименного охотничьего заказника. Основная цель создания заказника – сохранение уникальных ландшафтов Белорусского Поозерья и редких и исчезающих видов растений и животных, занесенных в Красную книгу. Среди них барсук, рысь, бурый медведь, чернозобая гагара, большая выпь, черный аист, орлан-белохвост, малый и большой подорлик, беркут, скопа и другие.

Объекты гастрономического туризма 

Ресторан “Славянский”

Тел.: +375 214 420797, проспект Ф.Скорины 13, Полоцк

Кафе “Дамиан”

Тел.: +375 214 428766, ул. Нижне-Покровская 41Б, Полоцк

Кафе “Дионис”

Тел.: +375 214 423148, ул. Октябрьская 25, Полоцк

Кафе “Хуторок Николаевский”

Тел.: +375 214 428197, пр-т Ф. Скорины 2, Полоцк

Кафе “Раздол”

Тел.: +375 214 420433, ул. Толстого 15, Полоцк

Кафе «Братчина»

Тел.: +375 214 423849, ул. Нижне-Покровская 22, Полоцк

Кафе расположено в старинном здании, где раньше располагалась братская школа, в настоящее время находится музей белорусского книгопечатания. Интерьер кафе оформлен в старославянском стиле, эта тема отражена в рецептурах и названиях фирменных блюд. Широкий ассортимент блюд Белорусской кухни. Также в кафе регулярно проводятся Дни кухонь славянских народов (чешская, польская, украинская, русская кухни). Работает ежедневно с 12.00 до 23.45, обед – с 16.00 до 16.30.

Кафе «Волна» 

Тел.: +375 214 458173, ул. Нижне-Покровская  50а, Полоцк, polotskrowing-cor@mail.ru. Этот e-mail защищен от спам-ботов. Для его просмотра в вашем браузере должна быть включена поддержка Java-script 
Меню кафе предлагает посетителям блюда национальной белорусской и армянской кухонь, комплексные обеды. Работает ежедневно 8.00 до 02.00.

Туристический комплекс «Маёнтак»

Деревня Бараново, трасса Р-20, Полоцкий район

Туристический комплекс представляет бревенчатый двухэтажный дом площадью  280 кв. м. Все сделано вручную – от фундамента до крыши. Кухня порадует туристов: всегда к столу готовы подать свежую зелень, овощи, которые выращиваются на огороде, разбитом на территории туристического комплекса. Меню универсальное, но есть и свое фирменное блюдо. Досуг может быть проведен посредством активного туризма: удачное расположение туристического комплекса на берегу Полоты прекрасно подходит для организации водных маршрутов. При желании туристическими услугами может воспользоваться каждый посетитель туристического комплекса. Работает круглосуточно, без выходных.

Верховая езда 

Конный клуб «Живой восторг»

Тел.: +375 29 271 57 15, +375 33 574 57 45, остановка Кульнево, ул. Красноармейская, Полоцк

Обучение верховой езде, конные прогулки, походы. Работает по заявкам, индивидуальный подход.

Водный туризм 

Место для отдыха на реке Западная Двина

Тел.: +375 214 426949 (ТИЦ), микрорайон “Аэропорт”, Полоцк

Обустроенное место отдыха с огороженной территорией для остановки групп водного туризма. На территории располагается: место для питания, площадка для установки туристических палаток, местро для костра, мангал, туалет и т.д. Обустроено в рамках проекта ЕС “Белла Двина”.

Водный туристический маршрут «Малыми тропами к большой реке»

Туристическое агентство «Семь дорог»,  +375 214 424499, +375 29 777 36 19, +375 44 777 36 19, 7dorog@tut.by, www. 7dorog.by, пр. Ф. Скорины 34, Полоцк          
Пункты прохождения маршрута: р. Оболянка – р. Западная Двина (до г. Полоцка)

Протяженность: 70 км

Продолжительность: 3 суток

Тематика: познавательная, спортивная, экологическая

Вид транспорта: на байдарках.

Водный туристический маршрут «Полоцкое княжество: по пути предков»
Туристическое агентство «Семь дорог»,  +375 214 424499, +375 29 777 36 19, +375 44 777 36 19, 7dorog@tut.by, www. 7dorog.by, пр. Ф. Скорины 34, Полоцк

Пункты прохождения маршрута: г. Полоцк – д. Гомель – оз. Гомля – р. Туровлянка – оз. Суя – оз. Туровлянка – р. Западная Двина – д. Лучно – г. Полоцк 
Протяженность: 65 км

Продолжительность: 3 суток

Тематика: познавательная, спортивная, экологическая

Вид транспорта: на байдарках.
Водный туристический маршрут «По местам войны 1812 года»

Отдел туризма, краеведения и экскурсий, «Центр детей и молодежи г. Полоцка» отдела образования Полоцкого горисполкома, тел./факс +375 214 441297, ул. Вологина 1-А, Полоцк, turynd@mail.ru, kraeved.ihb.by, polotsk-goo.vitebsk.by
Пункты прохождения маршрута: г. Полоцк – р. Черепетица (граница с РФ) – р.Нища - д.Юховичи - г.п.Клястицы-д.Заборье - д.Головицы - д.Соколище - д.Кульнево - р.Дриса - д.Дерновичи - г. Полоцк 

Протяженность: всего – 174 км, активная часть – 72 км

Продолжительность: 6 дней

Тематика: познавательная, спортивная, экологическая, историческая, активный отдых

Вид транспорта: на байдарках

Водный туристический маршрут «Ответвления трансграничного пути «Из варяг в греки»

Отдел туризма, краеведения и экскурсий, «Центр детей и молодежи г. Полоцка» отдела образования Полоцкого горисполкома, тел./факс +375 214 441297, ул. Вологина 1-А, Полоцк, turynd@mail.ru, kraeved.ihb.by, polotsk-goo.vitebsk.by
Пункты прохождения маршрута: г. Полоцк - мост д.Ивиха (РФ) - оз.Ребле (РФ) – оз.Ущо (РФ) – Ущанка -д.Таланкино - д.Турки – Перевоз - оз.Дрисса - оз.Синьша - р.Дриса - д.Краснополье - д.Рум - д.Тофели-  д.Янковичи - мост шоссе Полоцк – Россоны - г.Полоцк  

Протяженность: всего – 340 км, активная часть – 150 км

Продолжительность: 6 дней

Тематика: познавательная, спортивная, экологическая, историческая, активный отдых

Вид транспорта: на байдарках.

Приключенческий туризм 

Охотохозяйство "Лебединое"

Тел.: +375 214 427367, ул. Октябрьская 54,   Полоцк

Охотбаза: Полоцкий район, озеро Щаты

Охота. Душ, финская сауна, русская баня. Гостевой дом, охотничья гостиница.

Центр культуры и спорта 

Тел.: +375 214 535517, ул.Молодёжная  94б, Новополоцк,  himik92@yandex.ru
Предлагает аренду коньков.  

Культурно-спортивный комплекс ОАО “Полоцк-Стековолокно”

ул. Юбилейная 7, Полоцк
Тел. +375 214 424166 (культурный комплекс), ежедневно с 8.00 до 17.00

Тел. +375 214 415923 (физкультурно-спортивный комплекс), ежедневно с 7.30 до 22.00

Культурно-развлекательный комплекс  “Дионис”
Тел.: +375 214 423148, +375 214 4410204,  ул. Октябрьская 25, Полоцк

На территории кафе размещен боулинг «Сфера» (8 дорожек) и культурно- развлекательный клуб “Сфера”.

Клуб развлечений «Кентавр»

Тел.: +375 29 212 55 50, +375 29 665 68 78, район д. Коптево, www.kentavr-club.com
Посетителям предлагается экстремальный вид отдыха – пейнтбол, страйкбол – имитирующий военные действия – как отличное средство для отдыха, снятия стресса и развлечения! Работает по заявкам, индивидуальный подход.

Пункты проката туристического и спортивного инвентаря (снаряжения)

ул. Октябрьская, 54, Полоцк 

ул. Мариненко, 12, Полоцк 

ул. Богдановича, 1, Полоцк                  

пр. Ф. Скорины, 12, Полоцк 

база отдыха «Суя», Полоцк

Оздоровительный туризм 

Профилакторий оздоровительного комплекса ОАО “Полоцк-Стекловолокно”

Тел.: +375 214 476128,  п/о Суя, www.polotsk-psv.by/company/sosial/profilak/ 

Профилакторий расположен в живописном сосновом лесу на берегу реки Туровлянка, которая соединяет озера Суя и Емельяники. Для любителей активного отдыха в наличии имеется волейбольная площадка, станция по прокату лодок  (8 лодок) и катамаранов (3 катамарана),  русская баня на берегу р. Туровлянка (за отдельную плату), для маленьких отдыхающих — детская игровая площадка (качели, горки, лесенки, песочницы и другие развлечения). Это оздоровительное учреждение специализируется на лечении больных с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, легочной системы, кожи.

Санаторий “Нафтан”

Тел.: +375 214 519392, ул. Молодежная 1, Новополоцк, profilaktory@naftah.by 
Санаторий находится в лесном массиве вблизи реки Западная Двина. На территории санатория растут ель, сосна, берёза. Отдыхающие в данном санатории могут получить услуги по лечению болезней общетерапевтической направленности.

Клуб развлечений «Кентавр»

Тел. +375 29 212 55 50, +375 29 665 68 78, район д. Коптево, www.kentavr-club.com
Посетителям предлагается настоящая дровяная баня -  источник здоровья, энергии и лучшее средство закаливания и профилактики различных заболеваний. Работает по заявкам, индивидуальный подход.

Спортивный комплекс единоборств «Олимпиец»

Тел./факс: +375 214 417114, +375 214 418407, ул. Зыгина 59а, Полоцк, polotsk-sdysor@mail.ru
Посетителям предлагаются оздоровительные процедуры и занятия: функционирует игровой зал (площадь – 522,4 кв. м), зал борьбы (площадь – 31,0 кв. м), фитнесс-зал (площадь – 76,3 кв. м), сауна. Работает согласно графику.

Специализированное государственное учебно-спортивное учреждение «Витебский областной центр олимпийского резерва по гребным видам спорта»

Тел.: +375 214 426030, +375 214 428240, ул. Нижне-Покровская 50а,  Полоцк, polotsk-сor@mail.ru 

Посетителям предлагаются оздоровительные процедуры и занятия: функционирует игровой зал, зал для фитнеса, сауна. Работает согласно графику.

Отдых зимой
Усадьба “Канаши агро”

Тел: +375 33 6130950, д. Сувалково Горянского сельсовета, 20 км от города

Организация зимней рыбалки по предварительным заказам.

