Информация о качестве воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения 
на территории г. Суоярви

По информации Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия в г. Сортавала, Питкярантском, Лахденпохском, Олонецком и Суоярвском районах в результате - социально-гигиенического мониторинга и контрольно – надзорных мероприятиях средние уровни показателей проб питьевой воды, отобранные в разводящей сети г.Суоярви и перед поступлением в разводящую сеть г. Суоярви в период с 01.01.2023г. по 31.12.2023г. не соответствуют нормативам качества питьевой воды, установленным СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»:
- средний уровень  содержания железа  в исследованных пробах питьевой воды составил   1,59 мг/л при нормативе не более 0,3 мг/л;
- средний уровень  окисляемости  перманганатной в исследованных пробах питьевой воды составил  24,13 мгО/дм³   при нормативе не более 5 мгО/дм³;
- средний уровень  цветности в исследованных пробах питьевой воды составил  152,4° при нормативе не более 20°.;
- средний уровень содержания ОКБ в исследованных пробах питьевой воды составил 5 КОЕ в 100мл при нормативе не допускается
