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исх. от 20.03.2024 г. № 20-п
	Главам 
муниципальных образований         Республики Карелия
Начальникам ЕДДС



ЕЖЕнедельный прогноз 
возникновения и развития чрезвычайных ситуаций
на территории Республики Карелия
с 21 по 27 марта 2024 г.
1. Метеорологическая обстановка: 
Облачно с прояснениями. Небольшие, местами умеренные, в отдельных районах сильные осадки в виде снега, мокрого снега. На дорогах гололедица. Ветер переменных направлений 4-9 м/с, местами порывы до 12 м/с. Температура воздуха в первой половине прогнозируемого периода: ночью 
+1…-4ºС, на севере местами до -8ºС, днем +2…-3ºС, на севере местами до -7ºС; во второй половине прогнозируемого периода: ночью -5…-12ºС, на юге -1…-4ºС, днем -1…+3ºС, на севере местами до -7ºС.

1.1. Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
1.2. Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
1.3. Агрометеорологическая обстановка: на контроле. 
2. Радиационная, химическая, бактериологическая обстановка: в норме.
3. Гидрологическая обстановка: на контроле. 
3.1. Опасные гидрологические явления: не прогнозируются.
3.2. Неблагоприятные гидрологические явления: не прогнозируются. 
4. Биолого-социальная обстановка: на контроле. 
За прошедшую неделю в Республике Карелия зарегистрировано 4345 случаев заболевания ОРВИ и гриппом, показатель заболеваемости 82,31 на 10 тыс. населения.
Уровень заболеваемости ОРВИ и гриппом среди совокупного населения ниже эпидемического порога на 28%, превышение заболеваемости в возрастных группах не отмечается. 
Чрезвычайные ситуации: не прогнозируются.
5. Лесопожарная обстановка: снято с контроля.
ПРОГНОЗ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ 
с 21 по 27 марта 2024 г.
1. Чрезвычайные ситуации федерального и межрегионального уровня на территории Республики Карелия не прогнозируются. 
2. Риск возникновения чрезвычайных ситуаций (до муниципального уровня), связанных с авариями на электроэнергетических системах - 0,3. 
3. Риск аварий на коммунальных системах - 0,3 из-за изношенности оборудования. 
4. Риск возникновения техногенных пожаров - 0,3 из-за неосторожного обращения с огнем и в связи с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации дровяных печей, электроприборов, газового оборудования.
5. Повышенная взрывоопасность в жилом секторе - 0,3, связанная с нарушением правил эксплуатации бытовых газовых приборов, проведением ремонтных работ.
6. Риск аварий на грузовых и пассажирских судах – 0.
7. Риск возникновения ЧС, связанных с ДТП – 0,3 – из-за нарушения скоростного режима, неудовлетворительного состояния дорожного полотна, метеорологических условий.
8. Риск ЧС, связанный с подтоплением населенных пунктов – 0,2 (в результате заторных явлений).
10. Риск возникновения происшествий на водных объектах – 0,3 (местами слабое ледовое покрытие, провалы людей и техники под лед).

Запрещен: 
- выход граждан и выезд снегоходов промышленного и самодельного (на пневмоходу) изготовления на лед водоемов независимо от его толщины на территории Сортавальского  муниципального района  с 13 марта 2024 года (Распоряжение №147 от 04.03.2024 Администрации  Сортавальского муниципального района);

- выход граждан и выезд снегоходов промышленного и самодельного (на пневмоходу) изготовления на лед водоемов на территории Питкярантского  муниципального округа  с 14 марта 2024 года (Распоряжение №162-н от 04.03.2024 Администрации  Питкярантского муниципального округа);
- выход граждан и выезд всех видов автотранспортных и тракторных средств, снегоходов промышленного и самодельного (на пневмоходу) изготовления на лед водоемов на всей территории Лахденпохского  муниципального района с 25 марта 2024 года (Постановление №145 от 11.03.2024 Администрации  Лахденпохского муниципального района).
Рекомендации Главам муниципальных образований по предупреждению возможных рисков ЧС и организации проведения превентивных мероприятий:
- принимать меры (совместно с органами ГИБДД и ДРСУ) по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах федерального и местного значения; при ухудшении погодных условий принять меры по увеличению группировки сил и средств на проблемных участках; усилить контроль за состоянием маршрутов школьных автобусов; 
- обеспечивать беспрепятственный проезд транспорта пожаротушения и медицинской помощи к объектам социального назначения и жилым домам;
- выполнять мероприятия по зимнему содержанию автомобильных дорог и пешеходных тротуаров;
- осуществлять (во взаимодействии с УНД) контроль выполнения населением и юридическими лицами правил пожарной безопасности;
- держать на контроле деятельность организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории республики (санаториев, туристических баз, туристических групп);
- в целях предупреждения возникновения и распространения коронавирусной инфекции принять дополнительные меры по санитарной обработке зданий, сооружений, вентиляционных систем, помещений, общественного транспорта;
- организовать контроль за оснащенностью служб жизнеобеспечения материально-техническими ресурсами, качеством предоставляемых услуг управляющими компаниями, предприятиями ЖКХ и энергоснабжающими организациями с учётом метеорологической обстановки и прогнозируемых рисков, готовностью аварийно-восстановительных бригад ЖКХ к выполнению задач по предназначению;
- держать на контроле обеспеченность объектов ТЭК запасами топлива;
- усилить контроль за метеорологической обстановкой на территории муниципальных образований;
- осуществлять постоянный контроль за образованием наледи на крышах и козырьках административных и жилых зданий, принимать меры по своевременной очистке.
Старший оперативный дежурный
ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Карелия
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