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О стимулирующих лотереях

Исходя из анализа информации, периодически размещаемой в СМИ, предприятиями розничной торговли (и другими организациями) активно проводятся акции рекламного характера, которые по признакам, установленным нормативно-правовыми актами в сфере лотерейной деятельности, возможно признать стимулирующими лотереями. 
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 11 ноября 2003 года № 138-ФЗ «О лотереях» для проведения стимулирующей лотереи организатор обязан направить уведомление о проведении лотереи в соответствующий уполномоченный орган. При проведении лотереи на территории Республики Карелия уполномоченным органом является Министерство финансов Республики Карелия, на территории отдельного муниципального образования – Администрация местного самоуправления данного муниципального образования.

Администрации муниципального образования «Суоярвский район» обращает ваше внимание на необходимость соблюдения действующего законодательства при проведении маркетинговых действий, содержащих признаки стимулирующей лотереи.
Подробную информацию можно получить на официальном сайте Министерства финансов Республики Карелия в разделе «Лотерейная деятельность» по адресу:  http://minfin.karelia.ru/loterejnaja-dejatel-nost/ 
И.о. главы администрации

муниципального образования 
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