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Уважаемый Виктор Иосифович!

Направляю Вам информацию об изменении в законодательстве о гражданстве, и прошу оказать содействие в ее размещении на сайтах администраций муниципальных образований республики для информирования жителей Республики Карелия. 

14 ноября 2012 вступил в силу Федеральный закон № 182-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации» (глава VIII.I (далее Федеральный закон), который предоставляет право приобрести гражданство Российской Федерации в порядке признания гражданам бывшего СССР, получившим до 1 июля 2002 года паспорт гражданина Российской Федерации, но у которых впоследствии не было определено наличие гражданства Российской Федерации и отсутствует иное гражданство. 

Данный Федеральный закон направлен на урегулирование правового статуса следующих категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации: 

- граждан бывшего СССР, получивших паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающим делами о гражданстве, не было определено наличие гражданства Российской Федерации, имеющих гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве; 

- граждан бывшего СССР, прибывших в Российскую Федерацию для проживания до 1 ноября 2002 года, не приобретших гражданства Российской Федерации в установленном порядке, и их совершеннолетних и несовершеннолетних детей, если указанные лица не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве. 

Указанные лица не могут быть привлечены к административной ответственности за нарушение правил въезда в Российскую Федерацию, режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, незаконное осуществление трудовой деятельности в Российской Федерации или нарушение иммиграционных правил, если такие нарушения были выявлены в связи с подачей данными лицами заявления о признании их гражданами Российской Федерации, о приеме в гражданство Российской Федерации или о выдаче вида на жительство.

Положения главы VIII.I (в редакции Федерального закона от 12.11.2012 № 182-ФЗ) применяются до 1 января 2017 года.

Лица, подпадающие под действие главы VIII.I (в редакции Федерального закона от 12.11.2012 № 182-ФЗ), не обратившиеся в период действия указанной главы с заявлением о признании гражданином РФ или о приеме в гражданство РФ, обязаны выехать из Российской Федерации не позднее трех месяцев со дня окончания срока действия указанной главы. В случае неисполнения указанного требования такие лица подлежат депортации.

Лицам, относящимся к такой категории, необходимо обращаться на прием в территориальные подразделения миграционной службы по месту жительства, пребывания, фактического проживания для урегулирования своего правового статуса.
Особое внимание необходимо обратить на граждан бывшего СССР, проживающих, в том числе незаконно в Республике Карелия, прибывших в Российскую Федерацию до 1 ноября 2002 года, не получивших в установленном законом порядке разрешений на временное проживание, видов на жительство, гражданства (проживающие без документов, по паспортам граждан СССР и др.). 

Кроме этого, предусматривается, что лица, оформившие выход из гражданства Российской Федерации, могут быть восстановлены в гражданстве Российской Федерации не только в общем, но и в упрощенном порядке при наличии у них соответствующих условий. 
Федеральным законом также определены основания отклонения заявлений о признании, приеме в гражданство Российской Федерации и о восстановлении в гражданстве Российской Федерации. 

В соответствии со статьей 41.5 Федерального закона рассмотрение заявления о признании гражданином Российской Федерации и принятие решения по такому заявлению в соответствии осуществляются территориальным органом миграционной службы в срок, не превышающий двух месяцев со дня подачи заявления и всех надлежащим образом оформленных документов. Рассмотрение заявления о приеме в гражданство Российской Федерации и принятие решения по такому заявлению осуществляются в срок, не превышающий шести месяцев со дня подачи такого заявления и всех надлежащим образом оформленных документов. 

В случае необходимости установления личности заявителя указанные сроки, продлеваются на срок, необходимый для установления личности заявителя, но не более чем на три месяца.

Получить подробную консультацию по вопросам урегулирования правового статуса и подать документы можно в территориальных структурных подразделениях Управления федеральной миграционной службы по Республике Карелия по месту жительства, пребывания, фактического проживания. Для жителей г. Петрозаводска и Прионежского района прием осуществляется в Управлении федеральной миграционной службы по Республике Карелия по адресу: Республика Карелия, г. Петрозаводск, пр. А.Невского, д. 17 в кабинет № 13.4 (часы приема: с 10.00 до 12.00; дни приема: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница). 
Данная информация и перечень документов также размещены на сайте УФМС России по Республике Карелия http://ufms.karelia.ru в разделе Государственные услуги, Гражданство Российской Федерации, Урегулирование правового статуса отдельных категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации.
Начальник 









   Т.В. Жураховская

Исп. Куликова Е.В.,тел.(814-2) 79-66-10











