18 марта 2014 года с 12.00 до 16.00 ч. во Дворце творчества детей и юношества, по адресу: ул. Красная, 8, будет работать Ярмарка вакансий «Карьера-2014» под девизом «Найди работу сегодня!» для соискателей города Петрозаводска и Республики Карелия.

Участниками ярмарки со стороны работодателей станут более 60 предприятий и организаций Республики Карелия, Санкт-Петербурга, Ленинградской области которые предложат более 1 500 вакансий!
Организаторы: Министерство труда и занятости Республики Карелия,  ГКУ РК «Центр занятости населения г. Петрозаводска», при поддержке выставочного объединения «Карел Экспо».

В ходе ярмарки ищущие работу граждане получат возможность провести переговоры по вопросу трудоустройства с работодателями следующих отраслей: промышленность, строительство, транспорт и связь, торговля и общественное питание, пищевое производство, здравоохранение, сфера услуг, силовые структуры, банковская сфера и страхование и др. 

Ярмарка вакансий по-прежнему не теряет своей привлекательности для всех заинтересованных сторон и является одним из самых эффективных способов поиска работы для активных граждан.
В 2013 году в Ярмарке участвовали более 60 предприятий из Республики Карелия, Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Мурманска и Череповца. Ярмарку посетили более 1200 человек, 530 из них были приглашены на повторное собеседование.Всеми участниками был отмечен высокий уровень организации мероприятия, позволивший максимально эффективно решить поставленные перед данной ярмаркой задачи, основной из которых, безусловно, является создание возможностей для полноценного диалога между работодателями и желающими найти или сменить место работы.
Информация по телефонам:
Выставочное объединение «Карел Экспо»:
(8142) 59-55-12, Игнатьева Алена Анатольевна, E-mail: info@karelexpo.ru
ГКУ РК «Центр занятости населения г. Петрозаводска»:
(8142) 59-26-18, 59-26-17, Ерофеева Илона Евгеньевна, 
Информация размещена на сайте www.karelexpo.ru
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