В связи с запланированным открытием отделов на территории Республики Карелия (в том числе районных центрах и сельских поселениях) в Государственном бюджетном учреждении Республики Карелия «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» (далее - Учреждение) формируется кадровый резерв. Формирование кадрового резерва это возможность нетрудоспособной части населения района трудоустроиться в государственное учреждение, стабильной заработной платы, возможности раскрытия и реализации своего потенциала в сплочённом и дружном коллективе. Именно благодаря своей команде Учреждение активно развивается и совершенствует свою деятельность.
Формирование кадрового резерва позволит обеспечить возможность подбора наиболее квалифицированных и компетентных кадров для работы в Учреждение.
Для зачисления в кадровый резерв кандидатам необходимо заполнить Анкету и направьте её по электронному адресу: mfckadr_rk@sampo.ru с темой «РЕЗЮМЕ» или лично передать её в группу кадрового обеспечения по адресу: г. Петрозаводск, наб. Гюллинга, д. 11.
Поступившая в Учреждение правильно заполненная анкета (в электронном варианте или на бумажном носителе) даёт преимущественное право кандидату для зачисления в кадровый резерв.
Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на работу в Учреждение:
· на должность ведущего специалиста назначается лицо, имеющее высшее профессиональное образование и стаж работы в области предоставления государственных и муниципальных услуг не менее 3 (трёх) лет;
· на должность специалиста назначается лицо, имеющее высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу работы. 
С целью получения более подробной информации кандидат может обратиться в группу кадрового обеспечения по телефону 59-44-36 (главный специалист - Тельминова Наталья Николаевна, ведущий специалист - Зиновьева Жанна Николаевна).















