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	С 17 сентября по 15 октября в Карелии проводится месячник по очистке лесов от мусора, инициированный Министерством по природопользованию и экологии РК. Его поддержали во всех районах республики.   

Основная его цель - уборка от мусора лесов и мест отдыха, расположенных в лесной зоне.


	26 сентября работники администрации муниципального образования «Суоярвский район» и ГКУ РК «Суоярвское центральное лесничество» собрались для очистки от мусора  любимых мест отдыха населения – пляжа, расположенного  на 18-21 км дороги Суоярви – Вегарус.
Участникам акции раздали перчатки и мешки для сбора мусора, и работа закипела. Летом на этом живописном месте немало желающих позагорать, покупаться и пожарить шашлыки.
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	С наступлением холодов на пустынном пляже остаются только следы этой жизнедеятельности: горы банок из-под пива, пластиковых бутылок, битого стекла, пакетов, пачек из-под сигарет, которые отдыхающие, даже не задумываясь, оставляют в местах отдыха, не трудясь вывезти его с собой в город.


Собранный и запакованный мусор приготовили для вывозки на свалки. В ходе субботника были убраны более ста мешков мусора, и берег вновь обрел свою первозданную чистоту. 
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