
В период ледостава - один из самых опасных и насыщенных для спасателей - толщина ледового покрова неравномерна, а структура льда неоднородна. Провалиться под лед фанатам подледного лова, любителям сокращать путь через не оборудованные переправы или любопытным школьникам - легче легкого.
Показать полностью.. В настоящее время практически все водоемы страны представляют опасность провала под лед. Поэтому МЧС России в очередной раз убедительно просит: соблюдайте элементарные меры предосторожности и не выходите на неокрепший лед!

КАК ВЫГЛЯДИТ ТОНКИЙ ЛЁД: рыхлый, непрозрачный, молочного или жёлтого оттенка, с трещинами, вмерзшими палками/водорослями/мусором, с рыболовными лунками. Кроме того, лёд непрочен всегда: около стока вод (например, с фермы или от предприятия) и там, где бьют ключи, быстрое течение или впадает в реку ручей, а также под слоем снега. 

НИКОГДА не проверяйте прочность льда ударом ноги!

Если вы планируете переход по льду, проверяйте его прочность палкой или пешней. ЕСЛИ после удара палкой на льду появляется вода, лед пробивается, НЕМЕДЛЕННО ИДИТЕ НАЗАД - шаги должны быть скользящими, двигайтесь, не отрывая подошвы ото льда.
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