В Карелии пройдет летняя Спартакиада пенсионеров.

Во вторник, 19 мая, в Петрозаводске состоится республиканский этап Спартакиады пенсионеров России, посвященной 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 

Организаторы мероприятия Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республики Карелия, Министерство по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия, КРО ООО «Союз пенсионеров России «Северные колокола». 


В спартакиаде примут участие пенсионеры из городских округов и муниципальных районов Карелии. В составе каждой команды из 9 человек войдут 4 мужчины и 4 женщины и руководитель делегации. Возраст участников – от 60 до 70 лет – мужчины и от 55 до 70 лет – женщины. В формировании команд на местах самое непосредственное участие приняли руководители территориальных органов Пенсионного фонда Карелии.  


Любители здорового образа жизни поборются в настольном теннисе, шахматах, пулевой стрельбе, плавании и легкой атлетике. В частности, спортсменам предстоит бег на 1000 м для мужчин и 500 м для женщин, произвести 5 пробных и 10 зачетных выстрелов из пневматической винтовки с расстояния 10 м до мишени,  проплыть вольным стилем 50 м и т.д.


Победители республиканского этапа соревнований представят нашу республику на всероссийском этапе Спартакиады пенсионеров, который состоится 10-12 июня в Саратове. 


Напомним, впервые Спартакиада пенсионеров России состоялась в мае прошлого года. Тогда  победу на республиканском этапе одержали представители Олонца.
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