21 мая 2015 года под председательством главы муниципального образования «Суоярвский район» Шарабайко О.Л. состоялась XXI сессия Совета депутатов МО «Суоярвский район».

В заседании Совета приняли участие: 10 депутатов, а также:
Данько Г. Г. – глава администрации МО «Суоярвский район»;

Бахилин Д.Р. - начальник ОНД Пряжинского и Суоярвского районов УНД ГУ МЧС России по Республике Карелия;
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Типунов С.С.- начальник ОМВД России по Суоярвскому району;                                                       
Балаев - консультант министра экономического развития РК;

Тимоева Л.В. – корреспондент газеты «Суоярвский вестник»;

работники администрации МО «Суоярвский район», жители Суоярвского района.
В процессе работы депутаты заслушали информацию начальника ОМВД России по Суоярвскому району Типунова С.С. о результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Суоярвскому району за 1 квартал 2015 года. 
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По словам Типунова С.С., по итогам 1 квартала 2015 года на территории Суоярвского района зарегистрирован рост количества зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, особенно увеличилось количество краж. Связана данная тенденция преимущественно со сложной социально-экономической обстановкой в районе. Количество выявленных административных правонарушений осталось на прежнем уровне и составило 486 материалов. Положительная динамика прослеживается по пресечению продажа алкогольной продукции и пива несовершеннолетним, а также продажи алкогольной продукции из занимаемых жилых помещений.
     Обсудив данный вопрос, депутаты приняли к сведению предоставленную информацию и рекомендовали ОМВД России по Суоярвскому району усилить контроль за дорожной деятельностью в Суоярвском районе и осуществлять работу по выявлению преступлений в экономической деятельности и в лесной отрасли.

     Депутаты приняли решения по трем вопросам в бюджетной сфере: «Об исполнении бюджета муниципального образования «Суоярвский район» за 2014 год», «Об исполнении бюджета муниципального образования «Суоярвский район» за 1 квартал 2015 года», «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Суоярвский район» от 25 декабря 2014 г. № 135 «О бюджете муниципального образования «Суоярвский район» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
Начальник отдела по экономике Потехина Ю.А. рассказала о показателях оценки эффективности деятельности  органов местного самоуправления Суоярвского муниципального района за 2014 год, в результате чего депутаты приняли решения рекомендовать всем органам местного самоуправления Суоярвского муниципального района продолжить работу по улучшению оценки эффективности их деятельности.
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Заслушали депутаты информацию и.о.заместителя главы администрации по социальным вопросам Корьят Ж.Л. «О комплексном подходе к развитию системы дошкольного образования в Суоярвском районе: оценка качества в условиях внедрения ФГОС» и «Об итогах реализации районной Программы отдыха детей в каникулярное время 2014 года на территории муниципального образования «Суоярвский район».
     Проголосовали депутаты единогласно за принятие следующих решений:

- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Суоярвский район»;

- О передаче органами местного самоуправления муниципального образования «Суоярвский район» осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения  на уровень органов местного самоуправления Поросозерского сельского поселения;

 - Об утверждении перечня имущества, подлежащего передаче из собственности Лоймольского сельского поселения в собственность муниципального образования «Суоярвский район»;
 - О передаче в безвозмездное пользование помещений магазина, расположенного по адресу: г. Суоярви ул. Кайманова д. 13, ГБУ РК «Многофункциональный центр Республики Карелия»;

 - Об утверждении перечня мероприятий за счет субсидии, предоставляемой из бюджета Республики Карелия на социально-экономическое развитие территорий;
 - Об утверждении платы для населения МО «Суоярвский район» за пользование жилым помещением.

Всего 21 мая 2015 г. на XXI сессии Совета депутатов МО «Суоярвский район» было принято 13 решений.
