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ПРЕСС-РЕЛИЗ

3 ноября 2015 года
На главпочтамте Петрозаводска прошли учения 
В здании Петрозаводского почтамта прошли учения специалистов восьми республиканских ведомств и Карельского филиала Почты России по отработке действий при обнаружении незаконных вложений в почтовых отправлениях.
По легенде прошедших учений, в почтовом отправлении был предмет, запрещённый к пересылке. К таковым относятся наркотические средства, острые, режущие, ядовитые, химически опасные, а также различные биологические средства, вызывающие поражение организма человека. При обнаружении незаконного вложения на место были вызваны специалисты МЧС, ГО и ЧС, Центра медицины катастроф, ФСБ, МВД, ГИБДД, Санэпиднадзора, а также  Роспотребнадзора по Республике Карелия. 

«Почтовики справились со своей задачей хорошо. Были небольшие недочеты в координации служб участников учений, но в целом все действовали более четко, чем год назад, когда такое тренировочное мероприятие  проводилось в первый раз», - отметил представитель городского Управления ГО и ЧС Александр Романов. 

Почта России в связи со спецификой работы является режимным объектом. Поэтому сотрудники вышеназванных ведомств и Карельского филиала Почты России в обязательном порядке отрабатывают действия персонала при возможном возникновении экстренных ситуаций. 
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