Уважаемые участники дорожного движения!
Каждый водитель автомобиля может нарушить правила дорожного движения. При этом, если нарушение было зафиксировано работниками ГИБДД, будет составлен протокол и выписана сумма штрафа, которую вам необходимо оплатить.
В соответствии с пунктом 1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях РФ за неуплату административного штрафа в установленный законом срок, предусмотрено наложение административного штрафа в двойном размере наложенного штрафа, но не менее 1000 рублей или административный арест на срок до 15 суток. При этом гражданин не освобождается от обязанности оплатить наложенный ранее штраф.

На территории г. Суоярви и Суоярвскому района сотрудниками ОГИБДД в период с 01.01.2015 по 15.11.2015 год выявлено 321 правонарушение по данной статье, из них 144 неоплаченных штрафа.
Добровольный срок оплаты административного штрафа составляет 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.
Иногда люди забывают оплатить выписанные штрафы, теряя при этом протоколы или полученные по почте уведомления. Чтобы таких ситуаций не происходило, старайтесь периодически проверять задолженность за правонарушения обратившись на сайт Государственной инспекции Российской Федерации, на котором Вы можете узнать задолженность по штрафам или при личном обращении в отделение ГИБДД с документом, удостоверяющим личность. 
Дополнительно Вы можете получить информацию о наложенных в отношении Вас административных штрафах и способах их уплаты на Едином портале государственных и муниципальных услуг, в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, подразделениях по исполнению административного законодательства, регистрационно-экзаменационных подразделениях отделения ГИБДД ОМВД России по Суоярвскому району. 
