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	Редакция газеты «Суоярвский вестник»


     03 марта 2016 года в Петрозаводске состоялась зимняя Спартакиада пенсионеров Карелии, инициатором проведения которой второй год выступает Отделение Пенсионного фонда Карелии при поддержке регионального отделения «Единая Россия». Сборные команды городских округов и муниципальных районов республики – всего более 70 человек – соревновались в лыжной гонке и эстафете на республиканском спортивном комплексе «Курган». 
     Суоярвский район на ней представляли Бандурко Валерий Иванович, Кмито Валентина Леонидовна, Медведева Любовь Павловна, Соколов Валентин Федорович. Наши спортсмены выступили достойно. 

     Управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Республике Карелия Николай Левин под аплодисменты спортсменов поздравил «девчонок» и «мальчишек» с весенними праздниками, отметив: «Правительство Республики Карелия, органы исполнительной власти, сотрудники Пенсионного фонда – мы делаем все возможное, чтобы старшее поколение чувствовало заботу о себе».

     После соревнований участники смогли по-настоящему подружиться и обменяться впечатлениями за обедом с походной гречневой кашей. Поддержала спортсменов вокальная группа карельского отделения Союза Пенсионеров России «Северные колокола» под названием «Гармония».
     Управление ПФР в Суоярвском районе благодарит наших спортсменов за участие в данном мероприятии. 
Начальник Управления Пенсионного           

фонда РФ в Суоярвском районе РК                                                                     Т.Г. Карпухова 
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