Как не ошибиться при выборе кадастрового инженера

Сегодня без кадастровых инженеров не обойтись, если необходимо поставить недвижимое имущество на кадастровый учет, уточнить границы земельного участка, разрешить земельный спор. Осуществление кадастрового учета объекта недвижимости, в последующем, оформление прав на него напрямую зависит от качества  документов, подготавливаемых кадастровым инженером. Каждая неточность при подготовке документов может сильно ударить по кошельку собственника недвижимости, поэтому выбор квалифицированного и грамотного специалиста очень важен.


Филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия информирует о том, как можно получить сведения о кадастровом инженере и на что следует обратить внимание при его выборе.
Необходимая общедоступная информация о лицах, имеющих действующий квалификационный аттестат кадастрового инженера, содержится в государственном реестре кадастровых инженеров, который ведется Росреестром и опубликован на его официальном-сайте в сети «Интернет» https://rosreestr.ru. Государственный реестр кадастровых инженеров включает в себя, в том числе, контактные данные специалистов.

Данный сервис очень удобен и информативен, в нем также отображены и  результаты профессиональной деятельности кадастрового инженера, а именно: информация о количестве принятых органом кадастрового учета «отрицательных» решений об осуществлении кадастрового учета, связанных с подготовленными кадастровым инженером документами. Учитывая данные показатели можно оценить качество работы кадастрового инженера.

Также при  выборе кадастрового инженера необходимо учитывать и сроки подготовки необходимых для кадастрового учета документов, которыми являются межевой план, технический план, акт обследования объекта недвижимости.
Использование кадастровым инженером электронных сервисов Росреестра позволяют значительно сократить общий срок выполнения кадастровых работ и по их завершении значительно быстрее получить кадастровый паспорт или кадастровую выписку.
Информация о работе кадастровых инженеров с электронными сервисами Росреестра размещается на сайте Управления Росреестра по Республике Карелия (http://to10.rosreestr.ru), а также на сайте ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» (www.fkprf.ru).
Заказчику кадастровых работ следует учитывать, что подготовка необходимых для кадастрового учета документов осуществляется на основании договора подряда, заключаемого с юридическим лицом, работником которого является кадастровый инженер либо непосредственно с кадастровым инженером, если он осуществляет свою деятельность в качестве индивидуального предпринимателя. Таким договором может быть предусмотрена полная оплата кадастровых работ после осуществления кадастрового учета соответствующего объекта недвижимости. Тем самым заказчик имеет возможность уберечь себя от некачественного выполнения таких работ, возможных лишних временных и финансовых затрат.

Заказчики самостоятельны в выборе кадастрового инженера. Но для того, чтобы получить качественную услугу, результатом которой будет осуществление государственного кадастрового учета объекта недвижимости в максимально короткие сроки, Филиал Кадастровой палаты рекомендует тщательно подойти к выбору кадастрового инженера, предварительно проанализировав всю доступную информацию.

