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	В Костомукше состоялось спецгашение к 96-ому Дню рождения Республики Карелия


Министр экономического развития и промышленности Республики Карелия Олег Арминен, Главный федеральный инспектор Александр Хюненнен и директор Карельского филиала Почты России Ирина Горелова погасили конверты, выпущенные к празднику по заказу УФПС РК.
На конвертах изображен памятник Алексею Косыгину и Урхо Кекконену, один из символов Костомукши. В этом году около него прошли главные мероприятия в рамках празднования Дня Республики Карелия. 
Участники церемонии поставили памятные оттиски на почтовых конвертах и оставили на них свои подписи.

Министр Экономического развития и промышленности Олег Арминен поздравил всех с ярким событием в истории Костомукши и Республики Карелии.

«Я с радостью принял приглашение поучаствовать в спецгашении, посвященном Дню Республики Карелии, так как считаю это знаменательным событием. Любите родину, изучайте историю, отправляйте приветы своим близким по всему миру», – призвал Главный федеральный инспектор Александр Хюненнен. 
«Проведение специальных гашений в наиболее торжественные дни уже стало доброй традицией Почты России, — сказала директор Карельского филиала Почты России Ирина Горелова. — Это первые конверты с видами Костомукши. Они станут не только филателистической редкостью, но и визитной карточкой города».
По окончании церемонии гашения руководитель Карельского филиала Почты России Ирина Горелова вручила диплом и подарок местной жительнице, студентке Костомукшского политехнического колледжа Элине Красильниковой, которая стала серебряным призером регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший урок письма» в специальной номинации «Письмо любимой Карелии».
Почта России приняла самое активное участие в праздновании Дня рождения Республики. Большой популярностью пользовалась услуга «Ретро-письмо». Местные почтовики в исторических костюмах 19 века предлагали написать письмо или подписать ретро-открытки с видами Костомукши и Петрозаводска. Отправить послание все желающие могли на месте, опустив его в специальный стилизованный почтовый ящик.
Кроме того, весь день на главной улице Костомукши работала ярмарка ремёсел «Город мастеров», на которой был представлен пункт почтовой связи УФПС Республики Карелия. Гости праздника покупали открытки, конверты, марки, розничные издания, сувенирную продукцию, оформляли подписку на газеты и журналы, изготавливали сувенирные марки со своими фотографиями. 

Информационная справка о филиале: 

В Республике Карелия функционируют 5 почтамтов (Петрозаводский, Кемский, Медвежьегорский, Сегежский, Сортавальский), в состав которых входят 265 стационарных отделений почтовой связи, из них: 1 класса – 1 ОПС; 3 класса – 45 ОПС; 4 класса – 115 ОПС; 5 класса – 104 ОПС и 3 передвижных ОПС.

Сельских ОПС - 202, городских - 63 (в том числе расположенных в поселках городского типа). 

1 класса – 1 ОПС (городское);

3 класса – 45 ОПС (городских);

4 класса – 115 ОПС (13 городских, 102 сельских);

5 класса – 107 ОПС, в т. ч. 3 передвижных отделения почтовой связи (4 городских и 100 сельских).

В Карельском филиале Почты России трудится около 2 000 сотрудников, из них 588 почтальонов.

Перевозка почты осуществляется автомобильным, водным (только летом по маршрутам: Кижи, Сенная Губа и Валаам), воздушным (только в зимнее время - Кижи и Сенная Губа) видом транспорта. Транспортный парк предприятия насчитывает 116 единиц автотранспортных средств.

Сеть почтовой связи охватывает всю территорию Республики Карелия - 180,5 тыс. кв. км. Многие населенные пункты Карелии значительно удалены от магистральных и территориальных дорог, особенно на севере Республики. В настоящее время в филиале функционируют 152 почтовых маршрутов, общей протяженностью почти 27,6 тыс. км. 

Среди самых протяженных автомобильных маршрутов – «Петрозаводск – Кемь» (859 км).
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