25 августа 2016 года под председательством 
главы муниципального образования «Суоярвский район» Шарабайко О.Л. состоялась 
XXXV сессия Совета депутатов МО «Суоярвский район».
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В заседании Совета приняли участие 
9 депутатов, а также:
Коломеец Н.Д. - начальник ОМВД РФ по Суоярвскому району;

Ломако А.Ф. – первый заместитель Министра строительства, ЖКХ и энергетики РК;
Лоскутов Б.Е. – руководитель производства ООО «Карелэнергоресурс»;

Данько Г.  Г. – глава администрации МО «Суоярвский район»;
Васенина Н.В. – редактор газеты «Суоярвский вестник»;

работники администрации МО «Суоярвский район».
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           Первым вопросом депутаты заслушали Спиридонова Н.Б и Лоскутова Б.Е. по вопросу  «О ходе подготовки к отопительному сезону 2016/2017 г. на территории МО «Суоярвский район». По данному вопросу было отмечено, что подготовка к отопительному сезону 2016/2017г.г. проходит плановом режиме, но и трудности также есть. 
В качестве рекомендаций депутатами принято решение рассмотреть вопрос о подготовке к отопительному зимнему периоду  2016/2017 гг. на территории муниципального образования «Суоярвский район» на постоянной  комиссии по социальной политике и вопросам ЖКХ.
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          Далее, вниманию присутствующих были представлены вопросы: «Об исполнении бюджета муниципального образования «Суоярвский район» за 1 полугодие 2016 года» и «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Суоярвский район» от 24.12.2015 года № 268 «О бюджете муниципального образования «Суоярвский район» на 2016 год», докладчик Кракулева А.Г. - начальник финансового управления администрации МО «Суоярвский район». Данные вопросы были раскрыты на заседании планово-бюджетной комиссии от 25.08.2016г. и вынесены на рассмотрение Совета депутатов МО «Суоярвский район. В рамках вопроса «Об исполнении бюджета муниципального образования «Суоярвский район» за 1 полугодие 2016 года было выделено», что бюджет МО «Суоярвский район» по состоянию на 01.07.2016 года исполнен по доходам в сумме 205 394,8 тыс. руб., по расходам в сумме 212 788,4 тыс.руб.  При исполнении бюджета муниципального образования соблюдены требования Бюджетного кодекса РФ в части предельных размеров дефицита бюджета. Бюджет за 1 полугодие т.г. исполнен с  дефицитом  в размере 7 393,6 тыс.рублей. Собственные доходы бюджета Суоярвского муниципального района за 1 полугодие 2016 года исполнены в сумме  исполнены в сумме 64242 тыс.руб., или 49,06 % к годовым назначениям. Относительно соответствующего периода прошлого года наблюдается увеличение поступлений на сумму 10351 тыс.руб., или на 19,2%. Поступившие  в местный  бюджет  налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления позволили  исполнить  расходные обязательства, принятые на местном  уровне,  в объеме 212 788,4 тыс.руб. или 51% к общему объему расходов, утвержденному на 2016 год. В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями, коммунальные услуги, связь, социальные выплаты, межбюджетные трансферты, гашение сумм основного долга и обслуживание муниципального долга. Муниципальный долг на 01.07.2016 года составил 71 562 тыс.рублей, где 10 млн. – долг по коммерческим кредитам. Просроченная кредиторская задолженность на 01.07.2016 года составила 18 516 тыс.руб.. Удалось уменьшить просроченную задолженность по сравнению с началом года на 6,2 млн.руб.. По заработной плате просроченной кредиторской задолженности нет, по начислениям на оплату труда 5 254 тыс.руб., по коммунальным услугам 10 118 тыс.руб. 
            По вопросу «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Суоярвский район» от 24.12.2015 года № 268 «О бюджете муниципального образования «Суоярвский район» на 2016 год» где общий объем доходов бюджета равен 410 901 тыс.рублей; общий объем расходов районного бюджета в сумме 431 401 тыс. рублей;  дефицит  районного бюджета в сумме 20 500  тыс. руб. или 18,5 % к прогнозируемому объему доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. В представленном  проекте объем доходов по сравнению с прошлым решением сессии увеличен  на 8 666 494,73 рублей, из них за счет налоговых доходов увеличение на 324 891,7 руб. Расходы по проекту решения увеличены на 17 757 494,73 руб.
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          Большой интерес и оживленную беседу вызвала у депутатов информация Коломеец Н.Д. - начальника ОМВД РФ по Суоярвскому району «О результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Суоярвскому району за 1 полугодие 2016 года».  Депутатом Суоярвского городского поселения Потехиным С.В. был поднят серьезный вопрос движения крупногабаритной большегрузной лесовозной техники по центральной дороге ул.Ленина г.Суоярви, нарушение безопасности и порядка. Коломеец Н.Д. ответил, что проблема в отсутствии площадки для весового контроля транспорта. Депутатами сельских поселений был затронут наболевший вопрос об отсутствии в сельских поселениях участковых. Коломеец Н.Д. отметил, что кадровая проблема тоже решается, ведется работа по подбору и подготовке сотрудников и в ближайшее время участковые в сельских поселениях обязательно будут. В окончании беседы  ОМВД России по Суоярвскому району было рекомендовано:  поставить на контроль ситуацию в сельских  поселениях Суоярвского района, в частности  поддержания правопорядка, а также безопасности граждан на улицах и в местах с массовым скоплением людей,  проведение мероприятий,  специальных рейдов, связанных с профилактикой преступлений, обеспечение сельских поселений Суоярвского района участковыми. Вопрос о безопасности дорожного движения и безопасности людей вынести на комиссию по безопасности дорожного движения, поставить на контроль движение крупногабаритной большегрузной лесовозной техники по центральной дороге ул.Ленина г.Суоярви и организацию площадки по весовому контролю техники.
            Начальник отдела образования и социальной политики администрации МО «Суоярвский район» Корьят Ж.Л. проинформировала депутатов «О готовности образовательных учреждений муниципального образования «Суоярвский район» к новому 2016/2017 учебному году»,  О ходе реализации мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие образования в Суоярвском районе в 2011-2015 гг.». По итогам заслушивания,  Потехин С.В. предложил депутатам  дать оценку реализации программы «Развитие образования в Суоярвском районе в 2011-2015 гг.» как удовлетворительно и снять с контроля. Решения приняты единогласно.
          Также Депутаты проголосовали за принятие следующих решений:

   - «О принятии органами местного самоуправления муниципального образования «Суоярвский 
район» на 2016год осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения 
Поросозерского сельского поселения»;

 - «Об утверждении установления размера платы за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений  по договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда расположенного на территории муниципального образования «Суоярвский район»

 - «О внесении изменений в Программу (прогнозный план) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Суоярвский район»

 - «О приеме в собственность муниципального образования «Суоярвский район» объектов государственной собственности Республики Карелия общей стоимостью 10 526,32 руб.»
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В завершении сессии в разделе разное :
Савинцева Н.Н., управляющий делами администрации МО «Суоярвский район», довела до сведения депутатов информацию о разъяснениях по некоторым вопросам Порядка предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления МО «Суоярвский район», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Депутатами инициировано обращение в Контрольный комитет РК по вопросу разъяснения порядка прекращения полномочий депутатов района в случае непредоставления сведений о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Также депутаты обсудили вопрос о состоянии дорог в Суоярвском районе. Было отмечено, что из-за непроезжих дорог в районе возможен срыв открытия школьного маршрута. Принято решение направить обращение в «Государственный комитет РК по дорожному хозяйству, транспорту и связи» и  в КУ РК «Управление автомобильных дорог Республики Карелия», а также провести рабочее совещание 8 сентября 2016 г.
