28 сентября 2016 года под председательством 
главы муниципального образования «Суоярвский район» Шарабайко О.Л. состоялась 
XXXVI сессия Совета депутатов МО «Суоярвский район».
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В заседании Совета приняли участие 8 депутатов, 
а также:

Горох Д.А. – начальник управления энергетики и коммунального комплекса, отдела энергетики и газификации Министерства строительства, ЖКХ и энергетики РК;

Федотов А.В. – зам. начальника ГКУ РК «Суоярвское центральное лесничество»;

Марков А.А. – зам. Председателя Государственного комитета РК по дорожному хозяйству, транспорту и связи;

Грушев В.И. – начальник отдела организационной работы по содержанию и эксплуатации автомобильных дорог КУ РК «Управление автомобильных дорог РК»;

Петров А.Ю. – начальник Суоярвского ДУ ГУП РК «Мост»;

Степанов С.А. – начальник отдела ФСБ по Суоярвскому району; 
Данько Г.Г. – глава администрации МО «Суоярвский район»;

Кичманюк О.А. – директор МУК «Суоярвская ЦБС»;

Смирнова Т.И. - корреспондент газеты «Суоярвский вестник»;

должностные лица администрации МО «Суоярвский район».
Большой интерес и оживленную беседу вызвала у присутствующих на сессии информация Потехиной Ю.А., начальника отдела по экономике администрации МО «Суоярвский район» «О состоянии автомобильных дорог на территории Суоярвского района». 
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Юлия Алексеевна начала с того, что протяженность сети автомобильных дорог общего пользования регионального значения на территории Суоярвского района составляет 427 км, из которых 128,5 км являются муниципальными и находятся в собственности поселений.
Потехина Ю.А. отметила, что состояние автомобильных дорог регионального и местного значения в Суоярвском муниципальном районе в настоящее время не в полной мере отвечает нормативным требованиям. Одной из главных причин сложившейся ситуации является несоблюдение межремонтных сроков на протяжении длительного времени по причине ограниченных возможностей бюджета Республики Карелия и местных бюджетов в финансировании дорожных работ. 

Из доклада выступающей мы узнали, что в 2016 году бюджету Республики Карелия были предоставлены межбюджетные трансферты из федерального бюджета на решение неотложных задач по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения, из которых  182,3 млн. рублей направлено на ремонт участков автомобильной дороги Петрозаводск-Суоярви. Общая протяженностью отремонтированных участков автодороги Петрозаводск – Суоярви составит 22 километра, в том числе на территории Суоярвского района – 10,22 км.

Ремонт  автодороги Петрозаводск-Суоярви выполняет подрядная организация ЗАО «ВАД». По информации КУ «Управление автомобильных дорог Республики Карелия»  на 15.09.2016 г. выполнено около 85% работ по ремонту асфальтобетонного покрытия. Срок окончания работ по контракту – 31.10.2016 г.

Кроме этого, в целях обеспечения безопасности дорожного движения на ул.Ленина в г.Суоярви установлено ограждение на пешеходном переходе возле Суоярвской средней школы (км 133+132 а/д Петрозаводск-Суоярви), установлены светофоры. ЗАО «ВАД» также выполняет ремонтные работы на участке автомобильной дороги Суоярви-Койриноя  (км 12-63).

В рамках гарантийных обязательств на выполненные работы по восстановлению верхних изношенных слоев асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги Петрозаводск-Суоярви км 95-99 (в районе с.Вешкелица) КУ «Управление автомобильных дорог Республики Карелия»  проводит претензионную работу с подрядными организациями, выполнявшими данные работы (ООО «Автодорстрой» и ООО «Карелдорстрой»). 
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Завершены  работы по устройству линий наружного освещения на автодороге Петрозаводск-Суоярви на участке км 95-97 в с.Вешкелица. В настоящее время выполняются работы по устройству линий наружного освещения на автодороге Суоярви-Юстозеро км 84-90 в п.Поросозеро. По информации КУ «Управление автомобильных дорог Республики Карелия»  работы по устройству линий наружного освещения вдоль региональных дорог в остальных населенных пунктах Суоярвского района будут выполняться в соответствии с Планом-графиком, утвержденным Госкомитетом Республики Карелия по дорожному хозяйству, транспорту и связи, при доведении соответствующего финансирования. В г.Суоярви такие работы  запланированы на 2017-2018 гг.

В заключении Юлия Алексеевна обратила внимание на то, что на муниципальных дорогах Суоярвского района поселениями ежегодно выполняются работы по устранению дефектов дорожного покрытия, отсыпке и грейдированию дорог, вырубке кустарника, расчистке от снега в зимний период и др., исходя из возможностей местных бюджетов.
Вторым вопросом депутаты заслушали информацию Федотова А.В., заместителя начальника ГКУ РК «Суоярвское центральное лесничество» «О ходе выполнения арендаторами лесных участков взятых на себя договорами обязательств по лесовосстановлению на территории Суоярвского района», который отметил положительную динамику выполнения работ по лесовосстановлению на протяжении нескольких лет.
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Начальник отдела образования и социальной политики администрации МО «Суоярвский район» Корьят Ж.Л. проинформировала депутатов «О ходе реализации в 2015 г. муниципальной целевой программы «Развитие культуры в Суоярвском районе на 2013-2016 гг.».
Депутаты проголосовали за принятие следующих решений: 
- «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете муниципального образования «Суоярвский район» на 2016 год »;

- «О присвоении статуса жилья жилому помещению»;

- «О внесении изменений в  Решение XXXV сессии Совета депутатов МО «Суоярвский район» IIIсозыва от 25.09.2016г. № 338»;

- «О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Суоярвского района»»;

- «О внесении изменений в Положение о почетной грамоте муниципального образования «Суоярвский район»»;
- «О придании статуса специализированного жилищного фонда жилому помещению».
Всего 28 сентября 2016 г. на XXXVI сессии Совета депутатов МО «Суоярвский район» было принято 9 решений.

