ПРИКАЗ О ЗАМЕНЕ АНАЛОГОВЫХ ТАХОГРАФОВ С 1 ИЮЛЯ 2016 ГОДА НА ЦИФРОВЫЕ ВСТУПИЛ В СИЛУ.

28 декабря 2015 года официально вступил в силу приказ Министерства транспорта Российской Федерации  № 348 «О внесении изменений в Порядок оснащения транспортных средств тахографами, утвержденный приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 21 августа 2013 г. № 273». 

В приказе изменены правила переоснащения транспорта тахографами. На транспортные средства категорий N2, N3, М2, М3, оснащенные аналоговыми приборами, должны быть установлены цифровые тахографы с блоком СКЗИ, которые соответствуют приказу Минтранса России № 36 до 1 июля 2016 года. 
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Аналоговые тахографы не регистрируют информации на карточках для тахографа, которые изготовлены в виде специальной пластиковой карты с электронным носителем информации. Получается, что тахографы с шайбами, установленные или находящиеся в эксплуатации для перевозок внутри РФ действительны по 1 июля 2016 года.

Использование аналоговых тахографов  будет допускаться и после 01.07.2016 года на транспортных средствах категории  N1, N3,   M2  и M3, производящих международные автомобильные перевозки.
Напомним, что тахографами оснащаются следующие категории и виды транспортных средств, выпускаемые в обращение и находящиеся в эксплуатации на территории Российской Федерации:
· транспортные средства, используемые для перевозки пассажиров, имеющие, помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса которых не превышает 5 тонн (категория М2);

· транспортные средства, используемые для перевозки пассажиров, имеющие, помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса которых превышает 5 тонн (категория М3);

· транспортные средства, предназначенные для перевозки грузов, имеющие максимальную массу свыше 3,5 тонн, но не более 12 тонн (категория N2);

· транспортные средства, предназначенные для перевозки грузов, имеющие максимальную массу более 12 тонн (категория N3);

Кроме этого, 12 марта 2016 года  вступил в силу Приказ Минтранса России от 28.01.2016г № 16 «О внесении изменений в категории и виды транспортных средств, оснащенных тахографами…».
Данным нормативно-правовым актом внесены следующие изменения:
         1.Транспортные средства, оснащенные кранами-манипуляторами,   подлежат оснащению тахографами.

2. Вид транспортных средств «самоходные сельскохозяйственные машины», подпадавший под исключение  для оснащения тахографами, заменен  на «специализированные транспортные средства» (специально оборудованные молоковозы, скотовозы, машины для перевозки птиц, яиц, живой рыбы, машины для перевозки и внесения минеральных удобрений), транспортные средства категорий N2 и N3, используемые сельскохозяйственными товаропроизводителями при осуществлении внутрихозяйственных перевозок.
В исключения из категорий и видов транспортных средств, подлежащих оснащению тахографами, внесены:
· Учебные транспортные средства, используемые для обучения вождению и сдачи экзаменов на получение водительских  удостоверений, при условии, что они не используются для коммерческой перевозки пассажиров и грузов.
· Транспортные средства, которые проходят дорожные испытания, предусмотренные государственными стандартами и отраслевыми документами.

Административная ответственность за отсутствие тахографа и за нарушение режимов труда и отдыха.

Статья 11.23 КоАП РФ. Управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, нарушение лицом, управляющим транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров, режима труда и отдыха.
1. Управление транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, обеспечивающего непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортного средства, о режиме труда и отдыха водителя транспортного средства (далее - тахограф), в случае, если его установка на транспортном средстве предусмотрена законодательством Российской Федерации, а также с неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или неисправным) или с не соответствующим установленным требованиям тахографом, за исключением случая поломки тахографа после выпуска на линию транспортного средства, а равно с нарушением установленных правил использования тахографа (в том числе блокирование, корректировка, модификация или фальсификация регистрируемой им информации) -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

2. Нарушение лицом, управляющим транспортным средством для перевозки грузов и (или) пассажиров, установленного режима труда и отдыха -

влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

