Кадровики отметили удобство электронного взаимодействия с Пенсионным фондом
Еще одна встреча с представителями кадровых служб петрозаводских предприятий и организаций состоялась в Отделении Пенсионного фонда Карелии. 

Заместитель управляющего Ирина Каратай познакомила участников семинара с изменениями в  законодательстве об обязательном пенсионном страховании, которые вступят в силу с января 2017 года. В первую очередь, они связаны с передачей функций по администрированию страховых взносов налоговым органам. 

В связи с тем, что с нового года изменятся коды бюджетной классификации, необходимо до 30 декабря текущего года произвести все обязательные платежи. Отчеты за 4 квартал 2016 года об уплаченных страховых взносах в Пенсионный фонд и фонд медстрахования необходимо будет представить до середины февраля 2017 года в органы ПФР. 

Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам за 1 квартал 2017 года со сведениями персонифицированного учета о заработной плате и взносах за каждого работника будут представляться в налоговые органы. 

Информация о стаже работающих граждан будет раз в год представляться в Пенсионный фонд. В следующим году также представляется ежемесячная форма отчетности о работающих застрахованных лицах, необходимая для принятия органом ПФР решения об  индексации размера пенсий неработающих пенсионеров.

Отдельно был освещен вопрос электронного информационного взаимодействия ПФР со страхователями по представлению документов, необходимых для назначения пенсий их работникам предпенсионного возраста. Пенсионный фонд Карелии предлагает организациям республики заключать соглашения о таком взаимодействии, в результате которого представление документов, необходимых для назначения пенсии проводит кадровая служба, пересылая сканированные образы документов по электронной почте, заверенные электронной подписью. Более того, в том же порядке работодатель вправе направить в Пенсионный фонд в электронном виде заявления своего работника о назначении и доставке пенсии. 

Среди присутствующих в зале слушателей были представители средней школы № 36 и Университетского лицея Петрозаводска, которые уже начали такое сотрудничество с Пенсионным фондом Карелии. Они отметили удобство такого взаимодействия: эта работа не является сложной для кадровика, при этом сам будущий пенсионер избавляется от необходимости в рабочее время посещать Пенсионный фонд, и процесс подготовки документов к пенсии проходит для него незаметно. Кроме того, переход на удаленное обслуживание - требование сегодняшнего дня, поэтому организаций в республике, заключивших с Пенсионным фондом соглашения, становится все больше.
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