14 и 25 ноября  инспекторы проверили, как родители подвозят своих детей к детским садам «Родничок» и «Елочка».   
Госавтоинспекция Суоярви продолжает проводить  профилактические мероприятия, направленные на соблюдение водителями правил перевозки детей в личном транспорте. 
Нарушение правил перевозки пассажиров транспортных средств, в том числе детей, является одним из видов правонарушений, представляющих угрозу их жизни и здоровью. Своевременное предупреждение и пресечение таких нарушений – одна из важнейших составляющих профилактической работы Госавтоинспекции.
В утреннее время у образовательных учреждений инспекторы ГИБДД проверяют  соблюдение водителями правил перевозки несовершеннолетних  пассажиров. В ходе последних рейдовых мероприятий у детских садов  пресечено 1 нарушение правил перевозки детей. И это при том, что администрация учебных учреждений заблаговременно оповестила родителей о намеченном мероприятии. Объявления о массовых проверках были размещены в каждой группе детских садов.
Нарушение правил перевозки ДЕТЕЙ карается административным штрафом в размере  3000 рублей.  Госавтоинспекция напоминает, что согласно п. 22.9 ПДД, перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства.

Уважаемые водители! Не будьте безучастными к судьбе своих маленьких пассажиров! Дайте им шанс вырасти!
Госавтоинспекция Суоярви
