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Реализация проектов на территории моногорода обладает рядом преимуществ, в частности, это льготные условия осуществления предпринимательской деятельности, в рамках режима территории опережающего социально-экономического развития, а также возможность использования мер поддержки предоставляемых некоммерческой организацией «Фонд развития моногородов».
Программами Фонда моногородов предусмотрено участие в финансировании новых инвестиционных проектов через предоставление процентного займа по ставке 5% годовых на срок до 8 лет, а также софинансирование объектов инфраструктуры, как внешней инженерной инфраструктуры для новых инвестиционных проектов (водоснабжение/водоотведение, теплоснабжение, электроснабжение, газоснабжение), так объектов транспортной инфраструктуры (необходимой для ввоза сырья и вывоза готовой продукции).
По информации Фонда развития моногородов утверждены изменения в Положение о содействии в подготовке и (или) участии Фонда в финансировании инвестиционных проектов. Теперь для инвесторов и инициаторов проектов расширены возможности использования мер поддержки Фонда развития моногородов, в том числе: 
- предусмотрено увеличение срока предоставления займов с 8 до 15 лет, 
- увеличена доля участия Фонда в финансировании проектов с 40 до 80% от его общей стоимости; 
- снижен минимальный размер участия Фонда в финансировании инвестиционного проекта со 100 до 10 млн. рублей; 
- срок рассмотрения документов по заявкам инициаторов проектов сокращается с 65 до 35 рабочих дней. 
Для инвестиционных проектов, сумма займа Фонда по которым не превышает 250 млн. рублей, устанавливается процентная ставка 0% годовых при условии предоставления в качестве единственного обеспечения банковской гарантии, гарантии Корпорации МСП/МСП Банк и/или гарантии ВЭБ.РФ. 
Для инвестиционных проектов сумма займа, по которым превышает 250 млн. рублей, кроме стандартных видов залогов разрешается использование в качестве единственного обеспечения по займу - поручительства холдинговой (материнской) компании, имеющей международный/российский инвестиционный/кредитный рейтинг, удовлетворяющий требованиям Фонда. 
С изменениями можно ознакомиться на сайте Фонда http://www.frmrus.ru/work/products/invest-projects/. 
