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В Пенсионном фонде Карелии подвели итоги работы в 2016 г. и сообщили 

о планах на 2017 г. 
Управляющий Отделением ПФР по Республике Карелия Николай Левин провел пресс-конференцию, на которой подвел итоги работы ведомства в 2016 году.
Он сообщил, что  за 2016 год численность пенсионеров увеличилась почти на 500 чел. и на 1 января 2017 г. составила 242 тысячи человек. Расходы  на выплату пенсий, пособий и доплат к ним составили 48,7 млрд. руб. 
Николай Левин подчеркнул, что с 2016 года страховые пенсии индексируются только у неработающих пенсионеров. С 1 февраля 2016 года на 4% были проиндексированы страховые пенсии 167 тыс. неработающих пенсионеров Карелии. 


В августе 2016 года был произведен перерасчет размера страховых пенсий 77 тысячам работающих пенсионеров. В результате средний размер страховых пенсий по старости в Республике Карелия увеличился на 2,6% и составил на конец года 16 015  тыс. руб. 
С 1 апреля также на 4,0% были проиндексированы социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению с учетом получателей двух пенсий (всего - 17 тыс. 300 получателям). Средний размер социальной пенсии на 31 декабря 2016 г. составил 9 268 руб. Также с 1 апреля на 7% были повышены размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) почти 80 тыс. федеральных льготников.
На 1 января 2017г. в Карелии средний размер выплаты за счет средств пенсионных накоплений составил: накопительной пенсии – 971 руб., срочной пенсионной выплаты – 1 505 руб., единовременной выплаты за счет средств пенсионных накоплений - 18 054 руб. В течение 2016 года в управления Пенсионного фонда Карелии поступило 2 270 заявлений правопреемников умерших застрахованных лиц, выплаты произведены на сумму более 24 млн.руб.

В 2016 году компенсацию расходов по оплате стоимости проезда получили почти 11 тысяч 500 пенсионеров на общую сумму 71,2 млн. руб. 
Управляющий Пенсионным фондом Карелии отметил, что за все время действия Программы (с 2007 года) государственный сертификат на материнский капитал получили 32,7 тыс. семей Карелии, из них в 2016-м году выдано 4 008 сертификатов.

В прошедшем году 3 143 семьи направили средства МСК на улучшение жилищных условий на общую сумму 1млрд. 272 млн. руб., на оплату образования принято 1 133 заявлений на сумму 23 млн. рублей,  на увеличение будущей накопительной пенсии мамы - 5 заявлений на сумму 1млн. руб.     

Единовременную выплату в размере 25 000 рублей (или фактического остатка) из средств МСК получили 11 839 семей на общую сумму более 289 млн. рублей.

На паритетных основаниях с Правительством Республики Карелия Отделение традиционно участвовало в финансировании мероприятий в рамках социальных программ. В 2016 году ПФР выделил республике 1 млн. 791,5 тыс. руб., из которых  1 млн. 457,1 тыс. руб. были направлены  на укрепление материально-технической базы учреждения социального обслуживания «Психоневрологический интернат «Черемушки»». Оставшиеся 334,4 тыс. руб. - на обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров - 189 человек. 
В 2016 году Отделение ПФР по Республике Карелия продолжило работу по улучшению условий для приема маломобильных групп населения в зданиях и помещениях, занимаемых Отделением и территориальными управлениями. На сегодня из 24 помещений, в которых размещаются  территориальные органы ПФ Карелии, 9 полностью отвечают требованиям программы «доступная среда». Оставшаяся часть помещений имеет уровень доступности от 70% до 90%. «Самая сложная ситуация, - сообщил Николай Левин, - в Муезерке и Калевале, где отделы ПФ пока занимают арендуемые помещения у авиаотряда и местной администрации».
В органах ПФР по РК зарегистрировано 717 тыс. застрахованных лиц. Сведениями о пенсионных правах пополняются лицевые счета 225 тыс. работников и 16 тыс. индивидуальных предпринимателей, 14,2 тыс. участников программы государственного софинансирования пенсий, 47% из которых уже реализовали право на выплаты из средств пенсионных накоплений. 
С апреля 2016 г. органы ПФ приступили к сбору ежемесячных сведений о работающих гражданах, на основе которых установлено, что более 65 тыс. пенсионеров (30%) работают. Более 2,3 тыс. организаций недобросовестно представили сведения о работающих, за что им предъявлены финансовые санкции на сумму более 7,2 млн. руб.
В Карелии зарегистрировано 41,2 тыс. страхователей, из них 25,8 тыс. работодателей и  15,4 тыс. индивидуальных плательщиков. 

Контрольные показатели по доходам в бюджет ПФР выполнены на 100,7%, поступило 13,6 млрд. руб. На обязательное медицинское страхование собрано 3,1 млрд.руб. или 106,3% к прошлому году. 37,9млн. руб. перечислено жителями Карелии в качестве добровольных страховых взносов на финансирование накопительной пенсии.  

Задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование составила 1млрд. 185 млн. руб., при этом на долю 186 предприятий-банкротов приходится 61% всей задолженности. При участии Министерства финансов РК в основном погашена задолженность бюджетных учреждений в республике.

Проведённые контрольные мероприятия позволили дополнительно мобилизовать в бюджеты ПФР и ФОМС 30 млн. рублей. За нарушение законодательства о страховых взноса 200 руководителей организаций привлечены  к административной ответственности.

Что касается работы самого ведомства, то, как отметил Николай Левин, в 2016 году завершилась реорганизация структуры, в результате которой на территории республики созданы 5 межрайонных управлений ПФР: в Петрозаводске, Кондопоге, Сегеже, Сортавале и Костомукше. Подразделения в районах Карелии вошли в состав МРУ, как отделы без образования юридического лица, где, как и прежде, ведется прием населения.

Численность органов ПФР по РК за 2 года сократилась на 5%(47 ед.), что повлекло сокращение расходов по фонду оплаты труда на 5% (20,4 млн. руб).
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