Дорогие земляки!
Наш земляк, писатель и издатель В.А. Потиевский информирует, что появилась  возможность достойно  увековечить память воинов,  участвовавших в Великой Отечественной войне,  войне 1939 года, русско-японской 1945 года, а также участников современных военных конфликтов, погибших   на чужбине.
Такую возможность предоставляет издательская группа "Барс", где готовится к изданию Энциклопедия в лицах «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК». Выпуск книги планируется в 2017 г.
Задача Энциклопедии в лицах «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» показать этих самоотверженных людей, раскрыть их яркие портреты, их подвиги, их неутомимый, изнурительный, опасный и тяжкий труд в тылу. Для людей, для справедливости, для мира и жизни на земле.
Если Вы желаете представить в Энциклопедию своих родных и близких, то в издательство нужно передать следующие сведения о Ваших родных:
1.​ Фамилия, имя, отчество.
2.​ Военная профессия, специальность.
3.​ Воинское (или специальное) звание, учёное звание, степень.
4.​ Дата и место рождения, где учился, что закончил, когда, место службы, дата смерти.
5.​ Цветные или черно-белые фотографии – портретные или из военной или личной жизни.
Все данные указываются по желанию. Любые личные данные можно не указывать.  Включение в Энциклопедию бесплатно.
Энциклопедия в лицах «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» издается в энциклопедическом формате (60х84 1/8), в подарочном исполнении, на высококачественной офсетной бумаге (80 г/кв.м.), в твердом, полноцветном, с золотым тиснением (юбилейной фольгой), переплете, с шелковой закладкой (ляссе), объёмом 1008 страниц с цветной вклейкой (24 страницы, 72 цв. фотографии).  Главный редактор энциклопедии в лицах - В.А. Потиевский.  
Справки и вся дополнительная информация по телефонам издательства "Барс":
тел: (495)683-97-39; 683-97-44; 683-97-09; (985) 643-98-85.
Подробнее - на сайте землячества по адресу: http://xn--80aeiaaamucjelwhssis6g5d7c.xn--p1ai/news_zeml/patrioticheskoe_vospitanie/%D1%83%D0%B2%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%87%D0%B8%D1%82%D1%8C-%D0%BF%D0%B0%D0%BC%D1%8F%D1%82%D1%8C-%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%B2/
