Уважаемые судоводители!

Суоярвский инспекторский участок ФКУ «Центр Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Республике Карелия» сообщает что, с  1 января 2015 года вступил в силу Приказ МЧС России от 27 мая 2014 года № 262 «Об утверждении Правил аттестации на право управления маломерными судами, поднадзорными ГИМС МЧС России», зарегистрирован в Министерстве Юстиции РФ 20 августа 2014 года под № 33667. 

Согласно данному Приказу утратил силу Приказ МЧС России от 29 июня 2005 года № 498 «Об утверждении Правил аттестации судоводителей на право управления маломерными судами, поднадзорными ГИМС МЧС России». 

Правила аттестации на право управления м/с, поднадзорными ГИМС МЧС России, утвержденные Приказом МЧС России от 27.05.2014 № 262, определяют порядок определения уровня знаний, умений и навыков при аттестации для предоставления права управления маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях и подлежащими регистрации в реестре маломерных судов.


Согласно новым Правилам аттестации количество типов маломерных судов увеличилось, и изменились названия данных категорий. 

По результатам аттестации удостоверения на право управления  выдаются на следующие типы маломерных судов:
1) Маломерное моторное судно; 
2) Маломерное парусное судно; 
3) Маломерное парусно-моторное судно; 
4) Гидроцикл; 
5) Маломерное судно особой конструкции (аэробот, амфибия, экраноплан, подводная лодка).

Изменения коснулись и районов плавания,  их стало четыре: 
1. Внутренние воды РФ, где не организовано судоходство; 
2. Внутренние воды РФ с организацией судоходства; 
3. Внутренние морские воды и территориальное море РФ; 
4. Морские воды 4 категории сложности 1 разряда (с удалением от мест убежищ до 20 миль). 

Аттестация проводится на основании:

1. Проверки документов заявителя, необходимых для аттестации по заявленному типу маломерного судна и району плавания.

2. Проверки теоретических знаний по заявленному типу маломерного судна и району плавания.

3. Проверки навыков практического управления маломерным судном заявленного типа в заявленном районе плавания. 
В зависимости от применяемого порядка проведения аттестации (в соответствии с главой III Правил аттестации) проверка теоретических знаний проводится в полном или в сокращённом объёме.


При проверке теоретических знаний в полном объёме заявитель отвечает на вопросы двух билетов, один из которых входит в комплект, предназначенный для проверки теоретических знаний управления маломерным судном определённого типа, другой - входит в комплект, предназначенный для проверки правил плавания и организации судоходства в определённом районе.


При проверке теоретических знаний в сокращённом объёме заявитель отвечает на вопросы только одного билета, входящего в соответствующий комплект.


В целях соблюдения сроков, установленных Административным регламентом, предоставление государственной услуги по аттестации на право управления маломерными судами, в случае если она включает проверку практических навыков, будет производиться  в навигационный период.

Для проведения административных процедур, определенных для аттестации, на территории Республики Карелия работают четыре аттестационные комиссии в городах: Петрозаводск, Сортавала, Медвежьегорск, Беломорск.

Изменения коснулись и самого бланка удостоверения на право управления маломерным судном. Он будет нового образца. Удостоверения старого образца остаются действительными до истечения срока их действия, замена производится по месту работы аттестационных комиссий.

Предоставление государственной услуги по аттестации лиц, имеющих квалификационные документы, дающие право занимать судоводительские должности, а также замена удостоверения в связи с истечением срока его действия, выдача дубликата удостоверения в связи с его утерей или приходом в негодность, замена удостоверения в связи с переменой фамилии, имени, отчества заявителя производится без проверки теоретических и практических навыков  при обращении заявителя в аттестационные комиссии.
         Руководитель Суоярвского участка ГИМС     Александр Злобин
