Еще две группы пенсионеров завершили обучение на курсах компьютерной грамотности

В наступившем году еще две группы неработающих пенсионеров – 24 слушателя из Петрозаводска и Прионежья - получили сертификаты о прохождении обучения на курсах компьютерной грамотности. Бесплатные занятия второй год подряд проводят сотрудники Отделения ПФР по Республике Карелия, а проходят они в современных компьютерных классах, предоставленных Министерством социальной защиты труда и занятости. 

На заключительном занятии каждый обучившийся прошел итоговое тестирование, продемонстрировав основные навыки – по открытию и заполнению документа Word, пользованию  электронной почтой, умению выйти в интернет, зайти на портал госуслуг и сайт Пенсионного фонда России. 
Выпускники курсов, в свою очередь, тепло поблагодарили своих педагогов, двух Александров – Булахова и Малахова – за то, что они очень доступно и просто объясняли новый материал и оказывали помощь по всем вопросам.

Светлана Егоровна Ригонен, также закончившая обучение на курсах, сказала, что очень довольна полученными знаниями: ведь в интернете так много полезного можно найти – от советов дачникам до оформления официальных запросов. «И в соцсетях теперь будем с подружками общаться!» - подытожила она.

Председатель регионального отделения СПР Наталья Вартанова поздравила пенсионеров  с получением новых знаний и посоветовала активно использовать их в повседневной жизни.

В прошедшем, 2016 году, силами сотрудников Пенсионного фонда Карелии было обучено компьютерной грамотности 12 групп пенсионеров - всего 144 человека. 
Пресс-служба Отделения Пенсионного фонда РФ
 по Республике Карелия

13.02.2017
