Зимняя спартакиада пенсионеров Карелии состоится 6 марта 

Пенсионеры Карелии снова встретятся на зимней спартакиаде. Третий год подряд в Петрозаводске на спортивном комплексе «Курган» пройдут республиканские соревнования по лыжным гонкам среди пенсионеров республики. Соревнования организованы Министерством по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия при поддержке Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республики Карелия и карельской региональной организации СПР «Северные колокола».
Состав команд от городских округов и муниципальных районов традиционно будет представлен мужчинами в возрасте 60 лет и старше и женщинами 55 лет и старше. Участникам предстоят состязания  в лыжных гонках (2 км мужчины, 1 км – женщины) и смешанной эстафете. 
Победителей наградят медалями и дипломами Министерства по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия и памятными призами Пенсионного фонда Российской Федерации по Республики Карелия.

Соревнования пенсионеров в Республике Карелия проводятся в целях пропаганды и популяризации ценностей физической культуры и спорта среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия, привлечения людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом, распространения опыта проведения массовых физкультурно-спортивных мероприятий среди пенсионеров. В прошлом победителями первой зимней Спартакиады Карелии стали команды из Петрозаводска и Питкяранты.

Торжественное открытие Спартакиады состоится 6 марта в 10 часов 10 минут.
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