Перечень документов  для участия в конкурсном отборе
В соответствии с приказом Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия от 14 апреля 2017 года №120 «Об утверждении Порядка отбора начинающих фермеров для предоставления из бюджета Республики Карелия субсидии на оказание содействия достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса, в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства федерального бюджета» начинающий фермер представляет в Министерство в сроки и по адресу, указанные в информации об отборе, заявку по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку.

К заявке прилагаются:

а)
копия паспорта гражданина Российской Федерации;

б)
копия одного из документов:

документа об образовании, подтверждающего наличие среднего специального или высшего сельскохозяйственного образования;

документа, подтверждающего окончание курсов дополнительного профессионального образования по сельскохозяйственной специальности;

трудовая книжка или документ, подтверждающий стаж работы в сельском хозяйстве не менее 3 лет;

в)
бизнес-план по одному или нескольким направлениям деятельности: разведение крупного рогатого скота мясного или молочного направлений;

разведение овец;

разведение коз;

выращивание и разведение лошадей;

разведение кроликов;

разведение сельскохозяйственной птицы (только домашние виды птиц для производства мяса, яиц, пуха);

пчеловодство;

растениеводство (за исключением семенного картофелеводства);
г)
план расходов субсидии по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку с указанием наименования приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг, их количества, цены, источников финансирования (средств субсидии, собственных средств);

д)
опись документов.

При подаче заявки начинающий фермер может предоставить дополнительные документы. Дополнительно представленные документы подлежат включению в опись.

Министерство посредством межведомственного запроса получает информацию о внесении сведений о крестьянском (фермерском) хозяйстве, главой которого является начинающий фермер, в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, сведения о том, что начинающий фермер не осуществлял предпринимательскую деятельность в течение последних трех лет в качестве индивидуального предпринимателя и (или) не являлся учредителем (участником) коммерческой организации, за исключением крестьянского (фермерского) хозяйства, главой которого он является, сведения о выплатах на содействие самозанятости безработных граждан, сведения о единовременных выплатах, сведения об отсутствии задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации, сведения о ведении или совместном ведении личного подсобного хозяйства в течение не менее трех лет, а также выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имуществом и сделок с ним об имеющихся правах начинающего фермера и членов его семьи и сделок с недвижимым имуществом.

Начинающий фермер вправе по собственной инициативе предоставить перечисленные документы в составе заявки.
