В Кадастровой палате прошла общественно-значимая акция «День консультаций»

26 июня 2017 года в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия прошел «День консультаций», в ходе которого жители Республики получили профессиональную помощь в сфере государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав объектов недвижимости и предоставления сведений ЕГРН.
По итогам прошедшего мероприятия можно сделать вывод, что граждан в большей степени интересуют вопросы по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), комплекту документов для государственной регистрации прав и сделок, возможности и особенности подачи документов по экстерриториальному принципу (экстерриториальный принцип – это возможность обращаться за регистрацией прав в любой офис приема-выдачи документов независимо от места расположения объекта недвижимости, например в другом регионе России). Также большинство обращений было связано с вопросом о необходимости проведения кадастровых работ по установлению границ земельных участков, в связи с отсутствием данных сведений на публичной кадастровой карте.
В целом граждане положительно оценили проводимое мероприятие, отметив необходимость и важность повышения грамотности населения в вопросах осуществления государственного кадастрового учета и регистрации прав.
Подобные информационно-разъяснительные мероприятия проводятся Филиалом на регулярной основе и пользуются популярностью у граждан. Мероприятие направлено на повышение юридической грамотности граждан и оказание консультативной и практической помощи при решении многих вопросов. Следующее подобное мероприятие состоится уже в сентябре текущего года.
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