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Оперативная информация по УПУ

	Главам муниципальных образований Республики Карелия
Начальникам ЕДДС

муниципальных районов 




КОНСУЛЬТАЦИЯ
об ухудшении погодных условий

1. Прогноз метеорологических условий
2. По информации Карельского ЦГМС – филиала ФГБУ «Северо-Западное УГМС» (гидрометеорологический бюллетень № 231 от 19 августа 2017 г.) 20 августа 2017 года в большинстве районов ожидается ухудшение погодных условий: кратковременные дожди, местами ливни, грозы. Ветер ЮЗ, З 7-12 м/с, местами порывы до 15-17 м/с. 

  Существует вероятность (0,3) возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с обрывом линий связи, электропередач, нарушением электроснабжения населенных пунктов, объектов экономики и социально-значимых объектов в результате роста нагрузок на электросети, нарушением в работе автомобильного транспорта, возникновением ДТП.
3. Рекомендации Главам муниципальных образований:

  -  привести органы управления, силы и средства района в режим функционирования «ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ» (Федеральный закон от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера», ст. 4.1 п.3б);
              - организовать  выполнение комплекса  превентивных мероприятий  в соответствии с решением Главы муниципального района;
· решения о принятых мерах представить по линии ЕДДС в оперативную дежурную службу  ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Карелия;

· разместить информацию на сайтах муниципальных районов, довести информацию до населения через информационные ресурсы района;
      - довести данный прогноз до руководителей организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории муниципального района (детских оздоровительных лагерей, санаториев, туристических баз).

Общие рекомендации:
• проверить работоспособность и обеспечить топливом источники автономного энергоснабжения на объектах ЖКХ и социально-значимых объектах;

• взять на контроль участки ветхих воздушных линий электропередач;

• не приближаться к проводам, провисшим низко над землей;

• проведение мониторинга и отслеживание гидрометеорологической обстановки на территории городских округов и муниципальных районов;

• ограничить поездки на автотранспорте;

• ограничить нахождение детей на улице, а при необходимости только под контролем взрослых;

• проверить работу дренажных и насосных станций;

• проверить состояние коллекторных систем, ливневой канализации, водоотводных канав; обратить особое внимание на коллекторы, расположенные в пониженных участках во избежание подтоплений жилых зданий, подвалов, подворий; 

• предусмотреть силы и средства по откачке воды из затопленных (подтопленных) сооружений, объектов ЖКХ и участков местности;

• проверить готовность и выполнение предупредительных мероприятий на строительных объектах;

•  ограничить выход всех видов плавсредств (в том числе самодельных) в акватории крупных водоёмов;

• ограничить купание в водоемах.
Старший оперативный дежурный                                                        К.В. Носок                        
исп. Муртола Н.А.
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