Постановка машино-место на кадастровый учет
 

Кадастровая палата по Республике Карелия напоминает, что в настоящее время на территории Российской Федерации действует закон, согласно которому у автовладельцев имеется возможность оформить в собственность парковочное место.

Раньше в качестве объекта недвижимости разрешалось регистрировать только гаражи или боксы. С 2017 года, можно зарегистрировать машино-место, в зданиях со встроенными парковками. Нововведение не касается парковок во дворе, на отдельных стоянках или на обочинах дорог. 

Для того чтобы машино-месту присвоили кадастровый номер объекта недвижимости, необходимо поставить его на кадастровый учет.  Для этого следует пригласить кадастрового инженера, который подготовит  технический план, затем нужно обратиться с заявлением в офисы  МФЦ или на сайт Росреестра, уплатив госпошлину. К заявлению об осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации права установленной формы необходимо приложить  подготовленный технический план, правоустанавливающие документы, например, договор участия в долевом строительстве и акт приема-передачи.  

Постановка на учет машино-места и оформление права собственности на него займут от 10 до 12 рабочих дней. 

Владельцы парковочных мест могут легально их продать, сдать, подарить или оставить в наследство.
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