Кадастровая палата предоставляет услугу по выездному обслуживанию заявителей
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия напоминает жителям Республики Карелия о возможности предоставления населению услуги по выездному обслуживанию. В этом случае сотрудник Филиала приедет к Вам домой или в офис, где сможет принять  запрос о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.
Спрос на получение государственных услуг более удобным и доступным способом постоянно повышается, таким образом, выездное обслуживание Кадастровой палаты значительно экономит время заявителей. Данный сервис позволяет обеспечить равные условия всем заявителям, в особенности лицам с ограниченными возможностями. Мы работаем для того, чтобы услуги Кадастровой палаты стали максимально доступными, а их получение - удобным и быстрым.

Выездное обслуживание осуществляется на возмездной основе. Стоимость приема или выдачи одного пакета документов составляет 1500 рублей для юридических и 1000 рублей для физических лиц.
Бесплатный выездной прием предоставляется для инвалидов Великой Отечественной войны и приравненных к ним граждан, инвалидов I и II групп при предъявлении подтверждающих документов. При этом услуга оказывается только в отношении объектов недвижимости, правообладателями которых являются указанные лица.
Консультацию по вопросу оказания выездного обслуживания заявителей  можно получить:
· по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный);
· по телефону Кадастровой палаты: 8(8142) 71-73-47 (доб.1);
· по электронной почте: dostavka@10.kadastr.ru;
· лично в офисах приема-выдачи документов Филиал по адресу: 
г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д. 33.
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