Кадастровая палата по Республике Карелия  против коррупции 
В филиале Кадастровой палаты по Республике Карелия уделяется большое внимание профилактическим мероприятиям в сфере противодействия коррупции. Для предотвращения различного рода коррупционных проявлений в учреждении выстроена эффективная система мер.
Важную роль в предотвращении коррупционных проявлений играет система предоставления услуг в электронном виде. Росреестр уделяет особое внимание развитию «бесконтактных технологий», при использовании которых граждане и юридические лица получают госуслуги через Интернет и МФЦ. Такая система очень эффективна для борьбы с коррупцией, так как сводит к минимуму взаимодействие граждан и работников учреждения, что исключает факт коррупции.
Обращаем внимание, что жители Республики Карелия могут сообщить о коррупционных правонарушениях следующими способами:
· написать сообщение на сайте kadastr.ru (регион – Республика Карелия) в разделе «Обратная связь» - «Противодействие коррупции»;
· позвонить по единому «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции: 8-800-100-18-18;
· направить письмо по электронной почте: antikor@kadastr.ru либо по почтовому адресу: 185035, Республика Карелия, г. Петрозаводск, пр-т Первомайский, д.33.
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия проведет «горячую линию» по вопросам противодействия коррупции. Звонки будут приниматься 8 декабря 2017 г. с 10:00 до 12:00 по телефону: (8142) 71-73-44 (доб.1). Во время «горячей линии» все желающие смогут задать вопросы в рамках заявленной темы.
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