Противодействие коррупции
Филиал Кадастровой палаты Росреестра по Республике Карелия уделяет большое внимание работе по противодействию коррупции. 
Ведется активная работа по обеспечению доступности информации о деятельности в сфере противодействия коррупции, созданию эффективной системы обратной связи.
Напоминаем, что граждане могут сообщить о фактах коррупции в филиале Кадастровой палаты Росреестра по Республике Карелия несколькими способами:

- Письменно по адресу: 185035, Республика Карелия, г. Петрозаводск, проспект Первомайский, д.33. Также обращения можно опустить  в ящик для обращений граждан, расположенный в зале приема заявителей в г.Петрозаводске;
- В электронном виде на адрес электронной почты: antikor@kadastr.ru  либо заполнив форму на официальном сайте учреждения www.kadastr.ru  (регион – Республика Карелия) в разделе «Обратная связь/Противодействие коррупции»;
- По телефону, позвонив по номеру «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции: 8 (800) 100-18-18. Телефон функционирует ежедневно, круглосуточно, без выходных и перерывов, в автоматическом режиме с системой записи поступающих обращений

