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О т ч е т

о результатах деятельности Главы МО «Суоярвский район»

и  деятельности Совета депутатов за 2017 год 
г.Суоярви

2018
Уважаемые депутаты Совета, жители района, руководители предприятий, организаций, учреждений, сотрудники Администрации! Уважаемые приглашенные!
           В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования Cуоярвский район.

      Обязанностью главы муниципального образования «Суоярвский район» в соответствии с Уставом является представление отчета о своей деятельности представительному органу Суоярвского  района.

      Во исполнение данного правового положения Устава муниципального образования «Суоярвский район», я представляю вам информацию об итогах работы за 2017 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2018 году. 

На данный момент на непостоянной основе  осуществляют свои полномочия 15  депутатов.  
В  2017 году в составе  депутатского  корпуса действующего третьего созыва  произошли изменения - были избраны и делегированы 3 депутата, представляющие интересы избирателей Суоярвского городского поселения и 2 депутата  представляющие интересы избирателей Вешкельского сельского  поселения.

В августе на 46 сессии совета был  избран  новый заместитель  председателя Совета  депутатов, им стала Немец Тамара Михайловна – глава Поросозерского сельского поселения,  в дальнейшем  были избраны председатели постоянных комиссий: Кузнецова Ольга Олеговна (глава Лоймольского сельского поселения) возглавила планово-бюджетную комиссию; Геккина Ирина Юрьевна (директор ООО «Толвоярви») - комиссию по экономике и ЖКХ.

     
Согласно статьи 10 Регламента Совета присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка на  12-ти заседаниях сессий Совета, проведенных в 2017 году, составила 77 процентов от числа членов представительного органа. Посещаемость депутатами заседаний опубликовывается на сайте администрации  Суоярвского района в ежемесячном отчете после проведения заседания Совета. 

      
Первоначальный план работы Совета депутатов на 2017 год, состоял из 43 вопросов, планируемых к рассмотрению. В течение отчетного периода в него вносились изменения. Всего принято 102 решения, центральное место должно занимать формирование перечня вопросов, выносимых на заседания представительного органа муниципального образования (плана правотворческой деятельности). В нем должны найти отражение все основные полномочия представительного органа по обеспечению жизнедеятельности населения и, прежде всего, вопросы, находящиеся в его исключительной компетенции: участие в разработке и утверждении Устава, бюджета муниципального образования, программы социально-экономического развития и другие вопросы, предусмотренные ч.10  Федерального Закона № 131-ФЗ и Уставом муниципального образования «Суоярвский район».
    
Анализ тематики вопросов, рассмотренных Советом в  2017 году и получивших поддержку депутатского корпуса следующий :
                                                                                          Таблица 1

      Тематика принятых решений                        Количество принятых решений

Социальная сфера

(вопросы  здравоохранения, образования, культуры)                      29

Финансы и экономика                                                                          20
ЖКХ                                                                                                       11

Организация работы Совета депутатов                                              6
Имущество, землепользование и архитектура                                   15
Внесение изменений и дополнений в Устав                                        6
Прочие                                                                                                     15
Итого:                                                                                                      102
          Для приведения решений Совета в соответствие с действующим законодательством были внесены изменения в  14  решений. 

          В соответствии со ст. 26 Регламента Совета  установлено, что в качестве субъектов правотворческой инициативы могут выступать:  глава муниципального образования, депутаты, постоянные комиссии Совета, прокурор Суоярвского  района  и глава администрации, либо по его поручению иное должностное лицо администрации. 

           Наибольшую активность в сфере нормотворчества в  2017 году проявили  должностные лица администрации, в общей сложности  было внесено на рассмотрение  90 проектов правовых актов.

        Анализ представленных проектов отделами  администрации МО «Суоярвский район» и рассмотренных Советом в  2017 году  следующий :
                                                                                                  Таблица 2.

Наименование отдела администрации                                  Количество  подготовленных  проектов

Управление делами                                                                         24

Отдел образования и социальной политики                                 14
Отдел строительства и землепользования                                    16
Отдел жилищно-коммунального  хозяйства                                 10   

Отдел по экономике                                                                         10
Финансовое управление                                                                  10

Юридический отдел                                                                          6 

        Из них одно было вынесено отделом ЖКХ на Протест прокуратуры  Суоярвского района  об утверждении установления размера платы за пользование жилыми помещениями (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, расположенного на территории муниципального образования «Суоярвский район. В результате  нормативно-правовой акт был приведен в соответствии с законодательством и принят депутатами.

       Традиционно депутаты заслушивали  информацию о выполнении районных целевых программ.

Обсудили депутаты на сессии информацию об инвестиционной деятельности на территории Суоярвского района,  которую довела до их сведения начальник отдела по экономике администрации МО «Суоярвский район». 

Динамика инвестиций по Суоярвскому району в последние годы  нестабильная и имеет тенденцию к сокращению, что связано с негативными последствиями экономического кризиса и низкой инвестиционной активностью хозяйствующих субъектов. В структуре  источников финансирования отмечается тенденция увеличения доли бюджетных инвестиций, что связано с сокращением числа промышленных предприятий, сложной ситуацией в горнодобывающей отрасли из-за отсутствия спроса на щебень и высокой стоимости железнодорожных перевозок.
Хотелось бы отметить, что на каждом заседании Совета всегда поднимаются вопросы жизнеобеспечения Суоярвского района, находятся оптимальные пути их решения.

 Например, в январе на очередном заседании представительного органа наибольший интерес у депутатов вызвали вопросы анализа ситуации на рынке труда района и об организации работы несовершеннолетних, в апреле основной вопрос, вызвавший бурные дебаты, и который обсудили депутаты, был вопрос «О состоянии автомобильных дорог на территории Суоярвского района»,  к теме автомобильных дорог вернулись в октябре, где заслушали информацию о состоянии и перспективах транспортного  обслуживания населения Суоярвского  района, в результате обсуждении было принято направить обращение Главе Республике Карелия, а также в Прокуратуру Республики Карелия  о ненадлежащем состоянии региональных автомобильных дорог и о невыполнении генеральным подрядчиком обязательств в рамках контракта по содержанию автомобильных дорог в Суоярвском районе, в результате чего с недобросовестным подрядчиком контракт был расторгнут. 

На этом же заседании рассматривали вопрос по работе горнопромышленного  комплекса  на территории Суоярвского района, где по итогам работы было также направлено обращение о работе горнопромышленного комплекса на территории Суоярвского района с предложением  внести  изменения  или дополнения в законодательство о  недропользовании  РФ  с целью  упрощения  порядка изъятия лицензии на пользование недрами у горнодобывающих предприятий (собственников), прекративших работу на конкретном объекте недропользования,  а также рассмотреть возможность об изменении (уменьшении) тарифов, сборов и платы за грузовые железнодорожные перевозки для горнодобывающих организаций. Данный вопрос стоит на контроле и ведется соответствующая работа.
В августе в поле зрения народных избранников попали вопросы подготовки к отопительному, зимнему периоду 2017/2018 г., где было рекомендовано руководителям предприятий ЖКХ обеспечить 100% выполнение всех плановых работ на объектах жизнеобеспечения населенных пунктов поселений, а администрации муниципального образования «Суоярвский район» провести совещание по строительству или ремонту водонасосных станций с  предварительным обследованием водопроводных сетей. Соответствующая работа проведена в полном объеме.
      Проанализировали депутаты в отчетном периоде и исполнение государственных полномочий, касающихся несовершеннолетних и защиты их прав, опеки и попечительства, а также работы административной комиссии.

     Заслушали  информацию начальника образования и социальной политики  о выполнении Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части повышения эффективности и качества единого государственного экзамена, о результатах проведения  ГИА,  в которой участвовали  77 выпускников 11 классов очной и очно-заочной формы обучения, 1 экстерн, 4  выпускника прошлых лет. Приказ Министерства образования Республики Карелия  «Об обеспечении проведения государственной аттестации по образовательным программам среднего общего образования», выполнен в полном объеме.

      Большой интерес и оживленную беседу вызвал вопрос об утверждении официальных символов муниципального образования «Суоярвский район», в результате рассмотрения  в октябре 2017 года все депутаты единогласно приняли новый герб и флаг района. Положение о ГЕРБЕ в многоцветном и одноцветном вариантах хранятся в Совете муниципального образования «Суоярвский район» и доступны для ознакомления.
В знак высшей признательности и уважения жителей муниципального образования «Суоярвский район», в целях поощрения граждан, внесших значительный вклад в социально-экономическое, культурное и военно-патриотическое развитие муниципального образования «Суоярвский район»  принято  Положение о звании  «Почетный житель Суоярвского муниципального района».
В целях признания выдающихся заслуг жителей муниципального образования «Суоярвский район», поощрения личной деятельности, направленной на развитие муниципального образования, обеспечение его благополучия и процветания депутаты утвердили  Почетный Знак  «За заслуги перед муниципальным образованием «Суоярвский район», являющийся наградой муниципального образования.   Почетный Знак  присуждается только  решением Совета депутатов муниципального образования «Суоярвский район» и  может быть присвоен гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам, лицам без гражданства. Предложения о награждении Почетным Знаком   могут вносить организации, общественные объединения и отдельные граждане в виде письменных обращений (писем).

       Изучению проектов решений отводилось время на заседаниях постоянных комиссий.  За  прошедший год  было проведено  5  планово-бюджетных комиссий  и  1 комиссии по ЖКХ. 
      В работе Совета депутатов в 2017  году принимали  участие  Прокурор  Суоярвского  района,  депутаты  Законодательного Собрания РК Семенов  В.Н. и  Мазуровский А.А., заслушивали доклады, представленные начальником отдела полиции по Суоярвскому району.  

     Реализуя требования Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления, Советом депутатов и главой муниципального образования проводились  в 2017 году публичные слушания. 

     Темами публичных слушаний в отчетном году были: 

    - утверждение отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования «Суоярвский район за 2016 год», О бюджете муниципального образования «Суоярвский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Суоярвский район».  
Несмотря на то, что органами местного самоуправления района обеспечивались все меры для заблаговременного оповещения жителей муниципального образования о дате и месте проведения публичных слушаний, позиция жителей в основном оставалась пассивной. 

Хотелось бы, чтобы население активнее использовало свое право на участие в осуществлении местного самоуправления посредством такого открытого публичного процесса, как публичные слушания.

В целях решения насущных, актуальных вопросов в отчетном периоде проводились заседания Совета глав поселений МО «Суоярвский район». Главы обсуждали проблемы  такие как: обеспечения  и соблюдения правил режима государственной границы и пограничного режима; о распределении на 2017 год  субсидии на реализацию мероприятий государственной программы РК «Развитие транспортной системы и другие вопросы.
Основными документами организационной деятельности депутата являются Устав, Регламент районного Совета. В кабинете районного Совета имеются все необходимые документы и материалы: Устав Суоярвского района, Регламент  районного Совета депутатов и т.д. Также все необходимые материалы имеются на официальном сайте администрации Суоярвского района,  в разделе «Власть» - «Совет депутатов».     Информационный электронный портал призван дать полную информацию о деятельности депутатского корпуса. Любой человек может ознакомиться с планом работы Совета, проектами решений и уже принятыми решениями.  На сайте открыт доступ  «Обратной связи», куда, не выходя из дома, любой житель может написать и отправить обращение.

                                    Работа с корреспонденцией

      Работа по рассмотрению письменных обращений в 2017 году была организована в соответствии с Федеральным законом  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

              Общий объем поступивших в представительный орган писем в прошлом году достиг 317, которая была адресована руководителю местного представительного органа, а значит, прошла регистрацию в установленном порядке.

      В том числе поступило 12  письменных обращений, направленных в мой адрес физическими лицами.             

      В журнал исходящий корреспонденции в 2017 году  внесены  записи  о 113 документах, тематика исходящей корреспонденции в отчетный период по сравнению  с  2016 годом изменений не претерпела:  наибольшее число направленных мной ответов касались вопросов коммунального хозяйства, экономики и финансов. Принято 55 постановлений и 65 распоряжений.  
      Анализируя тематику волнующих жителей вопросов, следует отметить, что первое место занимают проблемы социального  и  жилищно -коммунального характера. Ряду заявителей удалось помочь подготовить письменные обращения в различные структуры.

                           Вручение наград Совета депутатов 

      В соответствии с Положением о Почетной грамоте Совета муниципального образования Суоярвский  район,  утвержденным Решением Совета от  26. 04. 2007 г.  №  50, Почетная грамота является поощрением за добросовестный труд, заслуги в развитии разных сфер деятельности, в том числе и общественной.   В  2017 году поступило 19  ходатайств о награждении Почетной грамотой  и все были  удовлетворены комиссией по рассмотрению вопросов награждения Почетной  грамотой  Суоярвского района, которая состоит из глав поселений Суоярвского района, главы администрации Суоярвского  района  и  начальника отдела полиции по Суоярвскому району по согласованию, большинство из грамот были вручены на сессиях Совета депутатов.

Их удостоились:

· 9 преподавателей  учреждений  образования Суоярвского района; 

·  двое  работников производственного отделения  «Западно - Карельские электрические сети»;

· главный государственный  налоговый инспектор  отдела регистрации, учета и работы  с  налогоплательщиками ИФНС РОССИИ № 10 по Республике Карелия;

·  заместитель начальника ГКУ РК «Суоярвское центральное лесничество»;

· специалист Управления образования;

·  начальник караула пожарной части № 42 по охране г.Суоярви; 

· председатель Суоярвского районного Совета ветеранов; 

· библиотекарь Вешкельской сельской библиотеки; 

· заместитель главы Найстенъярвсого сельского поселения

·  социальный работник первого отделения социального обслуживания на дому. 

        Согласно положению о Почетной грамоте  сведения о награждении данных граждан были опубликованы в районной газете «Суоярвский вестник».

    Благодарственными  письмами  главы муниципального образования  были удостоены 32 жителя Суоярвского района  из  42 поступивших.   

            Взаимодействие со средствами массовой информации

      Заседания сессий районного Совета, заседания постоянных комиссий проводятся открыто. На заседания сессий приглашаются и принимают участие глава администрации района, заместители главы района, начальники отделов и руководители структурных подразделений администрации района, представители СМИ, прокуратуры района, руководители различных ведомств, муниципальных учреждений.  Информация о работе сессий освещается на официальном сайте Суоярвского района ежемесячно, а также  в районной газете «Суоярвский вестник». Нормативные решения районного Совета публикуются в газете «Суоярвский вестник». В  результате чего жители получают объективное представление о деятельности представительного органа власти, о ходе обсуждения вопросов. 

       В истекшем периоде средства массовой информации  активно принимали участие в сессиях  и освещали  работу Совета депутатов. Такие действия говорят  о  внимательном  отношении  к работе депутатов,  население должно быть максимально информировано о происходящем в районе, а тем более о работе Совета депутатов, который представляет население района.    

             Об основных задачах, стоящих перед Советом на 2018 год

       В 2018 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Это значит совершенствовать законодательство, которое способствует развитию ведущих отраслей района и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищенности жителей нашего района. 

              В  соответствии  с  принятым  планом  работы  нашего  представительного  органа в 2018 году, нам предстоит  рассмотреть  проекты  как  минимум  39 правовых актов, хотя данный перечень нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи.  Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать на новации.       Ежедневно депутату приходится решать вопросы избирателей на своей территории, а для того, чтобы правильно принять решение, он должен хорошо ориентироваться в законодательстве.

             На текущий год в плане работы районного Совета  планируется  предусмотреть  вопросы учебы депутатов  и  использовать такие формы как:

- семинары профессионального усовершенствования для депутатов,  например,  по согласованию,  проводимые Законодательным Собранием Республики Карелия или другими руководителями представительных органов для обмена опытом.   

- разъяснения по федеральным законам  и законам Республики Карелия.

               В решении проблем поселений, в становлении задач и определении приоритетных направлений развития Суоярвского района, определяющим является тесное сотрудничество представительного органа района, администраций  Суоярвского  района  и Советов поселений  Суоярвского  района, а также активизировать работу постоянных комиссии Совета депутатов Суоярвского района.

       На районном уровне в наступившем  2018  года нам  предстоит выбрать главу муниципального образования Суоярвский район.   
         Любые выборы влекут за собой последствия — мы же выбираем главу, а это та власть, которая наиболее приближена к людям. Для дальнейшего успешного решения, стоящих перед нами  задач, должен сохраняться хороший тандем главы и депутатского корпуса.

       Поэтому, обращаясь к  коллегам по депутатскому корпусу, прошу  не  забывать о том, что наша повседневная деятельность должна строиться во благо наших избирателей, благодарю всех депутатов за работу, впереди нас ждут новые планы и серьезные начинания. 

                                          Спасибо за внимание!

