ОТЧЁТ
Главы администрации Суоярвского района о результатах своей деятельности, деятельности администрации района.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
          В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003г., Уставом МО «Суоярвский район» Глава администрации МО «Суоярвский район» представляет ежегодный отчет о своей деятельности и  деятельности администрации муниципального образования «Суоярвский район» за 2017 год.

          Вся наша деятельность была направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения с учетом сложившейся внешнеполитической и экономической ситуации. 

Бюджет района.
За  2017 год доходная часть консолидированного бюджета района составила 427 миллионов рублей, исполнение плановых показателей на 89 %. Налоговые и неналоговые доходы составили 114 миллионов рублей, исполнение плановых показателей на 93 %. Недоимка по доходам произошла в связи с уменьшением объемов производства градообразующим предприятием.
Наибольший удельный вес в доходах бюджета занимает налог на доходы физических лиц – 67 %. Немаловажной составляющей доходной части консолидированного бюджета района являются доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 14 %, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 6 %, единый налог на вмененный доход – 5,5 % . 

Большая роль при выполнении доходной части районного бюджета отводится состоянию платежной дисциплины, работе по снижению недоимки. Для решения этой задачи осуществляется взаимодействие с налоговыми органами по вопросу снижения задолженности по местным налогам и сборам, производится списание задолженности по местным налогам, к которым невозможно применить меры принудительного взыскания. 

Финансовое управление в 2017 году ежемесячно проводило анализ налоговых и неналоговых поступлений в бюджеты муниципального района и поселений, входящих в состав муниципального образования «Суоярвский район».  В целях увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Суоярвский район» и взыскания недоимки, администрацией муниципального образования «Суоярвский район» проведено 9 заседаний комиссии по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины. Рассмотрено 53 хозяйствующих субъектов по вопросам погашения задолженности в бюджет по НДФЛ, по ЕНВД для отдельных видов деятельности. По 27 ИП и юридическим лицам доведена информация о необходимости довести заработную плату до прожиточного минимума и минимальной заработной плате в Республике Карелия.  Всего по результатам комиссии взыскано недоимки в бюджет района более 5 миллионов рублей.

Кроме того, проведено 6 заседаний комиссии по эффективному использованию муниципального имущества и земельных участков. Предъявлена задолженность 7 арендаторам имущества (по 18 договорам) на сумму 826  тысяч рублей, 7 исков на сумму 321 тысячу рублей. Вынесено 15 решений суда о взыскании на сумму 800 тысяч рублей. Заключено 2 мировых соглашения на сумму 511 тысяч рублей. Предъявлено задолжникам по аренде земельных участков 9 претензий на сумму 1029 тысяч рублей,  4 иска на сумму 2094 тысяч рублей. 

          Расходы консолидированного бюджета Суоярвского района составили 417 миллионов рублей, что означает исполнение плановых показателей на 86 %.  Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального района в 2017 году производилось за счет средств бюджета Республики Карелия.

            Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета остается размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд администрации района посредством проведения торгов. В 2017 году было проведено 14 аукционов на общую сумму 7 млн. рублей. В результате чего удалось сэкономить порядка 1 млн. рублей. 
            По состоянию на 01.01.2017 года муниципальный долг районного бюджета составлял 76 миллионов. Остаток муниципального долга на 01.01.2018 года уменьшился на пять миллионов рублей и составил 71  миллион рублей. В целом за год долговая нагрузка на районный бюджет уменьшилась на 3 %. 
Инвестиционная деятельность.

Деятельность предприятий направлена главным образом на использование природных ресурсов. Доля Суоярвского района в общем объеме инвестиций по Республике Карелия колеблется от 2,7 до 0,5 %. По видам основных фондов инвестиции направляются преимущественно на строительство (реконструкцию, капитальный ремонт) зданий (кроме жилых) и сооружений, а также на приобретение машин и оборудования.
Предприятиями за счет собственных средств в 2017 году были вложены инвестиции в следующие объекты: 

ООО «Мама Карелия» - организация производства продуктов питания из лесных пищевых продуктов в г. Суоярви – объем инвестиций на первом этапе  4,3 млн. рублей. Компания осуществляет сбор и переработку дикоросов. На производстве создано 15 постоянных и 10 временных рабочих мест;

ИП «Карпов С.А.» ввёл в эксплуатацию здание магазина в микрорайоне Вокзал;

ИП «Самонова И.Е.» ввёла в эксплуатацию здание пиццерии в микрорайоне Кайпа. 
Компания ООО «Топдрев» реализовала проект по производству топливных брикетов (утилизация древесных отходов бывшего лесозаготовительного предприятия ООО «Ареал»). Данная продукция будет использована для получения тепловой энергии работы собственной котельной. Объем производства составляет 1 тонна в час. Проект реализуется за счет собственных средств. Инвестиции составили 15 млн. рублей. На данном производстве в 2018 году будет трудоустроено 25 человек.

Расчетная лесосека по  району утверждена в объеме 1225,9 тыс. куб.м.

Предприятиями лесопромышленного комплекса района являются:

- АО «Запкареллес»;

- ООО «Поросозеро»;
- ООО «Форест-Трэвел»;

- ООО «Суоярвский леспромхоз».

Правительством Республики Карелия проводится работа по поиску и привлечению потенциальных инвесторов для возобновления работы Суоярвской картонной фабрики. Заинтересованность в приобретении имущественного комплекса картонной фабрики выразило ООО «Флексобум». Министерством совместно с инвестором и конкурсным управляющим картонной фабрики  разработан план мероприятий совместных действий по возобновлению производственной деятельности.

Горнопромышленный комплекс. 
             На территории района разработку месторождений осуществляют 4 предприятия (ООО «Карелприродресурс», ООО «Финанс Бюро», ООО «Камень Суоярви»- на участке недр Хакоселькский, ООО «Питер Пит»), предоставлено 28 лицензий на общераспространенные полезные ископаемые.


Общими проблемами для предприятий горнопромышленного комплекса Суоярвского района и Республики Карелия в течение 2017 г. являлись:

1. Высокая стоимость железнодорожной перевозки нерудных строительных материалов в Центральный федеральный округ из-за увеличения кратчайшего расстояния.

2. Дефицит  железнодорожного подвижного состава и высокая стоимость аренды полувагонов для перевозки щебня (вагонная составляющая в тарифе на перевозку).

В Перечень участков недр местного значения на 2018 год на территории района планируется включить 3 объекта на геологическое изучение (на поиски и оценку) на торф, 1 участок – на щебень, 4 участка - на блочный камень, 2 – на песок и песчано-гравийную смесь.
Индекс промышленного производства составил 115,4 %, в том числе по отрасли «Добыча полезных ископаемых» - 105,3 %  и обрабатывающие производства – в 2,4 раза. 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций составила 34 013 рублей и увеличилась на 8,8 % по сравнению с 2016 годом.

С начала года предприятиями и организациями Суоярвского района отгружено товаров, выполнено услуг на 1 миллион 772 тысячи рублей или 113,6 % к соответствующему периоду 2016 года. 

            Особое внимание администрация района уделяется вопросам развития малого и среднего предпринимательства. С целью повышения предпринимательской активности в районе реализуются различные меры муниципальной поддержки, в том числе гранты начинающим предпринимателям, субсидии, направленные на субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).  Так  в 2017 году предпринимателями получены гранты и субсидии на сумму 1 млн. рублей, где софинансирование местного бюджета составило 50 тысяч рублей. В 2018 году на реализацию муниципальной программы развития малого и среднего бизнеса финансирование в районном бюджете предусмотрено увеличить в пять раз, составит 260 тысяч рублей, что позволит привлечь 2,5 млн. рублей с бюджета РК для предпринимателей. 
           По итогам республиканского конкурса «Лучший предприниматель года» в 2017 году в номинации «Успешный старт» победителем стало предприятие ООО «Мама Карелия», диплом лауреата в номинации «Лучший предприниматель моногорода в Республике Карелия» получила ИП Головнева Любовь Дмитриевна.
            В 2017 году на территории Суоярвского района осуществляли свою деятельность 230 предприятий и организаций, 280 индивидуальных предпринимателей.
Оборот розничной торговли составил 746 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составил 114,4 % к соответствующему периоду 2016 года.
В администрации района сформирован перечень муниципального имущества для поддержки малого и среднего предпринимательства. Сформированы паспорта объектов недвижимости, возможные к реализации в инвестиционных целях, которые размещены на официальном сайте.

Для обеспечения реализации населению товаров по доступным ценам в 2017 году  администрацией  проведено 2 сельскохозяйственные ярмарки.  На ярмарках места для местных товаропроизводителей предоставлены бесплатно.
Агропромышленный комплекс.
На территории Суоярвского района сельскохозяйственную деятельность осуществляют почти 3 тысячи личных подсобных хозяйств населения, а также 12 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. 

В 2017 г. зарегистрирована и начала деятельность сельскохозяйственная организация   ООО СХ «Мама Карелия Агро». Основной видом деятельности, которой является - выращивание овощей, бахчевых, корнеплодных и клубнеплодных культур, грибов и трюфелей.  Данное предприятие планирует заняться растениеводством. В рамках этого проекта проводится межевание земель в поселках Суйстамо и Хаутавааре (50 га). Предприятие планирует заниматься производством тонкодисперсных порошков из различных выращенных сельскохозяйственных культур и дикорастущих пищевых лесных ресурсов. 

В целях популяризации сельского хозяйства на территории района, администрацией совместно с министерство сельского хозяйства и ООО «Мама Карелия» проведены три встречи с инициативными гражданами имеющих желание трудится на земле. В рамках встреч было предложено воспользоваться мерами поддержки на уровне района и РК, а также готовность ООО «Мама Карелия» закупать продукцию растениеводства для дальнейшей её переработки. 

В 2017 году в рамках государственной программы Республики Карелия «Развитие агропромышленного комплекса и охотничьего хозяйства Республики Карелия» хозяйствующим субъектам агропромышленного комплекса Суоярвского муниципального района оказана государственная поддержка в сумме 5 млн. 998 тысяч рублей, в том числе из федерального бюджета – 4 млн. 42 тысячи рублей, из бюджета Республики Карелия – 1 млн. 956 тысяч рублей.

Сельскохозяйственные производители, в основном ориентированы на производство мясо-молочной продукции, картофеля и овощей. Произведенную продукцию хозяйства реализуют населению района и учреждениям социальной сферы.

На территории Суоярвского района рыбохозяйственную деятельность осуществляют 3 рыбоводных хозяйства – ООО «Янисъярви», ООО «Суоярви»,  ООО «УКСА». В 2017 году ими выращено 376 тонны рыбы и посадочного материала. 

На территории района представляет пищевую и перерабатывающую промышленность района ООО «Суоярвский хлебозавод». Производственная мощность составляет 6 570 тонн хлебобулочной продукции в год. Предприятие работает стабильно и прибыльно. Объем инвестиций  в 2017 году  составил 3,5 млн. рублей. Приобретено оборудование отечественного производства для изготовления кондитерских изделий и хлебный фургон. Продукция реализуется не только в Суоярвском районе, но и в городе Петрозаводск.

Имущество. В 2017 году поступление арендной платы за аренду земельных участков увеличилось по сравнению с предыдущими годами и составило более 3 млн. рублей.

В целях увеличения поступлений доходов от арендной платы и уменьшения задолженности в бюджет неоднократно проводились заседания комиссии по эффективному использованию земли и муниципального имущества. По результатам работы комиссий в бюджет района дополнительно поступило 135 тысяч рублей. Однако по-прежнему остается проблемой недоимка по платежам за землю, поэтому постоянно проводится претензионная работа с должниками. По результатам претензионно-исковой работы в бюджет дополнительно взыскано 985 тысяч рублей. Доходы по заключенным договорам купли-продажи земельных участков в 2017 году составили  2 млн. 261 тысячу рублей, по сравнению с 2016 годом доходы увеличились на 95%.

В связи с передачей органам государственной власти Республики Карелия полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, работа по заключению новых договоров аренды и купли-продажи земельных участков шла менее активно, всего за год ГКУ «Управление земельными ресурсами» было заключено 13 договоров аренды, 35 договоров купли-продажи земельных участков.

В 2017 году поступления арендной платы за аренду муниципального имущества составили  4 млн. 367 тысяч рублей, по сравнению с 2016 годом доходы увеличились на 587 тысяч рублей.

В реестре муниципальной собственности находится 1725 объектов движимого и недвижимого имущества. Принято в муниципальную собственность 307 объектов, в основном это жилые помещения, переданные сельскими поселениями.

По Суоярвскому муниципальному району принята Программа приватизации на 2017 год. По результатам проведенных торгов реализованы 2 объекта:  транспортное средство ГАЗ 2705, нежилое помещение (Суоярвское шоссе, д. 8). Доход в бюджет Суоярвского района от приватизации имущества в 2017 году составил 103 тысячи рублей. 

По заключенным договорам купли-продажи муниципального имущества в 2017 году поступило  1 млн. 108 тысяч рублей, в том числе от продажи субъектам малого бизнеса с использованием преимущественного права выкупа арендуемого имущества по договорам прошлых лет. 

           В 2017 году было выдано 30 градостроительных планов на земельные участки, 25 разрешений на строительство, 8 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. 

          В связи с передачей полномочий по градостроительству от сельских поселений на уровень муниципального района в отчѐтном году начата работа по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Лоймольского сельского поселения. В 2018 году будет продолжена работа по внесению изменений в Правила землепользования и застройки остальных поселений, также будет проведена работа по разработке и утверждению градостроительных нормативов городского и сельских поселений. 

Проводились публичные слушания по вопросам утверждения документации по планировке территории в виде проекта межевания территории на часть жилой застройки, а также предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 
ЖКХ

Основными задачами предприятий жилищно-коммунальной сферы является предоставление населению качественных услуг путем поддержания объектов инженерной инфраструктуры в технически исправном состоянии.
Проведен открытый конкурс и заключены договоры управления жилищным фондом Поросозерского и Найстенъярвского сельских поселений с управляющей компанией ООО «Водоканал».

В 2017 году с ООО «Водоканал» заключено концессионное соглашение на осуществление услуг по водоснабжению и водоотведению в сельских поселениях Суоярвского района.

В рамках муниципального контракта со специализированной организацией ООО «Акцент» были обследованы 25 домов, в результате чего межведомственной комиссией признанны аварийными 20 домов, 4 дома признаны пригодными для проживания, но требующие ремонтно- восстановительных работ.

За 2017 год было проведено 12 заседаний районной жилищной комиссии. В случае необходимости, а также в целях более качественного и оперативного решения вопросов по распределению жилого фонда, администрацией района начата работа по работе комиссий в том числе и на местах - в поселениях.
В муниципальном образовании «Суоярвский район» на 1 января 2018 года на учете граждан, нуждающихся в жилом помещении, предоставляемых по договорам социального найма состоят 487 человек.

Пассажирские перевозки. С целью оказания услуг по пассажирским перевозкам стабильно работает ИП Воробьев А.А., являющийся основным перевозчиком в районе. Предпринимателем регулярно осуществляются ежедневные рейсы по междугородному маршруту Суоярви-Петрозаводск-Суоярви.  С 01.03.2018 года администрация и  ИП Воробьев А.А.  заключили договор на оказание пассажирских перевозок по маршрутам в границах Суоярвского района по маршрутам: Суоярви-Суоеки-Суоярви, Суоярви-Вегарус-Суоярви, Суоярви-Леппясюрья-Суоярви.
ГО и ЧС. 

В течение всего года велась целенаправленная работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В 2017 году проведено 6 заседаний антитеррористической комиссии. Проводится целенаправленная работа по усилению пожарной безопасности на подведомственных объектах.

           В школьных учреждениях Суоярвского района проводились тренировки по эвакуации учащихся и персонала, в жилом секторе с привлечением представителей газовой службы, УНД и ПР ГУ МЧС проведены мероприятия по снижению пожаров.

           Продолжают проводиться мероприятия по исполнению плана по безаварийному пропуску паводковых вод на территории Суоярвского района.

Социальная сфера.

В Суоярвском районе функционирует 18 муниципальных образовательных  учреждений: 5 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, 11  муниципальных общеобразовательных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования детей.
Сформированная в районе сеть учреждений направлена на обеспечение доступности и качества образования,  предоставляет возможности для развития способностей и талантов детей и молодежи района. Вместе с тем, на протяжении ряда последних лет отмечается значительное снижение контингента обучающихся и воспитанников  в муниципальных  дошкольных и общеобразовательных  организациях Суоярвского района, прежде всего в сельских, что связано  с демографическими процессами в Суоярвском районе и миграцией населения. 

В 2017 году в рамках оптимизационных мероприятий осуществлена реорганизация муниципального общеобразовательного учреждения Лоймольская средняя общеобразовательная школа путем присоединения к ней МОУ «Леппясюрьская ООШ» и МОУ «Райконкосская ООШ», а также  реорганизация МОУ Лахколампинская СОШ путем присоединения к ней МОУ «Суоекская НОШ».

            Одной из основных проблем в  функционировании общеобразовательных учреждений остается проблема дефицита и старения кадров.
В Суоярвском районе действуют 2 учреждения дополнительного образования, которые посещают  906 человек. Учреждения реализуют программы для взрослых и детей в области спорта и искусства.
В 2017 году около 100 учащихся продемонстрировали высокие достижения на соревнованиях, олимпиадах, конкурсах, фестивалях разных уровней. В рамках районной программы «Молодежь Суоярвского района» осуществляется поддержка талантливых детей и молодежи в области спорта, общественной деятельности, художественно-эстетического направления, победителей олимпиад и конкурсов, выпускников, получивших золотые медали. В 2017 году премию Главы администрации муниципального образования «Суоярвский район» на поддержку способных и талантливых детей и молодежи получили 10 человек. 

Деятельность администрации по исполнению полномочий по развитию   физической культуры и массового спорта направлена на пропаганду здорового образа жизни и массового спорта, приобщение жителей района к регулярным занятиям физической культурой, развитие инфраструктуры спорта. 

В Суоярвском районе продолжается рост числа жителей, систематически занимающихся физкультурой и спортом. В 2017 году численность составила 38,3 %. Увеличилось количество детей и подростков, занимающихся в спортивной школе с 14% в 2011 году до 20,8 % в 2017 году.
В течение 2017 года проведено 26 муниципальных спортивных мероприятий, в 18 региональных и всероссийских соревнованиях приняли участие спортсмены Суоярвского района. С вводом в эксплуатацию Физкультурно-оздоровительного комплекса получил развитие флорбол. 
На территории района проводятся крупные международные и всероссийские мероприятия: этапы кубка мира по ралли-рейдам «Россия - Северный лес», Баха, этапы Кубка России и Чемпионата России по авторалли. Создан Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». На региональном зимнем фестивале ГТО сборная команда Суоярвского района в 2017 году заняла I место. В рамках тестирования норм ГТО испытание прошли более 70 человек, 64 из них успешно справились с тестами. На 31 декабря 2017 года в АИС «ГТО» зарегистрировано 322 жителя Суоярвского района.

Основные задачи на следующий год: дальнейшее совершенствование инфраструктуры спорта, увеличение числа жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности населения Суоярвского района, увеличение общей доли инвалидов, занимающихся адаптивной физической культурой, реализация Всероссийского  физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Суоярвском районе.

Библиотечное обслуживание и комплектование библиотечных фондов. В структуре МУК «Суоярвская ЦБС»  -  11 библиотек, 1 кинотеатр, архивный отдел, музейный отдел.

В  2017 году библиотеки работали по основным направлениям – патриотическое, экология, краеведение, духовно – нравственное, гражданско – правовое.  Лахколампинская сельская библиотека вошла в число библиотек, удостоенных специального приза и Благодарности Министерства  природопользования  и экологии РК за проект «Экологический десант в Лахколампи». Отмечена работа по краеведению Вешкельской сельской библиотеки, поддержан проект Пийтсиекской сельской библиотеки –«Лучший сельский библиотекарь». В рамках конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Республики Карелия, и их работниками, Лахколампинская сельская библиотека, вошла в число лучших сельских учреждений  культуры. 

В развитии молодежной политики ведется активная и планомерная работа. Но сегодня необходимо делать следующий шаг по внедрению новых форм работы с молодежью и активизации молодежного движения в учреждениях образования, предприятиях и организациях района. 

Исполняя полномочия по созданию условий для оказания медицинской помощи населению, администрацией района совместно с ГБУЗ «Суоярвская ЦРБ» был организован выезд врачей-специалистов в п. Поросозеро. Однако единичные выезды не решают всех проблем, данное направление работы требует системного подхода по всем направлениям сельских поселений. На территории района расположено 1 юридическое  лечебно-профилактическое  учреждение, 3 амбулатории и 6 фельдшерско-акушерских пунктов.
Немаловажно, что за счет привлеченных внебюджетных источников в 2017 году построен ФАП в селе Вешкелица. Инвестиции составили около 8 млн. рублей.

В целях  исполнения  полномочий  в сфере  организации  и содержании  мест  захоронения  администрация района  осуществляет мероприятия по благоустройству воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества. На территории района свыше 100 воинских захоронений.

В целях исполнения полномочий по укреплению межнационального и межконфессионального согласия, развития языков и культуры народов  Российской Федерации при администрации МО «Суоярвский район» создан Консультативный совет по реализации национальной политики. В 2017 году состоялось 4 заседания Совета. Информационно-пропагандистская группа при антитеррористической комиссии осуществляет информационное сопровождение и методическую помощь в сфере законодательства по профилактике межнациональных конфликтов. 
В целом религиозная ситуация в районе стабильная, на регулярной основе осуществляется взаимодействие органов местного самоуправления с религиозными объединениями и общественными организациями.  

Наряду с решением вопросов местного значения муниципального района администрация МО «Суоярвский район» исполняет государственные полномочия.

           Социальное обслуживание совершеннолетних граждан и детей - инвалидов осуществляет муниципальное учреждение «Комплексный Центр социального обслуживания населения». В настоящее время в его составе 4 отделения. В 2017 году оказано более 350 тысяч социальных услуг совершеннолетним получателям и 2 тысячи социальных услуг несовершеннолетним получателям. Социальные услуги предоставлялись в соответствии с гарантированным Перечнем социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг, на основании индивидуальных программ предоставления социальных услуг.

Отдел опеки и попечительства администрации района проводит целенаправленную работу по защите прав и интересов несовершеннолетних детей. На территории Суоярвского района действует одно учреждение для детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей – ГБУ СО РК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №8», в котором на 01.01.2018 г. воспитывались 20 человек.

В июле 2017 года администрацией муниципального образования «Суоярвского района» по договору найма специализированного жилого фонда предоставлено в пользование одно жилое помещение сироте. В 2017 году в целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот три благоустроенные квартиры. 
           По исполнению полномочия по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних проведено 131 профилактический рейд  с целью проверки условий жизни несовершеннолетних. Так же КДН и ЗП оперативно реагирует на поступающие сигналы о нарушении прав и интересов несовершеннолетних родителями, законными представителями.

В рамках реализации задач социальной политики Администрация МО «Суоярвский район» осуществляет тесное взаимодействие с государственными учреждениями социальной защиты, расположенных на территории города Суоярви. 

За отчетный период в администрацию муниципального образования  «Суоярвский район» поступило 475 письменных обращений граждан.

Администрация района использует различные способы для достижения максимальной информационной открытости. Благодаря официальному интернет ресурсу Суоярвского муниципального района и газете Суоярвский вестник граждане имеют возможность получить информацию о работе не только администрации района, а также учреждений и организаций, подведомственных администрации.  Официальный сайт администрации ежедневно пополняется актуальной информацией: размещаются правовые акты ОМС и информация о деятельности администрации.

Подводя итоги и намечая дальнейшие перспективы развития, хочу отметить, что 2018 год значимый в жизни каждого россиянина. В этот год прошли самые главные выборы нашей страны – выборы Президента Российской Федерации. Мы вместе приложили все усилия для того, чтобы эти выборы в нашем районе прошли на достойном уровне. 
            Основными задачами на 2018 год являются: 

- реализация предусмотренных механизмов по повышению эффективности использования бюджетных средств; 

- увеличение поступлений налоговых и неналоговых платежей; 

- развитие муниципально-частного партнёрства;

- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов;

- обеспечение долговой устойчивости посредством проведения эффективной долговой политики;

- повышение эффективности предоставления муниципальных услуг (работ).

- Сокращение просроченной кредиторской задолженности;

- Повышение качества бюджетного планирования;

- Проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях района, в целях подготовке к новому учебному году;

- Расселение граждан из ветхого аварийного жилого фонда (Лоймольское поселение);

- Популяризация ТОСов на территории всего района;

- Привлечение дополнительных средств из бюджетов различных уровней (участие в региональных и иных программах);
- привлечение инвестиций в экономику района.
