Сведения о проектах межевания территории
Проект межевания территории подготавливается для образования земельных участков, например, при комплексном освоении территории. 
Проект готовится на основании ряда установленных документов, а границы образуемых земельных участков определяются в соответствии с градостроительными регламентами и иными требованиями к таким участкам. Подготовленный проект межевания подлежит утверждению уполномоченным органом, например, администрацией поселения, после чего направляется этим органом для внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости. 

Так, например, за 9 месяцев 2018 года Администрация Петрозаводского городского округа утвердила и направила для внесения в реестр 7 проектов, в которых подлежат образованию несколько земельных участков, в том числе для многоквартирной жилой застройки.

Внесение в ЕГРН сведений об утвержденных проектах межевания территорий осуществляется филиалом кадастровой палаты по Республике Карелия.
На сегодняшний день наибольшую активность в направлении сведений об утвержденных проектах межевания проявляют Администрации Лахденпохского городского поселения, Петрозаводского и Костомукшского городских округов. Эти Администрации направили более 88% сведений о проектах межевания от всех внесенных на территории Республики Карелия. Всего же в Едином реестре учтены 27 утвержденных проектов.
Информацию об утвержденном проекте межевания территории можно получить обратившись в кадастровую палату с запросом на предоставление сведений ЕГРН.

