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ЕЖЕнедельный прогноз 

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

на территории Республики Карелия

с 25 апреля по 1 мая 2019 г.

1. Метеорологическая обстановка:

В предстоящий прогнозируемый период на территории республики ожидается облачная с прояснениями погода. Преимущественно без осадков. Ночью на дорогах местами гололедица. Ветер переменных направлений 4-9 м/с. Температура воздуха ночью –3…+2оС, по южным районам местами до +10оС, днем +5…+10оС, местами до +17оС.

1.1 Опасные метеорологические явления: не прогнозируются. 
1.2. Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются. 
       2. Радиационная, химическая, бактериологическая обстановка: в норме.

       3. Гидрологическая обстановка: на контроле. 

На большинстве рек Карелии наблюдалось понижение уровней интенсивностью 1-5 см в сутки. К концу периода на отдельных реках рост уровней возобновился и составил 1-9 см в сутки.       
На 15 апреля измеренная толщина льда  на реках и озерах составляет 24-60 см. На некоторых водных объектах толщина льда не измеряется из-за опасности выхода на лед. 


По данным последней снегосъемки, запас воды в снеге на водосборах составляет 60-97%  нормы максимальных влагозапасов. Продолжится рост уровней воды на реках и наполнение водоемов. Ожидается вскрытие губ и заливов Онежского озера, водоемов южной части Карелии. 

Осуществляется плановая предпаводковая сработка водохранилищ. 

Чрезвычайные ситуации - не прогнозируются.
         3.1. Опасные гидрологические явления: не прогнозируются.
       3.2. Неблагоприятные гидрологические явления: не прогнозируются.
4. Биолого-социальная обстановка: на контроле. 

За прошедшую неделю зарегистрировано 4541 случаев заболевания (АППГ – 6837). Уровень заболеваемости  ОРВИ и гриппом   среди совокупного населения находится на уровне  эпидемического порога.  
По сравнению с предыдущей неделей отмечается рост заболеваемости ОРВИ и гриппом среди совокупного населения на 10,0% (+415 сл.). Превышения среднемногонедельного уровня заболеваемости ОРВИ на прошедшей неделе не зарегистрировано  ни на  одной административной территории.

Проводится еженедельный мониторинг за клещевыми инфекциями и обращениями населения в учреждения здравоохранения республики по поводу присасывания клещей. На 19.04 в лечебно-профилактические учреждения республики по поводу  присасывания клещей  было  зарегистрировано 4 обращения. 

В вирусологической лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия» проведено исследование 5-и  клещей  на пораженность возбудителями клещевых инфекций.   Результат: возбудители  клещевых инфекций не выделены.

С начала года специфическую профилактику против клещевого энцефалита получили 2757человек, в т.ч. детей -554

Чрезвычайные ситуации - не прогнозируются.

ПРОГНОЗ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ 
с 25 апреля по 1 мая 2019 г.

1. Чрезвычайные ситуации федерального и межрегионального уровня на территории Республики Карелия не прогнозируются. 

2. Риск возникновения чрезвычайных ситуаций (до муниципального уровня), связанных с авариями на электроэнергетических системах - 0,2. 

3. Риск аварий на коммунальных системах - 0,2 из-за изношенности оборудования, проведения ремонтных работ. 

4. Риск возникновения техногенных пожаров - 0,3 из-за неосторожного обращения с огнем и в связи с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации дровяных печей, электроприборов, газового оборудования.
5. Повышенная взрывоопасность в жилом секторе (0,2), связанная с нарушением правил эксплуатации бытовых газовых приборов, проведение ремонтных работ.

6. Риск возникновения природных (лесных) пожаров – 0.
7. Риск аварий на грузовых и пассажирских судах – 0.
8. Риск возникновения ЧС, связанных с ДТП – 0,3 – из-за нарушения скоростного режима, неудовлетворительного состояния дорожного полотна, метеорологических условий.

9. Риск ЧС, связанный с подтоплением населенных пунктов – 0,1.
10. Риск возникновения происшествий на водных объектах – 0,3 –  на водоёмах местами слабое ледовое покрытие, возможны отрыв льда и провалы людей и техники под лёд.

Рекомендации Главам муниципальных образований:
        - организовать (совместно с УНД) разъяснительную работу с населением по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности при использовании газовых, электроотопительных приборов и дровяных печей;

- обеспечить  готовность аварийно-восстановительных бригад и материального резерва на объектах ЖКХ - систем электроэнергетики, тепло- и водоснабжения;
        - обеспечить беспрепятственный подъезд транспорта пожаротушения и медицинской помощи к социально значимым объектам;
- принимать меры (совместно с органами ГИБДД и ДРСУ) по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах федерального и местного значения; усилить контроль за подготовкой маршрутов школьных автобусов, не допускать выхода школьных автобусов на неподготовленные маршруты; 

       - осуществлять (во взаимодействии с УНД) контроль  выполнения населением и юридическими лицами правил пожарной безопасности в местах массового  и круглосуточного пребывания людей;
- обеспечить безаварийную эксплуатацию ветхих линий воздушных электропередач и  подключенных к ним объектов;

- организовать проведение мониторинга гидрометеорологической обстановки на территории городских округов и муниципальных районов;

- держать на контроле деятельность организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории республики (санаториев, туристических баз, туристических групп);

- выполнять мероприятия по предупреждению и ликвидации зимней скользкости на автодорогах,  пешеходных переходах и тротуарах;

- принять меры по уборке снега и висячей наледи с крыш административных и жилых  зданий, представляющих угрозу пешеходным зонам;
- обратить особое внимание на пешеходные переходы в населенных пунктах, их содержание и освещение, организовать очистку проходов к пешеходным переходам.

СОД ФКУ ЦУКС ГУ МЧС России по РК                                             А.В.Захаров                                                                                                    
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