17 апреля 2019 года состоялось очередное заседание административной комиссии МО «Суоярвский район».
Административная комиссия муниципального образования «Суоярвский район» в составе:
       .председатель комиссии – Болгов О.В.
        секретарь комиссии – Графова М.Е.

        члены комиссии: 
        Фиш Е.В., С.В. Потехин 
       Рассмотрено:
      5 материалов в отношении физических  лиц по  части 1 ст.2.1 Закона Республики Карелия «Об административных правонарушениях» - совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан; 
          По итогам рассмотрения комиссией дел: в отношении  лиц, которые  были признаны виновными в совершении административного правонарушения, назначены административные наказания от  предупреждения до административного штрафа в размере 1000 рублей.
          Жительница города Суоярви Р. за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время была признана виновной в совершении административного правонарушения. Ввиду повторного совершения однородного административного правонарушения  и наличия отягчающих обстоятельств, комиссией было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1000 руб.

В отношении других граждан, нарушающих тишину и покой граждан в ночное время, ввиду совершения  административного правонарушения впервые, обстоятельств, смягчающих административную ответственность,  была назначена низшая  мера наказания – предупреждение. 

В отношении гражданина К. при рассмотрении материалов дела, комиссии пришла к выводу, что достаточных, допустимых доказательств вины К. в совершении им административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 2.1. Закона Республики Карелия «Об административных правонарушениях» не имеется, в установленном законом порядке она не доказана. Производство по делу об административном правонарушении прекращено за  отсутствием состава административного правонарушения.

 
Правонарушителям и потерпевшим, присутствующим на комиссии было дано слово, объявлено решение по делу и разъяснен порядок обжалования. 
        Вынесенные административной комиссией постановления пока не вступили в законную силу.  
Специалист 1 категории административной комиссии 
МО «Суоярвский район»                                                                                        М.Е. Графова 
