                          «Как  оплатить предоставление сведения ЕГРН»

Подать  запрос на сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), вы можете через МФЦ, а также через портал Росреестра (rosreestr.ru) и, получив уникальный индификатор начисления (УИН), оплатить услугу.
УИН – это код, состоящий из двадцати цифр. Он используется  для оплаты услуг по государственной регистрации прав, получения сведений из ЕГРН как при личном обращении в МФЦ (предоставляется при приеме документов) так и в электронном виде и может быть использован только один раз при оплате одной конкретной услуги. 
Оплата услуги по получению сведений должна быть произведена в течение 7 календарных дней  с даты получения УИН, от того лица, кто подавал запрос. В ином случае, запрос рассматриваться не будет. Обращаем ваше внимание, что срок предоставления сведений ЕГРН начинается с момента произведенной оплаты, а не с момента подачи запроса.
Также сообщаем, что возврат денежных средств, уплаченных за предоставление сведений ЕГРН, возможен только в двух случаях: если платеж превысил размер установленной стоимости и если услуга не была оказана.
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