Электронные услуги Росреестра – это просто
За 7 месяцев Кадастровой палатой по Республике Карелия было принято более 156 тыс. запросов на предоставление сведений Единого государственного реестра недвижимости, из них более 131 тыс. запросов было подано в электронном виде, что составило 84% от числа всех поступивших запросов. В июле 2019 года поступило более 18 тысяч запросов в электронном виде, что на 36% больше, чем в июле 2018 году.
 «Электронные государственные услуги Росреестра позволяют оперативно и удобно получать информацию об объектах недвижимости. В настоящее время все больше заявителей обращается за услугами Росреестра в электронном виде», - отметила начальник отдела подготовки сведений Кадастровой палаты по Республике Карелия Елена Булахова.
Чтобы получить информацию об объектах недвижимого имущества –  дом, квартира или земельный участок – достаточно посетить портал Росреестра https://rosreestr.ru/, зайти в раздел «Электронные услуги и сервисы» и выбрать необходимую Вам услугу.

Все электронные услуги представлены на главной странице сайта Росреестра, что облегчает поиск интересующей информации. На сайте даны пошаговые инструкции для заполнения формы запроса. Для заполнения электронной формы запроса регистрация на сайте не требуется.

Получение услуг Росреестра в электронном виде имеет множество преимуществ, в том числе:

- исключение очередей;

- возможность получения услуг в любое удобное время;

- снижение стоимости услуг в электронном виде;

- исключение необходимости посещать банк.
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