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МЧС РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ»

(ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России

 по Республике Карелия»)

ул. Правды, 25А,  г. Петрозаводск, 185011

Телефон: (8142) 730-200 Факс: (8142) 730-217
e-mail: mchs@karelia.ru
От 08.12.2019 г. № 08-УПУ       

Оперативная информация по УПУ

	Главам муниципальных образований Республики Карелия

Начальникам ЕДДС



КОНСУЛЬТАЦИЯ
по ухудшению погодных условий

1.  Прогноз метеорологических условий

По информации Карельского ЦГМС – филиала ФГБУ «Северо-Западное УГМС» (гидрометеорологический бюллетень № 342 от 08.12.2019 г.) днем 9 декабря 2019 г. в большинстве районов республики, ожидается усиление Ю,ЮЗ ветра порывами до 15-18 м/с. 

Существует вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций на системах ЖКХ и энергосистемах, связанных с нарушением электроснабжения населенных пунктов, объектов экономики и социально значимых объектов вследствие повреждений (обрывов) линий электропередач, в т.ч. в результате падения деревьев; вероятность гибели и травматизма людей при падении деревьев и слабо укреплённых конструкций; нарушением в работе автомобильного транспорта, возникновением ДТП, происшествиями на водных объектах. 
2.  Рекомендации Главам муниципальных образований: 

- решения о принятых мерах представить по линии ЕДДС в оперативную дежурную службу  ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Карелия;

- разместить информацию на сайтах муниципальных районов, довести информацию до населения через информационные ресурсы района;
- довести данный прогноз до руководителей организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории муниципального района (санаториев, туристических баз, туристических групп);

- проверить работоспособность и обеспечить топливом источники автономного энергоснабжения на объектах ЖКХ и социально-значимых объектах;

- взять на контроль участки ветхих воздушных линий электропередач;

- принять меры (совместно с органами ГИБДД и ДРСУ) по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах федерального и местного значения; подготовить маршруты школьных автобусов, не допустить выход школьных автобусов на неподготовленные маршруты; 

- проверить готовность и выполнение предупредительных мероприятий на строительных объектах.
Общие рекомендации: 

• не приближаться к проводам, провисшим низко над землей;

• не рубить самостоятельно деревья, упавшие на провода; рубку насаждений вблизи проводов можно производить только после отключения линий электропередачи;

• ограничить поездки на личном автотранспорте;
• ограничить нахождение детей на улице, а при необходимости только под контролем взрослых;

• не оставлять транспортные средства, не находиться вблизи слабо укрепленных конструкций, элементов кровли и больших деревьев, которые могут сломаться под напором ветра;

• ограничить движение по пешеходным подвесным мостам;
• соблюдать правила пожарной безопасности при использовании печного отопления в жилых домах, дачных постройках, гаражах.

Будьте внимательны и осторожны!

Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей – единый номер для вызова всех экстренных служб с мобильного телефона «112», в случае пожара с мобильного телефона по номеру  «101», 
со стационарного телефона 01.

Действует телефон доверия Главного управления МЧС России 
по Республике Карелия 8(8142)79-99-99.
СОД ФКУ ЦУКС ГУ МЧС России по РК                                                             А.В.Захаров                           

исп. И.Г.Реулец
тел. (8142) 730-209
