Пояснительная записка 
к  докладу Главы администрации муниципального образования «Суоярвский район»         о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов 
за 2016 год.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» подготовлен доклад главы администрации муниципального образования «Суоярвский район» Г.Г.Данько о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год и планируемых значениях на 3-летний период.
Положительная динамика по сравнению с 2015 годом достигнута по 20-ти из 40 показателей доклада, отрицательная динамика – по 9-ти показателям, 11  показателей доклада сохранились на уровне предыдущего года.  
Раздел  «Экономическое развитие» (показатели 1-8)
Развитие малого и среднего предпринимательства (показатели 1, 2)
Показатель 1: в сфере малого бизнеса в Суоярвском районе в 2016 году действовали 375 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 3 средних предприятия, 89 малых предприятий, 283 индивидуальных предпринимателя. По сравнению с предыдущим годом число субъектов МСП сократилось на 6 единиц, при этом число индивидуальных предпринимателей сократилось на 14 человек,  число малых предприятий – на 4 ед., а число микропредприятий и средних предприятий – увеличилось на 11 ед. и 1 ед. соответственно. Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 000 чел населения составило 228,2 единицы и увеличилось на 1 единицу. 
Показатель 2: в малом и среднем бизнесе занято 1370 человек, что составляет 31% в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций района. По сравнению с предыдущим годом этот показатель уменьшился на 170 человек, или на 11%. 

В 2016 году предпринимателями создано 20 новых рабочих мест. 
Основными причинами снижения показателей развития малого и среднего предпринимательства в Суоярвском районе являются кризисные явления в экономике и негативная демографическая ситуация: ежегодно численность населения района сокращается  на 300-400 человек,  численность занятых экономике и социальной сфере в 2016 году уменьшилась на 490 человек, или на 10%. Оптимизация штатных расписаний происходит как в государственных, муниципальных учреждениях, так и в коммерческих организациях. 

Сдерживающими факторами для развития малого и среднего предпринимательства также являются: 

- ограниченность рынка товаров и услуг на территории города и района, 

- невысокий уровень доходов населения, 

- отсутствие сырья для развития традиционных производств (в сфере лесопиления и лесопереработки), 

- отсутствие сырьевых и трудовых ресурсов, рынков сбыта для организации нетрадиционных производств. 

В рамках реализации муниципальной Программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства администрация района оказывает имущественную, информационную и финансовую поддержку субъектам малого предпринимательства, а также обеспечивает участие суоярвских предпринимателей в мероприятиях подпрограммы 2 «Развитие малого и среднего предпринимательства государственной программы "Экономическое развитие и инновационная экономика Республики Карелия".  

В 2016 году администрация МО «Суоярвский район» приняла участие в конкурсе Министерства экономического развития и промышленности Республики Карелия и получила субсидию из федерального бюджета на софинансирование муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в сумме 918,12 тыс. руб. Финансирование из местного бюджета составило 50 тыс. руб.
В ноябре-декабре 2016 года проведен конкурс бизнес-проектов среди начинающих предпринимателей. В этот раз предприниматели района проявили повышенный интерес к данной форме поддержки, на конкурс поступило 10 заявок. По результатам конкурса гранты предоставлены трем предпринимателям на реализацию проектов в сфере лесопиления, лесоводства и розничной торговли.

Продолжал работу Консультационный пункт Бизнес-инкубатора Республики Карелия при администрации МО «Суоярвский район», консультации предоставлены 46 предпринимателям. Консультационные и информационные услуги субъектам малого предпринимательства предоставляют также специалисты администрации МО «Суоярвский район». Администрация регулярно рассылает по электронной почте, публикует на своем сайте и в районной газете «Суоярвский вестник» информацию о различных мероприятиях для предпринимателей, которые проводятся в районе и в Республике Карелия в рамках региональной и муниципальной программ поддержки малого бизнеса (обучение, форумы, выставки, конкурсы на получение финансовой поддержки); 

Администрация муниципального образования «Суоярвский район» направила на обучение 5 предпринимателей по программе повышения квалификации в Карельском региональном институте управления, экономики и права ПетрГУ.

Делегация суоярвских предпринимателей приняла участие в региональном форуме субъектов малого и среднего предпринимательства «Бизнесу Карелии – возможности роста».  (21 сентября 2016 г.).  На выставке местных товаропроизводителей в рамках форума представило свою продукцию (кипрейный чай и сироп из сосновых почек) новое малое предприятие из Суоярвского района ООО «Мама Карелия».
На выставке муниципальных районов в День Республики Карелия в г.Костомукша администрация успешно представила продукцию Суоярвского хлебозавода, местных предпринимателей и мастеров: тротуарную плитку, сувениры из карельской березы, домотканые дорожки, вязаные игрушки, а также гостевой дом «Тамара». 

В качестве имущественной поддержки администрацией МО «Суоярвский район» предоставлено в аренду субъектам малого бизнеса 12 нежилых помещений общей площадью 644 кв. м. Два объекта муниципального имущества были проданы субъектам малого бизнеса с использованием преимущественного права выкупа арендуемого имущества на сумму 602 тыс. рублей с рассрочкой платежей на один год. Муниципальной Программой развития и поддержки малого и среднего предпринимательства предусмотрено предоставление муниципальной преференции субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся социально значимыми видами деятельности, при заключении договоров аренды муниципального  имущества. 

В течение 2016 года были организованы встречи предпринимателей Суоярвского района с Главой Республики Карелия А.П. Худилайненым, с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Республике Карелия Е.Г.Гнётовой, с руководителем проектов АО «Корпорация развития Республики Карелия»  Т. И. Чжан.
Инвестиционная деятельность (показатель 3)

На развитие экономики и социальной сферы за 2016 год использовано 14,8 млн.руб. инвестиций в основной капитал (без учета бюджетных средств), что составляет  904 рубля в расчете на 1 жителя. По сравнению с предыдущим годом объем инвестиций в расчете на 1 жителя увеличился на 40%.
Пока не удалось преодолеть инвестиционный спад, который обусловлен кризисными тенденциями в экономике, прекращением деятельности градообразующих предприятий, сложной производственно-финансовой ситуацией на предприятиях горнопромышленного комплекса. По отрасли «Добыча полезных ископаемых» индекс физического объема инвестиций составил всего 11% к уровню 2015 года.   

Потенциальным инвесторам Суоярвский район сегодня готов предложить 6 промышленных  площадок для размещения производственно-технологических мощностей. В 2015-2016 гг. разработаны паспорта этих промышленных площадок и размещены на различных информационных ресурсах: официальном сайте администрации, на портале «Республика Карелия для инвестора», сайте Корпорации развития Республики Карелия. В рамках КИП моногорода Суоярви отобраны пять инвестиционных проектов, которым будет оказано содействие в получении государственной и муниципальной поддержки.

Налогообложение земельных участков (показатель 4)
В 2016 году полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданы органам государственной власти Республики Карелия. У администрации Суоярвского муниципального района остались полномочия по распоряжению земельными участками, находящимися  в муниципальной собственности. В связи с этим работа по передаче земельных участков в собственность шла менее активно,  всего за год было заключено 13 договоров купли-продажи земельных участков.

Несмотря на это, в рамках исполнения полномочий по распоряжению земельными участками администрацией района выполняется большой объем работы по рассмотрению заявлений, консультированию по вопросам землепользования, подготовке и утверждению актов выбора, схем расположения земельных участков, однако процесс постановки земельных участков на налоговый учет растянут по времени,  в связи с этим увеличение доли  земельных участков, являющихся объектами налогообложения (показатель 4), происходит медленными темпами.

Необходимо отметить, что в Суоярвском районе 98% земель относятся к лесному фонду, что сдерживает процессы формирования земельных участков для капитального строительства и  предоставления их потенциальным застройщикам. 

Сельское хозяйство (показатель 5)
Сельскохозяйственных организаций в районе не имеется. Сельское хозяйство в районе представлено только малыми формами - крестьянскими (фермерскими)  и личными подсобными хозяйствами. 
В 2016 году проведена Всероссийская сельскохозяйственная перепись, в ходе которой в Суоярвском районе были обследованы 5 крестьянских (фермерских) хозяйств, 6 индивидуальных  предпринимателей, 45 садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан, 3382 личных подсобных хозяйства.

Производство сельскохозяйственной продукции в районе продолжает сокращаться: крестьянскими (фермерскими) и личными подсобными хозяйствами  произведено 73 тонны мяса скота и птицы (90 % к 2015 году), 345 тонн молока (98%), 251 тыс. шт. яиц (96%), выращено 2085 тонн картофеля (87% к уровню предыдущего года), 610 тонн овощей (92,2%).   

На территории района функционируют два форелевых хозяйства. В 2016 году ими выращено 270 тонны товарной рыбы, что составляет 73% к уровню прошлого года. 
Дорожное хозяйство (показатель 6)
В Суоярвском районе отсутствуют межселенные дороги, поэтому все дороги местного значения находятся в собственности поселений. На муниципальных дорогах поселениями ежегодно выполняются работы по устранению дефектов дорожного покрытия, отсыпке и грейдированию дорог, вырубке кустарника, расчистке от снега в зимний период и др., исходя из возможностей местных бюджетов. 

В 2016 году поселениями выполнен ремонт 28,75 км местных автомобильных дорог  на общую сумму 4,02 млн.руб., работы по содержанию дорог на общую сумму 3,68 млн.руб., устройство и ремонт уличного освещения на общую сумму 1,5 млн.руб.

В г.Суоярви выполнено обустройство уличного освещения по Петрозаводскому шоссе и площади Ленина протяженностью 1,5 км.
В с.Вешкелица поселением произведена отсыпка и планировка 0,5 км дорожного полотна по ул,Коммунистов.

В Лоймольском сельском поселении выполнен частичный ремонт (отсыпка, грейдирование) местных дорог в поселках Вегарус, Пийтсиёки, Лоймола, Райконкоски, Леппясюрья. Произведена вырубка кустарника по ул.Заозерная в п.Лоймола и по ул. Новая в п.Леппясюрья. В п.Райконкоски установлено 1,2 км уличного освещения на улицах Лесная и Комсомольская.

В п.Поросозеро выполнен ямочный ремонт 0,55 км асфальтового покрытия по ул.Лермонтова.

 В Найстенъярвском сельском поселении произведен ремонт 1,8 км дорожного покрытия (отсыпка, грейдирование) в п.Найстенъярви по улицам Шолохова, Студенческая, Парковая, ремонт 0,3 км асфальтового покрытия в п.Тойвола (ул.Школьная). Выполнено обустройство уличного освещения в поселках Тойвола, Найстенъярви (ул.Мира, Комсомольская), частично – на Сплавучастке, ремонт уличного освещения в п.Лахколампи.  

Однако основными транспортными путями на территории Суоярвского района являются региональные автомобильные дороги, которые находятся на балансе ГУ РК «Управление автомобильных дорог Республики Карелия». 

В 2016 году за счет субсидии из федерального бюджета были выполнены работы  по ремонту участков региональной автомобильной дороги «Петрозаводск – Суоярви», общей протяженностью 22 км,  в том числе на территории Суоярвского района – 10,22 км. Стоимость работ составила 182,3 млн. рублей. 

Это в значительной мере повлияло на уровень удовлетворенности населения Суоярвского района качеством автомобильных дорог. По результатам соцопроса доля респондентов, давших положительную оценку по данному показателю, увеличилось с 3% (по итогам 2015 года) до 22%  (по итогам  2016 года).
Транспортное обслуживание населения (показатель 7)
В 2016 году 17 из 24 сельских населенных пунктов были связаны с районным центром железнодорожным или регулярным автобусным сообщением. Перевозки пассажиров между поселениями осуществлялись по 2 пригородным маршрутам. Кроме того по  территории района проходят три межмуниципальных маршрута (Петрозаводск-Суоярви, Петрозаводск-Суоярви-Лахколампи, Петрозаводск-Суоярви-Сортавала), которые организует Государственный комитет Республики Карелия по дорожному хозяйству, транспорту и связи. В целом такая маршрутная сеть обеспечивает потребности населения, за исключением п.Поросозеро. Автобусное сообщение с этим поселком отсутствовало с ноября 2014 года из-за отмены междугородного маршрута Петрозаводск-Суоярви-Поросозеро. 

В целях организации муниципального маршрута Суоярви-Поросозеро администрация в мае 2016 года объявляла конкурс на право осуществления пассажирских перевозок.  Конкурс признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. 

С ИП Воробьевым А.А. была достигнута договоренность и подписан договор на выполнение рейсов по заказу до п.Поросозеро с 1 октября  2016 г., рейсы выполняются 4 раза в неделю. 

Среднемесячная заработная плата работников (показатель 8)
Показатель 8.1: среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2016 году составила 30662 руб. и увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 11,8%. Положительная динамика среднемесячной заработной платы отмечена по всем отраслям, наибольшие темпы роста - в сфере добычи полезных ископаемых (138,4%), транспорта и связи (110,4%).
На заседаниях районной комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины рассматривались вопросы уровня заработной платы работников организаций, осуществляющих деятельность на территории Суоярвского муниципального района, легализации теневой занятости и «серой» заработной платы. В 2016 году рассмотрены 37 хозяйствующих субъектов, из них  14 повысили заработную плату до величины прожиточного минимума. В адрес 89 хозяйствующих субъектов направлены информационные письма по вопросу повышения уровня заработной платы.
В соответствии с  «дорожной картой» по реализации майских указов Президента Российской Федерации осуществляются мероприятия, направленные на увеличение уровня  среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений, оптимизацию и  эффективное использование фондов оплаты труда с учетом увеличения производительности труда. Однако из-за дефицита средств в местном бюджете не удалось выполнить целевые показатели по уровню заработной платы в дошкольных муниципальных образовательных учреждениях.
Показатель 8.2: в 2016 году среднемесячная заработная плата работников дошкольных учреждений составила 15209 рублей и увеличилась на 5,7% по сравнению с 2015 годом. 
Распоряжением Правительства Республики Карелия от 06.11.2014 № 684р-П установлено минимальное целевое значение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных организаций в размере 21 904 руб.  Средняя заработная плата педагогических работников муниципальных образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования, в 2016 году составила 20499,8 рублей, показатель не выполнен. По «Дорожной карте» плановый показатель отношения средней заработной платы педагогических работников дошкольного образования к средней заработной плате в общем образовании Республики Карелия – 94,8%, фактически за 2016 год по району – 82,7%, показатель также не выполнен. 
Показатель 8.3, 8.4: среднемесячная заработная плата работников образовательных учреждений составила 22449 рубля  и увеличилась на 4,8% по сравнению с предыдущим годом. При этом заработная плата педагогических работников общего образования увеличилась на 3% и достигла 29755 рубля. Целевой показатель по уровню заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений, установленный Распоряжением Правительства Республики Карелия от 06.11.2014 № 684р-П (25974 руб.) выполнен. По «Дорожной карте» плановый показатель отношения средней заработной платы педагогических работников общего образования к средней заработной плате в целом по Республике Карелия – 104,6%, фактически за 2016 год по району – 109,2%, показатель также выполнен.
Показатель 8.5: среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры составила 17354 рубля, однако уменьшилась на 1,2% по сравнению с предыдущим годом. Это связано с тем, что в 2015 году бюджетам муниципальных образований была предоставлена субсидия из бюджета Республики Карелия для достижения целевых показателей по уровню заработной платы работников муниципальных учреждений культуры. В 2016 году без финансовой поддержки со стороны республики не удалось сохранить уровень средней заработной платы работников культуры, достигнутый в предыдущем году. 

Целевой показатель по уровню заработной платы работников муниципальных учреждений культуры (16346 руб.) выполнен.
Показатель 8.6: среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта увеличилась на 40,7% и составила 22828 рублей в месяц. Основной причиной высокого темпа роста заработной платы является сокращение на 2 чел.  численности тренеров МУ «Суоярвская спортивная школа» и увеличение нагрузки на остальных тренеров.  
В течение года проводилась работа по повышению эффективности расходования средств бюджета и оптимизации расходных обязательств. За счет сокращения по одной дошкольной группе в ДОУ №5 "Радуга", ДОУ № 1 «Елочка» и в Найстенъярвской средней школе, была уменьшена численность персонала этих учреждений на 40 штатных единиц. С 01 сентября 2016 года сокращен 1 класс-комплект в Пийтсиекской основной школе, с 01 ноября – 1 класс-комплект в Суоекской начальной школе. Экономия составила 2 млн. 898 тыс.руб.  Вся сумма экономии была направлена на выплату заработной платы и выполнение целевых показателей «Дорожных карт».
В 2017-2019 годах планируется планомерно увеличивать заработную плату работников муниципальных бюджетных учреждений, обеспечить приближение ее к уровню среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий.

Раздел «Дошкольное образование»  (показатели 9-11)

Показатель 9: в Суоярвском районе действуют 5 дошкольных образовательных учреждений и 16 дошкольных групп в 9-ти общеобразовательных учреждениях. Всего  услуги дошкольного образования в 2016 году получали 788 детей в возрасте от 0 до 7 лет (в 2015 году – 806 детей). Охват детей в возрасте от 1 до 6 лет услугами дошкольного образования составил 61,5 % от общего числа детей данного возраста. Значение показателя незначительно уменьшилось по сравнению с предыдущим годом в связи с сокращением численности детей дошкольного возраста, при этом все желающие обеспечены местами в детских садах.
Показатель 10: в сфере дошкольного образования в Суоярвском районе достигнут целевой показатель, установленный майским Указом Президента РФ № 599: 100% детей в возрасте от 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах. В единой очереди на получение места в дошкольном учреждении состоят только дети в возрасте до трех лет – 108 человек, что составляет 5,40% от общей численности детей в возрасте 1-6 лет. В течение года очередь сократилась на 25 человек  (на 01.01.2016 г. - 133 ребенка в возрасте до 3 лет). Учет детей осуществляется с использованием единой информационной системы «Электронный детский сад». Ежегодно детям предоставляется около 130 мест в детских садах. 
Осуществляется поддержка малообеспеченных и  неблагополучных семей: в 2016 г. 598 детей получали компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в дошкольной образовательной организации.

Показатель 11: в районе нет муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии. При этом в трех дошкольных образовательных учреждениях необходимо выполнить капитальный ремонт отдельных элементов конструкций зданий:
- в ДОУ «Елочка» - ремонт кровли и окон,

- в ДОУ «Березка» - ремонт фасада,

- в ДОУ № 26 п.Поросозеро - ремонт системы энергоснабжения.

К сожалению, ситуация не меняется с 2014 года из-за дефицита средств в местном бюджете. 

В дошкольных учреждениях постоянно проводится работа по созданию комфортных, здоровьесберегающих  условий для детей, выполняются предписания Госпожнадзора и Роспотребнадзора, обновляется мебель, приобретается оборудование для пищеблоков и медицинских кабинетов. В 2016 году проведены  работы по устройству эвакуационных выходов в детском саду «Елочка».
Раздел «Общее и дополнительное образование» (показатели 13-19)
В 2016 году в районе действовало 11 общеобразовательных школ, в которых обучалось 1940 учащихся. На протяжении ряда последних лет отмечается  снижение контингента обучающихся в муниципальных общеобразовательных  организациях, что связано  с негативными демографическими процессами в Суоярвском районе.

Показатель 13: Одна ученица МУ «Суоярвская средняя общеобразовательная школа» была допущена к сдаче ГИА, но не принимала в ней участия по состоянию здоровья, в связи с этим получила справку об обучении. Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, составила 1,35% от общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, что на 1,56 процентных пункта меньше, чем в 2015 году (тогда было выдано 4 справки об обучении). 
Показатель 14: в Суоярвском районе 8 образовательных учреждений, или 73% от общего числа ОУ, соответствуют современным требованиям обучения. Показатель сохранился на уровне 2015 года. 
Удельный вес учащихся общего образования, обучающихся в соответствии с новым федеральным государственным образовательным стандартом общего образования в 2016-2017 учебном году составил 73,6%, в том числе обучающиеся  1-4 классов (745 чел.,100%), обучающиеся 5-6 классов, обучающиеся 7-9-х классов МОУ «Суоярвская СОШ» и МОУ Лахколампинская СОШ (683 чел.,67,7%). Обучающиеся 7-11 классов, кроме указанных выше, продолжают обучение по учебному плану, разработанному на основе Республиканского БУПа 2006 года, утвержденного приказом  Министерства образования и по делам молодежи  РК №599 от 05.05.2006 года.

При реализации образовательных программ в образовательных организациях района используются различные образовательные технологии, в том числе дистанционные, а также обучение детей с ОВЗ инклюзивно по адаптированным программам. 100 % муниципальных образовательных организаций  Суоярвского района подключены к сети Интернет, оснащены средствами контент-фильтрации доступа к сети Интернет, имеют собственные сайты, используют интерактивное оборудование. Во всех образовательных учреждениях имеются собственные спортивные залы, соответствующие современным требованиям.
Показатель 15: целенаправленная работа администрации МО «Суоярвский район» в рамках полномочий по  содержанию зданий образовательных учреждений и обустройству прилегающих к ним территорий привела к тому, что в районе отсутствуют образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии. Однако в 10-ти образовательных учреждениях, что составляет 90,9% от общего числа муниципальных общеобразовательных учреждений, необходимо выполнить капитальный ремонт отдельных элементов конструкций зданий: кровли, окон, полов, системы энергоснабжения, фасада и т.д. Выполнение работ по капитальному ремонту запланировано на 2017-2019 годы исходя из возможностей местного бюджета.
В 2016 году в рамках мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, выполнен ремонт спортивного зала Вешкельской средней школы на общую сумму 2002 тыс. руб., приобретены спортивные тренажеры. Финансирование работ производилось за счет субсидии из республиканского бюджета и средств местного бюджета. 

Ежегодно в образовательных учреждениях выполняется большой объем работ по исполнению требований  антитеррористической, противопожарной безопасности и Роспотребнадзора. В 2016 году проведены  работы по устройству эвакуационных выходов и замене окон в МОУ «Найстенъярвская средняя общеобразовательная школа» на сумму 483 тыс. руб., в других образовательных организациях по предписаниям контролирующих органов было выполнено работ на 2236 тыс. рублей, все они были профинансированы из местного бюджета. Продолжается работа по оснащению образовательных учреждений новым учебным и компьютерным оборудованием, обновлению фондов школьных библиотек, приобретению мебели, спортивного инвентаря, оборудования для пищеблоков и медицинских кабинетов. 

Показатель16: Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях уменьшилась по сравнению с 2015 годом на 1,3 процентных пункта и составляет 86,3%. В 2016 году по сравнению с предыдущим годом увеличилось количество детей со следующими заболеваниями: болезни органов пищеварения 192 чел. (в 2015г. – 176), сколиоз 60 чел. (в 2015г. – 41 чел.), нейро-цирк. дистония 98 чел. (2015г. – 75).

В целях поддержания здоровья детей в школах обеспечиваются световой и воздушный режимы в соответствии с требованиями СанПиН. Расписание учебных занятий соответствует учебному плану и нормативным требованиям СанПиН в части продолжительности учебного года, уроков, перемен, начала занятий, расположения предметов по уровню сложности в течение учебного дня и учебной недели. Реализуются мероприятия по обеспечению полноценного горячего питания в школах, 756 обучающихся 1-4 классов в 2016 году получали молоко. 

В период каникул во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях было организовано  28 оздоровительных лагерей. Организованным отдыхом было охвачено  503  человека, или 26% от общей численности учащихся. Все дети в оздоровительных лагерях были застрахованы от несчастных случаев за счет средств местного бюджета.

Показатель 17: Обучение в условиях двух смен сохраняется для учащихся 2-3 классов МОУ «Суоярвская средняя общеобразовательная школа». Из-за недостатка помещений в этом образовательном учреждении не удается заметно снизить долю детей, обучающихся во вторую смену.  В 2016 году этот показатель составил 9,5 % и уменьшился на 0,9 процентных пункта, что связано с  изменением численности обучающихся. 
Показатель 18: расходы на образование занимают в расходах бюджета наибольший удельный вес -  69%, и составили в 2016 году 298 млн. руб., в том числе на общее образование – 188 млн. руб. В расчете на 1 обучающегося расходы бюджета составили 87,37 тыс. рублей в год и увеличились по сравнению с предыдущим годом на 11,9%.  Увеличение расходов произошло в связи с получением субсидии из бюджета Республики Карелия на ремонт спортивного зала в Вешкельской средней школе, а также за счет сокращения числа обучающихся. 

Показатель 19:  в Суоярвском районе действуют 2 учреждения дополнительного образования (Детская школа искусств и Спортивная школа), которые посещают  848 человек, или 37,41 % от общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет. 
Дополнительные общеобразовательные программы реализуются также в 5-ти общеобразовательных учреждениях (Вешкельской, Лахколампинской, Поросозерской, Суоярвской средних школах и  Леппясюрьской основной школе). Такую форму услуги по дополнительному образованию получали 496 детей.
Считаем, что при расчете показателя «Удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте от 5 до18 лет» необходимо учитывать учащихся, занимающихся не только в учреждениях дополнительного образования, но и в общеобразовательных учреждениях, реализующих программы дополнительного образования. Тогда охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными общеобразовательными программами  (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте от 5 до18 лет) по Суоярвскому району составит 55,7% (плановое значение 50%).

В 2015 году 107 учащихся продемонстрировали высокие достижения на соревнованиях, олимпиадах, конкурсах, фестивалях разных уровней. В рамках районной программы «Молодежь Суоярвского района» осуществляется поддержка талантливых детей и молодежи в области спорта, общественной деятельности, художественно-эстетического направления, победителей олимпиад и конкурсов, выпускников, получивших золотые медали. В 2016 году премию Главы администрации муниципального образования «Суоярвский район» на поддержку способных и талантливых детей и молодежи получили 10 человек. 
В  2016 году по федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации» построен физкультурно-оздоровительный комплекс в г.Суоярви, что является предпосылкой для увеличения числа детей, охваченных дополнительным образованием.
Раздел «Культура» (показатели 20-22)
Показатель 20.1: в связи с изменением методологии расчета показателя обеспеченности учреждениями культуры, значение данного показателя по Суоярвскому району изменилось с 63% (при расчете обеспеченности по количеству зрительских мест) до 118% (по количеству объектов – клубов и досуговых центров).  В Суоярвском районе действуют 5 культурно-досуговых центров (в каждом поселении), в состав которых входят 13 объектов клубного типа.  Несмотря на превышение уровня нормативной потребности, услуги учреждений культуры являются востребованными населением, активно проводятся культурно-массовые мероприятия, действуют клубы по интересам. По результатам социологического опроса 88% респондентов удовлетворены качеством предоставляемых услуг в сфере культуры.
Показатель 20.2: Суоярвский район в достаточной степени обеспечен библиотеками - 100% от нормативной потребности. С 2015 года на уровень района перешли полномочия сельских поселений в сфере библиотечного обслуживания, поэтому все поселенческие библиотеки вошли в состав МУ «Суоярвская централизованная библиотечная система» (Суоярвская ЦБС), которая в настоящее время  включает 11 библиотек, кинотеатр «Космос» и муниципальный архив. Наряду с традиционными услугами по выдаче книг и информации, выполнению запросов посетителей, организации фондов и услуг библиотечного сервиса, Суоярвская ЦБС предоставляет возможность доступа к Интернету и базам данных, а также  организует культурно-досуговые мероприятия, деятельность клубов по интересам, проведение экскурсий и выставок, в стенах библиотеки проводятся публичные слушания, встречи в Общественной приемной «Диалог». 
В 2016 году проведено 115 культурно-массовых мероприятия, наиболее значимые  из них были посвящены Дню Победы,  Году кино, 8 библиотек приняли  участие во Всероссийской акции «Библионочь».  

В 2015 году МУ «Суоярвская ЦБС» приняла участие в конкурсе  Фонда  кино РФ «Модернизация кинозалов в малых городах»  и получила средства на  приобретение нового цифрового  кинооборудования  в размере 5 млн. руб., в 2016 году проведены работы по установке этого оборудования. Теперь жители города и района могут смотреть новинки кино в премьерные сроки и в хорошем качестве. В 2016 году в кинотеатре «Космос» проведено 274 киносеанса, кино посетили 2834 зрителя (113% к прошлому году).

Показатель 21: доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, не изменилось и составляет 21 % (5 из 24).  

В 2016 году в рамках программы поддержки местных инициатив и за счет субсидии из бюджета Республики Карелия на социально-экономическое развитие муниципальных образований был выполнен ремонт в помещениях домов культуры в поселках Лахколампи (облицовка, утепление фасада), Тойвола (обшивка стен, замена электропроводки), Лоймола (электропроводка и освещение), Пийтсиеки (замена полов, ремонт кровли, электропроводки и освещения), Леппясюрья (ремонт полов, стен, потолка), Поросозеро (ремонт крыльца, замена окон, дверных блоков, ремонт потолка, полов), ремонт внутренних помещений  МБУК «КДЦ Суоярвского городского поселения», ремонт здания этнокультурного центра «Вешкелюс» (с.Вешкелица). Выполненные работы позволили улучшить состояние отдельных конструктивных элементов зданий, но, к сожалению, не относились к категории работ капитального характера, поэтому не оказали влияния на значение показателя «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта».
Показатель 21: в 2016 году Лоймольским сельским поселением выполнен ремонт и благоустройство мемориала "Курган славы" в п. Райконкоски, Суоярвским городским поселением – ремонт воинского захоронения в г. Суоярви. Это позволило уменьшить долю муниципальных объектов культурного наследия, требующих консервации или реставрации, с 96,5% в 2015 году до 94,7% в 2016 году. 
Раздел «Физическая культура и спорт» (показатель 23)
Показатель 23.1: В Суоярвском районе систематически занимаются физкультурой и спортом более 5380 человека, что составляет 32,83% от общей численности населения. Для занятий физкультурой и спортом в районе действуют бассейн, хоккейный корт, спортивный комплекс в Поросозеро, спортивные залы в школах, открытые спортивные площадки. 
Важным событием для Суоярвского района в 2016 году стало строительство физкультурно-оздоровительного комплекса по федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации», торжественное открытие которого состоялось 20 февраля 2017 г.
В 2016 году в рамках мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом, выполнен ремонт спортивного зала Вешкельской средней школы, приобретены спортивные тренажеры. По программе поддержки местных инициатив Поросозерским сельским поселением выполнен капитальный ремонт спортивной площадки в п.Поросозеро.
В 2016 году проведено 18 районных спортивных мероприятий, в том числе сдача норм ГТО. Сборные команды района участвовали в 19 межмуниципальных, республиканских и международных соревнованиях. По итогам участия в Комплексных спортивно–массовых мероприятиях Суоярвский район занял 6 место по группе районов.
Показатель 23.1: МУ «Суоярвская спортивная школа» реализует образовательные программы дополнительного образования спортивно-физкультурной направленности. На 4-х отделениях школы обучается 433 учащихся, количество детей остается стабильным. Спортивные секции действуют в сельских школах района.
О высоком качестве подготовки обучающихся свидетельствует их успешное участие в соревнованиях разных уровней: 8 % от общей численности обучающихся ежегодно становятся обладателями призовых мест.  
Воспитанница Суоярвской спортивной школы Нечаева Дарья на Первенстве СЗФО по плаванию выполнила норматив кандидата в мастера спорта. Четыре девушки - воспитанники тренера Волк В.А. - являются членами сборной команды Республики Карелия по плаванию.
Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем» 
(показатели 24-26)
Показатель 24.1:  Уровень обеспеченности жильем  в Суоярвском районе в 2016 году составил 29,3 кв.м. общей площади жилых помещений в расчете на 1 жителя. По сравнению с предыдущим годом показатель увеличился на 1,3 кв. м, или на 4,6%. 
Показатель 24.2: В 2016 г. введены  в эксплуатацию 2 многоквартирных дома (для сотрудников Пограничной службы в г.Суоярви и по программе расселения аварийного жилья), а также 2 индивидуальных жилых дома, общей  площадью 6990  кв.м.  Это в 6,5 раз больше, чем в предыдущем году. 
Четыре поселения Суоярвского района являются участниками региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в рамках которой планируется строительство 7-ми многоквартирных домов. 
Показатель 25: в 2016 году полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданы органам государственной власти Республики Карелия. У органов местного самоуправления остались только полномочия по распоряжению земельными участками, находящимися  в муниципальной собственности. В связи с этим работа по предоставлению земельных участков для строительства шла менее активно,  всего за год были предоставлены для строительства земельные участки общей площадью 3,9 га, что составляет 2,4 га в расчете на 10 тыс.человек населения. 
Гражданам для индивидуального жилищного строительства предоставлены  земельные участки общей площадью 1,5 га, что составляет 0,9 га в расчете на 10 тыс.человек населения. По сравнению с предыдущим годом значение показателей 25.1. и 25.2 не изменилось.
Показатель 26: в связи с тем, что разрешение на индивидуальное жилищное строительство выдается сроком на 10 лет  (п.19 ст.51 Градостроительного кодекса РФ), и тем, что индивидуальное строительство ведется в основном собственными силами застройщиков, сроки строительства, как правило, растянуты по времени (более 3 лет). В 2016 году показатель площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в отношении  которых в течение трех лет не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, незначительно снизился – на 820 кв.м., или 2,8% (показатель 26.1).  
В течение трех лет не вводился в эксплуатацию  60-квартирный жилой дом, построенный по заказу Пограничного управления ФСБ России из-за возникших разногласий с подрядчиком, которые рассматривались в суде. В начале 2017 года на этом доме были завершены строительные работы и в апреле он  введен в эксплуатацию.
В 2015 году был продан муниципальный объект незавершенного строительства в г.Суоярви. Благодаря этому в Суоярвском районе теперь не имеется земельных участков, на которых не обеспечен ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение пяти лет с (показатель 26.2).  
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» (показатели 27-30)
Показатель 27: в 2016 году доля многоквартирных жилых домов, собственники помещений в которых выбрали и реализовали различные способы управления жилыми домами, уменьшилась с 59% до 35,66%. Это связано с передачей на уровень муниципального района полномочий сельских поселений по обеспечению граждан жилыми помещениями и содержанию муниципального жилищного фонда.  В  2016  году  проводилась работа по   передаче  администрации района муниципального  жилищного  фонда  от всех  сельских  поселений, по организации конкурсов  по  выбору  управляющих  компаний  для  принятого жилого  фонда. 
Самым распространенным способом управления является выбор управляющей компании. В районе действуют одно ТСЖ и 3 управляющих компании.  Кроме того, в Суоярвском районе достаточно много двухквартирных домов, собственники которых чаще всего выбирают непосредственное управление домом.
Показатель 28: услуги по водо-, тепло-,  газо-,  электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов в 2016 году оказывали только коммерческие организации (100% всех организаций коммунального комплекса), использующие объекты коммунальной инфраструктуры на праве аренды и частной собственности. 
Показатель 29: в 2016 году проведен  кадастровый учет земельных участков, на которых расположены  7 многоквартирных домов, в связи с этим показатель увеличился на 0,46 процентных пункта и составил 71,7%.
Показатель 30: в 2016 году 24 человека улучшили жилищные условия, что составляет 4% от общего численности населения, состоящего на учете в  качестве нуждающихся в жилых помещениях.  
Для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого за ними жилого помещения, была приобретена одна благоустроенная квартира.

В 2017-2018 гг. в результате реализации региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда планируется строительство 7-ми многоквартирных домов, что позволит улучшить жилищные условия около 120 человек. 

Раздел «Организация муниципального управления» (показатели 31-38)

Показатель 31: собственные налоговые и неналоговые доходы местного бюджета в 2016 году составили 141,2 млн.руб. Они исполнены на 102,4% к плановым показателям и на 29,5 млн. руб. больше, чем в 2015 году. 
Положительно на доходность местного бюджета повлияли следующие факторы:

- ЗАО «Запкареллес» погасил задолженность по НДФЛ  во все уровни бюджетов в сумме  7129 тыс. рублей,

- в 2016 году в Республике Карелия с 5 до 10% увеличен дополнительный норматив отчислений НДФЛ в местные бюджеты,

- введение ежеквартальной налоговой отчетности  по форме 6 НДФЛ положительно повлияло на платежную дисциплину налогоплательщиков.

Однако доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов  бюджета  (без учета субвенций и доходов по дополнительным нормативам отчислений) уменьшилась с 74,52% до 68,9%, что обусловлено применением в 2016 г. дополнительного норматива отчислений НДФЛ в местные бюджеты, который не учитывается при расчете показателя, а также уменьшением размера субвенций и межбюджетных трансфертов, предоставленных местному бюджету. 
В целях увеличения поступлений налоговых доходов в бюджет проведено 10 заседаний комиссии по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины, рассмотрено 77 хозяйствующих субъектов по вопросам погашения задолженности в бюджет по налогу на доходы физических лиц, по единому налогу на вмененный доход, выявления и пресечения фактов выплат неофициальной заработной платы и сокрытия сумм оплаты труда от налогообложения.. По результатам работы этой комиссии в бюджет района поступило 16 млн. руб. Кроме того, состоялось 3 заседания комиссии по эффективному использованию муниципального имущества и земельных участков, рассмотрен 21 хозяйствующий субъект. Проводилась претензионная работа: предъявлено 47 претензий, подано 26 исковых заявлений в суд на сумму 3,2 млн.руб. По результатам претензионно-исковой работы с задолженниками в бюджет взыскано 1854 тыс.руб.
По результатам проведения конкурсных процедур при размещении муниципального заказа получена экономия 941 тыс.руб.

В 2016 году районный бюджет был сформирован по программно-целевому принципу, обеспечена привязка бюджетных ассигнований к 12-ти муниципальным программам.

В целях обеспечения прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлечения граждан в бюджетный процесс проводились публичные слушания, на сайте администрации муниципального образования «Суоярвский район» публикуется «Бюджет для граждан».
Показатель 32: в 2015 году завершилась процедура банкротства МУП «Теплоснабжение»,  предприятие было ликвидировано, имущество продано. В связи с этим значение показателя 32 «Доля основных фондов организаций муниципальной собственности, находящихся в стадии банкротства» второй год составляет 0%. 
Показатель 33: в районе не имеется объектов незавершенного строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района 

Показатель 34: в течение 2016 года администрация принимала необходимые меры для обеспечения своевременной и в полном объеме выплаты  заработной платы работникам муниципальных учреждений. Однако из-за недостатка средств в бюджете на 01.01.2017 г. образовалась  просроченная кредиторская задолженность по начислениям на заработную плату в размере 120 тыс.руб. Администрация МО «Суоярвский район» была вынуждена обращаться к кредитным заимствованиям: в 2016 году было привлечено кредитов на 23 млн.руб., из них 16 млн.руб. – бюджетные кредиты, 7 млн.руб.- коммерческие кредиты.
Показатель 35: расходы местного бюджета на содержание работников органов местного самоуправления, в расчете на одного жителя в 2016 году составили 1776 руб. и увеличились по сравнению с предыдущим годом на 4,6%. 
В соответствии Федеральным законом № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2016 году администрация Суоярвского района обеспечивала решение 36-ти вопросов местного значения муниципального района, 24-х вопросов местного значения сельских поселений, 12-ти вопросов местного значения, переданных району поселениями, а также 15-ти государственных полномочий. При этом численность работников районной администрации составляет 32 человека при нормативе 43 человека. В 2016 году проводилась аттестация муниципальных служащих. 

Показатель 36: Схема территориального планирования Суоярвского района разработана в 2012 году. В 2013 году утверждены Генеральные планы и правила землепользования и застройки всех поселений.  В 2016 году администрацией МО «Суоярвский район» в полном объеме организовано исполнение полномочий в сфере градостроительной деятельности на территории сельских поселений. Начата масштабная работа по  утверждению Правил землепользования и застройки по всем сельским поселениям в соответствии с внесенными в Градостроительный кодекс изменениями. Данная работа будет продолжена в 2017 году. 

Показатель 37: по результатам социологического опроса, проведенного ФГБУН Институт экономики Карельского научного центра РАН и  Некоммерческим партнерством «Карельский ресурсный Центр общественных организаций», степень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления Суоярвского района изменилась незначительно (на 1 процентный пункт) и составила в 2016 году 60%. Доля респондентов, давших удовлетворительную оценку, возросла по большинству направлений деятельности, Как и в предыдущий год, в наименьшей степени жители Суоярвского района удовлетворены качеством автомобильных дорог (22%) и транспортным обслуживанием (25%). 

Показатель 38: За  2016 год среднегодовая численность населения Суоярвского района сократилась с 16,8 тыс. чел до 16,4 тыс. чел., или на 2,4%. Это отразилось на расчете отдельных показателей доклада. К сожалению, тенденция сокращения численности населения в районе сохраняется.
Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» 
(показатели 39-40)
Показатель 39: в 2016 году отмечается уменьшение удельного потребления в многоквартирных жилых домах по следующим энергетическим ресурсам: 
- по электрической энергии - на 1,2% по сравнению с предыдущим годом и составило 3410 Вт/ч на 1 проживающего;

- по горячей воде – на 1% и составило 7,02 куб.м. на 1 проживающего;

- по холодной воде – на 0,7% и составило 22,1 куб.м. на 1 проживающего.
Уровень удельного потребления тепловой энергии в многоквартирных домах в 2016 году составил 0,17 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Показатель остался на уровне предыдущего года.
Показатель 40: В муниципальных программах «Развитие образования в Суоярвском районе на 2015-2017 годы» и «Развитие культуры Суоярвского района на 2015-2017 годы» предусмотрены подпрограммы «Энергосбережение и энергоэффективность». В соответствии с данными подпрограммами  в муниципальных учреждениях проводятся мероприятия по утеплению зданий,  замене ламп накаливания на энергосберегающие, установка приборов учета, реконструкция тепловых пунктов, мероприятия по гидравлической регулировке и балансировке систем отопления. На выполнение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальных учреждениях израсходовано 382 тыс. руб. 
Однако по итогам 2016 года не удалось снизить потребление энергетических ресурсов муниципальными учреждениями: 
- по электрической энергии – удельное потребление составило 124,3 кВт/ч на 1 человека населения и увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 13,6%. Это связано с необходимостью обеспечения муниципальных учреждений резервным горячим водоснабжением и установкой дополнительных электроводонагревателей, а также со  снижением численности населения района;

- по холодной воде  –  удельное потребление составило 1,62 куб.м на 1 человека населения и увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 1,9%, что связано с изношенностью сетей водоснабжения и частыми авариями на сетях, а также со  снижением численности населения района.

С 2013 года все муниципальные учреждения переведены на децентрализованное горячее водоснабжение. 

Уровень удельного потребления тепловой энергии по муниципальным учреждениям в 2016 году составил 0,18 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Показатель остался на уровне предыдущего года.

Информация о выполнении рекомендаций, указанных в сводном докладе Республики Карелия о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в Республике Карелия за 2015 год 

Развитие малого и среднего предпринимательства (показатели 1, 2)
Муниципальная программа развития и поддержки малого и среднего предпринимательства на 2014-2016 годы утверждена постановлением администрации муниципального образования «Суоярвский район» от 29 сентября 2014 года  № 722. В 2017 году разрабатывается новая редакция программы.
Осуществляется реализация Плана межведомственного взаимодействия по развитию и поддержки малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия, в том числе в моногородах, на период 2016-2017 годы, информация о выполненных мероприятиях ежеквартально направляется в Министерство экономического развития и промышленности Республики Карелия. 
Инвестиционная деятельность (показатель 3)

Изучается опыт реализации лучших муниципальных практик по формированию инвестиционного климата, рекомендованных АНО «Агентство стратегических инициатив» с целью использования их в работе администрации.

Заключены семь соглашений между администрацией МО «Суоярвский район» и малыми предприятиями о реализации инвестиционных проектов. В рамках КИП моногорода Суоярви отобраны пять инвестиционных проектов, которым будет оказано содействие в получении государственной и муниципальной поддержки.

Проводится работа по подбору свободных промышленных и земельных участков, на которых возможна реализация новых инвестиционных проектов.

Актуализированы паспорта инвестиционных площадок и земельных участков, которые размещены на официальном сайте администрации, на портале «Республика Карелия для инвестора», сайте АО «Корпорация развития Республики Карелия».
В целях информирования потенциальных инициаторов инвестиционных проектов о существующем механизме сопровождения инвестиционных проектов в октябре 2016 года проведено совещание с участием представителей АО «Корпорация Развития Республики Карелия».
В 2016 году проведено 10 заседаний комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, рассмотрено 77 хозяйствующих субъектов по вопросам погашения задолженности в бюджет по налогу на доходы физических лиц, по единому налогу на вмененный доход, выявления и пресечения фактов выплат неофициальной заработной платы и сокрытия сумм оплаты труда от налогообложения. По результатам работы этой комиссии в бюджет района поступило 16 млн. руб. Кроме того, состоялось 3 заседания комиссии по эффективному использованию муниципального имущества и земельных участков, рассмотрен 21 хозяйствующий субъект.

Начата масштабная работа по  утверждению Правил землепользования и застройки по всем сельским поселениям в соответствии с внесенными в Градостроительный кодекс изменениями. Данная работа будет продолжена в 2017 году. 

Налогообложение земельных участков (показатель 4)
Администрацией МО «Суоярвский район» активизирована работа по проведению муниципального земельного контроля, в том числе по выявлению земельных участков, используемых без правоустанавливающих документов, по подбору земельных участков для предоставления в собственность (для строительства и иных целей). 
Сельское хозяйство (показатель 5)
В Программе социально-экономического развития Суоярвского района на 2012-2016 годы имеется раздел «Развитие сельского хозяйства», в котором предусматривается участие жителей района в мероприятиях государственной программы Республики Карелия «Развитие агропромышленного комплекса и охотничьего хозяйства Республики Карелия на 2013-2020 годы». 
Администрация МО «Суоярвский район» регулярно через районную газету, официальный сайт и администрации поселений информирует жителей о формах поддержки сельскохозяйственных производителей, конкурсах и образовательных мероприятиях, проводимых Министерством сельского, рыбного и охотничьего хозяйства  РК, об условиях участия в мероприятиях по улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности.
Дорожное хозяйство (показатели 6, 7)
В 2017 году муниципальным образованиям выделена субсидия из бюджета Республики Карелия  на ремонт и содержание дорог местного значения, что позволит увеличить объем дорожных работ на муниципальных дорогах. Поселениям Суоярвского района выделено 9497 тыс.рублей. Софинансирование из местных бюджетов составит 1778 тыс.руб. (10% от общей стоимости работ по сельским поселениям и 20%  - по Суоярвскому городскому поселению). Общая сумма расходов на дорожные работы составит 11275 тыс. руб., планируется отремонтировать 5,5 км улично-дорожной сети. Найстенъярвское и Лоймольское поселения за счет субсидии планируют выполнить кадастровые работы  по муниципальными дорогам.

За счет собственных средств Вешкельским и Поросозерским поселениями будет выполнен ремонт дорог в с.Вешкелица (ул.Гористая, Мира), в п.Поросозеро (ул.70 лет ВЛКСМ). 

Пригородные муниципальные маршруты являются нерентабельными  и непривлекательными для автотранспортных компаний из-за большой удаленности поселков, неудовлетворительного состояния автомобильных дорог, малочисленного и нестабильного пассажиропотока. Кроме того в нашем районе есть только один хозяйствующий субъект, который имеет лицензию на право осуществления пассажирских перевозок и соответствующую материальную базу для этого вида деятельности.
В связи с этим администрации приходится изыскивать другие возможности организации транспортного обслуживания, в том числе силами МУ «Хозяйственная группа». Для этого планируется использовать автобус ПАЗ, переданный администрации Поросозерским сельским поселением. В течение года  выполнен  ремонт автобуса, он оборудован тахографом и системой ГЛОНАСС, пройден техосмотр, оформлено страхование, направлены документы  на получение лицензии на право осуществления пассажирских перевозок.

Из-за дефицита средств в местном бюджете у администрации района нет возможности дотировать автобусные перевозки на пригородных и междугородных маршрутах и приобретать новый подвижной состав.

Среднемесячная заработная плата работников (показатель 8)
В целях решения задач по обеспечению положительной динамики по показателям среднемесячной заработной платы работников бюджетного и реального секторов экономики в администрации МО «Суоярвский район»: 

- осуществляется работа по совершенствованию системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, поэтапному переходу на «эффективный» контракт  с руководителями муниципальных учреждений;
- проводится работа по повышению эффективности расходования средств местного бюджета и оптимизации расходных обязательств;
- продолжается работа районной комиссии по повышению налоговой и бюджетной дисциплины, проводится разъяснительная работа с хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории района.  
Раздел «Дошкольное образование»  (показатели 9-11)
В течение года проводилась работа по повышению эффективности расходования средств бюджета и оптимизации сети образовательных организаций. За счет сокращения по одной дошкольной группе в ДОУ №5 "Радуга", ДОУ № 1 «Елочка» и в Найстенъярвской средней школе, была уменьшена численность персонала этих учреждений на 40 штатных единиц. Вся сумма экономии была направлена на выплату заработной платы и выполнение целевых показателей «Дорожных карт».
Все дошкольные учреждения работают по программам федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. Созданы условия для детей с ограниченными возможностями здоровья.
В Суоярвском районе реализуются различные формы предоставления дошкольного образования, способствующие повышению качества  дошкольных образовательных услуг: посещение ДОУ в режиме полного пребывания (10.5 часа), кратковременного пребывания (3,5 часа), неполного дня –  5 (часов), группы кратковременного пребывания, сотрудничество детского сада и семьи (работа консультационных пунктов во всех ОУ, игровых площадок - по запросам  родителей), сотрудничество детского сада и школ (группы по подготовке детей к школе). Кроме того в дошкольных учреждениях предоставляются вариативные формы дошкольного образования по консультированию, диагностике и коррекции, в том числе для семей, в которых дети не посещают детские сады.

В дошкольных образовательных организациях проводится большая работа по физическому развитию и развитию творческих способностей детей. Ежегодно проводится  районный конкурс исследовательских работ и творческих проектов детей старшего дошкольного возраста «Я – исследователь». Осуществляется мониторинг детей старшего дошкольного возраста по системе ДРОЗД. 

В 2016 году завершена работа по заключению «эффективных контрактов» с работниками муниципальных образовательных учреждений, проведена независимая оценка качества образовательной деятельности всех образовательных организаций Суоярвского района. По результатам социологического опроса удовлетворены качеством дошкольного образования 74% респондентов.
Раздел «Общее и дополнительное образование» (показатели 12-19)
В течение года проводилась работа по повышению эффективности расходования средств бюджета и оптимизации сети образовательных организаций. С 01 сентября 2016 года сокращен 1 класс-комплект в Пийтсиекской основной школе, с 01 ноября – 1 класс-комплект в Суоекской начальной школе. Вся сумма экономии была направлена на выплату заработной платы и выполнение целевых показателей «Дорожных карт».
При реализации образовательных программ в образовательных организациях района используются различные образовательные технологии, в том числе дистанционные, а также обучение детей с ОВЗ инклюзивно по адаптированным программам.
В 2016 году проведена независимая оценка качества образовательной деятельности всех образовательных организаций Суоярвского района. По итогам этой оценки 100% муниципальных образовательных организаций наибольший результат получили по блоку показателей «Доброжелательность и компетентность работников организации», наименьший результат у 67% муниципальных образовательных организаций получен по блоку «Комфортность условий предоставления услуг и доступность их получения», у 33% муниципальных образовательных организаций - по блоку «Открытость и доступность информации об организации». По результатам социологического опроса удовлетворены качеством общего образования 81% респондентов, качеством дополнительного образования – 83% респондентов.
Завершена работа по заключению «эффективных контрактов» с работниками муниципальных образовательных учреждений. 

В феврале 2017 года введен в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс в г.Суоярви, что является предпосылкой для увеличения числа детей, охваченных дополнительным образованием.
В 2017 году будет рассмотрен вопрос о реорганизации 4-х школ в Лоймольском сельском поселении.

Образовательными организациями совместно с ГБУЗ «Суоярвская ЦРБ» принимаются меры по сохранению и укреплению здоровья учащихся.

Раздел «Культура» (показатели 20-22)
Утверждена и реализуется муниципальная программа «Развитие культуры в Суоярвском районе на 2013-2017 годы», которая направлена на улучшение деятельности учреждений культуры района и привлечение финансирования в эту сферу. Распоряжением администрации МО «Суоярвский район» от 13.05.2013 г. № 294 утвержден План мероприятий («дорожная карта») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере культуры на 2013-2018 годы». 
 
С 2015 года в составе администрации МО «Суоярвский район» сформирован отдел образования и социальной политики. Это позволило активизировать работу по реализации полномочий органов местного  самоуправления в сфере культуры, координировать деятельность поселений, обеспечить мониторинг выполнения Планов мероприятий («дорожных карт») «Изменения в отраслях социальной сферы,  направленные на повышение эффективности сферы культуры» и предоставление данных мониторинга в Министерство культуры РК.
МУ «Суоярвская ЦБС» имеет свой официальный сайт, а также аккаунт в социальной сети «ВКонтакте», информация постоянно актуализируется, размещается афиша и расписание сеансов кинотеатра «Космос». МУ «КДЦ Суоярвского городского поселения» имеет аккаунт в социальной сети «ВКонтакте», информация о деятельности КДЦ также размещается на официальном сайте Суоярвского городского поселения».
МУ «Суоярвская ЦБС» приняла участие в конкурсе  Фонда  кино РФ «Модернизация кинозалов в малых городах»  и получила финансирование в сумме 5 млн.рублей на приобретение современного цифрового оборудования для модернизации кинопоказа в кинотеатре «Космос».
Раздел «Физическая культура и спорт» (показатель 23)
Утверждена и реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры в Суоярвском районе на 2016-2020 годы». 

В 2016 году учителя физкультуры общеобразовательных учреждений района принимали участие в Международном Конгрессе учителей физической культуры, на котором обсуждался вопрос внедрения комплекса ГТО на территории Республики Карелия. В ноябре и декабре тренеры-преподаватели Суоярвской спортивной школы проходили курсовую подготовку в рамках внедрения комплекса ГТО. 
Информация о проведении спортивных и физкультурно-массовых мероприятий и развитии физической культуры и спорта на территории Суоярвского района регулярно публикуется в районной газете «Суоярвский вестник», на официальном сайте администрации МО «Суоярвский район».
Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем» (показатели 24-26)
В связи с недостатком средств в местном бюджете муниципальные образования Суоярвского района в настоящее время не имеют возможности приобретать или строить жилье для предоставления по договорам социального найма, а также осуществлять комплексное освоение территории в целях жилищного строительства. 
Осуществляется подбор земельных участков для комплексного освоения территорий для жилищного строительства, однако работа затруднена в связи с дефицитом подходящих земельных участков.

В 2017 году администрацией МО «Суоярвский район» начата масштабная работа по  утверждению Правил землепользования и застройки по всем сельским поселениям в соответствии с внесенными в Градостроительный кодекс изменениями. 
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» (показатели 27-30)
В 2017 г. завершены процедуры выбора управляющих компаний по обслуживанию жилого фонда в сельских поселениях Суоярвского района, в связи с этим в дальнейшем планируется увеличение показателя «Доля МКД, в которых собственники выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами».

Проводится работа по уточнению сведений о количестве МКД, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет.
Раздел «Организация муниципального управления» (показатели 31-38)
Ежегодно разрабатывается план мобилизации дополнительных доходов в местный бюджет, ежемесячно проводятся заседания комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и комиссии по эффективному использованию муниципального имущества и земельных участков, на которых рассматриваются хозяйствующие субъекты, имеющие задолженность по уплате налогов и арендных платежей, сократившие объемы перечислений НДФЛ, а также выплачивающие заработную плату ниже величины прожиточного минимума, «в конвертах», или имеющие признаки неформальной занятости.
Разработана и реализуется Программа оздоровления муниципальных финансов МО «Суоярвский район» на 2016-2020 годы с учетом рекомендаций Министерства финансов РК по повышению эффективности использования бюджетных средств. 

Постоянно осуществляется контроль за своевременной и полной уплатой муниципальными учреждениями налоговых платежей и страховых взносов во внебюджетные фонды.  За 2016 год по разделу «Образование» удалось погасить просроченную кредиторскую задолженность по начислениям на оплату труда в сумме 7 622 тыс. руб. 

При подготовке проекта бюджета проводится анализ установленных органами местного самоуправления налоговых льгот по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, в 2016 году излишних льгот не выявлено. 

В течение 2016 года продолжалась работа по повышению эффективности расходования средств бюджета муниципального образования «Суоярвский район». За счет сокращения по одной дошкольной группе в ДОУ №5 "Радуга", ДОУ № 1 «Елочка», в Найстенъярвской школе, была уменьшена численность персонала с 228,5 ед. до 188,55 ед. С 01.09.2016 года сокращен 1 класс-комплект в Пийтсиекской ОШ, с 01.11.2016 – сокращен 1 класс-комплект в Суоекской начальной школе. Экономия составила 2 898 тыс.руб.  Вся сумма экономии была направлена на выплату заработной платы и выполнение целевых показателей «Дорожных карт». 
Основные усилия администрации МО «Суоярвский район» были направлены на безусловное исполнение расходных обязательств, в т.ч. по своевременной выплате заработной платы, и погашение просроченной кредиторской задолженности. За 2016 год удалось погасить просроченную кредиторскую задолженность в сумме 16,4 млн.руб., в т.ч. по питанию детей в садах и школах за счет родительской платы и по льготному питанию детей в сумме 1,95 млн. руб., по начислениям на оплату труда в сумме  7,6 млн. руб., по коммунальным услугам в сумме 4,8 млн. руб. и др.
Нормативы затрат на оказание муниципальных услуг разработаны по учреждениям образования, культуры и МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Суоярвского района».
В соответствии с  «дорожной картой» по реализации майских указов Президента Российской Федерации осуществляются мероприятия, направленные на увеличение уровня  среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений, оптимизацию и  эффективное использование фондов оплаты труда с учетом увеличения производительности труда. Однако из-за дефицита средств в местном бюджете в 2016 году не удалось выполнить целевые показатели по уровню заработной платы в дошкольных муниципальных образовательных учреждениях. 
Осуществляется анализ необходимых объемов и ожидаемой эффективности использования бюджетных ассигнований при принятии новых расходных обязательств на весь период их исполнения.

В целях соблюдения нормативов на содержание органов местного самоуправления финансовым управлением ежеквартально осуществлялся контроль за расходами на их содержание, согласно форме 14-МО «Отчет  о расходах и численности органов местного самоуправления». Численность работников администрации МО «Суоярвский район» составляет 32 человека при нормативе 43 человека. 
С 2015 года районный бюджет формируется по программно-целевому принципу, обеспечена привязка бюджетных ассигнований к 12-ти муниципальным программам. 
Ведомственные перечни муниципальных услуг утверждены в 2016 году, регулярно проводится их актуализация.

Финансовое управление администрации МО «Суоярвский район» использует в работе компоненты системы «Электронный бюджет». 

В связи с дефицитом средств в местном бюджете расходы на актуализацию документов территориального планирования в 2016-2017 г.г. не предусмотрены. Начата подготовительная работа по  утверждению Правил землепользования и застройки по всем сельским поселениям в соответствии с внесенными в Градостроительный кодекс изменениями. Данная работа будет продолжена в 2017 году. 

Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» (показатели 39-40)

С 2016 года мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности предусмотрены отдельной подпрограммой в муниципальных программах, направленных на развитие социальной сферы (образование, культура, и т.п). Ежегодно при формировании бюджета МО «Суоярвский район» предусматриваются средства на реализацию данных мероприятий, осуществляется оценка эффективности реализации программ за отчетный год. При необходимости в программы и подпрограммы вносятся соответствующие изменения.
Управляющим организациям направлены рекомендации о необходимости информирования собственников помещений в жилых домах о возложенных на них жилищным законодательством обязанностей по энергосбережению, а также о необходимости энергосберегающего поведения населения не только в местах проживания, но и в общественных местах при пользовании энергетическими ресурсами.

Глава администрации
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