Отчет о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2020 год

В соответствии с  Федеральным законом №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»  основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:

· предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;

· обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

· социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

· выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.

Субъектами профилактики проводятся межведомственные профилактические рейды (120, в т.ч. в п.Лахколампи и п. Найстенъярви)  с целью проверки условий жизни несовершеннолетних, ведется консультативная и коррекционная работа, с целью профилактики правонарушений и преступлений, повышения мотивации к обучению. Так же КДН и ЗП оперативно реагирует на поступающие сигналы о нарушении прав и интересов несовершеннолетних родителями, законными представителями.

16 рейдов было осуществлено на поступающие сигналы о нарушении прав и интересов несовершеннолетних родителями, законными представителями.
В образовательные учреждения района направлен наглядно – агитационный материал по вопросам здорового образа жизни, профилактики правонарушений и преступлений, суицида, терроризма, экстремизма, употребления алкоголя, наркотиков, табачных изделий.

Деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации, государственной поддержки деятельности органов местного самоуправления и общественных объединений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечения ответственности должностных лиц и граждан за нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних.

На профилактическом учете КДН и ЗП на 01.01.2020 состояло 5 несовершеннолетних, на 31.12.2020 - 8 несовершеннолетних, работа, с которыми ведется на основе разработанных планов индивидуальной профилактической работы, по следующим  направлениям: мероприятия с учащимися, мероприятия с педагогическим коллективом, работниками образовательных учреждений, работа с родителями (законными представителями), мероприятия совместно с субъектами профилактики.
Снято с профилактического учета 7 несовершеннолетних, по причине достижения совершеннолетия, переезда в другой города, улучшение ситуации несовершеннолетия.
На учете в КДН и ЗП на 01.01.2020 состоит 21 семья, на 31.12.2020 - 26 семей, работа с которыми ведется в соответствии с планами ИПР с участием  всех субъектов профилактики. Снято с профилактического учета 5 семьи, 5 семьией поставлено на учет.
В 2020 году было проведено 24 заседания КДН и ЗП.

Количество рассмотренных за истекший период 2020 года дел об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними :

14 административных дел, совершенных несовершеннолетними :

· ч.1 ст.2.1 ЗРК об АП (1 несовершеннолетний);

· ч. 1 ст.6.24 КоАП РФ (3 несовершеннолетних);

· ст.6.1.1 КоАП РФ (1 несовершеннолетний);

· ч.1 ст.7.27 КоАП РФ (1 несовершеннолетний);

· ч.2 ст.6.3 КоАП РФ (2 несовершеннолетних);

· ч.1 ст.12.29 КоАП РФ (1 несовершеннолетний);

· ст.20.21 КоАП РФ (1 несовершеннолетний);

· ч.1 ст.12.7 КоАП РФ (2 несовершеннолетних);

· ст.19.16 КоАП РФ (1 несовершеннолетний);

· ч.1 ст.20.20 КоАП РФ (1 несовершеннолетний).

Участие прокурора обеспечивалось в рассмотрении 14 административных дел, совершенных несовершеннолетними.

Количество рассмотренных за истекший период 2020 года дел об административных правонарушениях, совершенных в отношении несовершеннолетних лиц:

78 административных дел, совершенных в отношении несовершеннолетних лиц:

· ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (63 законных представителей);

· ч.2 ст.2.18 ЗРК об АП (10 законных представителей)

· ч.1 ст.20.22 КоАП РФ (5 законных представителей).

Участие прокурора обеспечивалось в рассмотрении 78 административных дел, совершенных в отношении несовершеннолетних лиц.
Количество дел об административных правонарушениях, не рассмотренных за истекший период 2020 года, – отсутствуют.

В соответствии с действующим законодательством РФ на заседаниях КДН и ЗП в 2020 году рассматривались материалы по следующим статьям КоАП РФ и ЗРК об АП: ст.20.20 КоАП РФ, ст.6.24 КоАП РФ, ст.6.3 КоАП РФ, ст.12.29 КоАП РФ, ст.7.27 КоАП РФ, ст.19.16 КоАП РФ, ст.20.21 КоАП РФ, ст. 20.22 КоАП РФ, ст. 12.7 КоАП РФ, ст. 5.35 КоАП РФ, ст. 6.1.1 КоАП РФ, ст. 2.18 ЗРК об АП, ст. 2.1 ЗРК об АП. 
· ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (0 привлеченных несовершеннолетних лиц, 63 привлеченных законных представителей; из них: 35 предупреждений, штрафов на сумму 5710 рублей);

· ч.2 ст.2.18 ЗРК об АП (0 привлеченных несовершеннолетних лиц, 10 привлеченных законных представителей; из них: 9 предупреждений, штрафов на сумму 500 рублей);

· ст.6.1.1 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 5000 рублей);

·  ст.20.21 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 500 рублей);

· ст.6.24 КоАП РФ (3 привлеченных несовершеннолетних ребенка, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 1500 рублей);

· ст.20.20 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 500 рублей);

· ст.20.22 КоАП РФ (0 привлеченных несовершеннолетних лиц, 5 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 7550 рублей);

· ст.6.3 КоАП РФ (2 привлеченных несовершеннолетних ребенка, прекращено из-за отсутствия состава преступления);

· ст.19.16 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 1 предупреждений, штрафов на сумму 0 рублей);

· ст.2.1 ЗРК об АП (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 1 предупреждений, штрафов на сумму 0 рублей);

· ст.12.29 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 1 предупреждений, штрафов на сумму 0 рублей);

· ст.7.27 КоАП РФ (1 привлеченный несовершеннолетний ребенок, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 1000 рублей);

· ст.12.7 КоАП РФ (2 привлеченных несовершеннолетних ребенка, 0 привлеченных законных представителей; из них: 0 предупреждений, штрафов на сумму 7500 рублей).
Всего за 2020 год рассмотрено 92 административных дела, их них: 14 привлеченных несовершеннолетних лиц, 78 привлеченных законных представителей, их них: 46 предупреждений, штрафов на сумму 29 760 рублей).
В целях предупреждения повторной преступности среди несовершеннолетних реализуется комплекс организационных и оперативно-профилактических мероприятий по организации профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП. С несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в КДН и ЗП проводится комплексная работа совместно с субъектами профилактики и безнадзорности несовершеннолетних: подростки совместно с родителями приглашаются на заседания КДН и ЗП, где рассматриваются вопросы по социальной адаптации и реабилитации таких подростков, а также их родителей, в том числе оказание помощи в трудоустройстве подростков и родителей, либо организация летнего отдыха, организуется индивидуально-профилактическая работа: 

ИПР:

	Консилиум педагогов и специалистов по разработке плана индивидуальной работы с несовершеннолетним на текущий год.

	Психопрофилактическая работа.
- Консультация у врача-психиатра

- Общение со взрослыми.

- Подросток и конфликты.

- Общение с председателем комиссии.

	Консультации, коррекционная работа 
(беседы, направленные на профилактику правонарушений и преступлений, индивидуальные беседы с целью повышения мотивации к лечению от алкогольной зависимости, исполнения родительских обязанностей)

	Правовой ликбез.
- Самовольные уходы - причины и последствия;

- Права и обязанности каждого человека.

 - Обзор статей Законодательства об административных правонарушениях.

- Альтернатива твоему поведению: найди увлечение.

- Ответственность за распитие спиртосодержащих напитков.

	Трудоустройство 
постановка на учет в Агентство занятости, 

трудоустройство на период каникул.

	Проведение совместных профилактических рейдов с субъектами системы профилактики с целью проверки условий жизни.

	Организация досуга н/л:
- вовлечение в деятельность кружков, секций, подростковых клубов по месту жительства

Привлечение несовершеннолетних  к участию в конкурсах, соревнованиях, праздничных мероприятиях 

	Контроль посещаемости, успеваемости учебных занятий н/л
- осуществление контроля за получением образования, помощь в восполнении учебного материала


Проведены профилактические беседы с родителями и детьми, даны рекомендации по посещению родителями:

-  врача-нарколога с целью проведения бесед для повышения мотивации к лечению от алкогольной зависимости, 

-  агентства занятости для постановки на учет в целях поиска подходящих вакансий и трудоустройства, 

-  центра социальной работы для консультирования по вопросам получения материальной, гуманитарной, продуктовой помощи, 

-  ГБУ СО РК «Центр помощи детям №8» для организации досуга детей и получения ими бесплатных завтраков и обедов.

Ежегодно на основании постановления администрации муниципального образования «Суоярвский район» «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время в Суоярвском районе» дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети, находящиеся на учете в ОВД,   имеют право первоочередного приема в лагеря дневного пребывания детей и специализированные (профильные) лагеря, организуемые на базе организаций Суоярвского района. Кроме того, для таких детей предусмотрена льгота по родительской оплате (бесплатно или 50% от стоимости путевки) при предоставлении подтверждающих документов.

Социальные педагоги в течение учебного года контролируют посещаемость несовершеннолетними уроков, осуществляют контроль над получением образования детьми из семей группы риска, раз в неделю во время учебного года посещают семьи, стоящие на внутришкольном учете( в т.ч. КДН и ЗП) с целью выявления условий жизни несовершеннолетних и проведения профилактических бесед с детьми и родителями, обсуждение вопросов успеваемости несовершеннолетних, организации их досуга и отдыха, соблюдения режима дня.

С целью усовершенствования  системы профилактики правонарушений, обеспечение правопорядка и общественной безопасности граждан на территории Суоярвского муниципального района действует муниципальная программа «Профилактика правонарушений в Суоярвском районе на 2018-2022 г.г.»;

С целью оказания правовой помощи детям, 20 ноября 2020 года проходила «Прямая линия», позвонив на которую, любой желающий мог узнать ответы на интересующие его вопросы. 
В связи с тем, что участились факты суицидального поведения несовершеннолетних на объектах ж/д транспорта в образовательных организациях Суоярвского района усилена работа по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних.
На заседаниях КДН и ЗП при Администрации Суоярвского  муниципального района рассматриваются материалы в отношении несовершеннолетних, совершивших какое-либо противоправное деяние.  По решению комиссии назначается «ответственный» за проведение индивидуально-профилактической работы. Субъекты профилактики на основании постановления КДН вносят свои предложения для составления индивидуального плана работы с несовершеннолетним. 
