ДОКЛАД
начальника ОМВД России по Суоярвскому району

подполковника полиции Фомичёвой Е.В. 
«О результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Суоярвскому району за 12 месяцев  2020 года»
В целом, за прошедший период 2020 года криминальная обстановка на территории Суоярвского района оставалась стабильной и контролируемой, число зарегистрированных преступлений незначительно, но снизилось на 7,7 % (с 233 до 215).
Всего в ОМВД России по Суоярвскому району за отчетный период поступило 3962 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. По данным сообщениям были приняты следующие решения:

- о возбуждении 161 уголовного дела;
- по 412 принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела;

-118 материалов передано по подследственности (подсудности) или по территориальности.
Увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений на 27,3% (с 33 до 42), из них  число особо тяжких преступных деяний увеличилось  на 25% (с 4 до 5), также сократилось количество преступлений небольшой тяжести на 14,9% (со 134 до 114).

В целом раскрываемость преступлений составила 53,6%, что выше республиканского уровня на 3,2 %. 

Общий остаток нераскрытых преступлений уменьшился на 23,9% (с 117 до 89). Оконченных преступлений в 2020 году меньше на 30,9%, чем в 2019 году (со 149  до 103). Количество преступлений, направленных против личности уменьшилось на  2,1% (с 48 до 47). В структуре преступлений против личности  увеличилось количество  фактов причинения легкого вреда здоровью на 14,3%  (с 7 до 8), количество убийств на территории Суоярвского района увеличилось с 1 до 3, количество фактов причинения тяжких телесных повреждений осталось идентичным прошлому году (1), не зарегистрировано таких преступлений, как истязания. Количество изнасилований на территории Суоярвского района увеличилось с 0 до 2. 

Основной массив преступлений составляют криминальные деяния, направленные против собственности. На их долю приходится 60% от всех зарегистрированных преступлений. Всего в отчетном периоде зарегистрировано 129 преступления указанной категории, это на 9,2% меньше, чем в прошлом году (со 142 до 129).
В структуре имущественных преступлений сократилось число  краж на 12,4%  (со 105 до 92), в том числе, кражи личного имущества уменьшилось на 11,74% (со 103 до 91). Зарегистрировано 5 преступлений по фактам  грабежа, что больше, чем в 2019 году (с 4 до 5). 

В целях улучшения оперативной обстановки по имущественным преступлениям ежедневно проводятся оперативно-розыскные и розыскные мероприятия, направленные на раскрытие преступлений по «горячим следам», в рамках ежеквартального проведения анализа оперативной обстановки принимаются решения для улучшения работы ОМВД и стабилизации обстановки на обслуживаемой территории.
Не зарегистрировано таких преступлений как присвоение, вымогательства.

В отчетном периоде зафиксировано снижение уровня преступности в общественных местах на 14,6% (с 48 до 41), в том числе совершенных на  улицах на 26,9% (с 26 до 19).

Число преступлений, совершенных несовершеннолетними на территории Суоярвского района, на 25 % увеличилось. (с 4 до 5)

Значительно уменьшилось количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления - на 24,4% (с 86 до 65),а также  преступлений, совершенных лицами ранее судимыми - на 4,8% (с 42 до 40).

По данным направлениям деятельности отделением УУП и ПДН ОМВД России по Суоярвскому району на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия. 

 За 12 месяцев 2020 года следственной группой принято к производству 102 уголовных дела (АППГ-118), остаток неоконченных уголовных дел на 01.01.2021 составил 26 уголовных дел (АППГ-8).

Окончено производством 25 уголовных дел компетенции следствия (АППГ-47). Причиненный ущерб по уголовным делам составил 618 тыс. рублей. Возмещено ущерба на сумму 517 тыс. рублей, что составляет 83 % (с учетом ареста на имущество – 168 %). Возмещение ущерба осуществлялось за счет добровольного возмещения причиненного ущерба потерпевшей стороне и за счет изъятого имущества. Наложен арест на имущество обвиняемого на сумму 527 тыс. рублей (АППГ-115). Привлечены к уголовной ответственности 23 гражданина (АППГ-41).          

Группой дознания ОМВД России по Суоярвскому району за 12 месяцев 2020 года принято к производству 97 уголовных дел (за 12 месяцев 2019 года– 121).
По оконченным уголовным делам, общий причиненный преступлениями ущерб составил 93 тыс. рублей. Общий возмещенный в ходе дознания ущерб составил  59 тыс. рублей, из них: изъято имущества на общую сумму 46 тыс. рублей, добровольно  погашено виновным на общую сумму 13 тыс. рублей.

Пристальное внимание уделяется обеспечению безопасности на дорогах. В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения занятости детей и подростков и повышения их правовой культуры отделением Государственной инспекции безопасности дорожного движения совместно с органами управления образованием Суоярвского района осуществляется комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на создание системы обучения детей и подростков основам безопасного поведения на дорогах и улицах. 

В целях формирования общественного правосознания и правомерного поведения на улицах и дорогах ежемесячно на страницах районной газеты «Суоярвский вестник» выходят тематические рубрики о проблемах обеспечения безопасности дорожного движения. В печатных СМИ по линии ОГИБДД с начала года опубликовано 30 материалов, на интернет сайте – 192 материала по теме безопасности дорожного движения. Проведено 76 мероприятия по ДДТТ: в МДОУ – 25 мероприятий, в МОУ – 48 мероприятий,  в учреждениях дополнительного образования - 3.

Совместно с органами образования с начала текущего года, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, проведены профилактические рейды и мероприятия: «Пешеходы Карелии», «Карелия за трезвое вождение», «Безопасный автобус», «Скутер – это серьезно!», «С днем рождения ЮИД», «Зебра», «Безопасный автобус для перевозки детей», рейды «Ремень безопасности», «Нетрезвый водитель», «Светоотражающая валентинка», «Карелия пристегнись», «Международный день велосипеда», «Изучаем дома ПДД», «ПДД дома», «Победе безопасные дороги – Карелия», «Пасха в стиле ПДД», Внимание!Дети!», «Неделя безопасности 2020», «Родительский патруль», «Шагающий автобус». Флеш-моб «Я + ПДД= безопасность», «Засветись», «Наш мир», дистанционная олимпиада «Глобус» в номинации ПДД, международный день светофора, районное онлайн-тестирование «Юный велосипедист», смотр строя песни приуроченный к 23 февраля, мероприятие в здании ФОК «Ползунки», «#ЛетоНаКолесах», конкурс «Лучшая закладка по ПДД», и т.д.

Информация о проведенной профилактической работе по пропаганде БДД размещена на сайте «ВКонтакте» в группе «ОГИБДД г.Суоярви», на сайте администрации МО Суоярвский район, на сайте МО Суоярвского городского поселения. 
Исходя из вышесказанного, хочу отметить, что личный состав ОМВД России по Суоярвскому району свои основные задачи по поддержанию на территории района правопорядка и безопасности выполнил.
В текущем году будут продолжены мероприятия направленные на:

- совершенствование оперативно-служебной деятельности по раскрытию и расследованию преступлений;
-  повышение эффективности работы по предупреждению правонарушений в жилом секторе и сфере быта, а также предупреждений подростковой преступности;
- противодействие незаконному распространению на территории Суоярвского района наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ;
-   с учетом анализа оперативной обстановки принятие упреждающих мер реагирования на ее изменения, в т.ч. путем проведения комплексных оперативно-профилактических мероприятий;
-  усовершенствование взаимодействия с органами местного самоуправления по вопросам охраны общественного порядка и безопасности при проведении мероприятий с  массовым участием граждан.

Данные задачи можно успешно решать только при постоянном взаимодействии и взаимопомощи с органами местного самоуправления, правоохранительными органами Суоярвского района.
Во исполнение данных задач проведен анализ оперативной обстановки на территории Суоярвского района за период 2020 года, на основании чего с целью снижения криминогенной активности населения определены проблемные вопросы и первоочередные и задачи:

- введение новых форм и методов профилактики дистанционных мошенничеств;

- обеспечение условий для осуществления приема граждан участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по Суоярвскому району в отдаленных сельских поселениях;

- снижение преступности среди несовершеннолетних, путем применения мер ранней профилактики и устранения существенных нарушений нормальных условий жизни и воспитания несовершеннолетних;

- формирование у населения активной жизненной позиции по противодействию правонарушительству и создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка и борьбе с правонарушениями.

В целях обеспечения надлежащего взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления, связанных с вопросами охраны общественного порядка, безопасности дорожного движения, предлагаю совместными усилиями разрешить ряд вопросов:

- организовать размещение информационных листовок или памяток для граждан района о способах и приемах действий дистанционных мошенников на оборотной стороне квитанций об оплате услуг ЖКХ, отопления, электроэнергии;
- выделить и оборудовать средствами проводной связи помещения для проведения выездных приемов граждан участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по Суоярвскому району в отдаленных сельских поселениях - п. Лоймола, п. Найстенъярви, п. Поросозеро);

- совместно с другими субъектами профилактики (КДН, органы соцзащиты, органы опеки и попечительства, здравоохранения и образования, службы занятости) выявлять семьи, воспитывающие детей в условиях ниже прожиточного минимума, при отсутствии одного из родителей, болезни или продолжительного отсутствия родителей по характеру работы и проводить с ними регулярную профилактическую работу путем проведения бесед, оказания материальной помощи, с целью чего проводить благотворительные акции по обеспечению детей указанной категории предметами не только первой необходимости, но и способствующими полноценному развитию и обучению ребенка;
- провести конкурс «Лучший дружинник», с награждением победителей денежными призами или ценными подарками, а также освещением результатов данного конкурса в местных СМИ.

Отделением МВД России по Суоярвскому району принимаются все меры для того, чтобы жители на этой территории были уверены в своей безопасности и защищённости и чувствовали поддержку со стороны органов власти.
           Благодарю за внимание. Готова ответить на ваши вопросы.



Начальник 

подполковник полиции 
           

                        Е.В.Фомичева


























































































