Информация о конкурсе

«Администрация муниципального образования «Суоярвский район» проводит конкурс на право осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом между поселениями в границах Суоярвского муниципального района по автобусным маршрутам в соответствии с утвержденным расписанием на 2008-2009 гг. 

В конкурсе могут принять участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, владельцы транспортных средств, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, имеющие намерения участвовать в обслуживании населения Суоярвского района перевозками.

Дата, время начала и окончания приема заявлений и документов для участия в конкурсе: 

Прием документов осуществляется с 29 июля по 25 августа 2009 г.
Адрес приема заявлений и документов для участия в конкурсе: г. Суоярви ул.Шельшакова, 6 каб. 12 (в рабочие дни с 9-00 до 12-30 и с 14-00 до 17-00). 

Дата, время и место проведения конкурса: г. Суоярви ул.Шельшакова, 6 каб. 7 (малый зал)  10 сентября 2009 г. в 15 часов.

Информация о конкурсе, перечень лотов (приложение № 1) и образец заявки (приложение № 2) размещены на сайте администрация муниципального образования «Суоярвский район» (http://suojarvi.ru). Ознакомиться с конкурсной документацией можно в отделе по экономике администрации муниципального образования «Суоярвский район» по адресу: г. Суоярви ул.Шельшакова, 6 каб. 12 (в рабочие дни с 9-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00). Справки по телефону (81457) 5-14-72. 

