19 октября 2021 в поселке Поросозеро состоялось Заседание Совета предпринимателей Суоярвского района. Основной задачей данного мероприятия является оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
В заседании Совета приняли участие: председатель Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Суоярвского района Семенов Д.А., глава Поросозерского сельского поселения Шинкевич О.В., специалист центра поддержки предпринимательства АО Корпорация развития РК Белицкая Ю.А., руководитель Центра сертификации и стандартизации АО «Корпорации развития Республики Карелия» Юзвюк О.В., заместитель начальника государственного бюджетного учреждения Республиканский центр ветеринарии и консультирования Министерства сельского и рыбного хозяйства – Новожилова Е.А., государственный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС № 10 – Афанасьева Т.А., специалист отдела по развитию предпринимательства и инвестиционной политики администрации МО «Суоярвский район» Фомина А.Н. ведущий проф. консультант агентства занятости Суоярвского района Зряхова Н.В. также по видеоконференцсвязи в мероприятии провела консультант отдела развития предпринимательства Министерства экономического развития Жарова К.Е
В ходе встречи немало внимания было уделено вопросу о мерах поддержки, оказываемой субъектам малого и среднего бизнеса, а также самозанятым гражданам. Потенциальных предпринимателей Поросозерского сельского поселения больше всего интересовали такие направления бизнеса, как маркировка товаров, развитие сельского хозяйства и туризм. 
[bookmark: _GoBack]Представитель Министерства экономического развития и промышленности РК подробно рассказала о мерах поддержки в социальном предпринимательстве, специалисты АО «Корпорация развития РК» озвучили финансовые формы поддержки со стороны Центра «Мой бизнес», представитель Министерства сельского и рыбного хозяйства предоставила информацию о мерах поддержки, оказываемых ими. Государственный налоговый инспектор осветила вопросы по маркировке товаров. 
Также представитель Администрации МО «Суоярвский район» широко осветила вопросы поддержки, оказываемой в рамках Муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в Суоярвском муниципальном районе».
Также предпринимателей проинформировали о мерах поддержки безработным гражданам, желающим организовать собственное дело, которые оказывает Агентство занятости населения Суоярвского района.  
