С 1 февраля социальные выплаты федеральным льготникам проиндексированы на 8,4%
На 8,4% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), которую получают более 66 тысяч жителей Карелии. Это инвалиды, ветераны боевых действий, участники Великой Отечественной войны, лица, которые подверглись воздействию радиации вследствие техногенных катастроф, Герои Советского Союза и Российской Федерации, Герои Социалистического Труда и Герои труда Российской Федерации, а также некоторые другие категории граждан.
Одновременно с ЕДВ на 8,4% индексируется входящий в его состав набор социальных услуг. Право на него имеют все получатели ЕДВ, не отказавшиеся от полного набора социальных услуг либо от какой-либо конкретной услуги в пользу замены на денежную форму. Стоимость набора с 1 февраля увеличилась до 1 313,44 рубля в месяц. В набор социальных услуг входит:
-лекарства, медицинские изделия и лечебное питание для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 1 011,64 рубля в месяц),
-путевка на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 156,50 рубля в месяц),
-бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 145,30 рубля в месяц).
Напомним, что гражданин вправе выбрать способ получения НСУ: в виде услуг или в денежном эквиваленте. Заявление об изменении формы получения услуг на следующий год можно подать до 1 октября текущего года. 

