В феврале пенсионеры получили проиндексированные на 8,6% пенсии с доплатой за январь
В феврале неработающие пенсионеры в Карелии получили страховые пенсии, проиндексированные на 8,6%.  Вместе с пенсией за февраль они также получили доплату за январь с учетом доиндексации пенсии с 5,9% до 8,6%. В связи с этим суммы, перечисленные на счета пенсионеров в феврале, больше, чем те суммы, которые будут перечислены в марте. Мартовская (и последующая) пенсия у неработающих пенсионеров на 8,6% больше того размера, который выплачивался в декабре. 
Нынешняя индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров на 8,6% – выше уровня инфляции за 2021 год, которая по данным Росстата составила 8,4%. В Карелии пенсия с учетом индексации выплачена 164 тысячам граждан.
В результате повышения страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров в Карелии увеличилась в среднем на 1,8 тыс. рублей в месяц. Средний размер страховой пенсии в Карелии теперь составляет 21403  рубля, а средний размер страховой пенсии по старости у неработающих пенсионеров – 23 271 рубль. 
[bookmark: _GoBack]У каждого пенсионера прибавка после индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии. 
Напомним, что пенсия индексируется у всех получателей страховой пенсии, но выплачивается с учетом индексации только неработающим пенсионерам.  

