Пенсии по инвалидности назначаются автоматически, 
заявление подавать не требуется
В Администрации Петрозаводска обсудили вопросы предоставления услуг людям с ограниченными возможностями здоровья. На заседании городского координационного Совета по делам инвалидов выступила представитель Отделения Пенсионного фонда по Республике Карелия Наталья Смирнова с информацией о вступивших в силу с 1 января 2022 года изменениях в законодательстве, касающихся назначения пенсий по инвалидности. Ранее гражданин проходил медико-социальную экспертизу (МСЭ), которая признавала его инвалидом. После этого гражданин подавал заявление о назначении пенсии по инвалидности, представлял необходимые документы в ПФР. С 2022 года пенсия по инвалидности назначается автоматически, без участия человека, по данным МСЭ, которые передаются по электронным каналам связи в Федеральный реестр инвалидов (ФРИ). 
 В таком же порядке назначается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом или ребенком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления в реестр сведений об инвалидности. Уведомление о назначении ЕДВ поступает в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг, на адрес электронной почты (при ее наличии), либо в SMS-сообщении. 
Наталья Смирнова напомнила, что теперь в республике все территориальные управления фонда вошли в состав Отделения Пенсионного фонда по Республике Карелия. Для удобства граждан открыта многоканальная горячая линия: 8-800-600-02-94.

15.03.2022г.
