Об итогах работы районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2021 год
Субъектами профилактики проводятся межведомственные профилактические рейды с целью проверки условий жизни несовершеннолетних, ведется консультативная и коррекционная работа, с целью профилактики правонарушений и преступлений, повышения мотивации к обучению. Так же КДН и ЗП оперативно реагирует на поступающие сигналы о нарушении прав и интересов несовершеннолетних родителями, законными представителями.
Организовано 2 акции: «Помоги пойти учиться» в результате которой 25 детей из семей, состоящих на учете в КДН и ЗП Администрации МО «Суоярвский район», были обеспечены канцелярскими товарами к новому учебному 2021/2022 году.
В образовательные учреждения района направлен наглядно – агитационный материал по вопросам здорового образа жизни, профилактики правонарушений и преступлений, суицида, терроризма, экстремизма, употребления алкоголя, наркотиков, табачных изделий.
На профилактическом учете КДН и ЗП по состоянию на 01.01.2022 состоит 10 детей, работа с которыми ведется на основе разработанных планов индивидуальной профилактической работы, по следующим направлениям: мероприятия с учащимися, мероприятия с педагогическим коллективом, работниками образовательных учреждений, работа с родителями (законными представителями), мероприятия совместно с субъектами профилактики. В течение 2021 года снято с профилактического учета 3 несовершеннолетних (2 - в связи с улучшением ситуации, 1 - в связи со сменой места жительства).
На учете в КДН и ЗП на 01.01.2022 состоит 30 семей, работа с которыми ведется в соответствии с планами ИПР с участием всех субъектов профилактики. В 2021 году снято с профилактического учета 3 семьи (1 - по причине переезда, 2 – в связи с улучшением ситуации). 
В 2021 году проведено 25 заседаний КДН и ЗП, в том числе 1 - выездное.
Количество протоколов и постановлений за совершение административных правонарушений в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних и иных взрослых лиц, рассмотренных КДН и ЗП в 2021 году - 90, из них по ст.5.35 КоАП РФ-55, по иным статьям КоАП РФ и Законам РК-25, по представлениям школ – 10. Наложено штрафов в сумме 18 500,00 руб., их них оплачено 18 000,00 руб. Прекращено дел – 6 (отсутствие состава). Количество родителей, привлеченных к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РФ –55.
Количество несовершеннолетних, привлеченных к административной ответственности – 8. На заседаниях КДН и ЗП в отчетном периоде было рассмотрено 22 протокола об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних, наложено штрафов в сумме 9 200,00 руб., из них оплачено 9 200,00 руб. Прекращено дел – 1. 
В соответствии с действующим законодательством РФ на заседаниях КДН и ЗП в 2021 году рассматривались материалы по следующим статьям КоАП РФ и ЗРК об АП: ст.5.35 – 55 человек, ст.2.18 ЗРК об АП – 6 человек, ст.20.21 – 2 человека, ст.6.24 – 3 человека, ст.20.1 – 1 человек, ст.20.20 – 1 человек, ст.20.22 – 2 человека, ст.19.16 – 2 человека, ст.7.27 – 2 человека, ст.20.6.1 – 4 человека, ст.12.7 – 1 человек, ст.2.1 ЗРК об АП – 1 человек.
В адрес КДН и ЗП поступило 10 представлений от субъектов профилактики в отношении несовершеннолетних и законных представителей, которые рассмотрены на заседаниях и 10 - удовлетворены в полном объеме.
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