20 апреля 2022 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Суоярвского района под председательством заместителя главы администрации Смирновой Елены Николаевны.
На рассмотрение комиссии поступило 4 административных материала.
Из них 4 административных дела в отношении законных представителей, привлеченных к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ - неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.
Ч.1 ст.5.35 КоАП РФ - неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
[bookmark: _GoBack]По 3 административным делам были составлены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов и предупреждений. 1 дело было перенесено на следующее заседание КДН и ЗП в целях всестороннего, полного и объективного выяснения обстоятельств дела.


