Спортсмены-пенсионеры со всей Карелии съедутся в Петрозаводск для участия в летней спартакиаде
18 мая  в Петрозаводске состоится региональный этап Восьмой  летней Спартакиады пенсионеров России. Более 130 представителей старшего поколения почти  со всей  Карелии соберутся  в столице республики, чтобы состязаться в пяти дисциплинах: в легкой атлетике (бег), плавании (50 м вольным стилем), настольном теннисе, пулевой стрельбе из пневматической винтовки и дартсе.
В соревнованиях принимают участие мужчины в возрасте  от 60 лет и женщины - от 55 лет. Как отметила председатель КРО ООО СПР «Северные колокола», помощник управляющего ОПФР по республике Карелия  Наталья Вартанова, с каждым годом интерес жителей Карелии к участию в Спартакиаде растет: «Для людей серебряного возраста подобные соревнования – стимул вести активный образ жизни и заниматься спортом, возможность общаться и развиваться». 
Церемония открытия Спартакиады пенсионеров состоится 18 мая в 10 часов в помещении Физкультурно-оздоровительного комплекса по адресу: г. Петрозаводск, ул. Ключевая, д.10.
Победители республиканских соревнований  примут участие в финальном этапе всероссийской спартакиады, проведение которого планируется  в августе. 
Организаторы мероприятия - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республики Карелия, Министерство образования и спорта  Республики Карелия, КРО ООО «Союз пенсионеров России «Северные колокола». 


