Информация по работе административной комиссии МО «Суоярвский район» 7 месяцев. 
Административная комиссия является коллегиальным, постоянно действующим органом, осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном Кодексом РФ об административных правонарушениях.

Численный состав комиссии – 7 человек.

В соответствии с Законом Республики Карелия от 15.05.2008 г. № 1191-ЗРК «Об административных правонарушениях» комиссия рассматривает дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1, 2.6, 2.61, 2.14, 2.15, 2.25, 2.26 данного закона.

По состоянию на 01 августа 2022 года состоялось 16 заседаний комиссии. За это время рассмотрено 61 административное дело, привлечено к ответственности 53 гражданина.

Среди наиболее часто совершаемых гражданами правонарушений - совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан (ч.1. статья 2.1 ЗРК об АП) - привлечено к ответственности 46 гражданина. Нарушение правил благоустройства поселения (ч. 1 ст. 2.14) – 12 граждан. 
По ч. 1 статьи 2.15. ЗРК об АП - отправление естественных надобностей в не предназначенных для этого общественных местах, непринятие организатором развлекательных мероприятий мер по обеспечению мест проведения развлекательных мероприятий местами для отправления естественных надобностей привлечено к ответственности 3 гражданина. 

Комиссией за весь период своей деятельности вынесено 7 постановлений о прекращении производства по основаниям, предусмотренным ст. 24.5 КоАП РФ (обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении). 

Протоколы по ч.1. статья 2.1 ЗРК об АП и ч. 1 статьи 2.15. ЗРК об АП , рассмотренные комиссией, составлены сотрудниками полиции. По ст. 2.14 ЗРК об АП протоколы составлены уполномоченными по составлению протоколов сотрудниками администрации МО «Суоярвский район».

За семь месяцев работы административной комиссии наложено штрафов в размере 30800 рублей, из них добровольно выплачено всего 2000 рублей.
За отчетный период в службу судебных приставов было направлено 14 постановлений. Постановлений об окончаний ИП за отчетный период исполнено 4.

Также с начала 2022 года в соответствующие Судебные участки для рассмотрения по подведомственности направлено 15 материалов дела, возбужденных в отношении физических лиц по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ (за неуплату административного штрафа в установленные законом сроки). Постановлений об окончании ИП за отчетный период исполнено 1. 
Но административная комиссия – это не настолько карательный орган, чтобы ставить своей целью, собрать с населения как можно больше штрафов. Одной из задач комиссии является принятие мер, направленных на предупреждение административных правонарушениях. В целях реализации данной задачи административная комиссия оповещает через СМИ население о своей работе, а именно: на официальных интернет - ресурсах. 

Кроме того, на сайте Суоярвского муниципального района есть специальный раздел, где освещена деятельность административной комиссии МО.
Таким образом, считаю, что деятельность административной комиссии очень важна. Четкое исполнение административного законодательства — гарантия чистых улиц, цивилизованной торговли и порядка. Поэтому комиссия является серьезной помощью местным властям в наведении порядка и соблюдении гражданами административного законодательства.
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