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ЕЖЕнедельный прогноз 
возникновения и развития чрезвычайных ситуаций
на территории Республики Карелия
с  11 по 17 мая 2023 г.
1. Метеорологическая обстановка: 
Облачно с прояснениями. Небольшие, местами умеренные осадки в виде дождя. Температура воздуха ночью +4…+10ºС, днем +15…+20ºС. Ветер переменных направлений 6-11 м/с, местами до 15 м/с. 
1.1. Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
1.2. Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
1.3. Агрометеорологическая обстановка – на контроле. 
2. Радиационная, химическая, бактериологическая обстановка: в норме.
3. Гидрологическая обстановка: на контроле. 
3.1. Опасные гидрологические явления: не прогнозируются.
3.2. Неблагоприятные гидрологические явления: не прогнозируются. 
4. Биолого-социальная обстановка: на контроле. 
За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 2220 случаев заболеваний ОРВИ и гриппом. Показатель заболеваемости - 79,0 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 34,1%. По сравнению с предыдущей неделей отмечается снижение заболеваемости ОРВИ и гриппом среди совокупного населения на 15,6%. 
С 1 марта 2023 года введен еженедельный мониторинг за клещевыми инфекциями и обращениями населения в учреждения здравоохранения республики по поводу присасывания клещей.
С начала сезона зарегистрировано 35 случаев присасывания клеща.
5. Лесопожарная обстановка: на контроле. 
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Республики Карелия от 19.04.2023 № 739 (от 30.04.2023 №830 о изменениях) с 10 мая 2023 года определено начало пожароопасного сезона в следующих муниципальных образованиях: Петрозаводском ГО, Суоярвском МО, Кондопожском, Лахденпохском, Медвежьегорском, Олонецком, Питкярантском, Прионежском, Пряжинском, Пудожском, Сегежском и Сортавальском районах.

По данным системы дистанционного мониторинга федерального агентства лесного хозяйства - Рослесхоз – в муниципальных образованиях республики прогнозируются 2-3 й классы пожарной опасности.

ПРОГНОЗ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ 
с  11 по 17 мая 2023 г.
1. Чрезвычайные ситуации федерального и межрегионального уровня на территории Республики Карелия не прогнозируются. 
2. Риск возникновения чрезвычайных ситуаций (до муниципального уровня), связанных с авариями на электроэнергетических системах - 0,3. 
3. Риск аварий на коммунальных системах - 0,3 из-за изношенности оборудования. 
4. Риск возникновения техногенных пожаров - 0,3 из-за неосторожного обращения с огнем и в связи с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации дровяных печей, электроприборов, газового оборудования.
5. Повышенная взрывоопасность в жилом секторе - 0,3, связанная с нарушением правил эксплуатации бытовых газовых приборов, проведением ремонтных работ.
6. Риск возникновения природных (лесных) пожаров – 0,1.
7. Риск аварий на грузовых и пассажирских судах – 0,3.
8. Риск возникновения ЧС, связанных с ДТП – 0,3 – из-за нарушения скоростного режима, неудовлетворительного состояния дорожного полотна, метеорологических условий.
9. Риск ЧС, связанный с подтоплением населенных пунктов – 0,2.
10. Риск возникновения происшествий на водных объектах – 0,3 – местами слабое ледовое покрытие, отрыв прибрежных льдин, провалы людей и техники под лед. 
Рекомендации Главам муниципальных образований по предупреждению возможных рисков ЧС и организации проведения превентивных мероприятий:
- принимать меры (совместно с органами ГИБДД и ДРСУ) по  предупреждению аварийных ситуаций на дорогах федерального и местного значения; усилить контроль за состоянием маршрутов школьных автобусов;
- обеспечивать беспрепятственный проезд транспорта пожаротушения и медицинской помощи к объектам социального назначения и жилым домам;
- осуществлять (во взаимодействии с УНД) контроль выполнения населением и юридическими лицами правил пожарной безопасности;
- держать на контроле деятельность организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории республики (санаториев, туристических баз, туристических групп);
- в целях предупреждения возникновения и распространения коронавирусной инфекции принять дополнительные меры по санитарной обработке зданий, сооружений, вентиляционных систем, помещений, общественного транспорта;
- усилить контроль за гидрометеорологической обстановкой на территории муниципальных образований;
- проверить и привести в рабочее состояние коллекторные системы, ливневые канализации, водоотводные канавы;
- предусмотреть ликвидацию, отведение склоновых стоков от пониженных участков местности, подверженных подтоплению;

- лицам, использующим леса, в течение двух часов с момента обращения Министерства природных ресурсов и экологии Республики Карелия необходимо обеспечить направление сил и средств пожаротушения в соответствии со Сводным планом тушения лесных пожаров к местам возникновения лесных пожаров;

- организовать проверку готовности систем оповещения населения в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных пожаров;

- организовать через СМИ профилактическое информирование населения о мерах пожарной безопасности в лесах, о развитии лесопожарной обстановки и по действиям при угрозе и возникновении ЧС, связанной с лесными пожарами;

- организовать работу по проверке наличия защитных барьеров (минерализованная полоса, опашка, противопожарный разрыв) у населенных пунктов, подверженных угрозе перехода огня от природных пожаров;

- осуществлять контроль выполнения мероприятий, уточнить состав сил и средств привлекаемых лесопожарных формирований, обеспечить их готовность к выполнению задач по предназначению;

- выполнять мероприятия по подготовке и содержанию водопропускных сооружений на автомобильных дорогах;
- организовать через СМИ профилактическое информирование населения о правилах поведения в лесах и мерах  защиты от клещевых инфекций.
Старший оперативный дежурный
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