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Оперативная информация по ОЯ

	Главам 
муниципальных образований
Республики Карелия 
Начальникам ЕДДС
муниципальных образований



ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
об опасном гидрометеорологическом явлении
По информации Карельского ЦГМС – филиала ФГБУ «Северо-Западное УГМС» (штормовое предупреждение об опасном гидрометеорологическом явлении № 5 от 09.07.2023 г.): в ночные и утренние часы 10-11.07.2023 г. местами по северным районам  Республики Карелия ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до  -1ºС.

Под действие опасного явления могут попасть 3 муниципальных района: Беломорский, Кемский, Лоухский. 

Рекомендации Главам муниципальных образований по организации превентивных мероприятий:

- проверить состояние готовности органов управления, сил и средств территориальной подсистемы муниципальных образований, находящихся в режиме функционирования «ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ» (Распоряжение Главы Республики Карелия от 12.03.2020 г. № 127-р «О введении с 12 марта 2020 года на территории Республики Карелия режима повышенной готовности»), привлекаемых к ликвидации возможных последствий опасных явлений;
- решения о принятых мерах представить по линии ЕДДС в оперативную дежурную службу  ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Карелия;

- разместить информацию на сайтах муниципальных образований, довести информацию до населения через информационные ресурсы образования;

- довести данный прогноз до руководителей организаций оздоровительного и туристического отдыха на территории муниципального образования (санаториев, туристических баз, туристических групп);

- принять меры (совместно с органами ГИБДД и ДРСУ) по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах федерального и местного значения.
Общие рекомендации: 

- ограничить поездки на личном транспорте в ночное время ввиду гололедных явлений и отсутствия зимней резины;

- неукоснительно соблюдать правила безопасности дорожного движения, максимально учитывать гололедные явления и дорожную обстановку; 

- учитывать влияние низких температур в ночное время при организации выхода туристических групп на маршруты. 
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исп. Сыромятникова И.Н.
тел. (8142) 730-209
