Протокол № 1
заседания Специальной комиссии по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа
по результатам общественного обсуждения проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа»


Место проведения: г. Суоярви, ул. Шельшакова, д. 6, каб. 7
Дата проведения: 25.09.2023 г.
Время проведения: 11:00

Председательствовали:
Окрукова Людмила                           заместитель главы администрации 
Анатольевна                                       Суоярвского муниципального округа                                        

Присутствовали члены Комиссии:
· Циблакова Надежда Александровна - начальник отдела по развитию предпринимательства и инвестиционной политики;
· Ваниева Александра Игоревна – главный специалист отдела по развитию предпринимательства и инвестиционной политики, секретарь комиссии;
· Смирнова Елена Николаевна – заместитель главы администрации;
· Шинкевич Ольга Владимировна - руководитель территориального органа местной администрации п. Поросозеро;
· Попова Марина Васильевна - специалист первой категории общего отдела управления делами администрации Суоярвского муниципального округа;
· Кузнецова Ольга Олеговна - руководитель территориального органа местной администрации п. Лоймола;
· Пекарская Юлия Михайловна - специалист первой категории общего отдела управления делами администрации Суоярвского муниципального округа;
· Шабаева Ирина Игоревна – директор МБУК «Культурно-досуговый центр  Суоярвского муниципального округа»;
· Германов Дмитрий Витальевич  - и.о. директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  Суоярвская спортивная школа;
· Семенов Дмитрий Алексеевич – депутат Совета Суоярвского муниципального округа, индивидуальный предприниматель (по согласованию).

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа».
СЛУШАЛИ: Окрукову Л.А. - заместителя главы администрации Суоярвского муниципального округа, председателя комиссии.
08 сентября 2023 года закончился последний день проведения общественных обсуждений по вопросу принятия проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа». 
На официальном интернет - портале Суоярвского муниципального округа в сети «Интернет» (https://suojarvi.ru/working/ekonomik/opredelenie-granits-territorij-prodazhi-alkogolnoj-produktsii/ ) 24 августа 2023 года  был опубликован проект постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа». Настоящим уведомлением администрация Суоярвского муниципального округа известила о проведении общественного обсуждения и сборе мнений и предложений в  отношении проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа».          
Дата начала проведения общественного обсуждения: 24 августа 2023 года.          
Дата окончания проведения общественного обсуждения: 08 сентября 2023 года.
Мнения и предложения принимались на электронную почту организатора общественного обсуждения: ekonom_suo4@mail.ru  или по средствам почтовой связи по адресу: 186870, Республика Карелия, г. Суоярви, ул. Шельшакова, д.6 каб. 12, контактный номер телефона 8(81457) 5-14-72.      
        Проект постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа» прилагался.
         Предложений и замечаний от граждан, постоянно проживающих на территории Суоярвского муниципального округа, в пределах которой проводилось общественное обсуждение проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа»            с 24 августа 2023 года по 08 сентября 2023 года не поступило.
 Получены положительные согласования по проекту постановления от Министерство торговли и промышленности Республики Карелия, Министерство культуры Республики Карелия, Министерство образования и спорта Республики Карелия, Министерство здравоохранения Республики Карелия.
   Предлагаю проголосовать за принятие проекта постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа».
	Вопрос о признании утратившим силу действующего Решения Совета депутатов муниципального образования «Суоярвский район» от 26 февраля 2018 года № 493 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» будет вынесен на сессию совета Суоярвского муниципального округа 05 октября 2023 года. Соответственно, проект постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа» вступит в силу 05 октября 2023 года.

Решили: 
 1. Утвердить проект постановления администрации Суоярвского муниципального округа «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суоярвского муниципального округа»
2. Отделу по развитию предпринимательства и инвестиционной политики администрации Суоярвского муниципального округа разместить настоящий протокол на официальном интернет - портале Суоярвского муниципального округа в сети «Интернет» в течение 3 дней со дня проведения заседания.
         
Голосовали: «за» - «11», «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель комиссии                                                          Л.А. Окрукова
                 
Секретарь комиссии                                                               А.И. Ваниева
