Администрация Суоярвского муниципального округа в соответствии с Законом Республики Карелия от 29.12.2015 №1980-ЗРК «О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия и органами государственной власти Республики Карелия», со статьей 39.38  Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Министерства имущественных и земельных отношений Республики Карелия №7539/14.1-16/МИЗО-и от 11.06.2024, ходатайства КУ РК «Управление автомобильных дорог Республики Карелия» об установлении публичного сервитута в отношении земель и (или) земельных участков, информирует о возможном установлении публичного сервитута: кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр  недвижимости:
· 10:16:0110000:33, 10:16:0110000:42, площадь зоны, предполагаемой под обременение сервитутом – 1548 кв.м.
             Цель: совместное использование земельных участков, занятых полосой отвода автомобильной дороги общего пользования регионального или межмуниципального значения Республики Карелия «Леппясюрья-Харлу», и железнодорожными путями общего пользования.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте органа, уполномоченного на установление публичного сервитута в сети «Интернет» -  Министерство имущественных и земельных отношений Республики Карелия https://property.gov.karelia.ru, ГКУ РК «Управление земельными ресурсами» https://uzr-rk.ru.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут подать  в вышеуказанные организации заявление об учете прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих права (обременения прав).
