Плановая проверка МУ «Редакция районной газеты «Суоярвский вестник»  
 
Лицом, уполномоченным на проведение проверки, в период с 12 апреля 2024 года по 06 мая 2024 года в отношении МУ «Редакция районной газеты «Суоярвский вестник» проведена проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Суоярвского муниципального округа муниципальному учреждению и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Проверяемый период: 2023 год.
Выявленные нарушения, которые были устранены в ходе проверки, не имели признаков административных правонарушений. 
В адрес МУ «Редакция районной газеты «Суоярвский вестник» направлена копия акта камеральной проверки с информацией о результатах контрольного мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Отсутствие руководителем (уполномоченным представителем) МУ «Редакция районной газеты «Суоярвский вестник» письменных замечаний (возражений, пояснений) на акт контрольного мероприятия в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акта, в соответствии с пунктом 4 Стандарта № 1095 руководителем (заместителем руководителя) органа контроля принято решение об отсутствии оснований для направления представления и (или) предписания объекту контроля.

