 О предоставлении справок 

о размере  получаемой  пенсии и других социальных выплатах.

      С 1 октября 2012 года в России запущен межведомственный электронный документооборот. Он призван избавить граждан и предпринимателей от сбора множества документов, для предоставления которых в тот или иной орган государственной власти было необходимо обращаться в другие ведомства.

     Частью 1 статьи 7  Федерального  закона от 27.07.2011 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» предусмотрено, что  органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя  представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги.

     На практике это означает, что органы государственной  власти не вправе требовать от заявителя (лица, представляющего его интересы) представления справок, подтверждающих факт получения пенсии.  
     Сведения о   размере  получаемой  пенсии и других социальных выплатах    орган государственной власти должен запрашивать у территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства заявителя самостоятельно в порядке межведомственного взаимодействия.

 Указанные сведения предоставляются территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в течение 5 рабочих дней со дня получения запроса.

