О жителях Карелии 2025 года

"Что было-что будет, все, милай, скажу" - причитали в стародавние времена гадалки. Но теперь заглянуть в  будущее можно и без них. В прошлом году в Отделении ПФР по Республике Карелия была создана группа по актуарным расчетам, в задачи которой также входят демографические прогнозы. Вот что выяснили в группе о будущем республики в течение ближайших 15 лет. 

Во-первых, суммарный коэффициент рождаемости к 2025 году в полтора раза увеличится к 2006 г.- но он  предполагает лишь среднее количество детей, которых родила бы одна женщина на протяжении всего репродуктивного периода. Так как женщин в возрасте от 15 до 50 лет станет меньше (а именно такой период отводят исследователи для деторождения), то и детские коляски не заполонят города республики. Впрочем, рост рождаемости, который наблюдается в последнее время, еще сохранится на протяжении 2010-2015 годов.

Во-вторых, планируется, что естественная убыль населения в будущее десятилетие сохранится на уровне 2009 года. Напомним, так обозначают разницу между количеством родившихся и умерших людей. Этот показатель  с 2006 года  снизился  почти на 44 %. 

В-третьих, постепенно повысится продолжительность жизни: если в этом году она составит 66,7 лет, то в 2015 году - 68,3, а в 2025 году почти 71 год. 

Приведенные данные ориентированы на региональную целевую программу "Улучшение демографической ситуации Республики Карелия на период 2008-2010 годов и до 2015 года" и "Концепцию демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года". 

Между тем, даже при оптимистических прогнозах, ожидается постепенное увеличение доли нетрудоспособного населения (как старшего, так и молодого возраста). Через 15 лет лишь 55% жителей Карелии можно будет отнести к возрастной категории "трудоспособные"  (для сравнения: на 2010 год этот показатель равен 62,8%).
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