Специалисты Отделения ПФР по РК отвечают на вопросы индивидуальных предпринимателей.
- Я индивидуальный предприниматель, не произвожу выплаты в пользу физических лиц. До 2010 года уплачивал страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа. Какие платежи я должен уплачивать с 2010 года в связи с изменением пенсионного законодательства?

- С января 2010 года вступил в силу Федеральный закон №212-ФЗ от 24.07.2009 г. «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования».
 В соответствии с частью 1 статьи 14 указанного закона индивидуальные предприниматели уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд и фонды обязательного медицинского страхования в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года.


Стоимость страхового года исчисляется по формуле: С = МРОТ х Т х 12 мес., где С - стоимость страхового года; МРОТ - минимальный размер оплаты труда, установленный Федеральным законом на 1 января 2010 года (4330 рублей); Т - тариф страхового взноса в соответствующий государственный внебюджетный фонд.

 На 2010 год утвержден тариф страховых взносов в ПФР - 20%, в ФФОМС - 1,1%, в ТФОМС - 2 %. Таким образом, размер подлежащих уплате в 2010 году страховых взносов в ПФР составляет 10392 руб. (для лиц 1967 года рождения и моложе: 7274,4 руб. – на страховую часть, 3117,6 руб. – на накопительную часть; для лиц 1966 года рождения и старше: 10392 руб. - на страховую часть); в ФФОМС – 571,56 руб.; в ТФОМС – 1039,2 руб.

Закон № 212-ФЗ не связывает величину стоимости страхового года с доходом индивидуального предпринимателя. Поэтому страховые взносы в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования в размере, определяемом из стоимости страхового года, подлежат уплате независимо от размера полученного дохода от предпринимательской деятельности в данном расчетном периоде. При этом не имеет значения факт осуществления индивидуальным предпринимателем работы по трудовому договору в какой-либо организации, так как в этом случае он считается плательщиком по двум основаниям: как индивидуальный предприниматель и как наемный работник (часть 1 статьи 6 Закона от 15.12.2001г. № 167-ФЗ). 

Обязанность по уплате страховых взносов в виде фиксированного платежа, независимо от наличия или отсутствия дохода предпринимателя, была закреплена и по законодательству, действующему до 1 января 2010 г.


Следует отметить, что уплата страховых взносов индивидуальным предпринимателем производится с момента приобретения статуса индивидуального предпринимателя и до момента исключения из ЕГРИП в связи с прекращением деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя. Запись в реестр производится на основании поданного в регистрационный орган заявителем заявления о государственной регистрации прекращения деятельности.


Не приняв этих действий, предприниматель сохраняет статус индивидуального предпринимателя и обязан уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование. 


- Индивидуальный предприниматель применяет специальный налоговый режим (упрощенную систему налогообложения или единый налог на вмененный доход) и не имеет работников. По какому тарифу следует платить страховые взносы в 2010 году?

- Законом № 212-ФЗ от 24.072009 г. (ч. 2 ст. 57) установлены пониженные тарифы страховых взносов для плательщиков, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, в том числе для индивидуальных предпринимателей:
- для индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или уплачивающих единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (в отношении выплат и иных вознаграждений, производимых физическим лицам в связи с ведением предпринимательской деятельности), тариф страховых взносов в Пенсионный фонд установлен в размере 14%.

- индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, при исчислении стоимости страхового года, исходя из которой определяется размер страховых взносов, применяют тарифы страховых взносов в Пенсионный фонд в размере 20%, в ФФОМС -1,1%, в ТФОМС - 2 %.

- Должен ли индивидуальный предприниматель представлять в 2010 году отчетность в Пенсионный фонд в случае отсутствия дохода от предпринимательской деятельности?
- Согласно части 5 статьи 16 закона № 212-ФЗ индивидуальные предприниматели представляют в территориальный орган ПФР расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом по форме РСВ-2 ПФР, независимо от факта получения дохода. Кроме того, до 1 марта, согласно части 5 ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» индивидуальные предприниматели, обязаны представлять сведения  персонифицированного учета. 
Таким образом, поименованную отчётность за 2010 год необходимо представить в ПФР         до  1 марта 2011 года.
- Где размещена информация о реквизитах для перечисления страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование?
- Подробная информация о реквизитах для перечисления страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, а также образцы заполнения платёжных поручений (квитанций) размещена на региональной странице Интернет-сайта www.pfrf.ru/ot_karel. Кроме того, подробные консультации и информацию можно получить во всех территориальных органах ПФР в Республике Карелия.
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