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    7 тысяч жителей Карелии задумались о своем пенсионном будущем.

В Отделении ПФР по Республике Карелия зарегистрировали семитысячное заявление на вступление в  Программу государственного софинансирования пенсии. Таким образом, с каждым днем все больше жителей Карелии заявляют о своем желании наравне с государством самостоятельно заботиться о будущем заслуженном отдыхе. В Управление Суоярвского района поступило 200 (двухсотое) заявление от индивидуального предпринимателя Товпенец Нины Николаевны.
Как показывает статистика, в нашей республике наибольший интерес к Программе софинансирования проявляет нынешнее поколение 40-летних. Резонные размышления: за 10 лет до пенсии (а  Программа софинансирования также рассчитана на десятилетие) гражданин в состоянии сформировать приличную сумму на индивидуальном счете. Эта сумма будет удвоена за счет средств федерального бюджета. 

Законом определены нижняя и верхняя планка платежей - от 2 до 12 тысяч рублей в год. К примеру, самостоятельно в счет будущей пенсии за год будут перечислены 5 000 рублей. К этим пяти тысячам автоматически будут добавлены еще 5 000 рублей от государства. Таким образом, за год на индивидуальном лицевом счете в разделе "накопительная часть" суммарно окажется 10 000 рублей.

На втором месте по активности вступления в Программу - 50-летние жители Карелии, а на третьем - 30-летние. Среди общего числа граждан-участников Программы софинансирования есть и свои рекордсмены: так, об увеличении пенсии задумались два гражданина 1932 года рождения и молодой человек 18-ти лет. 

О том, как вступить в Программу государственного софинансирования пенсий, какими способами удобнее перечислять взносы и многое другое - можно уточнить в любом территориальном управлении ПФР, на сайте www.pfrf.ru или по бесплатному круглосуточному телефону 8-800-505-5555.
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