Карельские спасатели оказали помощь двум рыбакам терпящим бедствие

2 марта, Северо-Западнее острова Большой Леликовский в Онежском озере проходя по участку чистого льда снегоход, на котором находились два рыбака-любителя из г. Кондопога 1954 и 1962 г.р. занесло, и попав в расщелину с водой он перевернулся. Пострадавшие получили ушибы и намочили одежду. Поначалу они пытались самостоятельно вернуться обратно, но из-за намокшей одежды рыбаки так сильно замерли, что с трудом могли передвигаться. 

Позвонив по телефону – 01 «ЦУКС МЧС России по Республике Карелия» рыбаки сообщили что им требуется помощь. Для спасения рыбаков выехало подразделение Петрозаводского поисково-спасательного отряда Карельской республиканской поисково-спасательной службы на судне на воздушной подушке «Марс». Прибыв на место, Петрозаводские спасатели оказали пострадавшим первую помощь и эвакуировали в Петрозаводск, где их уже ожидали родственники. За медицинской помощью пострадавшие решили обратиться по месту жительства.
С льдины в Ладожском озере сняли трех рыбаков

Не смотря на предупреждение о том, что на ледовой поверхности Ладожского озера возможна подвижка льда, и выходить на лед крайне опасно это не остановило рыбаков–любителей.  Накануне, поступило сообщение об отрыве прибрежного ледового поля в Ладожском озере у о. Гачь Олонецкого района. Очевидец происшествия сообщил, что на оторвавшейся льдине находятся три человека и два снегохода.

Как сообщил начальник Олонецкого гарнизона пожарной охраны - заместитель начальника отдела надзорной деятельности Олонецкого и Питкярантского районов ГУ МЧС России по Республике Карелия Потапов Сергей Анатольевич, для выполнения спасательных работ и оказания помощи, к месту происшествия было направлено подразделение Олонецкого инспекторского участка Центра ГИМС МЧС России по Республике Карелия на судне на воздушной подушке «Пегас». 

Около 21.30 рыбаки были сняты с льдины и доставлены на берег. К счастью они не пострадали, и медицинская помощь им не понадобилась, но со слов спасателей, пострадавшие были потрясены произошедшим. Снегоходы незадачливых рыбаков остались на оторвавшейся льдине. Спасенными оказались жители г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области – мужчины 1969, 1970 и 1977 годов рождения.

Операция по спасению проходила в сложных условиях. Сильный ветер на Ладоге и ночное время осложняли поисковые работы. Судно на воздушной подушке небольшое, и для того чтобы вывезти трех рыбаков, начальник участка ГИМС Терво В.М. один направился к месту происшествия.

Находясь на берегу, инспектор ГПН Потапов С.А., координировал действия. Связь с терпящими бедствие рыбаками поддерживалась по сотовому телефону. Для того чтобы рыбаков можно было скорее обнаружить, им было рекомендовано завести снегоходы и включить фары.

Освещая путь прожекторами СВП «Пегас» и учитывая направление ветра, Терво В.М. обнаружил льдину, которую окружало около 1,5 км открытой воды. Ледовый покров льдины был не стабилен. Учитывая сильную волну, очень скоро она была бы разбита на части. Понимая это, рыбаки пытались спастись самостоятельно - когда волна подгоняла дрейфующую льдину к целому льду они на снегоходах пытались перебраться на него, но все попытки не увенчались успехом. 

Большую помощь в данной спасательной операции оказали очевидцы происшествия, благодаря их действиям в кратчайшие сроки было установлено направление движения оторвавшейся льдины и организована связь с терпящими бедствие. 

К счастью в этом случае все закончилось благополучно, и рыбаки не пополнили печальную статистику погибших на водоемах Карелии.
Термины и определения опасных гидрологических явлений

К опасным гидрологическим явлениям возможным на территории Республики Карелия относятся: 

- высокие уровни воды (при половодьях, паводках, заторах, зажорах, ветровых нагонах), при которых возможно затопление населенных пунктов и нарушение нормальной деятельности береговых сооружений и объектов;

- низкие уровни воды – ниже проектных отметок водозаборных сооружений и предельных навигационных уровней на судоходных реках и водоемах;

- ранее ледообразование на судоходных реках и озерах;

- отрыв льдов в местах выхода людей на лед;

- половодье – ежегодный подъем уровня воды в реках, вызываемый таянием снега и льда до отметок обеспеченностью наивысших уровней менее 10 %;

- зажор – скопление масс шуги и внутриводного льда в период осеннего шугохода и в начале ледостава, создающее стеснение русла на отдельном участке реки и вызывающий изменение уровня воды до отметок обеспеченностью менее 10 %;

- затор – скопление льда во время ледохода, создающее стеснение русла на отдельном участке реки и вызывающее изменение уровня воды до отметок обеспеченностью менее 10 %;

- паводок – быстрый подъем уровня воды, возникающий нерегулярно, от сильных дождей и кратковременного снеготаяния до отметок обеспеченностью наивысших уровней менее 10 %;

- низкая межень – понижение уровня воды ниже проектных отметок водозаборных сооружений и предельных навигационных уровней на судоходных реках и озерах в конкретных пунктах в течение не менее 10 дней;

- ранее ледообразование – появление льда и образование ледостава (даты) на судоходных реках, озерах и водохранилищах в конкретных пунктах в ранние сроки повторяемостью не чаще 1 раза в 10 лет.

