Предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости.

 Одной из услуг, оказываемой филиалом федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Карелия (далее - Филиал), является предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости.

Предоставление сведений осуществляется посредством выдачи заявителю следующих документов:

1) копии документа, на основании которого сведения об объекте недвижимости  внесены в кадастр;

2) кадастровой выписки о земельном участке;

3) кадастрового паспорта объекта;

4) кадастрового плана территории;

5) кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка;

6) уведомления об отсутствии в государственном кадастре недвижимости запрашиваемых сведений;

7) решения об отказе в предоставлении запрашиваемых сведений. 

Необходимо отметить, что сведения, внесенные в государственный кадастр недвижимости, за исключением сведений, предоставляемых в виде кадастровых планов территорий, предоставляются в срок не более пяти рабочих дней. 

Срок  для  предоставления сведений в виде кадастрового плана территории не превышает  пятнадцати рабочих дней с даты  получения соответствующего запроса.

Сведения, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости, являются общедоступными (за исключением сведений, доступ к которым ограничен Федеральным законом) и предоставляются по запросам любых лиц.

При этом, приказом  Минэкономразвития РФ от 27.02. 2010 г. N 75 "Об установлении порядка предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости", установлена форма запроса. Если запрос по форме и содержанию не соответствует установленным требованиям, то он считается неполученным, и не рассматривается органом кадастрового учета.

Запросы представляются в орган кадастрового учета по выбору заявителя:

в виде бумажного документа, представляемого заявителем при личном обращении;

в виде бумажного документа путем его отправки по почте;

в электронной форме, путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра в сети Интернет rosreestr.ru );           

За предоставление государственной услуги взимается плата в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 30.07. 2010 г. N 343 "О порядке взимания и возврата платы за предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, и размерах такой платы", за исключением предоставления  сведений о кадастровой стоимости земельного участка и кадастровом номере земельного участка. 

Размер взимаемой платы с заявителя  зависит от вида и формы предоставления запрашиваемых сведений. Следует особо подчеркнуть, что предоставление сведений в виде электронного документа значительно дешевле. Так, например, выписка об объекте недвижимости на бумажном носителе для физических лиц составляет 400 рублей, а в электронном виде размер составляет всего 150 рублей.

Порядком предоставления сведений предусмотрена возможность запросить сведения об объекте недвижимости при личном обращении, расположенных на территории любого субъекта Российской Федерации, в любом органе кадастрового учета, что представляет собой несомненное удобство для заявителя.

Следует отметить, что в Филиале организована предварительная запись, в том числе и на подачу запросов, которая осуществляется  при личном обращении, по телефону, сеть Интернет.

 Кроме того, на  сайте Росреестра (rosreestr.ru) возможно подать запрос о предоставлении сведений  из государственного кадастра недвижимости, а также получить информацию о готовности документов по номеру запроса.

