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Материнский капитал – на постройку дома.


Закон № 241, вступивший в силу 2 августа текущего года, внес существенные изменения в порядок направления средств материнского капитала на улучшение жилищных условий.


Теперь стало возможным использовать материнский капитал на строительство индивидуального жилья и его реконструкцию собственными силами, без привлечения строительной фирмы-подрядчика. Кроме этого, средствами материнского капитала можно компенсировать затраты на уже построенный (реконструированный) жилой дом, право собственности на который возникло после 1 января 2007 года. Например, в связи с рождением малыша родители теперь могут к дому пристроить дополнительную комнату.


Выплата средств капитала в этих случаях производится в два этапа.
Сумму до 50%  капитала можно получить на начальном этапе строительства (реконструкции) при условии предоставления необходимых документов, в том числе о праве собственности на землю и разрешения на строительство. 
Оставшаяся часть средств будет перечислена на расчетный счет заявителя по истечении полугода со дня предыдущего направления средств МСК при условии представления документов, подтверждающих проведение основных работ по строительству (реконструкции) индивидуального жилья.

 
Материнский капитал также можно использовать и на компенсацию расходов по уже построенному и реконструированному жилому помещению – если оно построено или реконструировано  после 1 января 2007 года. 

* Федеральный закон от 28 июля 2010 года N 241-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о порядке предоставления единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала».
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