В Карелии стартует акция «Не допустим гибели детей на водоемах»

Под совместным руководством отдела ГИМС Главного управления МЧС России по Республике Карелия и Министерства образования Республики Карелия с 8 апреля по 29 ноября 2013 года на территории Республики Карелия будет проходить акция «Не допустим гибели детей на водоемах». Данное мероприятие проводится в целях активизации работы по пропаганде знаний мер безопасного поведения на воде, предупреждения несчастных случаев, травматизма и гибели детей на водоемах Республики Карелия.

Основная задачи акции - привлечение внимания педагогов, родителей, руководителей образовательных учреждений и других категорий населения к проблеме безопасности детей, а также обучение наибольшего количества детей и их родителей мерам безопасности на водоемах, обучение плаванию и правильным действиям, в случае возникновения несчастных случаев на воде. 

Цель акции - снижение количества случаев гибели детей на водоемах. Данное мероприятие будет проводится в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях Республики Карелия, а также на базе детских летних оздоровительных лагерей.
