В Отделении ПФР по Республике Карелия прошла «горячая» телефонная линия, посвященная вопросам о материнском (семейном) капитале. Что интересовало жителей Карелии, дозвонившихся 1 сентября в ПФР?

1. У нас совсем недавно, 3 августа, родилась вторая дочка. Нам теперь положен материнский капитал, а как и куда за ним обращаться?

· Оформить государственный сертификат на материнский капитал можно в любое время после возникновения права на него. Для этого необходимо обратиться в управление ПФР по месту жительства, имея при себе паспорт и свидетельства о рождении детей. Уже через месяц Вас пригласят для выдачи государственного сертификата  на материнский (семейный) капитал.

2. Слышали, что из семейного капитала снова можно взять 12 тысяч, а мы уже в этом году их получали…


И снова можете рассчитывать на получение единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала.  2 августа 2010 вступили в силу изменения в закон о материнском капитале, согласно которым владельцы сертификатов на МСК имеют право на единовременную выплату в размере 12 000 рублей либо в размере фактического остатка средств на дату подачи заявления о предоставлении такой выплаты. 
Право на получение 12 тыс. рублей имеют и те семьи, которые уже получали данную выплату в прошлом году и начале этого.. 

В законе прописаны определенные сроки подачи заявления о предоставлении единовременной выплаты - если ребенок, рождение которого дало семье право на материнский капитал, родился в период с 1 января 2007 года по 30 сентября 2010 года включительно, то заявление на единовременную выплату необходимо подать до 31 декабря 2010 года. Если же ребенок родится в период с 1 октября 2010 года по 31 декабря 2010 года, то – не позднее 31 марта 2011 года. 

И напомните, пожалуйста, перечень документов

Их немного: сертификат, документ, удостоверяющий личность и место жительства лица, получившего сертификат, документ, подтверждающий реквизиты счета, открытого в кредитной организации, куда ПФР перечислит средства. Обратившись с соответствующим заявлением в территориальное управление ПФР по месту жительства, Вы можете через два месяца ожидать поступление 12 тысяч рублей на свой банковский счет.

3.Хотел узнать, а дачу можно на маткапитал купить?

Смотря что Вы называете "дачей": участок, садоводческий домик или большой коттедж.  В Федеральном законе №256ФЗ указано, что средствами маткапитала можно распорядиться по следующим направлениям: улучшение жилищных условий, получение ребенком (детьми) образования, увеличение накопительной части пенсии матери. 

При этом улучшение жилищных условий подразумевает покупку или строительство жилого помещения. А жилым помещением, в свою очередь, признается изолированное помещение, которое является недвижимым имуществом и пригодно для постоянного проживания граждан (отвечает установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства). "Дача" в юридическом смысле не может быть признана жилым помещением (соответствующие компетентные органы не оформят на нее  свидетельство о праве собственности как «на жилое помещение»), поэтому направить на ее приобретения средства материнского капитала не представляется возможным.

4.По истечении какого срока можно обратиться с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала?

Заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала может быть подано в любое время по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей, за исключением использования средств МСК на погашение основного долга и уплаты процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты.

5.Мы брали кредит на покупку квартиры в 2008 году, а  второй ребенок родился в 2010-ом, то есть мы капитал получили позже, чем брали кредит. В нашем случае его уже нельзя использовать для погашения ссуды? 

Можно. Законом разрешается использовать средства маткапитала на погашение кредита, полученного до рождения второго ребенка. При этом, если кредитный договор (договор займа) заключен до 31 декабря 2010 года включительно, распорядиться средствами маткапитала можно независимо от возраста ребенка (то есть не дожидаясь его 3-летия). 

 Но не забывайте, что жилье, которое приобретается (строится, реконструируется) с использованием материнского (семейного) капитала, обязательно должно быть оформлено в общую собственность родителей и детей. 

А каким образом оформлять такое  обязательство?

Обязательство об оформлении жилого помещения в собственность родителей и детей составляется в простой письменной форме: у нотариуса, который будет заверять подпись есть эта форма. 

6. Я своими силами строю собственный дом. Могу ли я наличными деньгами получить средства маткапитала на строительство?

2 августа 2010 года вступил в силу Федеральный закон N241-ФЗ, который позволяет использовать маткапитал на строительство (реконструкцию) индивидуального жилья собственными силами, без привлечения строительной фирмы-подрядчика, а также предусматривает возможность получения компенсации уже понесенных затрат на эти цели.

В случае направления средств маткапитала на строительство жилья,  часть его суммы, не превышающей 50 процентов, может быть выдана наличными деньгами. Для этого необходимо предоставить в ПФР: документы, подтверждающие право собственности на земельный участок, разрешение на строительство, письменное обязательство  оформить жилое помещение  в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга (супруги), детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей).

Оставшуюся часть средств маткапитала, по закону, можно будет направить на строительство не ранее чем по истечении шести месяцев со дня предыдущего направления части средств МСК. На этот раз владельцу сертификата необходимо будет представить в ПФР документ, подтверждающий проведение основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли) -  его оформляет орган, уполномоченный на выдачу разрешения на строительство,  

7. А мы дом построили в 2008 году, затем родился второй ребенок. Маткапиталом уже нельзя компенсировать наши затраты?

Можно. Если жилой дом уже построен (и право собственности на него возникло после 1 января 2007г.) средствами материнского капитала можно компенсировать затраты на его строительство. Это Ваш случай, но здесь необходимо учесть, что воспользоваться данным правом Вы сможете, когда ребенку, обеспечившему материнский капитал, исполнится 3 года. При этом в органы ПФР необходимо предоставить: документы, подтверждающие право собственности на земельный участок, свидетельство о праве собственности лица, получившего сертификат, или его супруга (супруги) на построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства (напомним, это право должно возникнуть после 1 января 2007 года).  Также важно заверить у нотариуса письменное обязательство оформить жилье в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга (супруги), детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей).
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