Отчет 

о соблюдении требований к служебному поседению и урегулированию конфликта интереса в администрации Найстенъярвского сельского поселения 

за II квартал 2013 года
 В целях противодействия коррупции Администрацией Найстенъярвского сельского поселения (далее – Администрация) организовано проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Её проведение осуществляется одновременно с проведением правовой экспертизы. 

Решением Совета Найстенъярвского сельского поселения принят муниципальный правовой акт, регулирующий порядок проведения антикоррупционной экспертизы. Администрацией определены ответственные лица за ее проведение. 

За истекший период проведено 12 антикоррупционных экспертиз проектов правовых актов органов Найстенъярвского сельского поселения,  коррупциогенные факторы в проектах не выявлены. 

Проекты нормативных правовых актов Найстенъярвского сельского поселения  размещаются в сети Интернет. 

В Администрации назначено должностное лицо, ответственное за размещение на сайте проектов нормативно-правовых актов. 

На сайте создан соответствующие разделы, на которых организовано размещение проектов нормативно-правовых актов. 

В Администрации налажен электронный документооборот с получателями, распорядителями средств федерального, регионального, местного бюджетов с использованием прикладного программного обеспечения, внедренного органами Федерального казначейства. 

Рабочее место муниципального служащего подключено к сети VipNet. 

К основным правовым актам, направленным на противодействие коррупции на муниципальной службе, относятся: 

- планы мероприятий по противодействию коррупции; 

- перечни должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и имущественных обязательствах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 

- о создании комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; 

- положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления; 

- Перечень должностей муниципальной службы, предусмотренный ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции». 

Основания для проведения проверок, предусмотренные Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению в отчетном периоде отсутствовали. 

За отчетный период сообщений о совершении муниципальными служащими коррупционных правонарушений в Администрацию не поступало. 

За отечный период уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

В связи с отсутствием сообщений о совершении муниципальными служащими коррупционных правонарушений заседаний комиссии за отчетный период не проводились. 
