8 июля – День любви, семьи и верности

Петр и Феврония - православные покровители семьи и брака, поэтому не случайно именно их именами назван молодой российский праздник – День семьи, любви и верности. Для любого семейного союза немаловажную роль играет материальная составляющая, поэтому такая мера государственной поддержки семей с детьми, как закон о материнском капитале*, стала очень актуальной и востребованной.
Напомним, что использовать средства материнского капитала можно по трем направлениям: на улучшение жилищных условий семьи, на образование детей и на накопительную часть пенсии мамы. По-прежнему самым востребованным направлением является улучшение жилищных условий семьи.
7 июня текущего года** в закон внесены изменения, которыми установлен перечень организаций, выдающих займы на строительство или приобретение жилья. Теперь направить средства материнского капитала можно на погашение займа, выданного только кредитными и микрофинансовыми организациями, кредитными потребительскими кооперативами или иными организациями, предоставляющих займы под обеспечение ипотекой*.
При этом данным законом предусмотрено, что средства материнского (семейного) капитала направляются на погашение основного долга и уплату процентов по займам на приобретение (строительство) жилого помещения при условии предоставления лицом, получившим сертификат, документа, подтверждающего получение им займа путем безналичного перечисления на счет, открытый лицом, получившим сертификат, или его супругом (супругой) в кредитной организации.
На сегодняшний день в Карелии выдано 19 299 сертификатов на материнский (семейный) капитал, размер которого составляет 408 960.50 рублей. Почти 6.5 тысяч семей нашей республики уже использовали средства или часть средств материнского капитала на улучшение жилищных условий, 1 220 семей воспользовались средствами капитала на получение образования детьми.
Получить всю информацию по вопросам использования материнского (семейного) капитала можно в управлении ПФР по месту жительства, а также на сайте ПФР (www.pfrf.ru/).
*Федеральный закон № 256 "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" от 29 декабря 2006 г,
** Федеральный закон № 128-ФЗ "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" от 7 июня 2013 г. * *
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