 «Ответственность кадастрового инженера в сфере кадастровых отношений»
В связи с вступлением в силу 1 марта 2008 года Федерального закона от 24.07.2007  № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (далее – Закон о кадастре) года в области земельных отношений возникло новое понятие — кадастровый инженер. 
Квалификация «кадастровый инженер» присваивается квалификационной комиссией специалисту, успешно сдавшему соответствующий экзамен на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам.

Согласно положениям Закона о кадастре кадастровый инженер может осуществлять кадастровую деятельность, как в качестве индивидуального предпринимателя, так и в качестве работника юридического лица на основании трудового договора с таким юридическим лицом - по своему выбору. 
На сегодняшний день кадастровые инженеры осуществляют выполнение работ в отношении земельных участков, зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства, в том числе по межеванию земельного участка, замера объектов капитального строительства, в результате которых обеспечивается подготовка документов, содержащих сведения, необходимые для осуществления кадастрового учета о таких объектах (далее - кадастровые работы).

В соответствии  с Законом о кадастре сотрудники филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия (далее – Филиал) на основании подготовленных кадастровыми инженерами документов осуществляют государственный кадастровый учет - вносят сведения об объекте в государственный кадастр недвижимости.

Выполнение кадастровых работ регулируется законодательством в сфере гражданско-правовых отношений.

Большинство кадастровых инженеров осуществляют свою деятельность в организациях, занимающихся кадастровой, топографо-геодезической и иными видами деятельности. И этот факт является не маловажным в осуществлении сложных и ответственных функций, возложенных на кадастрового инженера. 
К кадастровым инженерам предъявляются серьезные требования: помимо технических дисциплин они должны знать основы гражданского законодательства, осуществления кадастрового учета, регистрации прав на недвижимое имущество.
Однако, исходя из анализа заявлений об осуществлении кадастрового учета, поданных в I полугодии 2013 года, около 30 % документов подготовленных кадастровыми инженерами не соответствуют требованиям действующего законодательства.
Статистика показывает, что основные причины отказов – несоответствие предоставляемых документов требованиям по форме и содержанию, а также нарушение установленных требований порядка согласования местоположения границ земельных участков. В некоторых случаях при подготовке межевых планов кадастровыми инженерами не всегда используются все необходимые документы, предусмотренные действующим законодательством. Нередки случаи, когда заказчик сам проводит согласование границ земельного участка. Хотя это прямая обязанность кадастрового инженера. В ч.11 ст. 39 Закона о кадастре четко прописаны функции кадастрового инженера при согласовании границ со смежными землепользователями.
С целью повышения качества кадастровых работ, проводимых на территории Республики Карелия, уменьшения количества принимаемых Филиалом решений о приостановлении и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета организована работа с кадастровыми инженерами, в том числе путем проведения совещаний, направления разъяснительных писем в сфере кадастрового учета, анализа наиболее типичных ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами.
Закон о кадастре наделил кадастрового инженера большими правами и обязанностями, предусматривающими высокую ответственность за выполненные работы.

Предполагается, что контролировать кадастровую деятельность будут саморегулируемые организации, создаваемые в сфере кадастрового учета. 

Кроме того, ст.14.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ в отношении кадастрового инженера предусмотрена ответственность за внесение заведомо ложных сведений, включенных в межевой план, акт согласования местоположения границ земельных участков, технический план или акт обследования, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, в виде наложения административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или дисквалификации на срок до трех лет. 

В дополнение к уголовной и административной ответственности Закон о кадастре предусматривает такой вид административного пресечения деятельности кадастрового инженера как аннулирование квалификационного аттестата.

Одним из оснований аннулирования аттестата на сегодняшний день является принятие более чем десяти раз в течение календарного года органом кадастрового учета решений об отказе в осуществлении кадастрового учета по основаниям, связанным с грубым нарушениям кадастровым инженером требований, установленных Законом о кадастре, к выполнению кадастровых работ или оформлению соответствующих документов, подготовленных в результате таких работ.
Необходимо отметить, что с 1 октября 2013 года изменяется порядок аннулирования квалификационного аттестата кадастрового инженера, в том числе основания для принятия решения об аннулировании аттестата.
Функциями по рассмотрению указанных обстоятельств и принятию решений об аннулировании аттестатов наделена специально созданная комиссия.

Также необходимо отметить, что кадастровые работы выполняются кадастровым инженером на основании договора подряда на выполнение кадастровых работ.

Законом о кадастре установлено, что результатом кадастровых работ является межевой план, технический план, акт обследования. В большинстве случаев заказчики кадастровых работ сами получают от кадастровых инженеров необходимые для кадастрового учета документы на руки и обращаются в Кадастровую палату.

Вместе с тем, согласно статьи 421 Гражданского кодекса граждане и юридические лица свободны в заключении договора. Таким образом, заказчики работ вправе предусмотреть возможность получения кадастрового паспорта либо кадастровой выписки на объект недвижимости кадастровым инженером. Данные документы будут подтверждать проведение кадастрового учета.
Необходимо отметить, что в случае, если заказчик кадастровых работ считает, что подрядные работы выполнены (выполняются) кадастровым инженером в нарушение условий, оговоренных договором, обязательства по договору не исполняются, либо иным образом нарушены права, то можно обращаться за защитой своих прав в судебные органы.
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