В Суоярви поздравили с Днем матери
В последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. В числе праздничных мероприятий, приуроченных к этому дню, уже традиционными стали поздравления семей, в которых появились вторые и последующие дети – ведь уже почти семь лет Пенсионный фонд проводит работу по выдаче сертификатов на материнский капитал и выплате средств материнского капитала таким семьям.

В преддверии праздника очередное торжественное вручение сертификатов на материнский капитал состоялось в городе Суоярви, во время рабочей поездки управляющего Отделением ПФР по РК Натальи Вартановой. Здесь поздравили сразу шесть суоярвских семей, в пяти из которых родились недавно вторые дети, а в семье Файнбергов – уже третья дочка. 

Наталья Александровна тепло поздравила присутствующих на мероприятии родителей с рождением малышей. «Если рождаются дети, значит, продолжается жизнь,» - сказала управляющий Отделением. 


Начальник управления Пенсионного фонда в Суорявском районе Татьяна Карпухова добавила, что с января 2007 года управлением выдано более 650 сертификатов на материнский капитал. 
Всего за время действия  в Карелии выдано более 20 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал. Почти 30% обладателей сертификатов уже использовали его на улучшение жилищных условий. Размер материнского капитала сегодня составляет 408 тыс. 960 руб. 50 коп.
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