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Информационно-методический семинар 
«Организация краудсорсинговых проектов»
Приглашаем принять участие в работе информационно-методического семинара на тему: «Организация краудсорсинговых проектов», который состоится 28 ноября 2013 года. 
В Европе и США 90 % бизнес-компаний, в той или иной степени, используют инструмент краудсорсинга. Крупные компании пошли еще дальше и сделали краудсорсинг частью своих бизнес-процессов, примеры легко найти, посмотрев сайты компаний Bosh, Adidas, Coca-Cola, Siemens и т.д.

В России самым показательным примером является ОАО «Сбербанк», который так же внедрил краудсосринг в свои бизнес-процессы, и по заверениям Г.О. Грефа, применение краудсорсинга позволяет ежегодно экономить банку 5 млрд. рублей.

Что же такое краудсорсинг? Как его можно применить в бизнесе и для бизнеса? Ответы на эти вопросы Вы получите, посетив мастер-класс от ведущей краудсорсинговой компании России Witology, который проведёт Костров Денис Евгеньевич, вице-президент компании Witology, эксперт Общественной палаты Российской Федерации.
Дата проведения: 
28 ноября 2013 г.
Место проведения: 
г. Петрозаводск, проспект Ленина, д. 31 (IT-парк ПетрГУ), аудитория 104 
Время: 


с 10.00 до 15.30 



Мероприятие организует и проводит Общественная палата Республики Карелия совместно с Петрозаводским государственным университетом при содействии Общественной палаты Российской Федерации. 
Внимание! 

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться:

по e-mail: polenichkovb@gov.karelia.ru (регистрация обязательна) Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. 
Заявки на участие принимаются до 17 часов 27 ноября 2013 года включительно. 

Участие в семинаре бесплатное. 
Программа информационно-методического семинара (во вложении)
