ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  ПО ИСПОЛНЕНИЮ

БЮДЖЕТА СУОЯРВСКОГО РАЙОНА ЗА  9 месяцев  2013  ГОД

               Фактическое поступление налогов и сборов, формирующих доходную часть районного бюджета,  за январь- сентябрь  месяц 2013 года по Суоярвскому району составило 321659 тыс. рублей или 103,7 % от плановых назначений (см. приложение). В сравнении с аналогичным периодом  2012 года объем поступивших платежей  возрос  на 40484 тыс. рублей или 14,4 %. Вместе с тем по ряду источников произошло снижение поступления : по государственной пошлине –на 336 тыс. рублей или на 22 %,по арендной плате за земли – на 109 тыс. руб.или на 7,6 %,   доходам от сдачи в аренду муниципальной собственности -  на 514 тыс. руб. или на 14.1 %, штрафные санкции   на  184 тыс. руб. или на 14.8 %.

        Плановые назначения налоговых и неналоговых поступлений январь-сентябрь 2013 года составили 102306 тыс. руб. Фактическое  поступление их составило 103072 тыс. руб. или  100,7 % от плана.     
         Обеспечено выполнение плановых показателей за девять месяцев 2013 года по налогу на доходы физических лиц, по арендной плате за землю, по доходам от продажи материальных активов. Кроме того, выполнены прогнозные показатели по доходам от оказания платных услуг.

            Не обеспечено выполнение плановых показателей за девять месяцев 2013 года по следующим  бюджетообразующим источникам :  государственной пошлине, по  единому налогу на вмененный доход, по арендной плате за имущество, плате за негативное воздействие на окружающую среду .

           По итогам 9 месяцев 2013  года в бюджете муниципального образования  основным доходным  источником   является    налог на доходы физических лиц, за  отчетный период поступило в бюджет 80607 тыс. рублей (102 % от плановых  назначений), что составляет 78,2 %  в сумме собственных доходов.   Перевыполнение  плановых назначений обусловлено погашением задолженности  по налогу на доходы физических лиц ЗАО « Запкареллес», а так же своевременной оплатой налога  ОАО РЖД, воинской частью и бюджетными организациями. 
   По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности план доходов исполнен на 96,6 %, по данному доходному источнику поступило 5374 тыс. рублей. Отклонение от плана составило 192 тыс.руб. Основными плательщиками данного налога являются индивидуальные предприниматели. По данным налоговой инспекции задолженность по платежам   по состоянию на 01.10.2013 года составила 587 тыс. руб. ,или ?% от общей суммы задолженности в бюджет района. Наибольшая сумма задолженности по ЕНВД числится по ООО « Гела»- 136 тыс.руб.
     Государственная  пошлина  поступила в сумме 1760 тыс.рублей или 69,2 % от плановых назначений. Отклонения составили 532 тыс. рублей. В процессе исполнения бюджета в него вносились изменения, в результате которых уточненный план  по государственной пошлине был увеличен  на 400 тыс. руб.
       От доходов от продажи материальных и нематериальных активов поступления составили 1433 тыс. руб. или 103,8 % от плановых назначений.  В соответствии с Решением Совета МО «Суоярвский район» от 22.02.2013 года №385 утверждена «Программа приватизации(прогнозного плана) муниципального имущества муниципального образования «Суоярвский раон» на 2013 год» Полностью погашена сумма за продажу здания детской школы искусств, а также поступила сумма задолженности от продажи   имущества  в 2012 году.
   Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  за 9 месяцев 2013 года  составили 90% от плана или 4870 тыс.руб.  из них : проценты полученные за предоставление кредита в сумме 450 тыс.руб., доходов от сдачи в аренду муниципального имущества – 3124 тыс.руб. и арендная плата за земли  1321 тыс. руб.
       План по плате за негативное воздействие на окружающую среду  исполнен в сумме 485 тыс.рублей или на  80,8 %. Норматив отчислений в бюджет составил 40%.
Основной причиной невыполнения прогнозных показателей по плате за негативное воздействие на окружающую среду является задолженность плательщиков-природопользователей. По состоянию на 01.10.2013 года  задолженность составила 2007 тыс. рублей. Основными задолжниками по налогу являются предприятия ЖКХ , ЗАО «Картонная фабрика».   

            Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства  исполнены на 115,9 % и составили 7820 тыс.рублей или больше плана на 1070 тыс.руб. Предполагается по доходам внести поправки в бюджет за 9 месяцев 2013 года в размере 3000 тыс.руб..

        Задолженность в районный бюджет на 01.10.2013 года составила 13616тыс. руб. в том числе: по налогу на доходы физических лиц – 7661тыс. руб., по  единому налогу на вмененный доход  на 587 тыс. руб., по арендной плате за землю на 2481 тыс. руб., по доходам от сдачи в аренду имущества  на 2887 тыс. руб. 

         Как и прежде, основной причиной невыполнения плановых показателей является несвоевременное   перечисление  налоговых платежей  по срокам их уплаты, сокращение численности работников.  По налогу на доходы физических лиц  задолженность в районный бюджет  сложилась по    ЗАО «Ареал» в сумме 4909 тыс.руб.( в отношении предприятия с 15.08.2011 года введена процедура конкурсного производства), предприятиям жилищно-коммунального хозяйства.

          Кроме того,  задолженность остается значительной: 

· по  доходам  от сдачи в аренду имущества – МУ Суоярвская ЦРБ – 68 тыс. руб.,  ООО «Горизонт плюс»- 207 тыс. руб., ОСП « Петрозаводский почтамп»- 29 тыс. руб., ООО «Эрмас» - 336 тыс.руб., ИП Паксашвили – 139 тыс. руб.,  ИП Нариманов- 273 тыс.руб., ООО «Инфотехсервис»- 30 тыс. руб., Воробьев А. – 272 тыс. руб.,ИП Шувалова Н.А.- 506 тыс. руб. Администрацией района направлены исковые заявления в суд по взысканию задолженности по арендной плате  с Шуваловой Н.А. , ООО « Горизонт плюс», ООО «Эрмас» и других.
· по арендной плате за земли – ООО «Ареал» - 981 тыс. руб., ЗАО « Картонная фабрика» - 665 тыс.руб., ООО « ТоргСтройКамп» -  239 тыс. руб., Остапенко С.В. – 74 тыс. руб. Отделом ГиА  направлены претензионные письма ЗАО « Запкареллес» о погашении задолженности по арендной плате за земли, а так же готовятся исковые заявления в суд о погашении задолженности  по предприятиям района .
· . 

             Администрацией муниципального образования «Суоярвский район» проведено семь заседаний  комиссии по укреплению налоговой, бюджетной дисциплины по вопросу погашения задолженности в бюджет по налогу на доходы физических лиц, по вопросу погашения недоимки в бюджет по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности и другие вопросы 
.
