Рашид Нургалиев в Суоярвском районе
Суоярвский  район стал пятым  завершающим муниципалитетом, который 24 января посетили члены рабочей группы по подготовке концепции развития моногородов под руководством заместителя секретаря Совета безопасности России Рашида Нургалиева 
 Первый объект знакомства – Суоярвская картонная фабрика. Градообразующее предприятие не работает практически год, большинство из 160 работников на  сегодня  день сокращены, заработную плату картонщики не получали с февраля 2013 года. Еще до приезда столичных гостей мы беседовали с женщинами, которые собрались у ворот предприятия. Для них эта встреча – возможность сказать о наболевшем: задолженность руководства ООО «Суоярвский картон» перед рабочими –  более 10 миллионов рублей. Как жить, чем кормить детей? Какие перспективы у предприятия, на котором трудилось не одно поколение суоярвцев? 

 Перед собравшимися, а в красном уголке заводоуправления собралось более 70 человек, выступил директор ООО «Суоярвский картон» Юрий Иванов, которому оказалось очень сложно  объяснить причины остановки производства. Как пояснил Олег Тельнов, заместитель Главы Республики Карелия, министр строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики РК, предприятие остановлено не только из-за отсутствия пара,   сегодня у ООО «Суоярвский картон» большая кредиторская задолженность перед энергетиками, ОАО «Кондопога» и работниками.
На встрече присутствовал Николай Змушко, директор ООО «Фабрика картонно-бумажных изделий». Предприятие расположено в Гатчинском районе Ленинградской области и успешно работает. Долгие годы данная фабрика закупала суоярвский картон в качестве сырья. Обеспокоенный ситуацией своих партнеров, Николай Змушко готов сегодня оказать практическую помощь в восстановление предприятия. Для этого потребуется не менее 40 миллионов рублей. Как пояснил Николай Петрович, специалисты его фабрики первично должны оценить состояние оборудования ООО «Суоярвский картон». 

 Р. Г. Нургалиев поручил руководителям республики и района  разобраться до конца в сложившейся ситуации, сформировать программу выхода из кризиса градообразующего предприятия г. Суоярви. 

Рабочая группа посетила и строящуюся котельную, которая будет работать на местных видах топлива – кусковом торфе и отходах деревообработки. Инвестор  – ООО «Питер Пит». На начало 2014 года в котельной установлены котлы, завершается строительство здания, ведется монтаж инженерного оборудования. Завершение строительных работ планируется в середине 2014 года. Для успешного окончания  данного инвестиционного проекта необходимо строительство участка теплотрассы, соединяющей котельную с основной теплотрассой.
Позже в культурно-досуговом центре Суоярвского городского поселения состоялось выездное заседание рабочей группы по подготовке концепции развития моногородов Республики Карелия. В нем приняли активное участие депутаты всех уровней, общественность города и района, руководители предприятий и организаций.

Открывая заседание, Рашид Нургалиев  отметил, что основная задача рабочей группы – изучить возможности развития территории, в данном случае  –  города Суоярви и Суоярвского района. Об этом в своем выступлении говорил и Геннадий  Данько, глава администрации Суоярвского муниципального района.  В частности он отметил, что Суоярвский район сегодня готов предложить потенциальным инвесторам как минимум 4 промышленные  площадки для размещения производственно-технологических мощностей. Кроме того, район обладает достаточным количеством земель, не вовлеченных в хозяйственный оборот, и готов оказывать содействие инвесторам в подборе, оформлении и согласовании  подходящих земельных участков. 

Положительными сторонами Суоярвского района с точки зрения инвестиционной привлекательности являются также:

- транспортная доступность Петрозаводска, Ленинградской области и Санкт-Петербурга, российско-финляндской границы, наличие малозагруженной железной дороги с регулярным пассажирским и грузовым сообщением,

- наличие лесных ресурсов и месторождений полезных ископаемых, пригодных для промышленного освоения (строительный камень, торф), биоресурсного и рекреационного потенциала, 

- обеспеченность инженерной инфраструктурой, энергетическими мощностям. 

- благоприятная среда для развития предпринимательства.


В настоящее время администрация взаимодействует с ОАО «Северо-Западный коридор развития», которое  планирует к реализации на территории Республики Карелия комплексный проект по созданию современной транспортно-логистической инфраструктуры, в том числе в Суоярвском районе – строительство двух заводов по производству строительных конструкций (домостроительных и металлоконструкций). Предложения этого инвестора легли в основу Комплексного инвестиционного плана (КИП) г. Суоярви в качестве «якорного» проекта, ОАО «Серево-Западный коридор Развития» в марте 2013 г. оформлен кадастровый паспорт и выделен земельный участок  площадью 11 га.  В проект по строительству заводов на территории Суоярвского района инвестор планирует вложить 5,8 млрд.рублей и организовать более 200 новых рабочих мест. 
  Р. В. Петров, глава Суоярвского городского поселения, представил в небольшом видеосюжете комплексный инвестиционный план развития моногорода Суоярви. Свое видение на развитие нашего города и градообразующих предприятий высказали представители бизнеса, а также Ю. В. Савельев, директор института экономики КарНЦ РАН. 
А потом состоялся конструктивный диалог с жителями, которые любят свой город и район, и очень хотят, чтобы здесь появлялись новые предприятия, оставалась молодежь, рождались дети. 
- 100-летие Карелии – большое мероприятие для республики и страны в целом. Есть еще 6 лет работы, чтобы создать новое качество жизни в Суоярвском районе, постараться сделать так, чтобы работало градообразующее предприятие,  улучшить инвестиционный климат, активность предпринимателей.  У нас есть время, чтобы поработать и изменить облик Суоярвского района, – сказал в заключение  Рашид Нургалиев.

Наталья Васенина
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