Итоги горячей линии для работодателей Карелии
В Отделении ПФР по Республике Карелия состоялась горячая линия, которую провела начальник отдела организации  администрирования страховых взносов и взыскания задолженности Людмила Валерьевна Зайцева. Публикуем ответы на самые популярные вопросы.
- Здравствуйте, я индивидуальный предприниматель. Скажите, как изменился порядок уплаты страховых взносов в 2014 году? 

- С 1 января 2014 года размер страховых взносов в фиксированном размере для индивидуальных предпринимателей будет рассчитываться исходя из величины дохода. 
При этом срок уплаты страховых взносов исходя из величины одного МРОТ (ПФР – 17328,48руб., ФФОМС- 3399,05 руб.), если сумма дохода не превысит 300 тыс. рублей – до 31.12.2014г. 
Для тех, чья величина дохода превышает 300 тыс. рублей, размер страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в ПФР будет исчисляться, исходя из одного МРОТ плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем дохода за расчётный период, но не более величины восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенного в 12 раз (138627,84 руб.).
- Где я могу узнать сумму своей задолженности по платежам в Пенсионный фонд?
- С этим вопросом  Вы можете обратиться в управление ПФР по месту регистрации или воспользоваться он-лайн сервисом «Личный кабинет плательщика», который размещен на интернет-странице Отделения ПФР по Республике Карелия (www.pfrf.ru/ot_

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/ot_karel" karel).
Кроме информации о задолженности по страховым взносам, с помощью «Личного кабинета» можно просмотреть произведенные за интересующий период платежи, узнать о начислении пеней и штрафов, подготовить и распечатать платежные документы для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов.       


- Правда ли, что теперь работодатели при уплате страховых взносов в Пенсионный фонд не должны разбивать их на страховую и накопительную части?


- Действительно, за периоды с 2014 года уплата страховых взносов работодателями на обязательное пенсионное страхование осуществляется единым расчетным документом, направляемым в ПФР на страховую часть, образец заполнения можно найти региональной интернет-странице Отделения в разделе «Работодателям и предпринимателям» по ссылке (www.pfrf.ru/ot_karel/emplo).

 Учет средств, предназначенных на выплату накопительной части трудовой пенсии, производится ПФР самостоятельно, на основании данных персонифицированного учета, в соответствии с выбранным застрахованным лицом вариантом пенсионного обеспечения.
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