Отчетная кампания в Пенсионный фонд

в феврале заканчивается 17 числа

Территориальные органы Пенсионного фонда Республики Карелия продолжают принимать от работодателей расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 2013 год, а также сведения индивидуального (персонифицированного) учета за четвертый квартал 2013 года.

На 12 февраля отчитались  более 14 тысяч страхователей  республики или 79% от ожидаемого количества. Наиболее активны работодатели Муезерского, Олонецкого и Калевальского районов (поступило более 85% отчетов). Предпочитают исполнить обязанности в последние дни с риском нарушения сроков работодатели г. Петрозаводска, Суоярвского и Кондопожского районов.

Поскольку 15 февраля приходится на выходной день,  последний день для предоставления отчетов в ПФР переносится на понедельник, 17 февраля. В отношении работодателей, нарушивших сроки представления отчетности, применяются финансовые санкций, установленные законом*.

Если численность работников превышает 50 человек, страхователь обязан представлять в ПФР отчетность в электронном виде с электронной подписью. Отделение ПФР по Республике Карелия рекомендует всем страхователям использовать электронную форму взаимодействия, её эффективность и удобство подтверждены опытом многих лет и подавляющим большинством пользователей. 

Формы отчетности, правила и программные средства для их подготовки размещены на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru) в разделе «Работодателям» и на региональной странице (www.pfrf.ru/ot_karel), также можно обращаться в территориальные органы ПФР по месту регистрации страхователя.

Дополнительно информируем, что на региональной интернет-странице Отделения ПФР по Республике Кареля можно с помощью оn-line сервиса «Личный кабинет плательщика» (www.pfrf.ru/ot_karel/lkp) проверить отчетность, произвести сверку платежей, узнать о задолженности, распечатать платежные документы для уплаты страховых  взносов.

* Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»
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