Новый управляющий Отделением ПФР по РК приступил к работе
Сегодня, 17 февраля, Николай Левин вступил в должность управляющего Отделением ПФР по Республике Карелия.  В конференц-зале Отделения нового руководителя коллективу представил начальник Департамента управления делами Пенсионного фонда России Анатолий Макушев. 
Анатолий Афанасьевич от лица Правления Пенсионного фонда России  поблагодарил за успешную работу Наталью Вартанову, отметив, что много славных страниц в истории Пенсионного фонда Карелии связано с ее именем, ведь Наталья Александровна руководила Отделением с 1998 года. Благодарности также прозвучали из уст присутствовавших на встрече Заместителя Главы Карелии, министра здравоохранения и социального развития РК Валентины Улич и первого заместителя Законодательного Собрания РК Александра Селянина. За большой личный вклад в реализацию основных направлений деятельности Пенсионного фонда РФ Валентина Васильевна вручила Наталье Александровне благодарственное письмо за подписью Главы Республики Карелия Александра Худилайнена. Наталья Вартанова продолжит работу в должности советника управляющего.
Постановление о назначении Николая Левина управляющим государственным учреждением ​ – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Карелия было подписано 14 февраля Председателем Правления ПФР Антоном Дроздовым.
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