Калевала сегодня

28 февраля ежегодно отмечают Международный день «Калевалы». Для жителей Карелии «Калевала» является поистине народным эпосом, ведь большинство эпических песен были записаны карельскими рунопевцами на территории калевальского района, который славится своей северной красотой и величием. А какова сегодняшняя статистика этого района Карелии?

По данным отдела ПФР в Калевальском районе, здесь проживает 11 508 застрахованных лиц. Более трети из них – 3 136 человек – являются получателями пенсий. Средний размер трудовой пенсии по старости в районе составляет 13 500 руб., по инвалидности 9 200 руб.(с учетом февральской индексации). 

Количество участников Программы государственного софинансирования пенсий в районе составляет 267 человек. 


За 7 лет действия закона о материнском капитале 363 семьи калевальского района получили сертификаты на материнский капитал.

 
В районе зарегистрированы 329 страхователей, включая индивидуальных предпринимателей и глав крестьянско-фермерских хозяйств. Следует отметить, что из числа страхователей, ведущих хозяйственную деятельность, именно работодатели Калевальского района занимают первое место среди своих коллег по республике по использованию электронного документооборота. А в ежегодном конкурсе «Лучший страхователь»  индивидуальный предприниматель из Калевалы Юрий Лысюк три года подряд становится единственным победителем в номинации «Индивидуальный предприниматель, имеющий наемных работников», демонстрируя лучшие качества социально-ответственного работодателя.
Пресс-служба Отделения ПФР по РК
27.02.2014












