Первая мама в Карелии "задумалась о пенсии"

Территориальные органы ПФР в Республике Карелия активно принимают заявления о распоряжении материнским (семейным) капиталом. В республике уже более 10 тысяч семей имеют право на такую финансовую поддержку от государства.

Большинство владельцев сертификатов – почти 90% - рассчитывают использовать средства материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий. Около 10 % семей, обратившихся за сертификатом, выразили желание оплатить материнским капиталом образование, в основном, старшего ребенка.

И вот впервые в Карелии жительница Петрозаводска обратилась в Пенсионный фонд с заявлением, в котором указала, что часть средств материнского (семейного) капитала она направляет на накопительную часть своей пенсии.

Размер материнского капитала в 2010 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 343 тысячи рублей. С 2011 года сумма МСК увеличится до 365 тыс. рублей. Для владельцев сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся части суммы будет увеличен с учетом темпов роста инфляции.
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