Лучших страхователей Карелии отметят дипломами 

Пенсионного фонда России
Пенсионный фонд России подвел итоги четвёртого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь по обязательному пенсионному страхованию 2013 года». Победителями стали 1 тыс. 203 российских работодателей, девять из которых представляют организации Карелии. Церемония награждения ответственных страхователей республики состоится 29 мая в конференц-зале Отделения ПФР по Республике Карелия.
Главная цель конкурса — повысить уровень социальной ответственности работодателей и вовлечь их в процесс увеличения будущей пенсии работников. Основные критерии выбора победителя – добросовестность, полнота и своевременность уплаты страховых взносов за работников, участие в программе государственного софинансирования пенсии, а также использование электронного документооборота с ПФР.
По традиции, региональные конкурсные комиссии в 82 отделениях Пенсионного фонда РФ определили лучших в четырех номинациях. В Карелии по сравнению с прошлым годом количество победителей сократилось с 13 до 9 человек. В номинации «Работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек» определены 2 победителя, «Работодатели с численностью сотрудников от 100 до 500 человек» – 3, «Работодатели с численностью сотрудников до 100 человек» – 4. А номинация «Индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников» осталась свободной. Ни один предприниматель Карелии не прошел все условия отбора.
Работодатели, признанные лучшими страхователями года, будут награждены почётными дипломами, подписанными председателем правления ПФР Антоном Дроздовым и управляющим Отделением ПФР в Республике Карелия Николаем Левиным. 
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