В Пенсионном фонде Карелии поздравили лучших страхователей
В Отделении ПФР по Республике Карелия состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса  «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» по итогам 2013 года. Главная цель конкурса — повышение уровня социальной ответственности работодателей и вовлечение их в процесс увеличения будущей пенсии работников.
Из 26 тысяч работодателей Карелии отбирались лучшие по таким критериям, как - своевременное и полное перечисление страховых взносов, выплата достойной заработной платы, использование электронного документооборота а также участие работников в Программе государственного софинансирования пенсий. Кроме этого, на страхователя не должно быть жалоб со стороны работников о нарушении пенсионного и трудового законодательства.
Так, в номинации «Работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек» лучшим признаны Общество с ограниченной ответственностью «АЕК»  из Костомукши (ген. директор Хаапалайнен К.А.), а также - третий год подряд  -  Открытое акционерное общество «Петрозаводскмаш» (ген. директор Пакерманов Е.М.). 
В номинации «Работодатели с численностью сотрудников от 100 до 500 человек» лучшими стали Общество с ограниченной ответственностью «Техтранссервис» из Костомукши (ген. директор Куляну И.Н., Общество с ограниченной ответственностью «СИГМА» (Петрозаводск, директор Белуга Л.Л.) и «Открытое акционерное общество «Порфирит» (Кондопога, ген. директор Колобков И.А.). Примечательно, что «Порфирит» уже был победителем  дважды - по итогам 2010 и 2011 г.г. 
В состав лучших страхователей с численностью сотрудников до 100 человек вошли: Общество с ограниченной ответственностью «Костомукшская строительная компания» (директор Потахин А.Ю., Общество с ограниченной ответственностью «Производственно-коммерческая фирма «БУССОЛЬ» (Беломорский район, ген. директор Заозерский О.Ю.), Общество с ограниченной ответственностью «Елизаветинский центр» (Петрозаводск, директор Смирнова А.В.)  и – второй год подряд - Общество с ограниченной ответственностью «Кара-Тау» из Прионежья (руководитель Фролов А.В.)
Приветствуя участников праздничного мероприятия, управляющий Отделением Пенсионного фонда Карелии Николай Левин отметил, органы Пенсионного фонда и Правительство Республики Карелия тесно взаимодействуют с руководителями районных и городских муниципалитетов и повышение ответственности работодателей нередко является результатом этой совместной работы.
Гостями и участниками праздничной церемонии  были руководитель Администрации Главы РК Вячеслав Баев, и.о. заместителя Министра финансов Елена Беляева, глава Администрации Кондопожского муниципального района Олег Панов, заместитель Главы Администрации Петрозаводского городского округа Елена Логинова, представители компаний поставщиков услуг электронной связи, начальники ряда управлений Пенсионного фонда РФ Карелии.
Лучшим страхователям республики были вручены дипломы за подписью Председателя Правления Пенсионного фонда РФ А. Дроздова и управляющего Отделением ПФР по Республике Карелия Николая Левина и памятные подарки. 
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