Итоги «горячей» линии, посвященной новому пенсионному законодательству

В Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Карелия состоялась «горячая» линия, посвященная вопросам  совершенствования  пенсионного законодательства. 
С 1 января 2015 года в силу вступит федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»*, который изменит порядок формирования пенсионных прав граждан. Размер страховой пенсии  будет рассчитываться исходя из количества накопленных за жизнь гражданина индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов), количество которых будет зависеть от стажа и заработной платы. Все ранее сформированные  пенсионные права будут конвертированы  в баллы и будут учитываться при назначении пенсии.

 Кроме того, изменится требование к минимальному страховому  стажу, необходимому для установления страховой пенсии по старости на общих основаниях. В 2015 году оно составит 6 лет и ежегодно будет увеличиваться на 1 год, пока не достигнет 15 лет (в 2024 году). 
Появится новое условие для определения права на страховую пенсию по старости -  наличие  минимальной суммы  индивидуальных пенсионных коэффициентов – не менее 6,6 (в 2015 г.) с ежегодным увеличением на 2,4 до достижения 30 коэффициентов (в 2025 году). 
 На вопросы «горячей» линии ответила заместитель начальника отдела организации назначения и перерасчета пенсии Галина Скачкова. Звонки поступали из Петрозаводска, Суоярви и Лахденпохьи. Публикуем наиболее актуальные вопросы.
​– Здравствуйте, я выхожу на пенсию через два года, когда новый закон уже вступит в силу. Знаю, что сейчас пенсионерам выплачивают надбавку за иждивенца. Сохранится ли она?

– Да, сохранится.  С 1 января 2015 года новым законом предусмотрено  установление фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца, а также повышения  фиксированной выплаты.

 По сути,  фиксированная выплата является аналогом  фиксированного базового размера трудовой пенсии, который устанавливается нынешним пенсионерам. Поэтому все повышения фиксированного базового размера, предусмотренные действующим пенсионным законодательством, сохранятся, в том числе  лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, лицам, достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами 1 группы, лицам, выработавшим необходимый стаж «на северах» и др.

– Правда ли, что повысится пенсионный возраст? Сохранятся ли наши северные льготы?

– Общеустановленный пенсионный возраст выхода на пенсию (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) не повысится.  Кроме того, сохранятся условия (по стажу, возрасту), предусмотренные для  льготного (более раннего) выхода на пенсию для   «северян», для медиков, педагогов, работников вредных производств, выработавших определенный стаж.  Однако для тех граждан, кто решит отложить выход на пенсию и продолжит работать (не менее 12 полных  месяцев), предусмотрены поощрения: увеличение индивидуального пенсионного коэффициента и увеличение фиксированной выплаты. 
Если, например,  обратитесь за пенсией через 5 лет после достижения общеустановленного пенсионного возраста, то фиксированная выплата будет увеличена на 36%, а индивидуальный пенсионный коэффициент – на 45%. Если право выхода на пенсию будет отложено на 10 лет,  размер фиксированной выплаты увеличится в 2,11 раза, а  индивидуальный пенсионный коэффициент    возрастет  в 2,32 раза.  
Механизм повышающих коэффициентов  будет действовать и для граждан, которые откладывают выход на досрочную пенсию. Так,  при   выходе  на досрочную пенсию на 5 лет позднее возникновения права, фиксированная выплата будет увеличена  на 21%, а индивидуальный коэффициент – на 29%. В случае выхода на пенсию на 10 лет позднее, фиксированная выплата увеличится на 53%, а индивидуальный коэффициент – на 68 %.    
– Сохранится ли ежегодный перерасчет пенсии для работающих пенсионеров в августе?

– Ежегодный беззаявительный перерасчет пенсии для работающих пенсионеров также будет производиться, однако с некоторыми ограничениями. Теперь перерасчет пенсии будет осуществляться в размере, не превышающем 3-х  баллов для граждан, которые не формируют свои пенсионные накопления (отчисления идут только на страховую часть) и 1,875 балла  для тех, кто формирует накопления (отчисления идут и на страховую,  и на накопительную части). Стоимость пенсионного балла ежегодно будет устанавливаться федеральным законом. Например, если  величина стоимости одного  пенсионного коэффициента по состоянию на день, с которого будет осуществляться перерасчет, составит 68,1руб., то максимальная сумма увеличения при перерасчете составит 204 руб.30 коп. (3 балла х 68,1 руб.), а для граждан, формирующих пенсионные накопления  – 127 руб. 69 коп.(1,875 балла х 68,1 руб.). По итогам корректировки 2013 года средний размер увеличения пенсий работавшим пенсионерам составил 185 руб.  
* Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».
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