Кадастровая справка о кадастровой стоимости земельного участка
	Уважаемые заявители!

Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Карелия (далее- Кадастровая палата по Республике Карелия) информирует:

  На официальном сайте Росреестра в сети «Интернет»: rosreestr.ru  и на подсайте Управления Росреестра по Республике Карелия (to10.rosreestr.ru) реализована возможность подать запрос на получение сведений государственного кадастра недвижимости (далее-ГКН) в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка. Кадастровая справка о кадастровой стоимости земельного участка предоставляется бесплатно по запросам любых лиц в срок 4 рабочих дня. При этом заверение запроса  электронной цифровой подписью не требуется.

Преимуществами получения государственной услуги Росреестра  по предоставлению сведений ГКН  в электронном виде являются:

- сокращенные сроки предоставления сведений ГКН.

    - минимизация временных затрат, в связи с отсутствием необходимости личного обращения в офис приема документов.
-  возможность получения готовых документов, как в виде электронного документа, так и документа в бумажном виде.
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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Карелия информирует, что 
на официальном сайте Росреестра в сети «Интернет»: rosreestr.ru  и на подсайте Управления Росреестра по Республике Карелия (to10.rosreestr.ru) реализована возможность подать запрос на получение сведений государственного кадастра недвижимости (далее-ГКН) в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка. Кадастровой справка о кадастровой стоимости земельного участка предоставляется бесплатно по запросам любых лиц в срок 4 рабочих дня. При этом заверение запроса  электронной цифровой подписи не требуется.
 Таким образом, для получения сведений ГКН о кадастровой стоимости земельного участка отсутствует необходимость личного обращения.

Филиал обращает Ваше внимание, что преимуществами получения государственных услуг Росреестра в электронном виде, в том числе предоставления сведений ГКН являются:

- сокращенные сроки предоставления сведений ГКН.

- отсутствие необходимости посещения пункта приема и выдачи документов и, соответственно, минимизация временных затрат;

- возможность получения готовых документов, как в виде электронного документа, так и документа в бумажном виде.

Сурман И.А.
