Приложение 1
Информация для застрахованных лиц 

(для размещения в клиентских службах и «Уголках будущих пенсионеров»)

Пенсионный фонд России в целях назначения Вам страховой  пенсии ведет учет Ваших пенсионных прав на Вашем индивидуальном лицевом счете, на котором отображаются сведения о периодах трудовой деятельности, заработной плате до 01.01.2002, суммах начисленных и уплаченных Вашими работодателями или Вами лично страховых взносов. Данные сведения Пенсионный фонд Российской Федерации получает от Ваших работодателей либо от Вас лично.

Информация о периодах  работы  и зарплате до 2002 года предоставлялась в Пенсионный фонд России работодателями в 2003-04 годах. Если Вы в 2003-04 годах не работали или Ваш работодатель не представил или представил неполную информацию о периодах Вашей трудовой деятельности и зарплате, то данной информацией Пенсионный фонд России не располагает или располагает не в полном объеме.
С 2002 года Пенсионный фонд России ведет персонифицированный учет Ваших пенсионных прав на основании отчетности Ваших работодателей, в том числе стажа, сумм начисленных и уплаченных страховых взносов, информация о которых отражена на Вашем индивидуальном лицевом счете. Если, начиная с 2002 года, Вы работали, но работодатели не представляли в Пенсионный фонд России соответствующую отчетность, то в такие периоды Ваши пенсионные права не формировались, стаж при назначении пенсии  учтен быть не может.
При назначении пенсии также учитываются период прохождения военной службы по призыву,  периоды ухода за детьми, периоды ухода за инвалидами и другие социально значимые периоды.
Сведения о Вашем стаже до 2002 года могут быть уточнены или дополнены информацией, которую Вы можете представить в территориальный орган ПФР по месту жительства. Вы можете представить следующие документы личного хранения: трудовую книжку, трудовые договоры, военный билет, свидетельство о рождении ребенка и др.
Если в распоряжении территориального  органа ПФР находятся не все сведения о периодах Вашей трудовой деятельности до 2002 года, то проинформируйте о них территориальный орган ПФР.

