В Отделении Пенсионного фонда Карелии состоялась лекция 
о новой пенсионной формуле
10 июля в Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Карелия в рамках проекта «Гражданский университет» партии «Единая Россия» состоялась открытая лекция, посвященная изменениям в пенсионной сфере. Перед аудиторией выступила помощник управляющего Отделением Наталья Вартанова. 

Большая часть выступления  была посвящена Федеральному закону № 400 ФЗ «О страховых пенсиях», который вступит в силу в январе 2015 года. Наталья Александровна отметила, что устанавливаются три вида страховых пенсий: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Условия назначения пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними, а необходимые условия для страховой пенсии по старости изменятся.
Права на страховую пенсию по старости будут учитываться в пенсионных коэффициентах (баллах), исходя из уровня заработной платы (уплаченных с нее страховых взносов), стажа и возраста выхода на пенсию.

Условиями возникновения права на страховую пенсию по старости являются достижение возраста 60 лет для мужчин, 55 лет для женщин, наличие страхового стажа не менее 15 лет, наличие не менее 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов). 
Необходимый для назначения пенсии стаж, начиная с  2015 года, будет  увеличиваться по 1 году в год и в 2025 году достигнет 15 лет. Такие значимые периоды жизни, как уход за ребенком, служба в армии, уход за инвалидом или лицом старше 80 лет будут оценены в определенных баллах и засчитаны в страховой стаж. Те, у кого общий стаж к 2025 будет менее требуемого, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины – в 65 лет). Кроме этого, будет производиться социальная доплата к пенсии до прожиточного минимума пенсионера.

С 1 января 2015 года минимальная величина индивидуального пенсионного коэффициента, при котором возникает право на назначение страховой пенсии,  установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения 30 в 2025 году.
Возраст выхода на пенсию не повысится, однако законом предусмотрено поощрение отложенного выхода на пенсию, то есть продолжение гражданином работы после наступления пенсионного возраста без назначения пенсии. Данное решение повышает размер пенсии.

Наталья Александровна обратила внимание также на то, что до 31 января 2015 г. граждане России должны  взвесить все за и против и окончательно решить, каким образом формировать накопительную пенсию: по тарифу 0% или 6%. 

У слушателей возникли вопросы: сохранятся ли северные льготы? льготные категории профессий? Наталья Александровна ответила, что данные льготы сохранятся. Для того чтобы выйти на пенсию в 50 лет женщине и в 55 лет мужчине, нужно отработать 15 лет в районах Крайнего Севера или 20 лет в местностях, приравненных к районам Крайнего  Севера. При этом общий страховой стаж у женщин должен быть не менее 20 лет, а  у мужчин – не менее 25 лет.
Льготы для представителей определенных профессий также сохранятся. Однако в этой сфере в прошлом году произошли изменения. Теперь работодатель должен платить дополнительный тариф страховых взносов за своих работников-представителей данных льготных профессий. Повышенная нагрузка на бюджет организации устраивает не всех страхователей, поэтому некоторые из них не платят дополнительный тариф, лишая работников льготы. 

Более подробную информацию о новой формуле ищите на сайте Пенсионного фонда (http://www.pfrf.ru/pensions/). Сравнить различные расчеты страховой пенсии по новой формуле можно с помощью «пенсионного калькулятора», расположенного на сайте (http://www.pfrf.ru/spec/raschet_pensii/).
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