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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 
КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ


Офисы приема документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок  с ним в городе Петрозаводске

На сегодняшний день представить документы на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним  возможно в трех офисах:
- в центральном аппарате Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  по Республике Карелия (далее – Управление) по адресу: г. Петрозаводск, ул. Красная, д.31;
- в филиале Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Карелия (далее – Филиал) по адресу: г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д.33;
- в Государственном бюджетном учреждении Республики Карелия «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Калинина, д.1.

С целью экономии личного времени Вы можете обратиться в Управление, Филиал по предварительной записи с использованием Портала услуг Росреестра https://rosreest.ru/wps/portal/ или  по телефонам: 8 800 100 34 34, (8142)76-12-13, (8142)78-24-42, (8142)67-23-01, (8142)67-23-11.
Прием документов в указанных офисах  осуществляется на регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним с объектами, находящимися на территории Петрозаводского городского округа, Олонецкого национального муниципального района, Суоярвского муниципального района,   Пряжинского национального муниципального района, Прионежского муниципального  района.
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