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Осталось две недели до завершения отчетной кампании за полугодие

Управление ПФР в Суоярвском районе по Республике Карелия напоминает работодателям района, что 15 августа т.г. завершается прием единой формы отчетности, включающей информацию по страховым взносам и персонифицированному учету, за первое полугодие 2014 года.



По данным на 1 августа, отчетность в Управление ПФР в Суоярвском районе  Республики  представили 123  страхователя – работодателя, что составляет 50,2 % от числа обязанных представить отчетность, 52,8 %  из них  отчитались по электронным каналам связи с использованием электронной подписи.

Форма отчетности и порядок ее заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Работодателям», в специализированных бухгалтерских системах, а также в «Кабинете плательщика страховых взносов».

На сайте ПФР размещены программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс формирования и сдачи отчетности плательщиками. Работодателям на выбор предложены разработанные Отделениями ПФР четыре программы для составления отчетности в электронном виде и одна программа проверки подготовленной отчетности.
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