Внимание судоводителям!
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Уважаемые судовладельцы! Суоярвский инспекторский участок ГИМС напоминает, что в связи с вступлением в силу Постановления Правительства РФ от 18 сентября 2013 г. N 820 Маломерное судно предъявляется к очередному освидетельствованию до начала его эксплуатации (для маломерных судов, не прошедших очередное освидетельствование во время классификации) или до истечения 5-летнего срока со дня предыдущего очередного освидетельствования.

В случае временного отказа собственника маломерного судна от его эксплуатации маломерное судно предъявляется к очередному освидетельствованию до начала его эксплуатации. Для прохождения очередного освидетельствования собственник маломерного судна представляет в ГИМС заявление о проведении очередного освидетельствования, в котором указывает название маломерного судна (при наличии), его номер (присвоенный по результатам государственной регистрации) и предполагаемую дату освидетельствования. К заявлению прилагается копия судового билета.

Дата указанного освидетельствования изменяется по согласованию сторон в зависимости от гидрометеорологических условий. Очередное освидетельствование проводится на берегу и на плаву. Для проведения очередного освидетельствования собственник маломерного судна обеспечивает подъем судна из воды или его спуск на воду в согласованные с ГИМС сроки.

Для первичного освидетельствования собственник маломерного судна предоставляет в ГИМС кроме выше указанных документов правоустанавливающие документы на маломерное судно и двигатель к нему.

Суоярвский инспекторский участок ГИМС

