О кадастровой стоимости земельных участков.
Государственная кадастровая оценка земель  проводится в целях внедрения экономических методов управления земельными ресурсами и повышения на этой основе эффективности использования земель, а также для целей налогообложения и иных, установленных законом целей, например, для расчета арендной платы и выкупной цены земельных участков.
15 мая 2013 года Постановлением Правительства Республики Карелия № 158-П  были утверждены результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов. С текстом данного постановления можно ознакомиться на сайте to10.rosreestr.ru в разделе «Кадастровый учет» подраздел «Кадастровая оценка земель и земельный налог».
Данным  Постановлением были утверждены удельные показатели кадастровой стоимости земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов. Удельный показатель определяет стоимость 1 кв.м. земельного участка. Кадастровая стоимость рассчитывается путем умножения удельного показателя на площадь самого  земельного участка.

Работы по внесению результатов оценки земель в государственный кадастр недвижимости (далее – ГКН)  проводились филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия (далее Филиал) в июне прошлого года. Сведения обо всех земельных участках, признаваемых объектом налогообложения, были переданы в налоговый орган в установленном порядке в 2014 году. 
Необходимо отметить, что размер платежа зависит не только от величины кадастровой стоимости земельного участка, но и от решений органов местного самоуправления Республики Карелия, так как именно они определяют размер налоговой ставки. Размер налоговой ставки устанавливается нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, которые могут также предусматривать налоговые льготы, основания и порядок их применения, включая установление размера не облагаемой налогом суммы для отдельных категорий налогоплательщиков в соответствии с налоговым законодательством.
Филиал обращает внимание, что внесенные в государственный кадастр недвижимости сведения о кадастровой стоимости земельного участка предоставляются бесплатно по запросам любых лиц в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости земельного участка. Сведения государственного кадастра недвижимости о кадастровой стоимости могут быть представлены на определенную дату. Запрос может быть представлен заявителем при личном обращении в Филиал (г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д. 33), а также в офисы Филиала, расположенные в районах  или ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» (г. Петрозаводск, ул. Калинина, д. 1) или же  путем его отправки по почте, а также в электронной форме. При этом установленные формы запроса  размещены на официальном сайте http://to10.rosreestr.ru/ в разделе «Бланки и документы». Кроме того, со сведениями об актуальной кадастровой стоимости земельных участков можно ознакомиться на сайте http://to10.rosreestr.ru/ в разделе «публичная кадастровая карта», а также с помощью сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online»
