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Государственное учреждение - региональное отделение Фонда напоминает страхователям (работодателям) о необходимости представления документов, подтверждающих выплату пособий застрахованным лицам (работодателям), а в случае невыплаты пособий - сведений об остатках денежных средств на счетах страхователя в кредитных организациях.

Указанные требования направлены на предотвращение случаев, когда перечисленные отделением Фонда средства для выплаты застрахованным лицам (работникам) пособий списываются со счетов страхователей (работодателей) в счет погашения задолженности по налоговым платежам или иным требованиям в соответствии с очередностью списания средств с данных счетов.

Работодатель (страхователь) назначает пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком в течение 10 календарных дней со дня обращения работника (застрахованного лица) за его получением с необходимыми документами. Выплата пособий осуществляется работодателем (страхователем) в ближайший после назначения пособий день, установленный для выплаты заработной платы.

