До 1 октября федеральные льготники должны определиться 
с набором социальных услуг на 2015 год
Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Карелия напоминает, что федеральные льготники  должны до 1 октября 2014 года определиться с вариантом предоставления набора социальных услуг на 2015 год. 

Если федерального льготника устраивает тот способ получения набора социальных услуг, который он когда-то выбрал, то писать заявление ему не нужно. Если гражданин желает изменить вид получения набора услуг или его части, ему следует по 30 сентября включительно написать соответствующее заявление, обратившись  в территориальный орган Пенсионного фонда. 

Гражданину, только получившему статус федерального льготника, набор социальных услуг автоматически назначается в натуральном виде. Если такой вариант пенсионера не устраивает, то по 30 сентября 2014 года включительно необходимо написать заявление в территориальный орган ПФР. 

Обращаем внимание, что существует два способа получения набора социальных услуг: в натуральном виде или в виде денежной компенсации. Выбрать можно как полный набор социальных услуг, так и одну или две его части, а оставшееся получать в денежном эквиваленте. С 1 апреля 2014 года стоимость набора социальных услуг составляет 881 рубль 63 копейки в месяц, в том числе:


обеспечение необходимыми медикаментами - 679 рублей 05 копеек;


предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний - 105 рублей 05 копеек;


бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно - 97 рублей 53 копейки.



В Республике Карелия право на набор социальных услуг имеют  84220 федеральных льготников, в их числе инвалиды всех групп, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда и др. 

По состоянию на 1 сентября 2014 года, 27791 из числа федеральных льготников Карелии получают услуги в натуральном виде,  56429 человек – получают денежную компенсацию полностью либо частично (если отказались от какой-либо части набора).


Отделение ПФР по Республике Карелия напоминает, что пенсионеры Петрозаводска и Кондопожского района могут обращаться с заявлением о способе получения набора соцуслуг в Многофункуиональный центр по месту проживания: в Петрозаводске - на ул. Калинина, 2, в Кондопоге – ул. Пролетарская, 20, в пос. Янишполе – в здании районной Администрации по ул. Новая, 29).
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