Карельские пенсионеры состязались в компьютерном многоборье

В Петрозаводском государственном университете, на базе регионального Центра новых информационных технологий,  прошел региональный этап IV Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров, в котором приняли участие 22 представителя Карельского отделения Союза пенсионеров России «Северные колокола». 
Отделение Пенсионного фонда РФ по РК непосредственно участвовало в организации мероприятия, осуществляя координацию среди членов жюри и подготовку документации для взаимодействия с московскими представителями чемпионата.
Участников регионального этапа, состоявшегося 10 сентября, поприветствовал управляющий  Отделением ПФР по Республике Карелия Николай Левин. Он отметил, что сегодня знание компьютера для старшего поколения имеет большое значение, это помогает вести более информационно-насыщенную жизнь. «Спасибо вам за то, что не сидите дома, что с интересом вникаете во все и изучаете новое», - сказал управляющий Отделением. Николай Иванович также подчеркнул, что серьезную поддержку в организации и проведении мероприятия оказал госкомитет республики по развитию информационных технологий, министерство образования Карелии и Петрозаводский госуниверситет. 
В течение 40 минут пенсионеры должны были выполнить четыре задания. В зависимости от того, насколько успешно справились с заданиями участники многоборья, жюри оценит их результаты. После подведения итогов будут определены два победителя в номинациях «уверенный пользователь» и «начинающий пользователь». Они представят нашу республику на Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью, который состоится 23-24 сентября в Москве.

В состав жюри вошли председатель Госкомитета Республики Карелия по развитию информационно-коммуникационных технологий Дмитрий Никифоров, управляющий Отделением ПФР по Республике Кареия Николай Левин, ректор Карельского института развития образования, Секретарь Карельского регионального отделения Партии «Единая Россия» Лариса Подсадник, заместитель министра образования Республики Карелия Татьяна Васильева, советник при ректорате ПетрГУ Наталья Рузанова, директор регионального Центра новых информационных технологий в Петрозаводском госуниверситете  Ольга Насадкина, председатель Карельского отделения Союза пенсионеров России «Северные колокола» Светлана Карпина. Кстати, Светлана Павловна, сама несколько лет назад освоила компьютерную грамотность и теперь успешно использует его в работе. 

После того, как истекло время, отведенное на выполнение заданий, участников многоборья поздравил  заместитель Главы РК по региональной политике, министр Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными и религиозными объединениями и СМИ  Юрий Шабанов. Он подчеркнул, что наша республика является одной из самых компьютеризированных среди российских регионов, а компьютер стал неотъемлемой частью для общения и получения информации для людей любого возраста. 
В завершение мероприятия Юрий Алексеевич вручил  каждому пенсионеру диплом участника. 
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