 Все, что вы хотите узнать по вопросам пенсионных накоплений – 

27 сентября в Отделении ПФР по Республике Карелия

В связи с высоким интересом населения к теме формирования пенсионных накоплений, в субботу, 27 сентября, Отделение Пенсионного фонда по Республике Карелия проводит «День открытых дверей по вопросам формирования пенсионных накоплений». 
Мероприятие пройдет при участии всех негосударственных пенсионных фондов, имеющих свои подразделения на территории Республики Карелия. Это негосударственный пенсионный фонд «Благосостояние», «Европейский пенсионный фонд», «Кит-финанс», «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ», «ГАЗФОНД пенсионные накопления», НПФ «Сбербанк». 
В рамках «Дня открытых дверей» сотрудники Отделения Пенсионного фонда России по Республике Карелия познакомят граждан с изменениями пенсионного законодательства, помогут разобраться в особенностях страховой и накопительной пенсии. Здесь же пройдут презентации негосударственных пенсионных фондов, непосредственно на мероприятии можно будет заключить договор с негосударственным пенсионным фондом, а также подать любые заявления, связанные с формированием накопительной части пенсии.  Для этого не придется ехать в клиентскую службу управления ПФР в г. Петрозаводска, все можно будет сделать прямо на месте (при себе нужно будет иметь паспорт и СНИЛС).
Приглашаем всех, кто интересуется вопросами будущей пенсии, стать участником «Дня открытых дверей».  
Ждем вас в субботу, 27 сентября,  с 11.00 до 15.00 в конференц-зале Отделения ПФР по Республике Карелия (1 этаж) по адресу: ул. Кирова, д.23.
                                                                       22.09.2014

