 Горячая линия о дополнительных возможностях для участников 
Программы софинансирования  пенсии
5 ноября  вступил в силу закон*, продлевающий возможность вступления в Программу государственного софинансирования пенсий. Участники программы имеют возможность пополнить накопительную пенсию за счет государства: при условии уплаты  годового взноса в сумме от 2 000 до 12 000 рублей государство произведет стопроцентное софинансирование этого взноса.

В связи с изменениями законодательства Отделение ПФР по Республике Карелия проводит горячую линию, посвященную Программе государственного софинансирования пенсии.
Кто может стать участником программы, когда и в какие сроки нужно обращаться с заявлением, как нужно делать взносы – на эти и другие вопросы ответит начальник отдела организации персонифицированного учета Елена Холгеровна Альтова.

Звоните в четверг, 2 декабря т.г, с 11 до 13 часов по телефону в  Петрозаводске:

                                                 (814-2) 79-55-00.

Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Карелия

25.11.2014
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

* Федеральный закон от 04.11.2014 № 345-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 

