Социальная программа – 2014

Продолжается работа Пенсионного фонда по участию в социальных программах субъектов Российской Федерации. 
В 2014 году на реализацию мероприятий, проводимых в рамках социальной программы, Пенсионный фонд РФ выделил Республике Карелия 2 млн. 806 тыс. 300 рублей. 
Значительная часть средств,  выделенных нашей республике из бюджета Пенсионного фонда Россиийской Федерации  - 2 млн. 420 тыс. 300 руб. - будет использована на укрепление материально-технической базы Ладвинского детского дома-интерната для умственно отсталых детей.
Оставшиеся  386 тыс. рублей будут направлены на оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам - получателям трудовых пенсий по старости и инвалидности. Помощь будет оказана на частичное возмещение ущерба, причиненного имуществу неработающего пенсионера вследствие пожара – данное направление координируют центры социальной работы по месту жительства. 
Правила предоставления субсидий предусматривают, что средства из бюджета ПФР выделяются на условиях софинансирования, поэтому из бюджета Республики Карелия - на паритетных условиях - также будут направлены средства на реализацию социальной программы. 
Всего за период с 2006 по 2013 г.г. социальные программы в Республике Карелия реализованы на общую сумму 94 млн. 16 тыс. руб., из них средства Пенсионного фонда  составили 54 млн. 82 тыс. руб. 
В результате проведения социальных программ в нашей республике произведены ремонтные  работы в 7 социальных учреждениях, приобретено 7 автомобилей для мобильных бригад учреждений социального обслуживания. Адресная социальная помощь оказана 21 654 жителям Карелии на общую сумму 22  млн. 600 тыс. руб., в том числе за счет средств Пенсионного фонда – на сумму  16 млн. 100 тыс. руб.
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