В Пенсионном фонде Карелии обсудили основные направления деятельности
В Отделении ПФР по Республике Карелия состоялось  Расширенное заседание Совета Отделения по рассмотрению текущей и перспективной работы Отделения и его территориальных органов. 

Участников совещания приветствовала заместитель Главы Республики Карелия по социальным вопросам Валентина Улич. Она отметила, что Пенсионный фонд является сегодня гарантом стабильности по выполнению социальных обязательств, которое берет на себя государство. Ведь именно органы Пенсионного фонда ведут сбор страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, производят назначение и выплату пенсий и социальных пособий, средств материнского капитала, ежемесячных денежных выплат, регистрируют граждан в системе пенсионного страхования, участвуют в социальных программах. Поэтому важно, чтобы, несмотря на сложную экономическую ситуацию, работа системы Пенсионного фонда оставалась четкой и слаженной.
В совещании приняли участие первый заместитель Председателя Законодательного собрания Республики Карелия Александр Селянин, министр труда и занятости Иван Скрыников, руководитель Регионального Отделения Фонда социального страхования Геннадий Оглоблин. 
С докладом об итогах работы в 2014 году выступил управляющий Отделением Николай Левин. Он сообщил, что за 12 месяцев 2014 года численность пенсионеров в Республике Карелия увеличилась на  1073 человека и на начало 2015 года составила 240 416 человек, в том числе 3053 пенсионера по линии силовых ведомств, получающих через ПФР страховую часть трудовой пенсии по старости. В результате проведенных мероприятий по повышению пенсий в 2014 году (две индексации и корректировка работающим пенсионерам в августе) средний размер пенсии в Республике Карелия увеличился на 8,5%, и составил на 31 декабря 2014г. 13 373 рубля. При этом средний размер трудовой пенсии по старости – 14 033 руб., средний размер социальной пенсии – 8 108 руб. Всего на пенсионное обеспечение граждан в 2014 году Отделение направило 36 млрд. 550 млн. руб.
Доставку пенсий в республике осуществляют почтовые (45,2 % от общего количества получателей) и кредитные организации. С января 2015 года доставку пенсий могут осуществлять только те коммерческие кредитные организации, с которыми Отделение заключило договор о сотрудничестве. Поэтому в случае, если банк, через который пенсионер получал пенсию, не заключил договора, получателю пенсии необходимо будет выбрать другого доставщика.
На учете в Отделении состоят более 83 тыс. федеральных льготников, получателей ежемесячных денежных выплат, на выплату которых  за 2014 год Отделение направило 1 млрд. 945 млн. руб. 

Минимальный уровень материального обеспечения неработающих пенсионеров с учетом установления социальной доплаты к пенсии обеспечивается на уровне прожиточного минимума пенсионера, установленного в Республике Карелия (в 2014 году – 6354 руб.). Получателями федеральной социальной доплаты к пенсии стали 8553 пенсионера, общая сумма расходов в 2014 году составила 123 млн. рублей.

Общая численность получателей дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны) на 31 декабря 2014 года составила 5888 граждан, сумма расходов на выплату - 63,4 млн. руб.

Почти 10 тысяч неработающих пенсионеров Карелии получили в 2014 году компенсацию расходов по оплате стоимости проезда на общую сумму 47 млн. 600 тысяч руб.

Размер материнского капитала в 2014 г. составил  429 408,5 руб. Более  3 тысяч семей республики в прошедшем году получили сертификаты на материнский капитал. 

С 1 января 2015г. размер материнского капитала был проиндексирован на 5,5% и составляет 453026 руб.

На 1 января 2015 г. на учете территориальных органов Пенсионного фонда Республики Карелия состоит 40912 страхователей, в том числе около 25 868 работодателей, 15044 индивидуальных предпринимателей. 79%  работодателей Карелии в 2014 году стали пользователями  электронного сервиса «Кабинет плательщика».

Задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на 1 января 2015г. составила 659 млн. руб. или 1,2% к сумме начисленных страховых взносов, на обязательное медицинское страхование 136 млн. руб. или 1,3%.

На долю предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства, приходится 74,7% недоимки.

Недоимка по взносам самозанятого населения на 1 января т.г. составила на обязательное пенсионное страхование – 161,9 млн. руб., на обязательное медицинское страхование – 22,7 млн. руб., что составляет 13,4% и 12,7% от подлежащих уплате страховых взносов. По данному показателю Отделение находится на 8 месте в Российской Федерации.

По итогам проведенной работы в 2014 году плановые показатели по доходам бюджета ПФР выполнены на 102,2%, поступило 12 890 млн. руб., что составляет 103,7% к показателю 2013 года.

В бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования поступило 2711млн. руб., плановые назначения выполнены на 104,6% (105,0% к показателю 2013 года).

Не удалось в 2014 году достичь целевого показателя 90% в развитии электронного документооборота со страхователями. По данным отчетности работодателей за 9 месяцев 2014 года только 50% страхователей использовали электронную подпись. Наиболее высокие показатели электронного взаимодействия со страхователями - в управлениях ПФ в Суоярвском, Пудожском, Беломорском и Лоухском районах – более 60%, значительно скромнее результаты – в Прионежском, Пряжинском районах, г.г.Сортавала и Олонец.

В связи с вступлением в силу новых пенсионных законов, меняющих принципы формирования пенсионных прав и расчета пенсий, большое внимание Отделением и территориальными органами в 2014 году уделялось проведению информационно-разъяснительной работы с населением. Помимо традиционных форм информирования через средства массовой информации, активно проводилось консультирование населения путем проведения информационных встреч специалистов с работниками предприятий и организаций республики.

В Отделении и Управлениях были созданы информационные рабочие группы, утвержден перечень организаций республики. Всего в 2014 году было проведено 1816 встреч, которые прослушали около 30 тысяч жителей республики.

В наступившем году работа по информированию населения об изменениях в пенсионном законодательстве будет продолжена.

В числе основных задач, которые необходимо выполнить в 2015 году, являются: обеспечение индексации пенсий и социальных выплат с 1 февраля и с 1 апреля, повышение эффективности администрирования страховых взносов, расширение государственных услуг, предоставляемых в электронном виде и через МФЦ посредством развития информационной базы ПФР, оптимизация расходов на обеспечение деятельности ПФР. 
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