Вопрос проектирования здания управления Пенсионного фонда 

обсудили в Кондопоге


В администрации Кондопожского района состоялись обсуждения вопроса строительства здания управления в г.Кондопога, в котором планируется также разместить межрайонный архив закрытых пенсионных дел. 

Управляющий Отделением ПФР по Республике Карелия Николай Левин сообщил, что основная оценка работы ведомства – в удовлетворенности населения качеством предоставляемых услуг. В числе требований, перечисленных в Указе Президента РФ – повышение комфортности обслуживания граждан. 


Большинство территориальных органов Пенсионного фонда в Карелии размещаются в арендуемых помещениях, поэтому рассчитывать на их удобство для населения редко представляется  возможным.  
В частности, в Кондопоге управление Пенсионного фонда занимает часть административного здания на третьем и четвертом этажах. Для того, чтобы попасть на прием к специалистам клиентской службы, посетителям приходится подняться по высокой лестнице, нередко делая перерывы на отдых на площадках, где специально предусмотрены скамейки.

«Мы готовы начать работу по улучшению условий работы управления в вашем городе, но без оценки жителей города не можем это делать, – сказал Николай Левин.- Нам нужно быть уверенным в том, что вы поддержите эту идею».

Управляющий Отделением отметил, что в июле 2014 года Отделением было получено распоряжение республиканского Росимущества о предоставлении в безвозмездное срочное пользование земельного участка площадью 2 252 кв. м., находящегося в федеральной собственности. Были получены технические условия, необходимые для проектирования здания управления, и подготовлено задание на проектирование.


Согласно проекту, это будет трехэтажное кирпичное здание общей площадью 1350 кв. м., в котором, кроме помещений управления, будет размещаться межрайонный архив закрытых пенсионных дел. На первом этаже планируется разместить клиентскую службу и кабинеты, обслуживающие страхователей, здесь же будет расположен туалет для посетителей, оборудованный и для маломобильных групп населения. Кстати, присутствующие в зале отметили, что сегодня туалет в кондопожском управлении ПФ находится в другом крыле офисного здания, поэтому добираться до него приходится в  сопровождении охранника. 


Сейчас – этап подготовки конкурсной документации для объявления электронного аукциона по выбору проектной организации в соответствии с федеральным законом №ФЗ-44. Проведение аукциона позволит сэкономить бюджетные средства. 


В начале 2016 года путем электронного аукциона планируется определить подрядную организацию, которая займется строительством здания в течение 2016-2017 г.г.

Участники мероприятия обсудили проект будущего здания, уточнив, насколько удобны будут пандусы, где будет расположен вход, предусмотрена ли парковка для автотранспорта посетителей. Было высказано пожелание, чтобы внешний вид здания соответствовал особенностям городской архитектуры.  
 


За начало работ по проектированию нового здания управления Пенсионного фонда в г.Кондопоге проголосовали единогласно. 

Николай Левин выразил благодарность участникам встречи. «Вам спасибо, что лично приехали, все растолковали,» - сказали в ответ.
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