Начался прием заявлений на единовременную выплату
 из средств материнского (семейного) капитала
С 5 мая 2015 года территориальные органы Пенсионного фонда Карелии начали прием  заявлений на единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала в размере 20 тыс. рублей*.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут семьи, которые получили или получат право на материнский (семейный) капитал по состоянию на 31 декабря 2015 года и еще не использовали всю его сумму. Прием заявлений на единовременную выплату будет идти до 31 марта 2016 года включительно.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который будет переведена единовременная выплата. Перечисление единовременной выплаты будет осуществлено не позднее двух месяцев с момента подачи заявления. В случае, если сумма остатка на счете владельца сертификата составляет менее 20 000 рублей, то будет выплачен остаток. Распорядиться деньгами семьи могут по своему усмотрению.

Для удобства подачи заявлений на единовременную выплату существует предварительная запись на сайте Пенсионного фонда. Необходимо зайти в раздел «электронные сервисы», затем - «предварительная запись» и выбрать районный филиал и тему «распоряжение средствами МСК».

В Петрозаводске записаться на прием в Управление Пенсионного фонда по вопросам распоряжения средствами материнского капитала можно по телефону 73-61-38. Прием заявлений ведется в клиентских службах Пенсионного фонда на ул. Лыжной, 2б и на пр. Первомайском, 35. 
Обратиться за единовременной  выплатой можно также в отдел Многофункционального центра Петрозаводска (ул. Калинина, 1).

За 5 и 6 мая 2015 года за единовременной выплатой 20 000 рублей в территориальные органы Республики Карелия обратились 497 владельцев сертификата, из них 96 человек - в Петрозаводске.
Напомним, в 2015 году размер материнского капитала составляет 453 тыс. 026 руб. Направить средства капитала можно на улучшение жилищных условий семьи, образование детей или на накопительную пенсию мамы. Всего с начала действия Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки»  (с января 2007 г.) в Карелии  выдано 25 336 сертификатов. По состоянию на 1 апреля 2015 г.:

-  6 987 семей  направили средства капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам и займам на строительство и покупку жилья на общую сумму 2 млрд. 565млн 100 тыс. руб.;

-  4 578 семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств на сумму    1 млрд. 517 млн. 500 тыс. руб.;

- 3 948 семей оплатили средствами капитала образование детей на сумму 32 млн. 888тыс.700 руб.;

-  28 женщин направили средства капитала на формирование накопительной пенсии.

	


* ФЗ № 88 от 20.04.2015 «О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА»
Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Карелия
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