За получением 20 тысяч из средств материнского (семейного) капитала можно будет обратиться до 31 марта 2016 года. 
Территориальные органы Пенсионного фонда Карелии и отделы многофукционального центра республики продолжают принимать заявления на единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала в размере 20 тысяч рублей (или размере фактического остатка, если его сумма менее 20 тысяч рублей).

 Подобная антикризисная мера Правительства Российской Федерации уже применялась в 2009-2010 г.г., когда из средств материнского капитала можно было получить по 12 тысяч рублей на повседневные нужды.
Обратиться за получением единовременной выплаты могут семьи, которые имеют право на дополнительные меры государственной поддержки и еще не использовали всю сумму капитала, а также семьи, право у которых возникнет в период по 31 декабря 2015 года. 

 При подаче заявления при себе нужно иметь паспорт и банковскую справку о реквизитах счета, на который будет переведена единовременная выплата.
За две недели с момента начала приема заявлений в территориальных органах Пенсионного фонда Карелии зарегистрировано 2527 обращений, 773 из них – в Петрозаводске. Напоминаем, что оформить заявление можно также в отделах многофункционального центра. В Петрозаводске многофункциональный центр работает с 8  до 20 час., в субботу с 9 до 15 часов. 

Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Карелия

21 мая 2015
