Новая форма бланка свидетельства о государственной регистрации прав

Управление Росреестра по Республике Карелия информирует об изменении бланка свидетельства о государственной регистрации прав.

В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» проведенная государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостоверяется по выбору правообладателя свидетельством о государственной регистрации прав или выпиской из Единого государственного реестра прав. При этом свидетельство о государственной регистрации прав оформляется только в форме документа на бумажном носителе.
Форма свидетельства о государственной регистрации прав и требования к его заполнению устанавливается органом нормативно-правового регулирования в сфере государственной регистрации прав.

Ранее действовавшим Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 февраля 1998 г. № 219 было установлено, что свидетельство о государственной регистрации прав (далее - свидетельство), выдаваемое правообладателю, является документом строгой отчетности, имеет степень защищенности, а также учетную серию и номер.
В настоящее время указанное требование отменено.

В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 г. № 765 cвидетельство оформляется на официальном бланке органа, осуществляющего государственную регистрацию прав.

Таким образом, в Управлении  Росреестра по Республике Карелия для оформления свидетельств о государственной регистрации прав будут применяться бланки с воспроизведением Государственного герба Российской Федерации с продольным расположением реквизитов, имеющие учетную нумерацию в нижней части оборотной стороны бланка (номер бланка).

Обращаем внимание, что новые свидетельства будут оформляться не на цветном бланке, а на бланках, изготовленных типографским способом, на стандартных листах бумаги белого цвета формата A4. 

Вместе с тем, бланки «старого» образца, оставшиеся в Управлении Росреестра по Республике Карелия и его территориальных отделах, до июля 2015 года также будут использоваться для удостоверения проведенной государственной регистрации прав».
