ПЕНСИОНЕРАМ КАРЕЛИИ О КОМПЕНСАЦИИ ПРОЕЗДА 

К МЕСТУ ОТДЫХА
Неработающие пенсионеры республики закрывают «отпускной» сезон. Многие из них, вернувшись домой, интересуются – как теперь получить компенсацию проезда. В Пенсионном фонде напоминают:

- проезд неработающим пенсионерам государство компенсирует раз в два года;

- компенсацию можно получить до поездки (в Пенсионном выдают спецталоны) или после (предъявив проездные билеты);

- оплачивается проезд железнодорожным, внутренним водным и морским, а также авиатранспортом и автотранспортом (на автобусе, проезд на собственном автомобиле исключен);
- учитывается только отдых на территории России (ни проезд до приграничного пункта, ни отдых заграницей не принимаются законодателем во внимание).

В целом, по данным Пенсионного фонда в Карелии, большинство неработающих пенсионеров республики предпочитают путешествовать железнодорожным транспортом. За шесть месяцев 2015 года 16% от числа всех, кто получил фактическое возмещение затрат на отдых, воспользовались самолетами, 35% - автобусами общего типа, 0,5 % водным и морским транспортом, остальные – поездами. 

Обращаться за получением компенсации нужно в Территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства или в отдел Многофункционального центра.
А вопросы о компенсации проезда пенсионерам можно задавать 25 августа на горячую линию Пенсионного фонда, которая будет работать с 11 до 13 часов. Звоните по телефону (814-2) 79-55-00. 
Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Карелия
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