
О работе Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости на территории Республики Карелия

В соответствии со статьей 24.18. Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости могут быть оспорены двумя способами: в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (далее – Комиссия) или в судебном порядке.

С целью реализации досудебного порядкеа при Управлении Росреестра по Республике Карелия создана Комиссия для оспаривания результатов оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Республики Карелия; порядок ее работы регламентирован  приказом Министерства экономического развития РФ № 263 от 04.03.2012. 

В настоящее время в состав Комиссии входят представители Управления Росреестра по Республике Карелия, Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия, Государственного комитета Республики Карелия по управлению государственным имуществом и организации закупок и Национального совета по оценочной деятельности. 

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены:

- физическими и юридическими лицами, если такие результаты затрагивают права и обязанности этих лиц;

- органами государственной власти, органами местного самоуправления в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Оспорить результаты определения кадастровой стоимости в Комиссии возможно в период с даты внесения в государственный кадастр недвижимости результатов определения кадастровой стоимости по дату внесения в государственный кадастр недвижимости очередных результатов определения кадастровой стоимости.

Основанием для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости является: недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости или установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.

В целях выявления основания для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости объекта недвижимости заявитель вправе обратиться к заказчику работ по государственной кадастровой оценке с запросом о предоставлении сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости.

 К заявлению в Комиссию прилагаются следующие документы: 

- кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости, в т.ч. о дате определения кадастровой стоимости;

 - документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании недостоверности указанных сведений;

- отчет о рыночной стоимости объекта недвижимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости;

- положительное экспертное заключение подготовленное экспертами саморегулируемой организации оценщиков, членом которой является оценщик, составивший отчет, в случаях, если определенная рыночная стоимость будет отличаться от кадастровой более чем на тридцать процентов.  

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается Комиссией в течение одного месяца с даты его поступления.

Следует обратить внимание, что в настоящее время в Комиссии возможно оспорить результаты кадастровой оценки объектов капитального строительства, земель сельскохозяйственного назначения и земель садоводческих, огороднических и дачных объединений. Результаты кадастровой оценки земель населенных пунктов, промышленности и особо охраняемых территорий и объектов возможно будет оспорить в Комиссии в случае проведения массовых работ по актуализации действующих результатов оценки, поскольку статьей 5 Федерального закона от 22.07.2010 №167-ФЗ установлено, что полномочия Комиссии не распространяются на результаты работ по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, договоры на проведение которых были заключены и не исполнены до 24.09.2010. В этой связи при поступлении в Комиссию такого заявления оно подлежит официальной регистрации, но не принимается к рассмотрению, о чем уведомляется заявитель. 

При этом, юридические лица могут оспорить кадастровую стоимость в судебном порядке только в случае отклонения заявления о пересмотре кадастровой стоимости Комиссией; для физических лиц предварительное обращение в Комиссию не является обязательным. 


За 1 полугодие 2015 года в Комиссию на рассмотрение поступило 41 заявление от физических и юридических лиц о пересмотре кадастровой стоимости объектов недвижимости. При этом 38 заявлений было отклонено на основании статьи 5 Федерального закона от 22.07.2010 №167-ФЗ; три заявления было рассмотрено Комиссией, по двум из которых было принято решение о пересмотре кадастровой стоимости.
По результатам рассмотрения заявления о пересмотре кадастровой стоимости Комиссия в течение десяти рабочих дней с даты завершения рассмотрения спора о кадастровой стоимости направляет актуальные сведения о кадастровой стоимости в Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия для внесения соответствующих сведений в государственный кадастр недвижимости. 
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