Профилактическая операция
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"Трактор" в 2015 году
В период с 24.08.2015 г. по 04.09.2015 года 
(1 этап) и с 12.10.2015 по 21.10.2015 года (2 этап) на территории г. Суоярви и Суоярвского района проводится профилактическая операция "ТРАКТОР в 2015 году".
Тракторы, дорожно-строительные и другие самоходные машины являются объектами повышенной опасности для жизни и здоровья людей, а при эксплуатации их с техническими неисправностями опасность для жизни и здоровья людей резко возрастает, что обусловливает необходимость проведения профилактических мероприятий.  
Главная цель операции заключается в обеспечении безопасности дорожного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, поднадзорных Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники. Во время операции будут проведены рейды по проверке самоходных машин на территории района. 

При проведении операции особое внимание будет обращено на исправность и комплектность самоходных машин, соблюдение правил государственной регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним, на наличие и правильное оформление регистрационных документов и документов на право управления машинами. Будет проводиться проверка соответствия заводских номеров машин и агрегатов сведениям, указанным в регистрационных документах.
Обращаем внимание руководителей организаций и граждан - владельцев тракторов, самоходных машин и мотовездеходов на необходимость соблюдения требований законодательства по вопросам эксплуатации самоходных машин и допуска лиц к управлению ими. 
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