О ВЫПЛАТЕ 20 ТЫСЯЧ ИЗ МАТЕРИНСКОГО СЕМЕЙНОГО КАПИТАЛА
 Более 142 миллионов рублей получили семьи Карелии, обладатели сертификатов на материнский капитал, и потратили по собственному усмотрению. Так реализуется российский План первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году. В нем и предусмотрена единовременная выплата 20 тысяч рублей  из средств  материнского (семейного) капитала.

Закон о единовременной выплате был принят в апреле 2015 года, а в мае органы Пенсионного фонда Карелии и многофункциональные центры начали принимать заявления граждан на получение средств. На сегодня более 9000 обладателей сертификатов решили воспользоваться возможностью получить деньги на личные нужды. Большинству из них (7 200 жителям) средства перечислены. Только в 5 случаях Пенсионный фонд вынужденно отказал заявительницам: четыре владелицы сертификата уже полностью использовали средства капитала, а в одном случае соответствующие органы сообщили о совершении умышленного преступления в отношении ребенка, поэтому органы ПФР не предоставили меры соцподдержки в виде единовременной выплаты.

Напомним, право на получение единовременной выплаты имеют все семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и еще не использовали полностью его сумму. С момента подачи заявления до момента перечисления средств пройдет 2 месяца, а писать заявления можно по 31 марта 2016 года.

По состоянию на 15.09.2015 года в ГУ УПФ РФ в Суоярвском районе обратились 373 семьи за единовременной выплатой - 20 тысяч рублей из средств  материнского (семейного) капитала. Прием заявлений продолжается.

Ждем Вас по адресу: Республика Карелия, г.Суоярви, ул.Ленина, каб. 201. За разъяснениями и вопросами просьба обращаться по телефонам: 5-31-06; 5-24-29.

Уточните, может и Вам положена данная выплата?! 
                                                                            Вед. спец-эксперт ОНПВП и ОППЗЛ

                                                                            Заразнова Ирина Юрьевна 


