Прием заявлений об изменении способа получения набора соцуслуг
заканчивается 30 сентября


Прием заявлений федеральных льготников об изменении способа получения набора социальных услуг заканчивается 30 сентября. 



В Карелии проживает более 81  тысячи граждан, имеющих право на НСУ. Только 32%  из них получают услуги в натуральном виде, остальные - деньгами. Как правило, около 4 тысяч человек в течение года обращаются в органы Пенсионного фонда республики с заявлениями об изменении способа получения набора соцуслуг.


Напомним, социальный пакет состоит из трех частей: лекарственной, санаторно-курортной и транспортной. Распорядиться можно как полным пакетом, так и любой из частей по отдельности


Стоимость полного набора соцуслуг в настоящее время составляет 930 руб. 12 коп. в месяц, из которых 716 руб. 40  коп. идёт на обеспечение необходимыми медикаментами, 110 руб. 83 коп. - на предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний и 102 руб. 89 коп. - на бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте и междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.



Тем, кто ранее уже подавал заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хочет получать денежный эквивалент и в последующие годы, нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд.


Тем, кто хочет изменить способ получения соцуслуг со следующего года (например, отказаться от денежного эквивалента) или у кого право на их получение появилось впервые, по 30 сентября включительно нужно подать заявление в управление Пенсионного фонда или в многофункциональный центр по месту жительства.
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