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Вопрос: Может ли работодатель выплатить сотруднику-иностранному гражданину, временно пребывающему на территории Российской Федерации, пособие по временной нетрудоспособности, если основанием для выдачи листка нетрудоспособности является уход за больным ребенком.
Ответ: Пособие по временной нетрудоспособности является одним из видов страхового обеспечения, указанных в части 1 статьи 5 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее-Закон № 255-ФЗ). Данное пособие выплачивается, в том числе, в случае ухода за больным ребенком. 
С 1 января 2015 года временно пребывающие на территории Российской Федерации иностранные граждане подлежат обязательному социальному страхованию и имеют право на получение пособия по временной нетрудоспособности при условии уплаты за них работодателями страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу в котором наступил страховой случай (ч.4.1 ст.2 Закона № 255-ФЗ).                                                                                                Учитывая изложенное, если за иностранного гражданина, временно пребывающего на территории Российской Федерации и работающего по трудовому договору, страховые взносы уплачивались за период не менее шести месяцев, он имеет право на получение пособия по временной нетрудоспособности во всех случаях, указанных в ч.1 ст.5 Закона № 255-ФЗ, в том числе в случае необходимости ухода за больным ребенком.
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