Интервью директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»  по Республике Карелия   Кондратьевой А.М. на тему «Что нужно знать о кадастровой стоимости»
Многие уже получили налоговые уведомления на имущество. Ознакомившись, некоторые обратили внимание, что в прошлом году кадастровая стоимость была совсем другой. Вопросы о том, кто и каким образом определил кадастровую стоимость недвижимости, как часто она пересчитывается, куда нужно обратиться, чтобы узнать ее размер, волнуют всех налогоплательщиков. Ответы на эти и другие актуальные вопросы в сфере кадастровой оценки объектов недвижимости в интервью директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия (филиал Кадастровой палаты) Кондратьевой Анны Михайловны.
-Вопрос о том, что такое кадастровая стоимость, часто интересует владельцев недвижимости. Расскажите поподробнее об этом.
- Кадастровая стоимость — это стоимость объектов недвижимости, которая  определяется при проведении государственной кадастровой оценки. Она является базовой величиной для расчета земельного налога. Это ее основное назначение. Кроме того, арендная плата и выкупная цена земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, напрямую зависит от размера кадастровой стоимости.

  -А кто определяет кадастровую стоимость?

- Определение кадастровой стоимости регулируется законодательством Российской Федерации.


Государственная кадастровая оценка проводится  в отношении содержащихся в государственном кадастре недвижимости (ГКН) объектов массовыми методами по установленным стандартам и правилам независимыми оценщиками. При расчете стоимости учитываются различные факторы, с учетом которых и определяется стоимость объектов недвижимости. Оценщики собирают и анализируют необходимую для кадастровой оценки информацию, производят расчет кадастровой стоимости недвижимости, готовят отчет об оценке и направляют его на утверждение. Утвержденные Правительством Республики Карелия результаты государственной кадастровой оценки передаются в Кадастровую палату для их внесения в ГКН. Согласно требованиям законодательства переоценка проводится не реже одного раза в 5 лет и не чаще одного раза в 3 года.

Так, например, последние результаты массовой оценки по земельным участкам, которые находятся в населенных пунктах, были утверждены в мае 2013г, а по дачным, садовым и огородным  товариществам в декабре 2014г. Новая  стоимость участков  повлияет на изменения базовой ставки на недвижимость в следующем налоговом периоде после переоценки.

- Может ли орган кадастрового учета самостоятельно рассчитывать кадастровую стоимость объектов недвижимости?
- Да, филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия наделен полномочиями по определению кадастровой стоимости. Это возможно при постановке на учет объектов недвижимости, включении в ГКН сведений о ранее учтенных объектах и изменении характеристик, которые влияют на размер кадастровой стоимости (например, площадь объекта недвижимости). 
 Кадастровая стоимость в этих случаях рассчитывается по утвержденной Минэкономразвития РФ методике, которой учитываются значения удельных показателей кадастровой стоимости.
- Что такое удельный показатель кадастровой стоимости?
- Удельный показатель кадастровой стоимости — это усредненная величина кадастровой стоимости одного квадратного метра объекта недвижимости. Значение удельных показателей кадастровой стоимости утверждает Правительство Республики Карелия, как отмечалось ранее, на основании соответствующей оценки для каждого населенного пункта или кадастрового квартала с учетом вида разрешенного использования земельного участка либо назначения объекта капитального строительства.
- Если собственник не согласен с установленным размером кадастровой стоимости объекта недвижимости, куда ему нужно обратиться?

- В случае несогласия с размером кадастровой стоимости объекта недвижимости можно обратиться с заявлением в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (Комиссия) или Верховный суд Республики Карелия.

В Комиссии результаты кадастровой оценки могут быть оспорены  в течение пяти лет с даты их внесения в ГКН. 

В Республике Карелия такая Комиссия действует при Управлении Росреестра по Республике Карелия по адресу: г. Петрозаводск, ул. Красная, 31., в состав которой входит представитель филиала Кадастровой палаты по региону.

Следует отметить, что досудебное обращение в Комиссию обязательно только для юридических лиц, органов государственной власти и органов местного самоуправления. Физические лица могут подать заявление в Комиссию  либо сразу обратиться для оспаривания кадастровой стоимости в суд. 

Основанием для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости в Комиссии является недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, или установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую установлена его кадастровая стоимость. 

Подробнее о работе Комиссии можно узнать на сайте ttp://to10.rosreestr.ru  или в Управлении Росреестра по Республике Карелия (тел. 814-2-76-11-85). 
- А как можно получить сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости?
- Узнать кадастровую стоимость очень просто. Это можно сделать, не выходя из дома или офиса, с помощью портала Росреестра (https://rosreestr.ru). Для этого на нем размещены специальные электронные сервисы: «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме on-line» и «Публичная кадастровая карта». 

Запросить справку о кадастровой стоимости также можно путем личного обращения в офис филиала Кадастровой палаты или Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) либо по почте. 

Но все же гораздо удобнее отправить запрос через портал Росреестра. В этом случае данные будут получены в течение трех-четырех рабочих дней. Заверять запрос электронной подписью не требуется .
Важно знать, что сведения о кадастровой стоимости недвижимости всегда предоставляются бесплатно. Запрос может направить любое заинтересованное лицо. Ответ предоставляется  в виде документа в бумажной или электронной форме по желанию обратившегося.
Терукова Е.Н.
