Доступная среда  – для всех посетителей Пенсионного фонда Карелии

  Международный День белой трости – символа незрячих людей - традиционно отмечают 15 октября, начиная с 1969 года. Всероссийское общество слепых присоединилось к проведению Дня в 1987 году. Отдельно отмечая этот день, общество еще раз стремится обратить внимание на категорию граждан, нуждающихся в государственной поддержке. Среди прочих мер – и социальные выплаты, которые производят органы Пенсионного фонда.   


По данным Отделения ПФР по Республике Карелия, в республике проживают порядка  68 200  инвалидов, в том числе, и инвалиды по зрению. Все они в рамках государственной социальной поддержки имеют право на  ежемесячные денежные выплаты, суммы которых зависят от категории инвалидности и составляют от 863 руб. до 2 207 тыс. руб. За 9 месяцев 2015 года на выплату ЕДВ инвалидам Пенсионным фондом Карелии было направлено 1,2 млрд. рублей.



Кроме ежемесячной денежной выплаты, граждане, имеющие инвалидность, получают набор социальных услуг либо его денежную компенсацию.  С 1 апреля 2015 года полная стоимость набора социальных услуг составляет 930 руб. 12 коп.  в месяц.

       Отделением Пенсионного фонда Карелии проводится большая работа по оснащению  помещений  клиентских служб  необходимым оборудованием, создающим беспрепятственный доступ для  маломобильных групп населения. К сожалению, многие помещения, в которых размещаются территориальные органы Пенсионного фонда Карелии, являются арендуемыми и не позволяют полностью оборудовать их всем необходимым, однако везде нанесены специальные тактильные полосы и отметки желтого цвета, помогающие слабовидящим посетителям ориентироваться. Таблички со шрифтом Брайля, мнемосхемы, специальные поручни или подъемники для инвалидов – уже есть во многих управлениях Пенсионного фонда республики. 

Работа по созданию условий доступной среды в офисах Пенсионного фонда – основное требование при проведении ремонтов и строительстве новых служебных помещений.
     В городе Суоярви по улице Кайманова в 2015 году начато строительство здания Управления с соблюдением всех норм и правил для маломобильных групп населения. 
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