Выбираем кадастрового инженера
Осуществление кадастрового учета объекта недвижимости, в последующем, оформление прав на него напрямую зависит от качества  документов, подготавливаемых кадастровым инженером.

Филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия предлагает несколько простых рекомендаций для того, чтобы выбрать кадастрового инженера, который качественно подготовит документы для кадастрового учета недвижимости.

Безусловно, при  выборе кадастрового инженера необходимо учитывать сроки подготовки кадастровым инженером необходимых для кадастрового учета документов, которыми являются межевой план, технический план, акт обследования объекта недвижимости.

Подготовка вышеуказанных документов кадастровым инженером осуществляется на основании договора подряда на выполнение кадастровых работ, заключаемого с заказчиком работ. Отмечаем, что с 01.01.2015 г. Закон допускает, что таким договором подряда может быть предусмотрено, что оплата работ производится после осуществления государственного кадастрового учета соответствующих объектов недвижимости, то есть после проверки межевого плана (технического плана, акта обследования объекта недвижимости) органом кадастрового учета.

При этом использование кадастровым инженером электронных сервисов Росреестра позволяют кадастровому инженеру значительно сократить срок получения кадастрового паспорта или кадастровой выписки после кадастрового учета недвижимости.

Показателем качества подготавливаемых кадастровым инженером документов может являться доля принятых Кадастровой палатой решений о приостановлении кадастрового учета  (отказа в нем) в отношении  подготовленных им документов. Такую информацию можно получить на сайте Росреестра. При этом необходимо помнить, что кадастровый инженер вправе осуществлять свою деятельность на всей территории Российской Федерации независимо от места получения своего квалификационного аттестата. С реестром кадастровых инженеров можно также ознакомиться на сайте Росреестра.

Информация об использовании кадастровым инженером электронных сервисов Росреестра представлена на сайте Управления Росреестра по Республике Карелия.
