Информация о реализации здания школы в п. Тойвола.
Администрация муниципального образования «Суоярвский район» рассматривает вопрос о предполагаемой реализации в 2011 году здания начальной школы МОУ Лахколампинская СОШ, расположенного по адресу: 186881 Суоярвский район п.Тойвола.                  ул. ул. Школьная, д. 11.
Здание общественного назначения, двухэтажное, кирпичное, год постройки 1978.Общая полезная площадь здания 1115,5 м2, в том числе 1-го этажа - 631,8 м, 2-го этажа - 483,7м2. Наружные, внутренние стены и перегородки - кирпич толщиной 640 мм.. 380 мм., 120 мм. Перекрытия - сборные железобетонные плиты. Кровля - шифер. Окна -двойные створные. Лестницы — сборные железобетонные. Полы - дощатые. По классу функциональной пожарной опасности относится к Ф 4.1. В здании центральное поселковое водоснабжение и канализация. Отопление центральное поселковое и дополнительное автономное бойлерное (котлы ЭПЗ 100).
В здании до 2009 года находилось муниципальное образовательное учреждение Тойвольская основная общеобразовательная школа, поэтому здесь имеются помещения для 10 учебных кабинетов, лаборатория химии и физики, учебные мастерские, физкультурный зал, библиотека, компьютерный класс. В здании проложена локальная сеть с подключением к сети Интернет в 3 учебных и 3 административных кабинетах. Имеется пищеблок, помещения хозназначения. Вентиляция естественная, на пищеблоке принудительная. В здании установлена автоматическая пожарная сигнализация, имеется телефонная связь. Процент износа здания на 01.01.2010 г. - 38%
Здание   находится в центре поселка Тойвола на берегу реки Торасъеки, рядом проходит автодорога   Юстозеро-Суоярви, ежедневно автобусное сообщение с районным центром Суоярви и городом Петрозаводском. Железнодорожное сообщение в 5 км.- ст.Найстенъярви и в 10 км.- ст. Лахколампи Октябрьской ж/д. В поселке проживает около 300 человек  населения, имеется детский сад, ФАП, библиотека, магазины.
