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Закрытое акционерное Общество «Запкареллес» 1 марта 2011 года объявило о начале реконструкции Найстеньярвского лесозавода. Это стало вынужденной мерой, которая позволит в итоге создать новое высокорентабельное производство, улучшит условия работы трудового коллектива, позволит работодателю повысить уровень заработной платы его работникам.
Настеньярвский лесозавод был введен в эксплуатацию в начале 60-х годов, оборудование и технология, применяемые при распиловке древесины морально и физически устарели. Более того, оборудование имеет большой износ, затраты по его содержанию и ремонту экономически не выгодны. Завод ежегодно приносил убытки, которые компенсировались средствами, отвлекаемыми от других направлений деятельности компании, что не позволяло развиваться компании в целом. На каждом этапе производства практически все работы сегодня производятся вручную, задействован тяжелый низкоквалифицированный физический труд. Сегодня предприятие не может позволить себе выплачивать работникам достойную заработную плату, и резервов в улучшении материального положения работников предприятия нет. Те, кто знаком с предприятием, не понаслышке знает, что реконструкция Найстеньярвского завода давно уже назрела.
В настоящее время на заводе работает 280 человек. 31 мая завод остановится, работники предприятия заблаговременно будут извещены о предстоящем увольнении в связи с сокращением. Руководство понимает всю ответственность принятого решения и не оставит без внимания работников завода, о чем было заявлено на общем открытом собрании трудового коллектива в присутствие главы сельского поселения.
Сокращение - это вынужденная мера: технология нового производства не потребует привлечения такого количества работников, потребуется разработка нового
штатного расписания. Процедура увольнения работников будет проведена в полном соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации. Части работников будет предложено перейти в другие подразделения компании, в том числе на Суоярвский лесозавод, также персонал будет привлекаться на сезонные работы по выполнению лесохозяйственных требований.
В планы ЗАО «Запкареллес» входит установка в течение года на Настеньярвском заводе нового оборудования: будут установлены современная линия сортировки пиловочника, линия лесопиления и сортировки готовой продукции, переговоры по поставке оборудования практически завершены. Предприятие уйдет от низкоквалифицированного физического труда. Кроме этого планируется запустить линию клееных пиломатериалов, автоматизировать цех строжки - это также планируется сделать в 2011 году. Прорабатывается, вопрос организации новых, сопутствующих производству пиломатериалов, производств, с целью привлечения дополнительного числа работников. Набор персонала будет осуществляться после окончания реконструкции и утверждения нового штатного расписания. За это время, ЗАО «Запкареллес» планирует совместно с органами занятости населения подготовить персонал для работы на новом производстве.
Предприятие гарантирует выполнение обязательств по окончанию отопительного сезона 2010-2011 г.г. в п. Найстеньярви, для чего на котельную завода организована поставка дров, о чем письменно проинформировано руководство поселения и района.
Предприятие понимает обеспокоенность жителей п. Найстеньярви в связи с началом проведения реконструкции лесозавода и предпримет все меры для скорейшего завершения работ.
* Пресс-релиз является официальной информацией ЗАО «Запкареллес» о ситуации в Настеньярвском лесозаводе и подлежит распространению в органы государственной власти, организации, общественные объединения и заинтересованным лицам.
