В Пенсионном фонде Карелии отметили лучших

В Отделении Пенсионного фонда России по Республике Карелия состоялось праздничное совещание, посвященное 25-летию Пенсионного фонда.  В мероприятии приняли участие заместитель Главы Республики Карелия Валентина Улич, председатель Законодательного Собрания Республики Карелия  Владимир Семенов, председатель Союза организаций профсоюзов Республики Карелия, сопредседатель Общероссийского Народного фронта Илья Косенков, давние партнеры Пенсионного фонда – руководители Федеральной налоговой службы, ФГУП «Почта России», территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Управляющий Отделением Николай Левин выступил с докладом, рассказав об основных вехах истории Пенсионного фонда. Николай Иванович подчеркнул, что с каждым годом количество функций и объем требований растет, но коллектив Отделения и его территориальных органов привыкли работать в напряженном режиме. Руководитель Пенсионного фонда Карелии поблагодарил сотрудников за работу и пожелал дальнейших успехов, благополучия и удач.
Поздравляя коллектив Отделения и его территориальных органов с юбилеем организации, заместитель Главы Республики Карелия Валентина Улич отметила, что Пенсионный фонд – это стабильно работающая  структура, в которой трудятся квалифицированные специалисты, профессионалы своего дела. Валентина Васильевна подчеркнула, что одной их многочисленных функций Пенсионного фонда является выдача сертификатов на материнский капитал и выплата средств капитала семьям, в которых появляются вторые и последующие дети. Благодаря действию этой государственной поддержки демографическая ситуация в республике заметно улучшилась.

Председатель Законодательного Собрания Республики Карелия Владимир Семенов выразил надежду на то, что работа по выплате всех социальных пособий будет передана Пенсионному фонду. 
Руководитель Управления Федеральной налоговой службы  Вячеслав Масалкин сообщил, что Пенсионный фонд и налоговая давно и успешно взаимодействуют в вопросах выявления теневых зарплат, борьбы с предприятиями-неплательщиками по страховым взносам и налоговым платежам. 
После слов поздравления и пожеланий успехов и профессиональных удач были отмечены многие сотрудники Отделения и его территориальных органов. 
Так, Почетную Грамоту Республики Карелия вручили начальнику контрольно-ревизионного отдела Отделения Наталье Одинцовой, Благодарственное письмо Главы Республики Карелия - главному специалисту-эксперу отдела информационных технологий Роману Аляшкевичу и руководителю клиентской службы управления Пенсионного фонда в Медвежьегорском районе Марине Сазаненковой. 

Почетными Грамотами Законодательного Собрания Республики Карелия отмечены главные специалисты-эксперты  отдела кадров Отделения Валентина Пономарева и  отдела организации выплаты пенсий Надежда Михайлова. Благодарственными письмами Министерства экономического развития Республики Карелия – руководитель группы по актуарным расчетам Отделения Вера Сахарова и заместитель начальника бюджетного отдела Мария Цветкова.

Нагрудным знаком «Почетный сотрудник Пенсионного фонда России» отмечена заместитель начальника  организации назначения и перерасчета пенсий Галина Скачкова, Почетной грамотой Пенсионного фонда России – начальник отдела управления Пенсионного фонда в г.Костомукша (межрайонного) Марина Литовченко.
Нагрудными знаками «Отличник Пенсионного фонда России» отметили главного контролера-ревизора Отделения  Екатерину Корбозерову и главного бухгалтера, начальника отдела управления Пенсионного фонда в г.Петрозаводск Инну Мончук. Благодарностями Председателя Правления Пенсионного фонда России отмечены сотрудники Отделения  Алексей Байдюков, Андрей Богомолов, Ирина Коренева, Екатерина Никкари.

Памятным знаком «25 лет Пенсионному фонду Российской Федерации» были  награждены 49 сотрудников. 

Почетными Грамотами Отделения Пенсионного фонда России по Республике Карелия наградили 32 работников,  Почетными Грамотами г. Петрозаводска - 11 человек. Благодарностями Отделения Пенсионного фонда России по Республике Карелия поощрены 34 специалиста.  
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