Новые полномочия Кадастровой палаты

 В сентябре 2015 года Филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия приступил к реализации полномочий по предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) на платной основе в виде выписки  из ЕГРП:


-содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;


-о переходе прав на объект недвижимого имущества;

-о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества, расположенные на территории Республики Карелия. 

Для получения таких сведений заявителю была предоставлена возможность обратиться лично в Филиал Кадастровой палаты или направить запрос по почте в адрес Филиала Кадастровой палаты или Управления Росреестра по Республике Карелия. 

С 1 января 2016 года Филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия переходит ко второму этапу реализации полномочий по предоставлению сведений ЕГРП вне зависимости от места нахождения объектов недвижимого имущества. 

Помимо вышеперечисленного, Филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия сможет предоставить сведения ЕГРП по запросам, представленным заявителем лично в территориальный орган Росреестра или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, оказывающий услуги Росреестра.  В дополнение к предоставляемым документам, будет реализована возможность выдачи Филиалом Кадастровой палаты выписки о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным и справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества. Бесплатно получить сведения ЕГРП смогут граждане и организации, имеющие такое право по закону.


Реквизиты для оплаты услуги по предоставлению Филиалом Кадастровой палаты по Республике сведений ЕГРП следующие: 

наименование организации:   УФК по Республике Карелия (филиал ФГБУ 

«ФКП   Росреестра» по Республике Карелия л/сч 20066У92180)

ИНН  7705401340   КПП  100143001

Наименование банка  Отделение -- НБ Респ.Карелия г. Петрозаводск

БИК  048602001      Расч.счет  40501810500002000002

ОКТМО  86701000   ОКАТО 86401000000   КБК  00000000000000000130

В назначении платежа:  за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП Обязательно указание № СНИЛС (Страховое свидетельство)
Отдельно подчеркнем, что наиболее удобная форма получения сведений ЕГРП – электронные сервисы портала Росреестра (rosreestr.ru). Они позволяют оформить запрос в любое удобное время. Сведения можно получить как в электронном, так и в бумажном виде. После формирования нужного запроса на электронную почту заявителя приходит код платежа и перечень возможных вариантов оплаты. Для получения общедоступных сведений об объектах недвижимости заверение запроса электронной подписью не требуется. 

Напоминаем, что актуальную информацию в  сфере государственного кадастрового учета объектов недвижимости Вы можете найти на официальном сайте  ФГБУ «ФКП Росреестра» http://fkprf.ru, а также на страницах филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Карелия в социальных сетях ВКонтакте - https://vk.com/public66593370, Twitter - https://twitter.com/10_fkp
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