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	6  карельских почтовиков претендуют на звание лучшего начальника отделения почтовой связи


5 апреля в 10.00 в Управлении федеральной почтовой связи Республики Карелия стартует региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший начальник отделения почтовой связи 2016».
На финальный этап республиканского конкурса съедутся лучшие работники   Петрозаводского, Медвежьегорского, Сортавальского,  Сегежского и Кемского почтамтов –  начальники ОПС, проработавшие в этой должности не менее года.
Конкурсантам предстоит пройти теоретическое тестирование,   продемонстрировать на практике  навыки работы, найти грамотное решение в инсценированной проблемной ситуации, поучаствовать в экспресс-опросе, показать самопрезентацию и защитить собственный проект «Идеальный  рабочий день».
При определении победителя особое внимание жюри конкурса будет обращать на профессиональную компетентность, умение понять проблемы клиента, стрессоустойчивость, манеру и этику поведения. Кроме того, будет учитываться отсутствие жалоб на работу ОПС и наличие положительных отзывов со стороны клиентов и коллег конкурсантов.
Победитель определится путём суммирования набранных баллов по результатам всех видов конкурсных заданий. Обладатель титула «Лучший начальник отделения почтовой связи 2016» примет участие в макрорегиональном этапе конкурса среди филиалов ФГУП «Почта России» Северо-Западного федерального округа.
Информационная справка:
В Республике Карелия функционируют 5 почтамтов (Петрозаводский, Кемский, Медвежьегорский, Сегежский, Сортавальский), в состав которых входят 265 стационарных отделений почтовой связи, из них: 1 класса – 1 ОПС; 3 класса – 45 ОПС; 4 класса – 115 ОПС; 5 класса – 104 ОПС  и 3 передвижных ОПС.

Сельских ОПС - 202, городских - 63 (в том числе расположенных в поселках городского типа). 

1 класса – 1 ОПС (городское);

3 класса – 45 ОПС (городских);

4 класса – 115 ОПС (13 городских, 102 сельских);

5 класса – 107 ОПС, в т.ч. 3 передвижных отделения почтовой связи (4 городских и 100 сельских).

В Карельском филиале Почты России трудится около 2 000 сотрудников, из них 588 почтальонов.

Перевозка почты осуществляется автомобильным, водным (только летом по маршрутам: Кижи, Сенная Губа и Валаам), воздушным (только в зимнее время - Кижи и Сенная Губа) видом транспорта. Транспортный парк предприятия насчитывает 116 единиц автотранспортных средств.

Сеть почтовой связи охватывает всю территорию Республики Карелия - 180,5 тыс. кв. км. Многие населенные пункты Карелии значительно удалены от магистральных и территориальных дорог, особенно на севере Республики. В настоящее время в филиале функционируют 152 почтовых маршрутов, общей протяженностью почти 27,6 тыс. км. 

Среди самых протяженных автомобильных маршрутов – «Петрозаводск – Кемь» (859 км).
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