ПРОИСШЕСТВИЯ НА КАРЕЛЬСКИХ ВОДОЕМАХ
Большой популярностью у населения Карелии и гостей пользуется зимняя, подледная рыбалка. Главная ее особенность заключается в том, что она проводится в холодное время года, на льду. Выезд на лед на автомобилях запрещен Законом. Следуя методу исключения, немалые расстояния преодолеваются местными рыбаками на снегоходах, мотосанках, квадроциклах. Но данный вид транспорта безопасен при безопасности ледового поля. И, зачастую, в беду попадают люди, не знающие или пренебрегающие особенностями больших карельских озер, местных условий, береговых линий и банальной метеосводки. 
С начала 2016 года на сегодняшний день согласно статистике на водоемах республики погибло два человека, спасен один. В эту сводку не вошли происшествия, по которым еще идут следственные действия. Виновниками большинства происшествий являются рыбаки, передвигавшиеся по льду на транспортных средствах.

Толщина льда на озерах Карелии неоднородна. Госинспекторы Центра ГИМС МЧС России по Республике Карелия, периодически измеряя толщину льда береговой линии, предупреждают любителей зимней рыбалки о возможности образования многокилометровых трещин, торосов и промоин  из-за резкого перепада температур. Если идущему налегке, удачливому рыбаку карельские ледяные мосты служат надежной опорой, то перед тяжелым снегоходом и его пассажирами коварное озерное полотно – зияет ледяной могилой.  
Помимо знания ледяного «брода» и погодных условий, напоминают автолюбителям работники группы технического надзора Центра ГИМС, необходимо проводить своевременное техническое обслуживания транспортного средства, во избежание его поломки на многокилометровых безлюдных пространствах карельских озер. 
Чрезвычайно опасными на весенних водоемах являются детская шалость и регулярно повторяющиеся отрывы прибрежных льдов вместе с рыболовами. Этому способствуют большое скопление людей, уменьшение прочнос​ти льда в результате пробивания множества лунок, природные факторы, пренебрежение мерами безопасности и предупреждениями специалистов. В случае отрыва льда с людьми необходимо: сохранить спокойствие, исключить панику, организовать подачу сигналов о помощи, обеспечить взаимовыручку и поддержку.
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