Взаимодействие Кадастровой палаты с учебными заведениями

Филиал ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия активно взаимодействует с учебными заведениями Республики Карелия. В этом году были организованы две акции «День открытых дверей», в рамках которых студенты узнали об особенностях работы филиала ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия: истории создания, структуре, функциях, осуществляемых полномочиях, особенностях взаимодействия с различными организациями, смогли наглядно познакомиться с работой структурных подразделений.

Особенно актуальными для студентов стали вопросы по порядку прохождения учебных практик в филиале ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия,  в каких отделах можно пройти неоплачиваемую производственную и/или преддипломную практику, о документах, необходимых для прохождения практики, о наиболее востребованных специальностях в филиале ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра» по Республике Карелия, а также о возможности трудоустройства. 
С целью эффективного взаимодействия с учебными заведениями планируется  проведение подобных мероприятий в дальнейшем.
По вопросам прохождения студентами учебной практики можно обратиться  в отдел правового и кадрового обеспечения по телефону: 8(8142)67-23-09.

