26 мая 2016 года под председательством 
главы муниципального образования «Суоярвский район» Шарабайко О.Л. состоялась 
XXXIII сессия Совета депутатов МО «Суоярвский район».
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В заседании Совета приняли участие 
10 депутатов, а также:
Балаев В. Б. - начальник управления организационного и информационного обеспечения Министерства экономического развития и промышленности РК;

Корсун И. В. – представитель ООО «Карелинвест»;

Петров И. Н. – генеральный директор ООО «ФинансБюро»;

Данько Г.  Г. – глава администрации МО «Суоярвский район»;

Логинова С.В. – заместитель председателя Законодательного собрания РК;

Зайцев А. Н. – индивидуальный предприниматель;
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Смирнова Т.И. – корреспондент газеты «Суоярвский вестник», работники администрации МО «Суоярвский район», жители Суоярвского района.
Первым вопросом депутаты заслушали Кракулеву А.Г., начальника финансового управления АМО «Суоярвский район» «Об исполнении бюджета МО «Суоярвский район» за 2015 год». Анализируя итоги исполнения бюджета муниципального образования за 2015 год было отмечено, что доходная часть бюджета исполнена в сумме 387,3 млн.рублей или 92% к годовым уточненным назначениям (411,4 млн. в прошлом году, т.е. на 6 % меньше). 
В общем объеме налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес составили следующие  налоги и платежи: Налог на доходы с физических лиц - 65 % или 72,3 млн.рублей (в 2014 году – 69 %), Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 15 % или 16,6 млн.руб. (12 % в 2014 году), Единый налог на вмененный доход – 6 % или 6,5 млн.руб. (6 % в 2014 году), Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности - 6 % или 6,6 млн.рублей (3 % в 2014 году). 
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Поступившие  в местный  бюджет  налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления позволили  исполнить  расходные обязательства, принятые на местном  уровне,  в объеме 418,2 млн. рублей или 94 процента к общему объему расходов, утвержденному на 2015 год. По сравнению с 2014 годом  общий объем расходов увеличился на  2 % или на 7,9 млн.рублей. Расходы за счет собственных средств (без платных услуг) составили 133,4 млн.руб., в 2014 году – 111млн.руб. В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями, коммунальные услуги, связь, социальные выплаты, межбюджетные трансферты, гашение кредитов и обслуживание муниципального долга. 
В заключение Кракулева А.Г. обратила внимание на то, что в 2015 году на территории Суоярвского района действовали по бюджету муниципального района – 12 программ, но в связи с дефицитом собственных средств, объем средств на финансирование программ составил в среднем 80 % от потребности. Бюджетам поселений в 2015 году оказывалась финансовая помощь в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 8,2 млн.руб. Также Кракулева А.Г. довела информацию «Об исполнении бюджета МО «Суоярвский район» за I квартал 2016 г.».
Большой интерес и оживленную беседу вызвала у депутатов информация начальника отдела по экономике администрации МО «Суоярвский район» Потехиной Ю.А. «О работе горнопромышленного комплекса на территории Суоярвского района». Петров Игорь Николаевич, генеральный директор ООО «Финанс Бюро», отметил, что налоговая льгота, которая предоставлялась организации в прошлом году, способствовала развитию производства. Конечно, есть проблемы, но они носят глобальный характер, поэтому в одиночку повлиять на них невозможно. Юлия Алексеевна сказала, что ООО «Финанс Бюро» у нас добросовестный плательщик налогов, и в этом году мы дали положительную характеристику в министерство и надеемся, что организация вновь получит льготу. В результате обсуждения депутаты приняли решение провести в июне 2016 года рабочее совещание по вопросам недропользования и работы горнодобывающих предприятий на территории Суоярвского района с участие представителей Министерства экономического развития Республики Карелия, Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия и предприятий, имеющих лицензии на добычу общераспространенных полезных  ископаемых. 
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Вторым вопросом Юлия Алексеевна довела до сведения депутатов информацию «О показателях оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Суоярвского муниципального района за 2015 год». Она отметила, что по итогам 2014 года Суоярвский район занимал 12 место из 18. Из 40 показателей оценки мы были в числе лидеров по 2-м: доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в МОУ (87,4%) и удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах (17,9 м3/чел.). Второе место по РК у нас было тоже по 2-м показателям: доля коммерческих организаций коммунального комплекса, которые осуществляют водо-, тепло-, газоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод (100%) и удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах (7 м3/чел.). Третье место по РК у нас по трем показателям. Отстающими мы были по 12 показателям. По итогам 2015 года по нашему району положительная динамика по сравнению с предыдущим годом достигнута по 17 показателям, отрицательная – также по 17, остались на уровне предыдущего года 6 показателей. Особый акцент был сделан на то, что по результатам опроса населения доля респондентов, давших удовлетворительную оценку деятельности органов МСУ в Суоярвском районе, в 2015 году возросла по большинству направлений деятельности, а общая удовлетворенность населения увеличилась с 17% в 2014 до 59% в 2015 году.
Начальник отдела образования и социальной политики администрации МО «Суоярвский район» Корьят Ж.Л. проинформировала депутатов «О результатах проведения ГИА в образовательных организациях Суоярвского района в 2015 году» и «Об итогах реализации районной Программы отдыха детей в каникулярное время 2015 года на территории муниципального образования «Суоярвский район». 
Депутаты проголосовали за принятие следующих решений: 
- 
- «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования «Суоярвский район», о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

- «Об утверждении Положения о Благодарственном письме Главы муниципального образования «Суоярвский район»;

- «О присвоении классного чина Данько Г.Г.»;

- «О присвоении статуса служебного жилья жилому помещению»;
- «Об утверждении условий приватизации помещения магазина «Элит», общей площадью 46,4 кв.м., этаж 1, номер на поэтажном плане 16, расположенного по адресу: г.Суоярви ул. Ленина д. 32, арендуемого ИП Марков С.Ю.»;
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- «Об утверждении условий приватизации помещений диспетчерского пункта такси общей площадью 17 кв.м., этаж 1, номера на поэтажном плане 13-15, расположенных по адресу: г. Суоярви ул. Ленина, 32, арендуемых ИП Марков С.Ю.».
В завершении сессии было предоставлено слово жительнице города Суоярви Курицыной А.Г., которая рассказала о своей проблеме - неудовлетворительном состоянии дома по адресу: г.Суоярви, ул.Ленина, д.35.

Всего 26 мая 2016 г. на XXXIII сессии Совета депутатов МО «Суоярвский район» было принято 
12 решений.
