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31.05.2016 г.                                                                                                                           № 12
О внесении изменений в отдельные 
постановления главы Вешкельского 
сельского поселения 

В соответствии со ст. 23 Федерального закона от 01.12.2014 г. № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи ратификацией Конвенции о правах инвалидов»


ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести изменения в постановления главы Вешкельского сельского поселения:  
а) от 31.12.2012 г. № 49 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги «Предоставление гражданам и организациям документов социально-правового характера (справки  о трудовом стаже, з/плате, отпусках, командировка) копии правоустанавливающих документов на имущество. Выдача выписки из похозяйственных книг, справок и иных документов»: дополнить пункт 2.1.2 абзацем следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».

б) от 31.12.2012 г. № 37 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача  выписки из реестра муниципального   имущества  МО "Вешкельское  сельское  поселение»: дополнить пункт 2.9.  абзацем следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения»

в)  от 31.12.2012 г. № 52 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся в муниципальной собственности»: дополнить пункт 2.17.6. абзацем следующего содержания: «ж) вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».
г)  от 03.02.2015 г.  № 6  " Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по подготовке и выдаче разрешения на производство земляных работ»:  раздел 2.3. Требования к оборудованию помещений для оказания муниципальной услуги дополнить абзацем четвёртым следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».

д)   от 03.02.2015 г.  № 4  "Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и выдача документа о присвоении почтовых адресов новым объектам, почтовых адресов существующим объектам и получение новых адресов взамен ранее выданных почтовых адресов на территории Вешкельского сельского поселения»:  раздел 2.9.1. Сведения о местонахождении и графике работы: дополнить абзацем четвёртым следующего содержания: «- вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».

е) от 23.10.2014 г. № 23 "Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос древесно-кустарниковой растительности на территории Вешкельского сельского поселения»:  дополнить пункт 1.4. абзацем следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».

           ж) от 03.02.2015 г. № 5 "Об утверждении Административного Регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача архивных документов (архивных справок, выписок и копий)»:  раздел  2.12. Требования к помещению, в котором предоставляется муниципальная услуга  дополнить абзацем пятым следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».
з) от 31.12.2012 г. № 53 " Об утверждении Административного регламента о предоставлении муниципальной услуги «Предоставление информации о деятельности органов местного самоуправления по запросам пользователей»:  в разделе 2.23. Требования к нежилым муниципальным помещениям, в которых предоставляется Муниципальная услуга  дополнить пункт  2.23.5. следующего содержания: «Вход и передвижение по помещениям, в которых проводится прием граждан, не должны создавать затруднений для лиц с ограниченными физическими возможностями. Инвалиды и лица с ограниченными возможностями могут вызвать специалиста администрации Вешкельского сельского поселения».
2. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте администрации МО «Суоярвский район» в сети Интернет и в информационном бюллетене органов местного самоуправления Вешкельского сельского поселения «Вестник Вешкельского сельского поселения».
3.  Контроль  за   исполнением  настоящего Постановления  оставляю за собой.

Глава Вешкельского сельского поселения                                     И.А.Погребовская                                                                            
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