В Карелии вручили 30-тысячный сертификат на материнский капитал
В Отделении Пенсионного фонда Карелии сегодня состоялось торжественное вручение юбилейного, тридцатитысячного, сертификата на материнский (семейный) капитал. Его обладателем стала петрозаводская семья Натальи и Олега Присяжнюк, родителей трехлетнего Романа и Маргариты, которой на днях исполнилось два месяца. Маленькая Рита самим фактом своего рождения подарила маме с папой право на получение сертификата. 
Семья Присяжнюк решила  с помощью средств материнского капитала улучшить свои жилищные условия, направив его на погашение ипотечного кредита.

Вручая сертификат, управляющий Отделением Пенсионного фонда Карелии Николай Левин пожелал родителям успехов в воспитании детей. «За девять лет существования Программы о материнском капитале в нашу республику направлено более 5 млрд. руб. – отметил Николай Иванович. - Это существенная цифра, которая  говорит о том, что такая форма государственной поддержки является востребованной». 
Программа о материнском (семейном) капитале реализуется в нашей стране с января 2007 года. За эти годы сумма материнского капитала выросла с 250 тыс. руб. до 453 тыс. руб., и семей - получателей сертификатов – с каждым годом становится все больше. 

Так, в первый год реализации Программы 1691 карельская семья стала обладателями сертификата, в 2008–м году было выдано  2 478 сертификатов, а в 2015–м – 4 095. За первые месяцы 2016 года в республике уже выдано на 160 сертификатов больше, чем за этот же период прошлого года. 
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