Сведения ГКН и ЕГРП: просто и быстро

В последнее время электронный способ получения государственных услуг пользуется все большей популярностью. Филиал Кадастровой палаты по Республике Карелия наделен полномочиями по предоставлению ряда услуг Росреестра, в том числе в электронном виде.

На портале Росреестра особой популярностью пользуются такие услуги ведомства,  как кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).


 К основным достоинствам электронного вида услуг Росреестра относятся: экономия времени (заявитель не тратит время на визит в офис государственного органа), сокращение денежных затрат населения, сокращение срока оказания услуги, возможность круглосуточно, в режиме  online осуществлять любые операции с документами.

В настоящее время большой популярностью пользуется услуги получения через портал Росреестра (http://rosreestr.ru) информации из ЕГРП и ГКН. На портале Росреестра даны пошаговые инструкции на получение данных услуг, их  сроки и стоимость. Оформление запросов на получение сведений из ЕГРП и ГКН  в разделе «Электронные услуги и сервисы» доступно и удобно для всех категорий заявителей. Оплата, в необходимых случаях, возможна различными способами: по банковским картам любых банков, со счета мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, TELE2. Ростелеком), с помощью QiWi Банк. Электронная подпись для отправки запросов от физических лиц не требуется (за исключением запроса сведений ограниченного доступа). Документы, подготовленные по результатам рассмотрения запросов о предоставлении сведений, могут быть предоставлены как в электронном, так и в бумажном виде, в зависимости от выбора заявителя. 


С помощью сайта можно не только заказать сведения ЕГРП и ГКН в форме официальных документов, но и узнать справочную информацию о площади, кадастровой стоимости, зарегистрированных правах, наличии обременений с помощью сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». 


Таким образом, электронные услуги максимально удобны, доступны и позволяют комфортно и быстро получить нужную и качественную информацию и существенно сэкономить время и деньги.
