Как получить сведения из кадастра недвижимости и реестра прав 
Сведения из Государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) требуются владельцам недвижимости и другим заинтересованным лицам в различных ситуациях: при приобретении, аренде, наследовании недвижимого имущества, при обращении в суд,  если необходимо проверить, кто является владельцем имущества и других случаях.

В указанных государственных ресурсах содержится информация о земельных участках и объектах капитального строительства, их кадастровых номерах, местоположении, площади, кадастровой стоимости, информация о существующих и прекращенных правах на объекты недвижимого имущества и сведения о правообладателях.

Сведения ГКН и ЕГРП являются общедоступными и открытыми. За ними может обратиться любое заинтересованное лицо. Полномочиями по предоставлению сведений содержащихся в ГКН и ЕГРП (за исключением предоставления сведений о содержании правоустанавливающих документов и копий правоустанавливающих документов) наделен Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Карелия (далее – Филиал).
Сведения  ГКН, предоставляются в виде: копии документа, на основании которого сведения об объекте недвижимости внесены в ГКН, кадастровой выписки об объекте недвижимости, кадастрового паспорта объекта недвижимости, кадастрового плана территории, а также кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости.
Сведения, содержащиеся в ЕГРП, предоставляются в виде выписки из ЕГРП или в ином виде, определенном законодательством.

Однако при выдаче сведений из ГКН  и ЕГРП существуют  определенные правила и ограничения, установленные законом. 

Так, например, к ряду сведений, содержащихся в ЕГРП, доступ ограничен. Сведения о содержании правоустанавливающих документов, обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся или имевшиеся у него объекты недвижимости, а также сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным предоставляются только самому правообладателю либо  лицу, обладающему правом на получение таких сведений в соответствии с законом.

Следует также помнить, что за предоставление сведений ГКН и ЕГРП взимается плата. Размер платы зависит от вида запрашиваемой информации, формы предоставления ответа, статуса запрашивающего лица и от того, подается ли запрос по месту нахождения имущества или экстерриториально. Кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно любому лицу.

Законодательством также определены требования к оформлению  запроса о предоставлении сведений из ГКН и ЕГРП. Если запрос  представлен с нарушениями и не соответствует установленным требованиям по форме или содержанию, он считается не полученным и не рассматривается Филиалом.

Подать запрос  о предоставлении сведений можно одним их следующих способов:

- обратиться лично в Филиал или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);
- отправить запрос по почте в адрес  Филиала;

- оформить запрос в  электронном виде путем заполнения формы запроса через Единый портал государственных и муниципальных услуг или сайт Росреестра (http://rosreestr.ru), либо посредством отправки электронного документа с использованием веб-сервисов.
При личном обращении заявитель должен представить документ, удостоверяющий личность, а представитель заявителя, если он действует на основании доверенности,  надлежащим образом оформленную доверенность. Для получения сведений ограниченного доступа к запросу необходимо приложить соответствующие документы, подтверждающие право заявителя на их получение.

Готовые документы могут быть направлены заявителю, как в электронном, так и в бумажном виде.

Кроме того, получить сведения из ГКН и ЕГРП возможно самостоятельно. Это позволяют сделать электронные сервисы «Получение сведений из информационного ресурса ГКН» и «Получение сведений из информационного ресурса ЕГРП» (далее — сервисы). 

Такой доступ будет полезен нотариусам, органам государственной власти, органам местного самоуправления, кадастровым инженерам, а также любым заинтересованным лицам, которым необходимо постоянно получать уведомления об изменении сведений об интересующих объектах недвижимости или определенной территории. Кроме просмотра сведений, данные сервисы позволяют их копировать. Сервисы размещены на официальном сайте Росреестра  (https://rosreestr.ru.)
Получить такой доступ к информационным ресурсам можно с помощью уникальных кодов (ключей доступа). Ключи доступа к информационным ресурсам предоставляются бесплатно, однако за получение сведений об объектах взимается плата, которая зависит от количества интересующих пользователя объектов.
