Пенсионный фонд Карелии начал прием заявлений на выплату

 25 тыс. из средств МСК  

Территориальные органы ПФР по Республике Карелия начали прием заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году в размере 25 000 рублей (или размере фактического остатка). Об этом сегодня  сообщил журналистам управляющий Отделением ПФР по Республике Карелия Николай Левин.

«Обратиться за единовременной выплатой могут проживающие на территории Российской Федерации лица, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки возникло (или возникнет) до 30 сентября 2016 г. включительно, - подчеркнул Николай Левин.- При этом заявление можно будет подать по 30 ноября 2016 г. Если семья еще не обращалась за оформлением сертификата, то заявление на единовременную выплату можно будет оформить одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал». 

Заявление можно подать как в территориальный орган Пенсионного фонда, так и в отделы многофункционального центра по предоставлению государственных услуг (в Петрозаводске по адресам: Калинина,1, наб. Гюллинга, 11, Октябрьский, 7(центральная городская библиотека им. Д.Я., Гусарова), ул. Октября, 10 (пос. Соломенное)).
Во время визита в Пенсионный фонд или многофункциональный центр при себе необходимо иметь: паспорт, свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей. Полученные деньги семьи могут использовать на любые нужды по своему усмотрению.
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