Информация из кадастра недвижимости  и реестра прав - быстро и удобно!
Получить информацию из государственного кадастра недвижимости и Единого реестра прав наиболее удобным способом можно,  воспользовавшись электронным способом подачи  запроса в Кадастровую палату. Электронный вид получения сведений  с каждым днем становится все более популярным. 
Преимущества электронного вида получения данных государственных услуг: экономия времени, отсутствие необходимости обращения в офисы Филиала Кадастровой палаты и Многофункционального центра,  возможность внесения платы за предоставление сведений без личного обращения в отделение банка (оплата через интернет с помощью банковской карты, мобильного телефона и с использованием Qiwi-кошелька), сокращение сроков получения информации и возможность круглосуточно, в режиме  online просматривать документы.
В настоящее время прослеживается четкая тенденция роста количества запросов электронного вида. Так, если  в 2015 году электронный вид запросов, поступивших в Кадастровую палату составлял в среднем 50% от общего количества запросов,  то на конец первого полугодия 2016 года составил уже более 60% запросов сведений из кадастра недвижимости и более 70% запросов сведений реестра прав.
Подать запрос на предоставление сведений  ГКН или ЕГРП в электронном виде можно посредством портала Росреестра (www.rosreestr.ru). 
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