

Кабинет плательщика: удобное и доступное взаимодействие с ПФР

Пенсионный фонд продолжает совершенствовать дистанционное оказание государственных услуг гражданам и плательщикам страховых взносов.

Одним из наиболее востребованных электронных сервисов является «Кабинет плательщика» (www.pfrf.ru/eservices/lkp), который предназначен не только для работодателей-организаций, работодателей-физических лиц, но и для самозанятых плательщиков - индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств, адвокатов и нотариусов.

На сайте Отделения ПФР по Республике Карелия в рамках мероприятий по улучшению взаимодействия между Пенсионным фондом и плательщиками страховых взносов более двух лет продолжается опытная эксплуатация сервиса  «Кабинет плательщика». За это время расширился круг предоставляемых сервисом услуг, многие страхователи оценили его преимущества: сокращение трудозатрат при обработке отчетности, оперативный обмен информацией о платежах и ее контроль в сжатые сроки, формирование платежных документов и многое другое.

На 01.08.2016 зарегистрировано более 35 тыс. пользователей онлайн сервиса ПФР «Кабинет плательщика»:  20 тыс. работодателей и 15 тыс. из числа самозанятого населения. За время эксплуатации к услугам данного сервиса страхователи Карелия обращались более 500 тысяч раз. Наиболее активными пользователями являются плательщики в г. Петрозаводске, в Медвежьегорском, Прионежском, Муезерском районах республики Карелия.

Те, кто еще не подключился к «Кабинету плательщика», могут зарегистрироваться на официальном сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) или обратиться в территориальные органы Пенсионного фонда.

Отделение ПФР по РК приглашает всех плательщиков республики Карелия воспользоваться электронным сервисом.
Начальник отдела ОАСВВЗ                                                                                            Л.В. Зайцева







