 10 августа 2016г. состоялось очередное заседание административной комиссии МО «Суоярвский район».
Административная комиссия муниципального образования «Суоярвский район» в составе:
         И.о.председателя комиссии – Калачева О.М.
         секретарь комиссии – Графова М.Е.

        члены комиссии:    Потехин С.В.,  Фиш Е.В.,  Петров Р.В., Кудрявых А.А. 
     Рассмотрено:  1 дело в отношении юридического лица об административном правонарушении, составленное правомочным на составление протоколов об административном правонарушении лицом Администрации Суоярвского городского поселения по части 1 ст.2.14 Закона Республики Карелия  об АП от 15.05.2008 года  № 1191- ЗРК - нарушение установленных муниципальными правовыми актами правил благоустройства территорий муниципальных образований, за исключением случаев, предусмотренных иными статьями настоящего Закона, а также Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
                                1 дело в отношении физического лица  об административном правонарушении, составленное правомочным на составление протоколов об административном правонарушении лицом главой  администрации Лоймольского сельского поселения по части 1 ст.2.14 Закона Республики Карелия  об АП от 15.05.2008 года  № 1191- ЗРК - нарушение установленных муниципальными правовыми актами правил благоустройства территорий муниципальных образований, за исключением случаев, предусмотренных иными статьями настоящего Закона, а также Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях
          По итогам рассмотрения комиссией дел:  
      В отношении юридического лица   протокол об  административном правонарушении и  другие материалы дела об административном правонарушении по части 1   ст. 2.14. Закона Республики Карелия от 15.05.2008 г. № 1191-ЗРК  «Об административных правонарушениях» возвращены в администрацию Суоярвского городского  поселения    для доработки в установленные законом сроки.

       Производство по делу об административном правонарушении  в отношении физического лица гр.Б жителя п.Пийтсиеки за  нарушение установленных муниципальными правовыми актами правил благоустройства, прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности. 

Вынесенные административной комиссией постановления пока не вступили в законную силу.  
Специалист 1 категории административной комиссии 
МО «Суоярвский район»                                                                                        Графова М.Е.
