
Итоги отчетной кампании за  полугодие 2016 года.
По состоянию на 15.09.2016 года Единую отчетность по форме РСВ-1 ПФР за полугодие 2016 года представили более 18 тыс. страхователей республики, что составляет  98,4 % от отчетности за 1 квартал 2016 года, в том числе, осуществляющие выплаты в пользу физических лиц – 10 560 страхователей или 58 % от представленной отчетности. 

При этом 60 недобросовестных страхователей произвели уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование за 2 квартал 2016 года на общую сумму 1 млн. руб., однако отчетность в органы ПФР за полугодие т.г. не представили.

Напомним, Единую отчетность необходимо представлять ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом).

Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Таким образом, последними датами сдачи отчетности за 9 месяцев 2016 года в бумажном виде являются 15 ноября, а при подаче отчетности в электронном виде – 21 ноября. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронной подписью.

Страховые взносы уплачиваются ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Срок уплаты за август текущего года истек 15 сентября 2016 года.
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