9000 семей Карелии обратились за единовременной выплатой

 из средств МСК
Напомним, прием заявлений на единовременную выплату начался этим летом*и продлится по 30 ноября 2016 года.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на дополнительные меры государственной поддержки по 30 сентября 2016 года) и не использовали всю его сумму по другим направлениям.

Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Оформить  заявление на получение единовременной выплаты в размере 25 тысяч рублей или остатка средств материнского капитала можно, не выходя из дома, через сайт Пенсионного фонда России (es.pfrf.ru) в электронном виде.
 Подача заявления в электронном виде исключает визит в Пенсионный фонд  или многофункциональный центр.

При этом важно обращать особое внимание на правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства. Банковский счет должен принадлежать владельцу материнского сертификата.

*Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году»)
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