Общероссийский Единый день пенсионной грамотности для учащейся молодежи 
стартует 29 сентября 2016 года
 В этот день руководители и сотрудники Пенсионного фонда России проведут для старшеклассников и студентов уроки, посвященные актуальным темам пенсионного законодательства. Учащаяся молодежь познакомится с основными принципам пенсионной системы России, узнают о порядке формирования пенсии работающих граждан, значении белой зарплаты, программе материнского капитала и многом другом. 
Представители Пенсионного фонда Карелии также выйдут в этот день в школы, вузы и ссузы республики. Они расскажут юным слушателям о том, почему так важно смолоду думать о своем пенсионном будущем, познакомят с формулой расчета пенсии, с пенсионным калькулятором, который уже сегодня поможет им рассчитать будущую пенсию на сайте ПФР. Каждый участник Единого дня получит учебное пособие «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», которое Пенсионный фонд России издал специально к новому учебному году. 
Информационно-разъяснительная кампания для молодежи впервые стартовала в сентябре 2011 года. С тех пор каждый год Единый день пенсионной грамотности дает начало новому циклу учебных встреч с молодежью. В рамках кампании – множество встреч, уроков пенсионной грамотности и Дней открытых дверей в органах Пенсионного фонда Карелии.

Только в 2015 году сотрудниками Пенсионного фонда Карелии провели порядка 300 уроков  и экскурсий для школьников и студентов, которые прослушали более 6000 человек. 
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