Учащаяся молодежь республики познакомилась с пенсионным законодательством

Более 1200 щкольников старших классов, учащихся ссузов и вузов Карелии прослушали уроки пенсионной грамотности, которые провели для них сотрудники Пенсионного фонда 29 сентября, во время Единого общероссийского дня пенсионной грамотности, который дал старт очередной образовательной кампании для  учащейся молодежи страны. 

Управляющий Пенсионным фондом Карелии Николай Левин выступал в этот день перед учащимися автотранспортного техникума, а после приветствовал участников интерактивной игры, состоявшейся в  карельском филиале Российской Академии народного хозяйства и государственной службы. Здесь в умении пользоваться электронными сервисами Пенсионного фонда состязались команды школьников из Петрозаводска, Суоярвского, Прионежского и Пряжинского районов и студенты РАНХ и ГС. 
Среди заданий различной сложности была и небольшая инсценировка о возможностях получения услуг ПФ в электронном виде. Многим зрителям запомнилась игра петрозаводской школы искусств: их героиня - женщина,  работающая кассиром, никак не может выкроить время, чтобы сходить в ПФ и оформить заявление на назначение пенсии. Узнав, что это можно сделать через интернет, она радостно восклицает: «Даешь личный кабинет в массы – назначай пенсию, не отходя от кассы!» Несмотря на то, что по количеству полученных оценок победителям в игре стала команда РАНХ и ГС, несомненную пользу от полученных знаний и заряд положительной энергии получили как сами участники команд, так и зрители.

Деловая игра «ПФР — глазами молодых» была проведена для Молодежного совета Прионежского района. Молодые активисты Прионежья познакомились с основными принципам пенсионной системы России, узнали о порядке формирования пенсии работающих граждан, значении белой зарплаты, программе материнского капитала и многом другом.
Уроки пенсионной грамотности прошли в Петрозаводске для старшеклассников 48-й и Петровской  школы, 17-й и 30-й гимназии. В районах Карелии слушателями основ пенсионного законодательства стали учащиеся Кондопожского техникума  и филиала Сортавальского коллежа в Питкяранте, «Северного колледжа» в Сегеже и его пудожского филиала. 

Кроме этого, в территориальных органах Пенсионного фонда в Беломорске, Кондопоге, Медгоре, Олонце, Питкяранте и Пудоже прошли экскурсии для учеников районных школ, во время которых ребята познакомились не только с условиями приема посетителей, но и с условиями работы сотрудников ведомства.
Программа пенсионной грамотности для учащейся молодежи, как всегда, рассчитана  на учащихся старших классов и студентов. Ведь, только имея правильное представление о своем пенсионном будущем, можно с уверенностью строить сегодняшнее настоящее. 
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