Турнир футболистов  55+ состоялся в Карелии

В Петрозаводске в День пожилого человека состоялся первый межрегиональный  турнир по ветеранскому футболу 55+. На стадионе Спартак собрались 8 команд из Петрозаводска, Царского Села, Волховского района, Лодейного Поля, Муезерского района и Медвежьегорска. 
Со спортивным праздником ветеранов поздравили заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда Карелии Юлия Ермакова, председатель карельского союза пенсионеров «Северные колокола» Наталья Вартанова, представители Федерации Футбола Петрозаводска.  Они, прежде всего, поблагодарили всех гостей за то, что те приехали в Петрозаводск на турнир, пожелали спортивного азарта и побед.  
Игры проходили по круговой системе одновременно на двух площадках и продолжались около трёх часов. В финале встретились петрозаводский «Онежец» и команда города Царское Село. С минимальным счетом «Онежец» победил!
Итоговое положение команд таково:

1. Онежец (Петрозаводск)

2. Царское село (С-Петербург)

3. Ветеран (Муезерский р-н, Карелия)

4. Фрегат (Лодейное Поле, Лен. обл.) 

5. Ветеран (Медвежьегорск, Карелия)

6. Воховский р-н (Ленинградская обл.)

7. Динамо-Ветеран (Петрозаводск)

8. Машиностроитель (Петрозаводск)
По окончании первого турнира 55+ принято решение проводить его ежегодно и расширить количество участников. Победители и призеры были награждены кубками, грамотами и памятными подарками. Был отмечен и самый пожилой спортсмен турнира 69 - летний капитан команды из Муезерского района Скляров Анатолий Иванович. А как признались сами футболисты, турнир прошел в дружеской и азартной борьбе, и, несмотря на проливной дождь, все без исключения команды получили приятные впечатления. 
Организаторами первого межрегионального турнира по ветеранскому футболу 55+ выступили Отделение Пенсионного фонда по Республике Карелия, региональный союз пенсионеров «Северные колокола», Федерация Футбола г. Петрозаводска при поддержке регионального отделения партии «Единая Россия».
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