Как военным пенсионерам получить компенсацию проезда к месту отдыха?

С таким вопросом иногда обращаются в Отделение ПФР по Республике Карелия граждане, получающие две пенсии – по линии силового ведомства и страховую пенсию, выплачиваемую Пенсионным фондом России.  


Действительно, неработающие пенсионеры, получатели пенсий по старости и инвалидности,

проживающие в северных территориях, имеют право раз в два года на компенсацию стоимости проезда к месту отдыха. Однако пенсионерам-силовикам за получением компенсации проезда к месту отдыха следует обращаться в ведомство, которое назначило основную пенсию. Именно оно отвечает за получение льгот и компенсаций для своих бывших работников. 

Для справки: в Карелии три с половиной тысячи пенсионеров силовых ведомств получают вторую, страховую пенсию по старости, которая выплачивается без учета фиксированной выплаты. Средний размер такой пенсии в нашей республике составляет порядка 3,5 тыс. рублей. Для возникновения права на вторую, гражданскую пенсию, необходимо достижение общеустановленного возраста (60 лет для мужчин, 55 – для женщин), наличие минимального страхового стажа гражданской службы (в 2016 году – 7 лет), а также наличие пенсионных баллов – в 2016 году – не менее 9.
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