В Карелии вручили сертификаты на материнский капитал
Территориальные органы Пенсионного фонда Карелии приняли активное участие в мероприятиях, посвященных международному Дню матери, который традиционно отмечают в последнее воскресенье ноября. Как правило, проводятся они совместно с органами ЗАГС республики и  чествуют на этих торжествах женщин, ставших мамами.

Так, в отделе ЗАГС Сегежского района поздравляли с рождением детей две семьи. Поскольку в одной из них родились двойняшки, родителям вручили не только  свидетельства о рождении и СНИЛСы, но и сертификат на материнский (семейный) капитал.

Обладателями сертификатов на материнский капитал в канун Дня матери стали четыре беломорские семьи, в поселке Муезерский вручили сертификат с красивым номером 525, а в Прионежском районе прошло сразу два праздничных мероприятия – одно из них состоялось в Администрации Прионежского района, другое – в Нововилговском Доме культуры. Сертификаты на МСК вручала семьям Прионежья начальник отдела Пенсионного фонда в Прионежском районе Арина Перхина, сама мама четверых детей.
А в поселке Пряжа провели конкурс под названием «SUPER – мамочки», по результатам которого звания «SUPER - мамы» была удостоена сотрудница отдела ПФР в Пряжинском районе, мама троих детей Маргарита Патракеева.

За время действия программы материнского капитала в Республике Карелия выдано более 32 тысяч сертификатов. Половина семей-обладателей сертификатов, направили средства капитала на улучшение жилищных условий. 
Завтра, 30 ноября, завершается прием заявлений на получение единовременной выплаты из средств МСК в размере 25 тыс. рублей или остатка средств. Отделение Пенсионного фонда Карелии напоминает, что обратиться за выплатой могут семьи, в которых вторые и последующие дети появились по 30 сентября текущего года     

Подать заявление можно через клиентские службы Пенсионного фонда, офисы многофункциональных центров, а также,  направив заявление через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России (pfrf.ru).  В этом случае необходимо, чтобы владелец сертификата был зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).
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